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EXPOSE DES MOTIFS 

 
 
 

 
 
Le défi de Madagascar est de promouvoir un développement rapide et durable pour réduire de 

moitié en 10 ans le taux de la pauvreté. Ainsi, en 2003, le Gouvernement a pris avec détermination  
des mesures socio-économiques afin de redresser la situation après la crise, tout en mettant en place 
les bases nécessaires pour relancer l’économie. Pour une vision à long terme, le programme 
Gouvernemental a été renforcé par le Document de Stratégie pour la Réduction de la Pauvreté 
(DSRP) complet. Finalisé en juillet 2003, ce DSRP repose sur le principe du « Partenariat Public-
Privé », et s’articule autour de trois grands axes : (i) restaurer un Etat de droit et une société bien 
gouvernancée, (ii) susciter et promouvoir une croissance économique à base sociale très élargie,            
(iii) susciter et promouvoir des systèmes de sécurisation humaine et matérielle de protection sociale 
élargie. 

 
Les actions de redressement amorcées depuis 2002 ont été intensifiées en 2003, telles que la 

reconstruction, la réhabilitation et l’entretien des différentes infrastructures, des exonérations fiscales 
pour certains produits, des aides scolaires, des fournitures en médicaments aux populations les plus 
vulnérables.  

 
Par ailleurs, dans une vision à moyen terme, afin de promouvoir l’investissement et, par la 

suite, de relancer l’économie, le Gouvernement a pris des mesures d’exonération fiscale pour les 
biens d’équipements et a révisé le régime foncier pour attirer les investisseurs potentiels, et ce afin 
d’améliorer davantage les perspectives socio-économiques.  

 
Ces perspectives s'inscrivent dans un contexte de meilleure lisibilité des actions du 

Gouvernement, et partant de la visibilité de l'environnement des affaires à moyen terme et qui seront 
illustrés notamment par : 

 
- la stabilité du cadre légal et réglementaire ; 
- la réalisation des programmes de réhabilitation et d'extension des infrastructures et 
des moyens de transport ; 
- la programmation des actions en matière de finances publiques visant : 
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• une plus grande efficacité des dépenses grâce à l'amélioration de l'allocation, 

du contrôle et du suivi, 
• une mise en exergue du rôle économique de la fiscalité qui implique, entre 

autres, l'élargissement de l'assiette et la  réduction des taux ; 
- la maîtrise de l'inflation ; 
- le renforcement du capital humain par la mise en œuvre de la stratégie définie en 
matière d'éducation et de formation, et dans le domaine de la santé.  
 

Dans le cadre de la pratique de la bonne gouvernance, la Loi de Finances 2004 est établie 
suivant le principe de budget de programme. Les étapes de sa préparation ont permis de concilier : 

- la démarche participative: consultation des partenaires privés et définition des priorités, par 
les différents départements ministériels, en conformité avec le DSRP et 

- la réalisation des différentes procédures permettant le respect du calendrier prévu par les 
dispositions en vigueur et l'exécution effective du budget dès le début de l'année. 

 
 
I - RESULTATS ECONOMIQUES ET FINANCIERS 2003 

 
Production 
 
L’activité économique en 2003 a connu une reprise certaine. Les indicateurs économiques 

durant  l'année ont connu une amélioration significative. La relance est constatée surtout dans les 
secteurs agricole, du tourisme, du bâtiment et des transports. Au cours du premier semestre, la 
consommation d'électricité s'est accrue de 4,4% par rapport à cette même période en 2002. Durant 
les huit premiers mois de 2003, la consommation de produits pétroliers a été de 45% plus élevé 
comparé à la même période de l'année dernière et l'activité portuaire a augmenté de 81%. 

 
Pour le secteur primaire, les différentes actions entreprises pour la relance telles que la 

réhabilitation des différents périmètres irrigués ou l’amélioration du fonctionnement des réseaux 
hydroagricoles, les mesures fiscales prises en matière d’engrais, d’intrants et d'équipements agricoles 
ont entraîné une bonne performance de l’agriculture. Par ailleurs, la branche élevage a pris une 
certaine amélioration à la suite de l’accroissement constaté des cheptels.  

Les activités du secteur secondaire ont repris grâce à des mesures incitatives : la mise en 
place d’un fonds de garantie bancaire pour les besoins de financement des entreprises et l’octroi de 
prêt à certaines entreprises publiques en difficulté. Six branches d'activités ont également connu un 
regain d'activité notable : industrie du bois, pharmacie et industries chimiques, industrie du corps gras, 
industrie textile, industrie du papier, matériaux de construction. Les activités des entreprises franches 
industrielles ont retrouvé une certaine vigueur même si elles n'ont pas encore atteint le  niveau de leur 
production en 2001.  

 
Le secteur tertiaire a connu une bonne performance. La plupart des branches d’activités ont 

pu dépasser leur niveau de 2001, surtout la branche Bâtiments et Travaux Publics suite aux 
programmes de construction et de réhabilitation d’infrastructures routières, ainsi qu’à la relance des 
activités dans le logement, facilitée par la suppression des taxes sur les matériaux de construction. La 
branche Transports a présenté une évolution remarquable grâce au retour à la normale de la 
circulation routière et à la reprise des activi tés de transports aériens et ferroviaires. La branche 
Télécommunication a connu un essor remarquable à cause de la réalisation des investissements non 
effectués en 2002 ainsi que des nouveaux investissements, surtout en téléphonie mobile. 

 
Pour l'ensemble de l'année 2003, le taux de croissance économique est estimé à 9,6% contre 

une prévision de 7,8% dans la Loi de Finances 2003.  
 
Inflation et monnaie 
 
Le rétablissement de la situation économique a entraîné une baisse notable de l’inflation en 

2003. Le glissement annuel au mois d’Août 2003 est de -4,1% alors qu’il a été de 18,5% l’année 
dernière pour la même période. A la fin de l'année, l'inflation est estimée à -1,4% contre une prévision 
de 5% dans la Loi de Finances 2003. 
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Le Gouvernement a continué de maintenir la politique de taux de change flexible. Depuis le 

début de l’année à fin septembre 2003, le FMG s’est apprécié de 7% par rapport au dollar américain 
et s’est déprécié de 2,7% par rapport à l’Euro. 

 
Secteur extérieur 
 
La relance du commerce extérieur en 2003 traduit bien le retour à la normale des activités 

économiques. Les exportations se sont accrues de 52,8%, en terme de DTS. Les importations ont 
augmenté de 51,3%, en terme de DTS, en raison principalement des achats de biens d’équipements 
et de matières premières.  

Le déficit courant extérieur  s'est amélioré en passant de -6,1% en 2002 à -4,9% en 2003. 
Cette amélioration reflète l'afflux d'aides étrangères, y compris l'allègement de la dette au titre de 
l'IPPTE. 

En matière de dette extérieure, le Gouvernement a poursuivi les négociations avec les 
créanciers non membres du  Club de Paris  afin de conclure des accords similaires à ceux qui y sont 
pratiqués. 

 
Finances publiques 
 
Le taux de pression fiscale se trouve amélioré : 10,3% en 2003 dépassant le niveau de 9,7% 

en 2001 et 7,7% en 2002. Cette augmentation résulte d'une croissance économique plus forte, et des 
efforts de collecte des taxes et de l'amélioration de l’efficacité des administrations fiscales et 
douanières. Le renforcement des services des impôts a conduit à une amélioration du recouvrement 
des recettes plus particulièrement au niveau des grandes entreprises. Des reformes ont été 
entreprises au sein des services de la douane dont la mise en place d'un guichet unique pour 
accélérer la procédure de dédouanement ainsi que d'un partenariat avec une société d'inspection 
avant embarquement pour la sécurisation des recettes douanières. En outre, a été créé un Comité 
Directeur de surveillance de la mise en œuvre du plan d’actions des reformes fiscales et douanières. 
Ce comité comprend des représentants du secteur privé et se réunit une fois par semaine.  

 
Les dépenses publiques ont connu une nette augmentation en 2003: 18,1% du PIB en 2003 

contre 15,7% en 2002. Des actions ont été menées par le Gouvernement afin d'améliorer les 
mécanismes d’exécution budgétaire, dont la mise en place du budget dès le début de l'année.  

 
Par ailleurs, le contrôle budgétaire a été renforcé au niveau de l’Inspection Générale de l’Etat, 

du Conseil de Discipline Budgétaire et Financière, de la Direction Générale du Contrôle des Dépenses 
Engagées et de la Chambre des Comptes.  

Le déficit des opérations globales du Trésor, sur base caisse, s'est amélioré : -4,5% du PIB en 
2003 contre -6,2% en 2002. Pour le financement de ce déficit, le Gouvernement s'est efforcé d'obtenir 
le soutien des partenaires extérieurs. 

 
II - PERSPECTIVES ECONOMIQUES ET FINANCIERES 2004 
 
Les mesures que le Gouvernement prendra en 2004 traduiront sa volonté de consolider cette 

voie de relance économique pour atteindre l'objectif de développement et de réduction de la pauvreté. 
La stratégie adoptée consiste à accélérer la croissance économique par l’attraction de nouveaux 
investissements et par davantage d’ouverture de Madagascar à l’économie mondiale.  

 
Ainsi, la politique économique du Gouvernement vise : (i) la réduction des coûts et la 

sécurisation des investissements et (ii) la promotion des secteurs à forte potentialité économique.  
 
En 2004, Madagascar poursuivra sa politique de relance économique pour pouvoir sortir de la 

pauvreté. Dans ce sens, l'Etat a pris au mois de septembre 2003 des mesures volontaristes et 
audacieuses telles (i) la détaxation des produits importés touchant les secteurs de l’industrie, 
l’agriculture, le transport, le génie civil et les travaux publics afin de promouvoir le secteur privé et 
d'ouvrir le marché intérieur à davantage de concurrence, (ii) la mise en place d’un nouveau régime 
foncier donnant la possibilité aux investisseurs étrangers d’acquérir des terrains afin de drainer des 
Investissements Directs Etrangers (IDE) pour compenser la faiblesse de l'épargne intérieure, (iii) la 
mobilisation des ressources nationales par le biais d’émission obligataire FANAMBINA. Ces mesures  
visent à réduire les coûts et de sécuriser les investissements tant nationaux qu’internationaux en vue 
de donner une opportunité d’œuvrer davantage dans le pays.  
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Objectifs en matière de croissance économique et d’inflation 
 
L’objectif est d’atteindre une croissance économique d’au moins 6% pour l’année 2004. Cette 

croissance du PIB serait tirée essentiellement par l’investissement aussi bien du secteur privé que du 
secteur public. 

 
Dans le secteur primaire, la hausse résulterait des activités engendrées par les programmes 

de développement rural et la suppression des taxes sur les engrais, les intrants et les équipements 
agricoles. Suite à ces mesures, les prévisions laissent entrevoir une tendance à la hausse des 
niveaux de production agricole, de l’élevage et pêche et de la sylviculture.  

 
La croissance du secteur secondaire prévue en 2004 serait due essentiellement à la hausse 

des activités dans les entreprises hors zone franche telles que les industries de matériaux de 
construction, les industries alimentaires et de boissons. La production de la zone franche industrielle 
et de l’industrie textile connaîtrait une hausse sensible en perspective des nouveaux flux 
d'investissements. Les activités des  industries extractives sont en hausse à la suite de la mise en 
œuvre du Programme de Réforme de la Gestion du secteur Minier (PRGM). 

Dans le secteur tertiaire, la branche Bâtiments et Travaux Publics connaîtrait un essor 
important suite aux programmes de construction d’infrastructures et à la suppression de taxes sur les 
matériaux de construction. Les activités liées aux transports et commerce profiteront de l'élan suscité 
par les mesures fiscales sur les matériels de transports, les équipements informatiques et les 
appareils électroménagers. 

 
L’inflation, mesurée par l’indice des prix à la consommation des ménages, sera maintenue à 

un niveau inférieur à 5% en terme de glissement à fin décembre 2004.  
 
Prévision dans le secteur extérieur 
 
Le commerce extérieur connaîtrait un essor significatif en 2004. Les exportations pourraient 

augmenter de 8,4% (en terme de DTS) grâce à la poursuite de la reprise des activités des entreprises 
franches et à la hausse du volume des exportations traditionnelles comme la vanille. Les importations 
s’accroîtraient de 16,3% reflétant l’augmentation des importations des biens d’équipements et de 
matières premières. 

 
L’expansion des importations pourrait entraîner un déficit courant extérieur équivalent à 6,6% 

du PIB. Toutefois, des flux importants de capitaux seraient attendus en 2004, aussi bien publics que 
privés.  

 
En matière de change, le Gouvernement entend poursuivre la politique de taux de change 

flexible. 
 
Objectifs dans les finances publiques 
 
Dans le souci de rendre plus efficace le système fiscal malgache, le Gouvernement mettra en 

œuvre des mesures de simplification de la structure des taxes et des tarifs. Le nombre de taux sera 
réduit en fusionnant certains tarifs. Parallèlement, certains taux de taxe seront diminués. En outre, des 
efforts seront déployés et renforcés pour accroître les recettes. La base imposable sera élargie, les 
recouvrements seront intensifiés à travers des visites sur place, des suivis et contrôles, et la fiscalité 
de proximité sera mise en œuvre. Le taux de pression fiscale prévu en 2004 est de 11,2% du PIB 
correspondant à 4 210,4 milliards de FMG (842 milliards d’Ariary), incluant 0,2% de récupération 
d’arriérés. 

 
Les dépenses publiques, y compris les paiements d’intérêt, augmenteront pour atteindre 

19,5% du PIB en 2004 soit 7 350,3 milliards de FMG (1 470,1 milliards d’Ariary). La structure des 
dépenses publiques est caractérisée par la place prépondérante des dépenses d’investissement dans 
les secteurs prioritaires tels que l'infrastructure, l’agriculture et le social, dont la mise en œuvre du 
programme « Education Pour Tous ». Par ailleurs, les dépenses au titre de l’IPPTE seront poursuivies 
en 2004.  
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Les efforts menés en matière d'accélération des paiements seront renforcés en vue d'éviter de 

nouvelles accumulations d'arriérés intérieurs. 
 
Le déficit des Opérations Globales du Trésor prévu, sur base caisse, se situerait à -3,6% du 

PIB. L'allégement de la dette extérieure, le financement bancaire ainsi que les recettes de privatisation 
devraient contribuer de manière importante au financement de ce déficit. 

 
 

A.- LES RECETTES 
 

IMPOTS  

 
En matière de fiscalité intérieure, pour mettre en valeur le rôle économique assigné à la 

Fiscalité, et dans l’objectif d’asseoir à moyen terme un système plus rationnel , plus simple et 
efficiente, il sera procédé progressivement à la suppression de certaines taxes, à l’ajustement du taux 
des impôts et taxes, et à l’élargissement de leur assiette respective. 

 
Le dispositif préconisé pour 2004 comprend : 
§ la suppression de l’acompte de l’impôt sur le Revenu au cordon douanier pour les 

personnes régulièrement immatriculées à l’identification fiscale ; 
§ l’abolition de la Taxe d’incorporation des réserves au capital ; 
§ la réduction du taux de l’IRCM à 20% ; 
§ la réduction du taux de la Taxe forfaitaire sur les Transferts à 10% ; 
§ le rabaissement du tarif du Droit d’enregistrement sur les cessions  de créances, les 

cessions de fonds de commerce et les cessions des parts des Sociétés à 
responsabilité limitée. 

 
Dans le sens de la simplification, les taux progressifs de l’ impôt sur le revenu des entreprises 

individuelles et des personnes physiques, respectivement IRNS à 7 taux et IRSA à 5 taux sont 
fusionnés en 4 tranches ; 

 
Les déductions à la base octroyées dans le cadre de l’affectation du revenu disponible à des 

fins d’épargne ou de sommes investies sont supprimées ; 
 
Les réductions pour personnes à charge obtenues sur l’IRNS et l’IRSA restent toutefois 

applicables, le montant du droit à réduction étant rehaussé ; 
 
Dans le cadre des exploitations professionnelles, le système de réduction de l’Impôt sur le 

revenu , IBS et IRNS sera substitué par la possibilité de l’application du système d’amortissement 
dégressif permanent sur les immobilisations amortissables. 

 
La taxation de certains produits, biens et  services aux « Excises Tax », dont actuellement, le 

droit d’accises (DA) et la Redevance fera, à terme l’objet de fusion. 
Néanmoins, pour cette année, les tarifs des redevances sur le tabac et les boissons 

alcoolisées seront rehaussés. 
 
Afin de permettre également, à moyen terme, la réduction du taux de la taxe sur les chiffres 

d’affaire,(TVA, TST), d’ores et déjà, les opérations portant sur certains produits exonérés, tels que les 
produits de l’agriculture, de l’élevage et de la pêche destinés à l’alimentation humaine, et les services 
de transport terrestre de personnes sont introduits dans le champ d’application de la taxe. 

 
Si le bénéfice du système de remboursement est étendu aux exportateurs, le système de 

transfert sera réservé au cas des crédits générés par des investissements importants. 
 
Exceptionnellement , les biens ciblés  par la Détaxation ne font pas l’objet de perception de la 

TVA pendant la durée d’application de la mesure, offrant ainsi aux entreprises  l’opportunité de 
s’équiper d’une manière adéquate quand bien même sur le marché local. 
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Par ailleurs, dans le cadre de la prochaine adoption du Plan comptable général 2005 appelé à 
se substituer au Plan comptable général de 1987, des mesures d’accompagnement de la mise ne 
œuvre de ce nouveau plan comptable sont dès à présent envisagées, parmi lesquelles figurent la 
création de centres de gestion agréés. 

 
L’objectif premier de la création de ces centres de gestion agréés, appelés à assurer un 

encadrement de proximité, est triple : 
• assistance technique en matière de gestion et formation dans la tenue de 

comptabilité et de présentation des documents comptables ; 
• assistance en matière fiscale : élaboration sur demande des déclarations 

afférentes à leur exploitation, destinées à l’administration fiscale ; 
• renseignements d’ordre statistique, concernant la profession considérée. 

 
DOUANES 

 
Afin de renforcer les mesures fiscales et douanières déjà prises en matière d’investissement 

et conformément à la stratégie nationale pour la réduction de la pauvreté, l’Administration des 
Douanes entend orienter son programme vers les grandes lignes suivantes : 

 
1 Sur le Tarif des Douanes  
 

a. restructuration des sept (07) taux de droits et taxes existants (3%, 8%, 13%, 18%, 
23%, 28% et 33%) en quatre taux non zéros (5%, 10%, 20% et 25%)  

b. simplification de la structure tarifaire par : 
• la fusion des rubriques Taxe d’Importation (TI), Taxe Statistique à 

l’Importation (TSI) et Droit de Timbre Douanier (DTD) en Taxe d’Importation 
(TI), et, 

• le maintien en son état actuel du Droit de Douanes (DD) qui est un droit 
consolidé auprès de l’Organisation Mondiale du Commerce. 

c. création de nouvelles sous -positions tarifaires, en application de la déclaration 
d’ABUJA dans le cadre de la lutte contre le paludisme. 

 
2. Sur le Code des Douanes  
 
En raison de l’évolution et de l’accroissement des fraudes douanières, l’Administration a 

estimé impérieuse, la nécessité d’actualiser les dispositions du Code et de renforcer les mesures en 
matière de contentieux. C’est dans ce sens que : 

 
• des dispositions de l’article 209 § 3 sont modifiées 
• des nouveaux paragraphes 4, 5 et 6 de l’article 216 sont crées 
 

Enfin, les articles 188bis et 188ter sont abrogés, dans le cadre de la simplification de la 
structure tarifaire. 

 
 

B.- LES DEPENSES 
 

1.-Généralités : 

• Environnement des Dépenses : 

 

Dans le cadre de la mise en œuvre de la politique de développement rapide, 
l’amélioration de l’efficacité de la dépense publique constitue l’une des préoccupations majeures du 
Gouvernement. C’est dans ce contexte qu’il a été décidé de privilégier  la démarche  des budgets de 
programme qui tend à améliorer la préparation, l’exécution et le contrôle des décisions  publiques en 
ensembles homogènes, fondés sur le rapprochement des moyens avec les résultats et les impacts 
qu’ils permettent  d’atteindre. Cet exercice qui a déjà connu un début d’application en 2003 avec les 
organes de contrôle sera poursuivi au niveau de l’exécution des budgets des ministères et institutions 
en 2004 avant d’être généralisés dans la présentation des lois de finances en 2005. 
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Au niveau de la gestion budgétaire, les efforts continueront à être portés sur l’allègement 
et la simplification des procédures d’exécution, de manière à pouvoir atteindre un taux élevé de 
consommation de crédits et parvenir à plus de célérité et d’efficacité tout en veillant au respect de la 
légalité budgétaire. En ce sens et à titre d’illustration, les capacités de gestion des ordonnateurs et 
des personnes responsables des marchés publics seront renforcés, la mise en place de guichets 
uniques auprès des Commissions de Marchés et du Contrôle Financier sera poursuivie partout où 
cela sera possible, la nouvelle nomenclature des pièces justificatives des dépenses sera mise à la 
disposition des utilisateurs, le système de passation des marchés publics sera modernisé. 

 
• Les indicateurs : 

 
Les dépenses atteindront globalement en 2004, 19,5% du PIB. Elles se répartissent  

comme suit : 9,3% pour les dépenses de solde et de fonctionnement hors solde, 1,9% pour les 
intérêts de la dette intérieure et extérieure et 8,1% pour les dépenses d’investissement. 

 
 

2.-Les Dépenses de Personnel : 
 

Elles s’élèvent globalement à 1930,3 milliards de Fmg, y compris les dépenses de 
personnel entrant dans le cadre  de l’Initiative en faveur des Pays Pauvres Très Endettés (IPPTE) 
d’un montant de 119,7 milliards de Fmg. 

 
Elles comprennent essentiellement, outre les salaires évalués à 1815 milliards de Fmg, 

les prévisions de dépenses destinées à concrétiser le moment venu les mesures contenues dans le 
nouveau Statut Général des Fonctionnaires à savoir l’indemnité de logement des fonctionnaires, les 
primes liées à la performance et au mérite ainsi que l’indemnité d’installation de retraité.  

 
Elles incluent également les prévisions de recrutements dans les secteurs prioritaires tels 

l’Education, la Santé, la Sécurité et les Finances. 
 
 

3.-Les Dépenses de Fonctionnement : 
 

Les Dépenses de fonctionnement hors solde marquent légèrement le pas en 2004 pour 
se stabiliser à 1330,6 milliards de Fmg. L’augmentation de 306 milliards Fmg est essentiellement due 
à la mise en œuvre du plan «  Education pour Tous », à l’opérationnalisation des structures prioritaires 
décidées en 2003, aux élections provinciales de 2004, mais également au règlement de nos arriérés 
auprès de la JIRAMA et de la TELMA et des parts contributives de l’Etat aux caisses de retraite 
(CRCM – CPR). 

 
4.-Les Dépenses d’Investissement : 

 
Le Programme d’Investissement Public 2004 
 

En tant qu’instrument de la mise en œuvre de la politique du Gouvernement définie dans 
le DSRP, le PIP2004 répond aux impératifs du développement rapide et durable. 

A cet égard, les priorités devraient être traduites par des actions plus concrètes visant à 
encourager et promouvoir le développement du secteur privé et pour soulager la population de la 
pauvreté. 

 
Les perspectives de la loi de finances 2004 en général et du PIP en particulier 

s’inscrivent dans un contexte de meilleure lisibilité des actions gouvernementales. A ce titre, la 
réalisation des programmes/projets de réhabilitation et d’extension de l’infrastructure et des moyens 
de transport, de l’éducation et de la santé reste la priorité. Par ailleurs, une plus grande efficacité des 
dépenses grâce à l’amélioration de l’allocation budgétaire, de l’exécution, du contrôle et du suivi est le 
défi fixé afin que les impacts escomptés seront atteints. 

 
Pour l’exercice 2004, le financement du PIP s’élève à 3110,6 Milliards de Fmg dont           

95,0 Milliards sur fonds IPPTE et autres emprunts publics d’un montant de 45,0 milliards de Fmg. Il 
permet de consolider les acquis par l’exécution des 378 projets sous tutelle des 27 Départements. 
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Répartition et évolution sectorielles du PIP (années 2002 à 2004) 

 
Secteur 2002 2003 2004 

Infrastructure 38,20% 43,54% 41,72% 

Social 29,91% 24,23% 27,87% 

Productif 16,29% 15,29% 18,15% 

Administratif 15,60% 16,94% 12,26% 

Total 100% 100% 100% 

  
 

Le secteur infrastructure 
 
Se situant à la première priorité du Gouvernement, le secteur infrastructure regroupe les 

programmes d’actions relatifs aux transports, les télécommunications, l’énergie, l’eau, 
l’assainissement et l’urbanisme. Le secteur met en œuvre 85 projets par le biais d’un financement de 
1 297,8 milliards de Fmg. Au niveau du secteur, l’on peut distinguer les activités d’entretien et 
maintien en état des infrastructures routières (FER), les constructions des nouveaux axes, le projet 
sectoriel transport, le projet Energie II, l’adduction d’eau potable. 

L’année 2004 sera marquée par le début de mise en place des régions, structures 
décentralisées prévues par la Constitution de 1998. Celles-ci seront à cet égard dotées des premiers 
moyens d’installations et d’équipements. 

 
Le secteur social 

 
Le secteur regroupe 103 projets financés globalement par un montant de 866,9 Milliards 

de Fmg. Ses activités concernent le domaine de l’éducation, de la santé et des actions sociales. Une 
importance particulière est réservée à l’éducation par la mise en œuvre du Projet « Education pour 
tous » qui vise à améliorer le système éducatif du niveau primaire et secondaire pour une enveloppe 
de 130 Milliards de Fmg. Le projet VOHIJORO se souciant de la valorisation des résultats de la 
recherche est également lancé. La poursuite de la mise en oeuvre et l’opérationnalisation des équipes 
sanitaires mobiles améliorent la couverture des services et l’accessibilité sanitaire.  

 
Le secteur productif  
 

Il regroupe les interventions dans le domaine de l’Agriculture, de l’élevage, de la pêche et 
de la sylviculture, de l’industrie et de l’artisanat, des mines et du tourisme et de l’environnement. Le 
secteur est doté d’un crédit de paiement d’un montant de 564,5 Milliards de Fmg lui permettant 
d’entreprendre 113 projets dont la lutte anti-acridienne, l’appui au développement rural, le programme 
environnemental et de la gouvernance des ressources minières. 

 
Le secteur administratif 

 
77 projets financés par une enveloppe de 381,3 Milliards de Fmg soutiennent les 

programmes du secteur. Les principales interventions consistent à soutenir le programme d’appui 
institutionnel (Programme Gouvernance Développement Institutionnel, la lutte contre la corruption) et  
celui de la promotion des initiatives privées par la mise en œuvre du réseau  micro finance au profit 
des populations surtout les familles à bas revenus 

 
 

C.-DETTE PUBLIQUE 
 
 

DETTE EXTERIEURE 
 
Pour l'année 2004, le service de la dette extérieure avant allégement s'élèvera à             

969,2 milliards de fmg parmi lesquels 619,2 milliards de Fmg représentent le remboursement en 
capital et 350 milliards de Fmg représentent le paiement d'intérêts. 
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Les allégements du service de la dette comprennent les allégements résultant de l'accord 

du Club de Paris IX qui continuera de s'appliquer, et les allégements intérimaires au titre de l'Initiative 
PPTE. Les ressources dégagées par ces derniers, d'un montant total de  285 milliards de Fmg, 
serviront à financer des dépenses dans les secteurs prioritaires définis dans le programme de 
réduction de la pauvreté du Gouvernement. 

 
Il est essentiel que les obligations de paiements extérieurs soient honorées à due date 

afin de maintenir de bonnes relations avec les bailleurs de fonds et d'assurer la continuité du 
programme. 

 
 

DETTE INTERIEURE 
 
Les prévisions de la dette intérieure pour 2004 se caractérisent par l'inscription des 

obligations "Fanambina" dans la loi de finances et par la transformation des créances de la Banque 
Centrale sur l'Etat en valeurs du Trésor.  

 
 
Ainsi, les intérêts servis sur ces obligations et sur les titres du Trésor constituent, avec les 

charges financières afférentes aux avances octroyées par la Banque centrale au Trésor, les 
principales composantes du service de la dette intérieure en 2004. 

 
 
D- LES COMPTES PARTICULIERS DU TRESOR 

 
La loi de finances 2004 ne prévoit plus de transferts pour les entreprises publiques au 

titre des aides d'urgence et de restructuration. Ainsi, les dépenses au titre des comptes particuliers du 
Trésor diminueront sensiblement en 2004. 

 
 
E- LES AIDES GENERATRICES DE FONDS DE CONTREVALEUR 

 
Les fonds de contre-valeur (FCV) générés par les aides extérieures suivant les 

conventions existantes sont estimés à 46,3 milliards de Fmg. Les prévisions de dépenses de 
fonctionnement financées par les FCV sont de 5,8 milliards de fmg. 

 
 
F- LES OPERATIONS EN CAPITAL DE LA DETTE PUBLIQUE 

 
La partie interne des opérations en capital de la dette publique sera constituée 

essentiellement des émissions de bons du Trésor à concurrence de 9 606,2 milliards de Fmg contre 
des échéances en capital de l'ordre de 9 492,3 milliards de Fmg ainsi que de la transformation en 
valeurs du Trésor des créances de la Banque centrale sur l'Etat d'un montant de 1 620 milliards de 
Fmg dont 162 milliards de Fmg seront remboursés en 2004. En outre, l'Etat commencera à 
rembourser la dette de la SOLIMA en 2004. 

 
Pour ce qui est de la partie externe, les concours des partenaires financiers étrangers à 

travers les prêts projets et les aides budgétaires totalisent 1 661,3 milliards de Fmg en 2004. Ces 
assistances extérieures financeront en grande partie le programme de développement dans les 
secteurs prioritaires et appuieront la politique de réduction de la pauvreté. 

 
 

Tel est, l'objet de la présente Loi. 
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REPOBLIKAN’I MADAGASIKARA 
Tanindrazana-Fahafahana-Fandrosoana 

�Y�  
 
 

FIADIDIANA NY REPOBLIKA 
 
 
 

LALANA LAHARANA FAHA – 2003-037 

MOMBA NY LALANA MIFEHY NY FITANTANAM-BOLAM-PANJAKANA  

AMIN’NY TAONA 2004 
 
 
 
 
 

 

FAMELABELARANA NY ANTONANTONY 

 

 
 
 

 
Fanambin'i Madagasikara ny hametrahana fampandrosoana haingana sy maharitra mba 

hampihenana an-tsasany ny tahan'ny fahantrana ao anatin'ny folo taona. Mba hahatongavana 
amin'izany dia fepetra hentitra, ara-toekarena sy ara-tsosialy, no noraisin'ny Governementa ny taona 
2003, mba hanarenana ny voka-dratsy nateraky ny krizy sady hametrahana ireo fototra ilaina amin’ny 
fampientanana indray ny toekarena. Mba hisian’ny fijery lavitr'ezaka, nohatevenina tamin’ny  Tahirin-
kevitra Paik'ady ho Fampihenana ny Fahantrana (TPFF) ny fandaharanasan'ny Governementa. 
Voarafitra tanteraka tamin'ny volana jolay 2003 io tahirin-kevitra io izay mifototra amin’ny                              
" fiombonan’antoky ny Fanjakana sy ny Tsy miankina ", ary mifantoka amin'ireto soridalana ireto :             
(i) fananganana firenena tan-dalàna sy fiarahamonina tsara tantana, (ii) fandrisihana sy 
fampiroboroboana fitomboana ara-toekarena mifantoka amin’ny fototra ara-tsosialy tena malalaka, (iii) 
fandrisihana sy fampiroboroboana rafitra mivelatra miantoka ny olona sy ny fitaovana ary fiarovana 
ara-tsosialy. 

 
Nohamafisina tamin’ny taona 2003 ireo asa fanarenana natomboka tamin’ny taona 2002, 

toy ny fanamboarana sy ny fanarenana ary ny fikojakojana ireo fotodrafitrasa maro, ny fanafoanana ny 
hetra amin’ny entana sasantsasany, ny fanampiana momba ny fampianarana ary ny famatsiana 
fanafody ireo olona tena sahirana. 

 
Ankoatr'izany, ao anatin'ny fijery ivo ezaka, mba ho fampiroboroboana ny fampiasam-

bola sy ho fanentanana ny toekarena dia noraisin’ny Governemanta ny fepetra hanafoanana ny hetra 
eo amin'ny fitaovam-pamokarana, ny fanamboarana ny lalàna momba ny fananan-tany mba 
hisarihana ireo mpampiasa vola. Izany no natao dia mba hanatsarana bebe kokoa hatrany ny ho avy 
ara-toekarena sy ara-tsosialy. 
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Izany vinavina izany dia miditra indrindra ao anatin’ny fanorenana tontolo ahafahana 

mahita soritra avy hatrany ny asa ataon’ny Governemanta sy tontolo fandraharahana ahafahana 
mitsinjo lavitra, izay aseho amin’ny : 

• fahamarinan-toeran'ny fi rafitry ny didy aman-dalàna ; 
• fanatanterahana ny fandaharanasa fanarenana sy fampitomboana ireo fotodrafitrasa sy 

fitaovam-pitaterana ; 
• fandrindrana ny asa mikasika ny fitantanam-bolam-panjakana mba : 

§ hampahomby bebe kokoa ny fandaniam-bola amin'ny alalan'ny fanatsarana ny 
fitsinjarana vola, ny fanarahamaso sy ny fizohina,  

§ hampisongadinana ny anjara toeran’ny hetra eo amin’ny toekarena izay mitaky 
indrindra ny fampivelarana ny fototra iharan'ny hetra sy ny fampidinana ny tahan-
ketra; 

• fahafahana mifehy ny fisondrotry ny vidim-piainana;  
• fanatevenana ny harena ara-olona amin'ny alalan'ny fanantanterahana ny paikady efa 

voafaritra eo amin’ny fanabeazana, ny fanofanana ary ny fahasalamana. 
 

Mba ho fampiharana ny fehim-pitantanana mahomby, ny  Lalàna mifehy ny Fitantanam-
bolam-panjakana 2004 dia novolavolaina manaraka ny fitsipiky ny teti-bolam-pandaharanasa. Ny 
dingana teo amin'ny famolavolana izany dia nahafahana nampifandray: 

• ny fampandraisana anjara ny rehetra : fakana ny hevitry ny mpiray ombonantoka tsy 
miankina sy ny famaritan’ireo minisitera tsirairay avy ireo laharam-pahamehana  mifanaraka 
amin'izay voarakitra ao amin’ny TPFF, sy 

• ny fanatontosana ireo fepetra samihafa hahafahana manaja ny fandaharam-potoana 
voarakitry ny lalàna manankery sy manatanteraka ny teti-bola dieny fiandohan’ny taona. 

 
 
I - VOKATRA ARA-TOEKARENA 2003 

 
Famokarana 

Hita fa niverina tamin’ny laoniny tokoa ny asam-pamokarana tamin’ny taona 2003. Nisy 
fihatsarana mivaingana ireo tondro ara-toekarena. Ny sehatry ny fambolena, ny fizahantany, ny 
fanorenan-trano ary ny fitaterana no tena nahitana izany. Nitombo 4,4% ny fanjifana herinaratra 
nandritry ny enimbolana voalohany tamin’ny taona 2003 raha oharina tamin’ny taona 2002 nandritra io 
vanimpotoana io. Ny valo volana voalohany tamin’ny taona 2003, ny fanjifana solika kosa dia nitombo 
45% raha oharina amin’ny taona lasa tamin’io vanimpotoana io ary nitombo 81% ny lahasa an-
tseranantsambo. 

 
Teo amin’ny seha-pamokarana voalohany, nahitam-bokatra tsara ny sehatry ny 

fambolena noho ireo fepetra maro noraisina tahaka ny fanarenana ireo lemaka azon-drano na 
fanatsarana ireo tambazotra manondraka tanimboly, ny fepetra  noraisina tamin’ny haba sy ny hetra 
momba ny zezika sy ny akora, ary ny fampitaovana ara-pambolena. Nihatsara ihany koa ny fiompiana 
vokatry ny fitomboan’ny isan’ny biby fiompy. 

 
Niverina tamin’ny laoniny ihany koa ny asam-pamokarana teo amin’ny sehatra faharoa 

noho ireo fepetra famporisihina noraisina: fametrahana tahiry antoka any amin’ny banky ho 
famatsiam-bola ireo orinasa sy fampindramam-bola ireo orinasam-panjaka sasantsasany sahirana.  
Sampam-pamokarana enina no tena nahazo aina indray: ny indostria momba ny hazo, ny indostria 
mpamokatra fanafody sy akora simika, ny indostria mpanodina menaka, ny indostria mpanao lamba, 
ny indostria mpamokatra taratasy, ary ny indostria momba ny fitaovam-panorenana. Nahitana 
fihatsarana ihany koa ny asam-pamokaran’ireo orinasa afakaba na mbola tsy mahatratra ny vokatra 
azony tamin’ny taona 2001 aza. 

 
Tena nahitam-pahombiazana ny seha-pamokarana fahatelo. Ny ankamaroan’ny 

sampam-pamokarana ao dia nihatsara kokoa raha oharina amin’ny taona 2001, indrindra ny sampana 
fanaovan-trano sy asa vaventy. Izany dia vokatry ny fandaharanasa fanaovana sy fanamboaran-
dàlana, sy ny fanaingana indray ny fanaovan-trano tamin’ny alàlan’ny fanafoanana ireo haba alaina 
amin’ny fitaovam-panorenana. Ny sampana fitaterana kosa dia nahitana fivoarana miavaka vokatry ny  
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fiverenan’ny fi famezivezena amin’ny laoniny sy ny fihatsaran’ny fitaterana anabakabaka sy 
andalamby. Niroborobo be tokoa ny sampana fifandraisan-davitra noho ny fanatanterahana ireo 
fampiasam-bola tsy efa tamin’ny taona 2002 sy ny fampiasam-bola vaovao tamin’ny telefaonina 
finday. 

 
Tombanana ho 9,6% ny fitomboan’ny toekarena mandritra ity taona 2003 ity raha 7,8% 

ny vinavina tamin’ny Lalàna mihefy ny fitantanam-bolam-panjakana 2003. 
 

Fisondrotry ny vidim-piainana sy vola 

Ny fihatsaran’ny toekarena dia nitarika fihenana azo tsapain-tanana teo amin’ny vidim-
piainana ny taona 2003. Nidina - 4,1% ny vidin-javatra tamin’ny volana aogositra 2003 raha oharina 
tamin’ny volana aogositra 2002, niakatra 18,5% kosa izany tamin’ny taondasa. Amin’ny faran’ny taona 
dia heverina ho -1,4% izany fisondrotana izany raha 5% ny vinavina tao amin’ny Lalàna mihefy ny 
fitantanam-bolam-panjakana 2003. 

 
Notohizan’ny Governemanta ny politika mamela hiovaova ny sandam-pifanakalozam-bola 

vahiny . Hatramin’ny fiandohan’ny taona ka hatramin’ny septambra 2003, dia nisondrotra 7% ny vola 
malagasy raha oharina amin’ny Dollar amerikana ary nihena 2,7% raha oharina amin’ny Euro. 

  
Sehatra ivelany 

Ny fivoaran’ny varotra ivelany ny taona 2003 dia manamarina ny fiverenan’ireo asam-
pihariana amin’ny laoniny indray. Nitombo 52,8% ny fanondranana entana raha kajiana amin’ny DTS. 
Nisondrotra 51,3% ny fanafarana entana raha kajiana amin’ny DTS noho ny fanafarana kojakojam-
pamokarana sy akora fanodina.  

 
Ny fatiantoka amin’ny fifanakalozana mahazatra dia nihena: -5,9% tamin’ny taona 2002,  

ary -4,9% amin’ny taona 2003. Io fihatsarana io dia taratry ny fahatongavan’ny fanampiana avy any 
ivelany, ka anisan’ireny ny fanamaivanana trosa tamin’ny alalan’ny IPPTE. 

Raha mikasika ny trosa ivelany indray dia nanohy ireo fifampidinihana miaraka amin’ireo 
tompon-trosa tsy mpikambana amin’ny “Club de Paris” ny Governemanta mba hahazoana 
fifanarahana mitovy sata amin’izay fanao ao. 

 
Fitantanam -bolam-panjakana 

Nihatsara ny tsindrin-ketra : 10,3% ny tahany tamin’ny 2003 raha 9,7% tamin’ny 2001 ary 
7,7% tamin’ny 2002. Io fisondrotana io dia vokatry ny fiakaran’ny harinkarena bebe kokoa, sy ny 
ezaka tamin’ny famoriana ny hetra ary koa ny fanatsarana ny fandraharahana momba ny hetra sy ny 
ladoany. Ny fanamafisana ny sampan-draharaha momba ny hetra dia nitondra fanatsarana ny 
fampidiran-ketra indrindra teo anivon’ny orinasa lehibe. Nisy fanavaozana natao teo anivon’ireo 
sampan-mpandraharahan’ny ladoany toy ny fametrahana "birao tokana" hanafainganana ny 
famoahana entana ary koa ny fametrahana fiaraha-miasa amin’ny orinasa mpanao fisafoana 
alohan’ny fanondranana, izany no natao dia mba ho tsara antoka ny fampidiram-bola ao amin’ny 
ladoany. Ankoatr’izay, dia natsangana ny Komity Manaramaso ny fanatanterahana ny drafitrasa 
fanavaozana ny hetra sy ny fadin-tseranana. Ahitana solontenan’ny mpandraharaha tsy miankina io 
Komity io ary mivory indray mandeha isan-kerinandro. 

 
Nitombo be ny fandaniam-bolam-panjakana tamin’ny 2003 : 18,1%-n’ny harin-karena 

faobe tamin’ny taona 2003 raha 15,7% tamin’ny 2002. Maro ireo hetsika notanterahan’ny 
Governemanta mba hanatsarana ny fomba fampiasana ny teti-bola toy ny fanatant erahana ny teti-
bola dieny fiandohan’ny taona. Ankoatr’izay dia nohamafisina ny fanaraha-maso ny teti-bola teo 
anivon’ny Sampan-draharaha Fanaraha-maso Ankapoben’ny Raharaham-panjakana, ny Filan-kevitra 
momba ny Fitsipika amin’ny Fitantanam-bolam-panjakana, ny Foibem-pitondrana Ankapobe 
Mpanaramaso ny Fandaniana voaraikitra sy ny Rantsam-pitsarana momba ny Kaonty. 

 
Nihena ny fatiantoky ny kirakiram-bola ankapoben’ny Tahirim-bolam-panjakana, eo am-

pandoavana : -4,5%-n’ny harin-karena faobe tamin’ny 2003 raha -6,2% tamin’ny 2002. Ho 
fanentsenana izany dia niezaka ny hahazo ny fanampian’ny mpiray antoka avy any ivelany ny 
Governemanta.  
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II - VINAVINA HO AN'NY TAONA 2004 

 
Ireo fepetra izay horaisin'ny Governemanta amin'ny taona 2004 dia mitory ny 

fahavononany hanamafy orina hatrany ny fanentanana ny toe-karena mba hahatratrarana ny tanjon'ny 
fampandrosoana sy ny fampihenana ny fahantrana. Ny paikady nosafidiana dia mikendry ny 
fanafainganana ny fitomboan'ny harin-karena amin'ny alalan'ny fisintonana fampiasam-bola vaovao sy 
ny fanokafana bebe kokoa an'i Madagasikara amin'ny toe-karena eran-tany. 

Araka izany, ny tanjon’ny politika ara-toe-karenan'ny Governemanta dia: (i) ny 
fampihenana ny saram-pamokarana sy ny fiantohana ny fampiasam-bola, sy (ii) ny fampiroboroboana 
ireo sehatra be tahirin-karena.  

 
Mba hialana amin'ny fahantrana dia hanohy hatrany ny politika fanentanana ny toe-

karena i Madagasikara amin'ny taona 2004. Ho fanatanterahana izany dia naka fepetra feno 
fahavononana sy fahasahiana tokoa ny Fanjakana nanomboka ny volana septambra 2003:                        
(i) fanafoanana ny haba alaina amin'ny entana nohafarana izay mahakasika ny sehatry ny indostria, 
ny fambolena, ny fitaterana, ny asa fanajariana ary ny asa vaventy mba hampiroboroboana ny sehatra 
tsy miankina sy hanokafana bebe kokoa ny tsena anatiny ho amin'ny fifaninana, (ii) ny famoahana 
lalàna vaovao mifehy ny fananan-tany ka ahafahan'ireo mpampiasa vola vahiny mividy tany mba 
hisarihana ny fampiasam-bola mivantana avy any ivelany izay hameno ny lesoka amin'ny tsy 
fahampian'ny tahiry anatiny, (iii) ny fanaikana ireo tahirin-karena eto amin'ny firenena amin'ny 
alalan'ny famoahana "taratasim-bola" FANAMBINA. Ireny fepetra ireny dia mikendry ny fampihenana 
ny sara-pamokarana sy ho fiantohana ny fampiasam-bola ka ahafahan'ireo mpampiasa vola, na 
teratany izy na vahiny, hampiasa bebe kokoa ny volany eto amin'ny firenena. 

 
Tanjona eo amin'ny fitombon'ny harinkarena  sy ny fisondrotry ny vidim-piainana 

Ny tanjona dia ny hahatratra fitomboan'ny hari-karena 6% farafahakeliny  amin'ny taona 
2004. Ny fampiasam-bola ataon'ny tsy miankina sy ny fanjakana no tena hitarika io fitomboan'ny 
harin-karena io. 

 
Ao amin'ny seha-pamokarana voalohany, ny fitomboana ho hita dia vokatry ny asa 

haterak'ireo fandaharan'asam-pampandrosoana ny eny ambanivohitra sy ny fanafoanana haba 
amin'ny zezika, ny akora sy ny fitaovana enti-mamokatra. Noho ireo fepetra ireo, ny vinavina dia 
mampiseho fa hitombo ny vokatry ny fambolena, ny fiompiana sy ny jono ary ny fambolen-kazo. 

 
Amin'ny taona 2004, ny fitombon’ny vokatra ao amin'ny seha-pamokarana faharoa, dia 

ho azo indrindra indrindra avy amin’ireo orinasa ivelan'ny faritra afakaba toy ny indostria momba ny 
fitaovam-panorenana, ny indostria momba ny sakafo sy ny zava-pisotro. Ny famokarana ao amin'ny 
faritra afakaba sy ny indostria mpanao lamba dia hitombo be tokoa noho ny vinavina fampiasam-bola 
vaovao. Hahitana fitomboana ihany koa ny asam-pamokarana ao amin’ny indostria fitrandrahana 
noho ny fanatanterahana ny fandaharan'asa fanarenana ny sehatry ny harena an-kibon'ny tany 
(PRGM). 

 
Eo amin’ny seha-pamokarana fahatelo, hiroborobo be tokoa ny sampana fanaovan-trano 

sy asa vaventy noho ny fandaharan'asa fanamboarana fotodrafitrasa, sy ny fanafoanan-ketra amin'ny 
akoram-panorenana. Ireo asa mahakasika ny fitaterana sy ny varotra dia hahazo vahana noho ny 
fepetra fanafoanana haba amin'ny fitaovam-pitaterana, ny fitaovana informatika, ny fitaovana 
fampiasa an-tokantrano mandeha amin'ny herin'aratra. 

 
Fehezina ho latsaky ny 5% ny fisondrotry ny vidim-piainana refesina amin'ny tondrom-

bidy ho amin’ny fanjifana amin'ny volana desambra 2004. 
 

 Vinavina eo amin'ny sehatra ivelany 

Hiroborobo ny varotra ivelany ny taona 2004. Hitombo 8,4% (raha kajiana amin'ny DTS) 
ny fanondranana entana noho ny fiverenana amin’ny laoniny eo amin’ny asam-pamokarana any 
amin’ny faritra afakaba sy ny fitomboan’ny fanondranana mahazatra toy ny lavanila. Hiakatra 16,3% 
ny fanafarana entana vokatry ny fividianana fitaovana sy akora enti-mamokatra. 
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Ny firoboroboan’ny fanafaran’entana dia mety hiteraka fatiantoka, eo amin’ny 

fifanakalozana tsotra, hatramin’ny 6,6% -n’ny harin-karena faobe. Na izany aza anefa, antenaina fa 
hisy koriam-bola ho enti-mamokatra betsaka hiditra amin’ny taona 2004 na ho an’ny fanjakana izany 
na ho an’ny tsy miankina. 

 
Eo amin’ny fanakalozam-bola vahiny, ho tanan’ny Governementa hatrany ny politika 

mamela hiovaova ny sandam-pifanakalozana.  
 

Tanjona eo amin'ny fitantanam -bolam-panjakana 

Mba hampahomby ny fitantanana ny hetra dia handray fepetra hanatsorana ny firafitry ny 
sokajin-ketra ny Governemanta. Hatambatra ny tahan-ketra sasany mba hampihenana ny isany. 
Hahena ny sandan’ny taha sasany. Ankoatr’izany dia hisy ezaka hatao hampiakarana ny vola miditra.  
Hampitomboina ny ambaindain’ny hetra, hamafisina ny famorian-ketra amin’ny alàlan’ny fitsirihana 
eny an-toerana sy  ny fanaraha-maso, hampiharina ny hetra manatona ny vahoaka. Ny tsindrin-ketra 
vinavinaina ho an’ny taona 2004 dia 11,2 % izany hoe 4 210,4 miliara iraimbilanja (na 842 miliara 
ariary), ka 0,2% ny fitakiana ny varimangatsiaka. 

 
Ny fandaniam-bolam-panjakana, ao anatin’izany ny fandoavana zana-bola, dia hitombo 

ka hahatratra 19,5%-n’ny harin-karena faobe amin'ny taona 2004, izany hoe 7 350,3 miliara 
iraimbilanja (na 1 470,1 miliara ariary). Hanamarika ny firafitry ny fandaniam-bolam-panjakana ny  
toerana lehibe omena ny fampiasam-bola eo amin'ny sehatra nomena laharam-pahamehana toy ny 
fotodrafitrasa, ny fambolena ary ny sosialy, tafiditra amin’izany ny fanatanterahana ny fandaharan’asa 
“Fanabeazana ho an’ny Rehetra”. Etsy andanin’izany, ny fandaniana natao ao anatin’ny IPPTE dia 
mbola hotohizana hatrany amin'ny 2004. 

 
Hamafisina ireo ezaka natao ho fanafainganana ny fandoavam-bola mba tsy hisian'ny 

fivangongoan-trosa anatiny vaovao. 
 

Mety hahatratra -3,6% ny hari-karena faobe ny vinavinan’ny fatiantoky ny kirakiram-bola 
ankapoben'ny tahirim-bolam-panjakana eo am-pandoavam-bola. Ny fanamaivanan-trosa azo avy any 
ivelany sy ny famatsiam-bolan’ny banky ary ny vola avy amin’ny fisintahana dia hanana anjara 
betsaka amin’ny fanentsenana ny banga. 

 
 

A/ NY VOLA MIDITRA : 
 

NY HETRA 
  
Momba ny hetra anatiny, mba hampisongadina ny anjara toerana ara-toe-karena amin’ny 

fampidiran-ketra sy mba hafahana mametraka ny tanjona, rafitra voasaina antonin’ezaka, tsotra kokoa 
sy mahomby , dia halefa miandalana ny fanafoanana ny haba sasantsasany, amin’ny fanitsiana ny 
tahan’ireo hetra sy ireo haba , sy amin’ny fanitarana ny fototra hamerana azy ireo tsirairay avy. 

 
  Ny rafi-pandaminana noheverina ho amin’ny 2004 dia : 

§ Ny fanafoanana ny ampahan-ketra amin’ny vola miditra amin’ny toerana 
voatokana handoavana fadin-tseranana ho an’ireo olona manana laharam-
pamatarana ara-dalana amin’ny famatarana ara-ketra. 

§ Ny fanafoanana ny haba amin’ny fanakambanana ny tahiry na tombom-
barotra amin’ny renivola. 

§ Ny fampihenana ny tahan’ny hetra alaina amin’ny fitomboan-karena avy 
amin’ny fananana mitera-bola ho roapolo isan-jato. 

§ Ny fampihenana ny tahan’ny haba am-paritra amin’ny fanondranam-bola ho 
folo isan-jato.  

§ Ny fampidinana ny sandam-panoratana amin’ny fivarotana trosa, ny 
fivarotana tokontanim-barotra sy ny fivarotana ireo anjaran’ny orinasa 
manana andraikitra voafetra. 
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Mba hizorana amin’ny fanatsorana ireo taha mihabo ny hetra amin’ny vola miditra ho 

an’ireo orinasa an’olo-tokana sy an’ireo olo-tsotra, ny tsirairay avy amin’ny hetra tsy manana  endrika 
karama sy ny hetra alaina amin’ny vola miditra sy ny mitovy aminy manana taha fito sy dimy dia 
mitambatra ho ampahany efatra. 

 
Ny fanesorana amin’ny fotony izay nomena amin’ny faritry ny fanokanana ny vola miditra 

tavela atao tahiry na hoenti-mamokatra dia nofoanana. 
 
Kanefa ny fanenana ho an’ireo olona vesatra azo avy amin’ny hetra tsy manana endrika 

karama sy ny hetra alaina  amin’ny vola miditra sy ny mitovy aminy dia mihatra, nampiakarina ny 
tambatry ny fahazoan-dalana amin’ny fanenana.  

 
Amin’ny faritra fitrandrahana arak’asa, ny rafitra fampienana ny hetra amin’ny vola 

miditra, hetra amin’ny tombo-barotry ny sosaiety sy ny hetra alaina amin’ny vola miditra tsy manana 
endrika karama dia hosoloina amin’ny fampiharana ny fanavotam-bidy mihena an-dalana maharitra 
amin’ny fananana mifaka azo avotam-bidy. 

 
Ny fameran-ketra ireo vokatra sasantsasany, fananana ny raharaha amin’ny                         

«  Excises Tax », izay ankehitriny, ny hetra tsy mivantana alaina amin’ny fandaniana sy ny sarany 
amin’ny vokatra dia hatambatra amin’ny farany. 

 
Kanefa amin’ity taona ity, ireo sandan’ny sarany amin’ny vokatra amin’ny paraky sy ireo 

zava-pisotro misy alikaola dia hampakarina. 
 
Mba afahana koa, antonin’ezaka, ny fanenana ny tahan’ny haba amin’ny vola maty 

(TVA,TST), manomboka izao , ireo raharaha miompana amin’ireo vokatra tsy voan’ny hetra,toy ireo 
vokatra avy amin’ny fambolena, fiompiana ary ny jono voatokana amin’ny sakafon’olona sy ireo 
raharaha ara-pitanterana olona dia tafiditra ao amin’ny sehatra ampiharana ny haba. Raha ny 
tombony azo avy amin’ny rafitra famerenana dia mihitatra hatrany amin’ireo mpanondrana, ny rafitry 
ny fanondranam-bola dia hatokana amin’ny trangan’ny firaiketan’ny vola miditra aterak’ireo 
fanamaintisamolaly goavana.  

 
Miavaka noho ny fanao, ireo fananana voakasiky ny fanafahan-ketra dia tsy voan’ny 

haba amin’ny tataom-bidy mandritry ny fotoana ampiharana ny fepetra, manome an’ireo orinasa 
fahafahana mampitao araka ny tokony ho izy ho an’ny tsena eto an-toerana. 

 
Manarak’izany, amin’ny faritry ny fankatoavana manaraka ny drafitra ara-kaonty 

ankapobeny 2005 izay hisolo ny drafitra ara-kaonty ankapobe 1987, ireo fepetra fampiarahana 
amin’ny fampiasana io drafitra ara-kaonty vaovao io dia eritreretina dieny izao,ao anatin’izany dia 
ahitana ny famoronana ireo foibe fitantanana nankatoavina. 

 
 
Ny tanjona voalohan’ny namoronana ireo foibem-pitantanana, izay miantoka ny 

fanofanana manodidina akaiky dia telo : 
 
Ø Fanampiana ara-teknika amin’ny lafi -pitantanana sy fanofanana amin’ny 

fitazonana kaonty sy ny fampisehoana ireo antontan-taratasy ara-kaonty. 

Ø Fanampiana ara-ketra : fanaovana fangatahana ireo filazana mikasika ny 

fitrandrahana natokana amin’ny fandraharahana ara-ketra. 

Ø Ireo hevitra miendrika antotan’isa mikasika ny asa voalaza. 
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NY FADINTSERANANA 

 
Ho fanamafisana ireo fepetra momba ny hetra sy ny fadintseranana efa noraisina 

mikasika ny fampiasam-bola hamokarana ary araka ny paikady eto amin’ny firenena entina 
hampihenana ny fahantrana dia heverin’ny fitondran-draharahan’ny fadintseranana hampifanitsiana 
amin’ireto hevi-dehibe ireto ny fandaharan’asany. 

 
1 – Momba ny filazam-bidin’ny fadintseranana 

a) fanavaozan-drafitra ireo taha fito (7) amin’ny sara sy ny haba efa misy (3%, 8%, 13%, 
18%, 23%, 28% et 33%) ho taha efatra ka tsy ho aotra (5%, 10%, 20% et 25%) 

b) fanatsorana ny rafitry ny filazam-bidy amin’ny : 
• fandravonana ireo lohateny Haba amin’ny fanafaran’entana (TI), Haba araka ny 

antontanisa amin’ny fanafaran’entana (TSI), sy ny Hajia amin’ny fadintseranana 
(DTD) ho Haba amin’ny fanafaran’entana (TI), ary, 

• fihazonana amin’ny toetrany ankehitriny ny haba amin’ny fadintseranana (DD) izay 
lalàna efa nohamafisina teo anatrehan’ny Fikambanana Iraisam-pirenena momba 
ny Varotra. 

d) fananganana toerana fanampiny vaovao amin’ny filazam-bidin’ny fadintseranana, ho 
fampiharana ny fanambaran’ny ABUJA noho ny ady atao amin’ny tazomoka. 

 
2 – Mikasika ny Fehezan-dalana momba ny Fadintseranana 
 

Noho ny fivoarana sy fitombon’ny hosoka amin’ny fadintseranana, dia heverin’ny 
Fitondran-draharahan’ny Fadintseranana ho maika dia maika ny hampifanaraka amin’ny vanim-
potoana ireo fepetra amin’ny Fehezan-dalàna sy hanamafisana ireo fepetra mikasika ny 
fifanolanana.Noho izany antony izany no : 

 
• hanovàna ireo fepetra voalazan’ny andininy 209 § 3 
• noforonina ny paragrafy vaovao 4, 5 et 6 amin’ny andininy 216 
 

Farany, ireo andininy 188 bis sy 188 ter dia foana, noho ny fanatsorana ny rafitry ny 
filazam-bidy amin’ny fadintseranana 

 
B/ NY FANDANIANA 

 
1.- Lohateny 
 
- Ny manodidina ny fandaniana : 

 
Eo am-panatanterahana ny politika mifototra amin’ny fampandrosoana haingana dia 

ataon’ny fitondram-panajakana vaindohan-draharaha ny fanatsarana ny fahatomombanan’ny 
fandaniambolam-panjakana. Noho izany dia homendanja ny fanarahana ny tetibola fandaharan’asa 
izay miompana amin’ny fifamatoran’ny enti-manana, ny vokatra andrasana sy izay mety ho 
fiantraikan’izany mba hanatsara ny fanomanana, ny fampiharana ary ny fanarahamaso ny 
fanapahankevi-panjakana. Efa nampiharina tao amin’ny rantsa-mangaika mpanaramaso tamin’ny 
taona 2003 izy io ary ho tohizana eo amin’ny fandaniambolan’ny minisitera sy ny andrim-panjakana 
mandritra ny taona 2004 alohan’ny hanaparitahana azy amin’ny alàlan’ny Lalàna mifehy ny 
fitantanam-bolam-panjakana amin’ny taona 2005. 

 
 

  Ho tohizana ny ezaka natomboka momba ny ny fanamaivanana sy fanamorana ny 
fombafomba arahina eo amin’ny lafiny fitantanam-bola mba ahafahana mampiakatra ny taha-
pandaniana ao anatin’ny fanajana ny lalàna manankery. Noho izany, dia ho hatevenina ny fahaiza-
mitantan’ny mpandamina sy ny an’ny olona manana andraikitra ao amin’ny tsenan-draharaham-
panjakana, ny fametrahana ny “Guichets uniques” eo anivon’ny Vaomieran’ny tsena sy ny 
Fisafoambola amin’izay toerana mety hilana izany, hampahafantarina ny olona mampiasa azy ny 
singan-taratasy vaovao ilaina amin’ny fanamarinana ny fandaniana, ho hatsaraina ny fombafomba 
famindran-tsenam-panjakana. 



- 21 - 

  

 
-Ny tondro fandrefesa-marika : 

 
  Amin’ny ankapobeny ny fandaniana dia mahatratara 19,5 %-n’ny harin-karena faobe amin’ny 
taona 2004. Izany dia mitsinjara toy izao :, 9,3% ho an’ny karama sy ny fandaniana eo amin’ny 
fampandehanan-draharaha miala karama, 1,9% ho an’ny zanabolan’ny trosa anatiny sy ivelany ary, 
8,1% ho an’ny fandaniana fampiasambola. 

 
2.- Ny fandaniana amin’ny karama : 

 
  Mahatratra 386,1 miliara ariary amin’ny ankapobeny ny fandaniana amin’ny karama, tafiditra 
amin’izany ny fandaniana eo amin’ny Hetsika ho an’ny Tany Mahantra Vesaran’ny Trosa izay 
mitentina 23,9 mimiara ariary. 

 
  Ankoatra ny karama izay vinavinaina ho 363 miliara ariary, ity fandaniana ity dia hisahana 
indrindra ny fanatanterahana izay voarakitra ao amin’ny Sata vaovao mifehy ny mpiasam-panjakana 
toy ny tambim-ponenana, ny valim-pakasitrahana mifanaraka amin’ny zava-bita ary ny fankasitrahana 
sy ny tambinkarama ho fametrahana ireo izay hisotro ronono.  

 
Io fandaniana io koa dia hisahana ny vinavina hampidirana mpiasa vaovao ao amin’ny 

sehatra manana laharam-pahamehana toa ny fanabeazana, ny fahasalamana, ny 
fandriampahalemana ary ny fitantanam-bola. 

 
 

3.- Ny fandaniana eo amin’ny fampandehanan-draharaha : 
 

Mahatratra 266,1 miliara ariary ny fandaniana eo amin’ny fampandehanan-draharaha 
miala karama amin’ny taona 2004. Ny fitomboana eo amin’ny 61,2 miliara ariary dia ho enti-
mampihatra ny Drafitr’asa momba ny “Fanabeazana ho an’ny rehetra”, ho fanatanterahana ireo 
laharam-pahamehana notinapaka tamin’ny taona 2003, ny fifidianam-paritra amin’ny taona 2004 ary 
indrindra ny fanefana ny trosan’ny JIRAMA sy ny TELMA ary ny fandraisana anjaran’ny fanjakana 
amin’ny tahiry (CRCM -CPR). 
 
 
4.- Ny fandaniana ho amin’ny famokarana  
 
 

Ny fandaharan’asan’ny fampiasam-bolam-panjakana (FFBP) : 
 
Amin’ny maha fitaovana entina manatanteraka ny politikan’ny Governemanta azy, izay 

voafaritra ao amin’ny DSRP , ny F.F.B.P. taona 2004 dia natao hanehoana ny fampandrosoana 
haingana sy maharitra takian’ny vanin’andro ankehitriny. 

Araka izany, ny laharam-pahamehana  dia tsy maintsy havoitra  amin’ny asa azo tsapain-
tànana izay mikendry ny famporisihana sy ny fampiroboroboana ny fampandrosoana ny sehatra tsy 
miankina ary mba  hanalefahana  ny fahantrana mianjady amin’ny vahoaka. 

 
Ny fanehoan-jery ny lalàna mifehy ny fitantanam-bolam-panjakana amin’ny ankapobeny 

sy ny fandaharan’asan’ny fampiasam-bolam-panjakana dia voasoritra ao anatin’ny toe-draharaha misy  
mba hisian’ny fahazavan’ny lahasam-panjakana. Noho izany, ny fanatanterahana ny 
fandaharan’asa/ vinavinan’asa amin’ny fanarenana sy ny fikojakojana ny sehatra famokarana sy ny 
fitaovam-pitanterana, ny fanabeazana ary ny  fahasalamana dia mijanona ho laharam-pahamehana. 
Ankoatr’izany, ny fahaizana mandrindra bebe kokoa ny fandaniana amin’ny  alàlan’ny fanatsarana ny 
vatsim-bola, ny fanatanterahana ny asa, ny fanaraha-maso sy ny fizohiana dia  fiantsiana nokendrena 
mba hahatongavana amin’ny fiantraikany izay efa novinavinaina. 

 
Ho an’ny taona 2004, ny famatsiam-bola FFBP dia mitentina 622,1 miliara ariary  ka ny 

19,0 miliara ariary  dia natokana ho an’ny tahirim-bolan’ny IPPTE ary 9,0 miliara ariary ho an’ny trosa 
nampindramina ny sehatra tsy miankina na orin’asam-panjakana. Izany dia ahafahana manamafy ny 
efa azo amin’ny fanatanterahana ny tetikasa 378 eo ambany fiahian’ny antokon-draharaha 27. 



- 22 - 

  

 
Ny fitsinjarana sy fivoaran’ny anjara asan’ireo sehatra isan-karazany :(Taona 2002 – 2004) 

 
 

Sehatra 2002 2003 2004 

Fotodrafitr’asa  38,20% 43,54% 41,72% 

Sosialy 29,91% 24,23% 27,87% 

Famokarana 16,29% 15,29% 18,15% 

Fitantanan-draharaha   
15,60% 

 
16,94% 

 
12,26% 

Fitambarany 100% 100% 100% 

  
 

Ny sehatra Fotodrafitr’asa 
 
Mipetraka ho laharam-pahamehana voalohany ho an’ny Fanjakana,  ny  sehatra 

Fotodrafitr’asa izay manambatra ny fandaharan’asa miompana amin’ny fi taterana sy ny làlana, ny 
fifandraisan-davitra, ny angovo, ny fampidiran- drano fisotro ary ny fanajariana ny tanàna. Ny tetikasa 
ao anatin’izany dia miisa 85 ary mitentina 259,5 miliara ariary ny tetibidiny. Eo amin’io sehatra io dia 
misongadina ny fikojakojana sy ny fitandremana ny fanamboarana zotra vaovao, ny tetikasa 
fitaterana, ny Angovo II, ny fampidiran-drano. 

Hanamarika ny taona 2004 ny fanombohan’ny fametrahana ny faritra, rafim-
panapariaham-pahefana, voavinavina tamin’ny lalàmpanorenana 1998. Amin’izany dia homena 
fampitaovana voalohany izy ireo. 

 
 

Ny sehatra Sosialy 
 
Ny famatsiam-bola ho an’ ireo tetikasa 103 ireo dia mitentina 173,4 miliara ariary, ary 

miompana amin’ny fandaharan’asa toy ny fanabeazana, ny fahasalamana ary ny hetsika ara-tsosialy. 
 
Singanina manokana amin’izany ny sehatra fanabeazana amin’ny fametrahana  ny 

tetikasa « Education pour Tous » izay mikendry ny fanatsarana ny rafi -panabeazana fototra sy 
ambaratonga  faharoa, izay mitentina 26 miliara ariary. 

 
Ny tetikasa  VOHIJORO  izay hanome lanja ny vokatry ny fikarohana dia efa natomboka 

ihany koa. Ny fanohizana sy ny fanatanterahana ny fahafaha- miasan’ireo vondrona mpitsabo mpitety 
faritra dia manatsara sy manamora ny fahazoana  ny fitsaboana. 

 
Ny sehatra Famokarana 

 
Ny sehatra  Famokarana dia  fitambaran’ny hetsika rehetra mikasika ny fambolena, ny 

fiompiana, ny jono ,ny indostria, ny asa-tànana, ny harena ankibon’ny tany,ny fizahan-tany ary ny 
tontolo iainana izay nanokanana sora - bola 112,2 miliara ariary mba hahafahana manatanteraka 
tetikasa miisa 113, ka anisan’izany ny ady amin’ny valala, ny fanohanana ny fampandrosoana ny eny 
ambanivohitra, ny fandaharan’asa mifandraika amin’ny tontolo iainana ary ny fitantanana ny harena 
an-kibon’ny tany. 

 
Ny sehatra fitantanan-draharaha 

 
Tetikasa 77 izay mitentina 77,0 miliara ariary no ao anatin’ny fandaharan’asa ao amin’io 

sehatra io.Ny firotsahana an-tsehatra lehibe  amin’izany dia ny fanohanana ny fandaharan’asa 
mikasika ny Andrim-panjakana (Programme de Développement Institutionnel, la lutte contre la  
corruption) ary koa ny fampandrosoana ny hetsika tsy miankina amin’ny Fanjakana amin’ny 
fametrahana ny tambajotra ny Famatsiam-bola madinika natokana ho an’ny vahoaka, indrindra ireo 
fianakaviana ambany fidiram-bola. 
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C- NY TROSAM-PANJAKANA 
 
Ny trosa ivelany 
 

Mitentina 193,8 miliara ariary ny trosa ivelany tokony hefaina amin’ny taona 2004, ka ny 
123,8 miliara ariary amin’ireo dia hamerenana ny renivola nindramina ary ny 70,0 miliara ariary kosa 
dia handoavana zanabola. 

 
Misy ampahany amin’ny fanalefahan-trosa azo vokatry ny fifanarahana Club de Paris IX. 

Misy koa ampahany azo vokatry ny Initiative PPTE, izay mitentina 57,0 miliara ariary ary ho entina 
mamatsy ny fandaniana amin’ny sehatra voafaritry ny Governemanta ho laharam-pahamehana ao 
anatin’ny fandaharan’asa iadiana amin’ny fahantrana. 

 
Ilaina araka izany ny fanefana ara-potoana ny trosa ivelany mba hitohizan’ny 

fifandraisana amin’ny mpamatsy vola sy hahatanteraka ara-dalàna ny fandaharan'asa ara-toekarena 
iarahana amin’izy ireo. 

 
Ny trosa anatiny  
 

Ny fanoratana ny vola indramin'ny fanjakana amin'ny alàlan'ny "Fanambina" ao amin'ny 
tetibolam-panjakana 2004 sy ny famadihana ny trosan'ny Banky foibe amin'ny fanjakana  ho 
taratasim-bolan'ny tahirimbolam-panjakana no mampiavaka ny trosa anatiny ho an'ny lalàna mifehy ny 
fitantanam-bolam-panjakana amin'ny taona 2004.  

 
Araka izany dia ny zana-bola ho efain’ny fanjakana amin'ireo taratasim-bola notrosaina 

sy  amin’ny « bons du Trésor » ary ny findramam-bola ataon’ny ny tahirim-bolam-panjakana amin’ ny 
Banky foibe no mavesa-danja indrindra amin’ny trosa anatiny ho an’ ny taona 2004. 
 
 

D- NY KAONTY MANOKAN’NY TRESOR  
 

Tsy hisy intsony ny fampindramam-bola ataon'ny fanjakana ho fanampiana maika sy ho 
fanarenana ireo orinasam-panjakana ao anatin'ny lalàna mifehy ny fitantanam-bolam-panjakana 
amin’ny taona 2004. Hihena araka izany ny fandaniana ho an'ny kaonty manokan'ny Tahirim-bolam-
panjakana amin'ny taona 2004. 

 
 
E- NY VOLA ATERAKY NY FANOMEZANA SY NY FANAMPIANA AVY ANY IVELANY 
 

Ny vola ateraky ny fanomezana sy ny fanampiana avy any ivelany (FCV) araka ny 
fifanarahana misy dia voavinavina ho 9,3 miliara ariary. Ny fandaniana ho an’ny fampandehanan-
draharaha kosa dia noheverina hahatratra 1,2 miliara ariary. 

 
 
F- NY FAMADIHANA HO RENIVOLA NY TROSAM-PANJAKANA 
 

Ny findramam-bolam-panjakana izay atao amin’ny alàlan’ny bons du Trésor par 
adjudication izay novinavinaina hahazoana 1 921,2 miliara ariary raha 1898,5 miliara ariary ny renivola 
tokony ho averina sy ny famadihana ny trosan'ny Banky foibe amin'ny fanjakana izay mitentina 324 
miliara ariary ho taratasim-bolan'ny tahirim-bolam-panjakana ka ny 32,4 miliara ariary no haverina 
amin'ny taona 2004 no mavesa-danja indrindra amin’ny anjaran’ny eto an-toerana amin'ny 
famadihana ho renivola ny trosam-panjakana. Ankoatr'izany dia hanomboka hanefa tsikelikely ny 
trosany amin'ny SOLIMA ny Fanjakana amin'ny taona 2004. 
 

Ho an'ny avy any ivelany kosa dia hitontaly 332,3 miliara ariary ny fanampiana ho 
entin’ireo mpamatsy vola amin’ny alàlan’ny fampindramam-bola hamatsiana teti-kasa sy ny 
fanampiana ny teti-bolam-panjakana ho an'ny taona 2004. Ireo fanampiana ireo dia ho entina 
indrindra hamatsiana ny tetik'asa fampandrosoana ireo sehatra mitana ny laharam-pahamehana sy 
hanohanana ny ady amin’ny fahantrana. 

 
Izany no anton’ity Lalàna ity 
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REPOBLIKAN'I MADAGASIKARA 

Tanindrazana-Fahafahana-Fandrosoana 

----- 
 

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE 
 

LOI N° 2003-037 

PORTANT LOI DE FINANCES POUR 2004 

------ 
 
 

L’Assemblée Nationale et le Sénat ont adopté en leur séance respective en date du 26 novembre 
2003 et du 11 décembre 2003, 

 
 
LE PRESIDENT DE LA REPUBLIQUE, 
 

- Vu la Constitution, 

- Vu la décision N° 27 - HCC/D3 du 30 décembre 2003 de la Haute Cour Constitutionnelle 

 
PROMULGUE LA LOI DONT LA TENEUR SUIT : 

 
 

I-DISPOSITIONS FISCALES 
 
 

 Sous réserve des dispositions de la présente loi, la perception au profit du budget de l’Etat et 
ceux des Collectivités Territoriales, des contributions, droits et taxes fiscaux et douaniers, ainsi que des 
produits de revenus publics sera opérée en l'an 2004 conformément aux textes législatifs et réglementaires 
en vigueur. 
 
 

ARTICLE PREMIER 
 

Les dispositions du Code Général des Impôts sont complétées et modifiées comme suit : 
 

 
LIVRE I 

 
IMPOTS D’ETAT 

 
PREMIERE PARTIE 

 
IMPOTS SUR LES REVENUS ET ASSIMILES 

 
TITRE PREMIER 

 
IMPOTS SUR LES PERSONNES MORALES 

 
SOUS TITRE PREMIER 

IMPOT SUR LES BENEFICES DES SOCIETES (IBS) 
 
 

CHAPITRE III 
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LE BENEFICE IMPOSABLE 

 
Dans ce chapitre III supprimer le groupe de mots :   

 
« SECTION I »  

 

DETERMINATION DU BENEFICE IMPOSABLE 
 
 

Article 01.01.06.– 
Modifier comme suit la rédaction du paragraphe 2° a), b) et c) de cet article : 
« a) L’amortissement des biens d’équipement, autres que les immeubles d’habitation, les chantiers 

et les locaux servant à l’exercice de la profession peut être calculé suivant un système d’amortissement 
dégressif permanent. 

b) Il est appliqué un taux fixe annuel de 30% de la valeur résiduelle des biens. 
c) Pour le calcul de la période d’amortissement, l’exercice d’acquisition est décompté pour une 

année entière même lorsque l’acquisition se situe en cours d’exercice» 
 

Créer un nouvel article 01.01.06 bis rédigé comme suit : 
 
« Article 01.01.06 bis. -  

Il est appliqué un régime spécial sur option aux opérations de fusion de sociétés. L’option doit être 
mentionnée dans le traité de fusion lequel est soumis à autorisation du Ministre chargé de la réglementation 
fiscale par décision. 

 
Ce régime exonère de l’IBS au niveau de la société absorbée, les plus-values nettes dégagées sur 

l’ensemble des éléments de l’actif immobilisé du fait de la fusion et les provisions devenues sans objet 
figurant à son bilan.  

 
En contrepartie, la société absorbante s’engage dans l’acte de fusion à réintégrer dans ses résultats 

les plus-values et provisions de la société absorbée dont l’imposition est différée, au titre de l’exercice au 
cours duquel est réalisée l’opération, et à réintégrer dans ses bénéfices imposables les plus-values 
dégagées lors de l’apport des biens amortissables. Cette réintégration peut être étalée sur une période 
n’excédant pas cinq ans, sans que la somme intégrée chaque année puisse être inférieure au cinquième 
des plus-values. 

 
Toutefois, en cas de cession ultérieure dans les cinq années suivant la date de réalisation de 

l’opération de fusion, la plus-value taxable est calculée d’après la valeur qu’avaient ces biens dans les livres 
de la société absorbée.Les dispositions ci-dessus s’appliquent également aux scissions et aux apports 
partiels d’actif réalisés par les personnes morales ou organismes passibles de l’IBS ». 
 

Abroger : « SECTION II » ainsi que son intitulé : 
« REDUCTION D’IMPOT POUR INVESTISSEMENT » 

 
Article 01.01.07.- 
Abroger les dispositions de cet article. 
 
Article 01.01.08.- 

Abroger les dispositions de cet article. 
 
 
 

CHAPITRE VI 
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CALCUL DE L’IMPOT 

 
Article 01.01.16.- 

Modifier comme suit la rédaction du dernier alinéa de cet article : 
« Nonobstant les dispositions sur le montant du minimum ci-dessus, sont affranchies de l’IBS et du 

minimum de perception, les sociétés nouvelles exerçant une activité industrielle, artisanale, agricole, 
minière, de transport, touristique, ou hôtelière pour les résultats déficitaires des deux premiers exercices à 
compter de la date de leur constitution définitive. » 
 
 

CHAPITRE VII 
 

OBLIGATIONS DES CONTRIBUABLES 
 

Article 01.01.20.- 
Modifier comme suit la rédaction de l’avant dernier alinéa de cet article : 
«En tout état de cause, l’impôt dû par les sociétés qui n’ont pas leur siège social à Madagascar est 

majoré de 50p. 100 sans pouvoir être inférieur à 2 000 000 de  FMG. Cette majoration ne s’applique qu’à 
compter de la troisième année de l’installation de la succursale à Madagascar. » 

 
 
 

TITRE II 
 

IMPOT SUR LES REVENUS NON SALARIAUX DES PERSONNES PHYSIQUES 
 

(IRNS) 
 

 
CHAPITRE II 

 
CHAMP D’APPLICATION 

 
 

SECTION II 
 
 

REVENUS EXONERES 

 
Article 01.02.03.- 

Modifier comme suit la rédaction du 2° de cet article : 
« 2- Les intérêts des revenus épargnés ; » 

 
Abroger le 5° de cet article. 

 
 

CHAPITRE VII 
 
 

DETERMINATION DE L’IMPOT  

 
Article 01.02.36.- 

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Pour le calcul de l’impôt, les revenus déterminés  conformément aux dispositions des articles 

01.02.09 à 01.02.13 sont arrondis au millier de francs inférieur. 
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L’impôt est calculé en appliquant aux tranches du revenu imposable les taux qui leur correspondent 

dans le barème ci-dessous ; le montant dû est égal à la somme des résultats de chaque tranche : 
 

- jusqu’à 1 000 000 FMG : …10 000 FMG 

Fraction de revenu de : 

- 1 001 000 à 2 500 000 : ………  5 p 100 

- 2 501 000 à 20 000 000 : ……. 15 p 100 

- Plus de 20 000 000 : ………… 30 p 100 

En tout état de cause, le montant obtenu après application de la réduction d’impôt définie au chapitre 
IX ci-après ne doit être inférieur ni à 5 p 1000 du chiffre d’affaires réalisé pendant l’exercice considéré, ni à 
25 000 FMG pour les contribuables non soumis à la taxe professionnelle. 

 
Par dérogation ce minimum est ramené à 1 pour 1000 du chiffre d’affaires réalisé pendant l’exercice 

considéré pour les contribuables vendant des carburants au détail. » 
 

Abroger : «CHAPITRE VIII » 
Abroger l’intitulé du CHAPITRE VIII  

 
Abroger : « SECTION I » 
Abroger l’intitulé de la SECTION I  

 
Article 01.02.39.– 

Abroger les dispositions de cet article. 
 

Abroger : « SECTION II » 
Abroger l’intitulé de la Section II. 
 

Article 01.02.40.- 
Abroger les dispositions de cet article. 

 
Article 01.02.41.- 

Abroger les dispositions de cet article. 
 
Article 01.02.42.- 

Abroger les dispositions de cet article. 
 
 

CHAPITRE IX 

REDUCTION D’IMPOT A RAISON DES PERSONNES A CHARGE 
 

Article 01.02.43.- 
Modifier comme suit la rédaction de 1er alinéa de cet article : 
« Les contribuables soumis à l’impôt sur les revenus non salariaux ont droit à raison de chaque 

personne à charge, à une réduction d’impôt de 12.000 fmg par an. » 
 
 

TITRE III 
 

IMPOT SUR LES REVENUS SALARIAUX ET ASSIMILES 
 

(IRSA) 
 
 

CHAPITRE VI 
 

DETERMINATION DE L’IMPOT  
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Article 01.03.16.–  

Modifier comme suit la rédaction du A. de cet article : 
« A. Droit Commun 

 
- Jusqu’à 250 000 FMG  : 1 500 FMG 

- Fraction de revenu de: 

- - 251 000 à 500 000 :   5 p. 100; 

- - 501 000 à 1 500 000 : 15 p. 100; 

- Plus de 1 500 000  : 30 p. 100; 

En tout état de cause, l’application de la réduction d’impôt à raison des personnes à charge définie à 
l’article 01.03.19, ne doit pas avoir pour résultat de ramener le montant de l’impôt au-dessous des minima 
fixés comme suit: 

 
- 1 500 FMG pour les contribuables dont le revenu imposable est inférieur ou égal à 

500 000 FMG; 
- 12 500 FMG pour les contribuables dont le revenu imposable est supérieur à 500 

000 FMG. » 
 

CHAPITRE VII 

Abroger l’intitulé de ce chapitre. 
 
Article 01.03.17.- 

Abroger les dispositions de cet article. 
 
Article 01.03.18.- 

Abroger les dispositions de cet article. 
 

CHAPITRE VIII 
 

REDUCTION D’IMPOT A RAISON DES PERSONNES A CHARGE 
 

Article 01.03.19.- 
Modifier comme suit la rédaction du 1er alinéa de cet article : 
« Les contribuables soumis à l’impôt sur les revenus salariaux et assimilés ont droit à raison de 

chaque personne à charge, à une réduction d’impôt de 1000 fmg par mois. » 
 

TITRE IV 

IMPOT SUR LE REVENU DES CAPITAUX MOBILIERS (IRCM) 
 
 

CHAPITRE II 
 
 

SOCIETES DONT LE SIEGE SOCIAL EST A MADAGASCAR 
 

B.Tarif 
 

Article 01.04.07.- 
Modifier le groupe de mots « 25 pour 100 » du 1er alinéa de cet article par « 20 pour 100 ». 
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CHAPITRE V 

 
EXEMPTIONS ET REGIMES SPECIAUX 

 
Abroger les sous-titres : 

Augmentation de capital par incorporation des réserves ou bénéfices 

Taxe d’incorporation des réserves ou des bénéfices au capital 

Créer un sous-titre rédigé comme suit : 

« Emission d’obligations à taux fixe ‘’Fanambina’’.» 
 
Article 01.04.33.- 

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Les obligations à moyen terme, négociables, à taux fixe, émises par le Ministère de l’Economie, 

des Finances et du Budget, souscrites en compte courant dénommées ‘’Fanambina’’ sont exonérées de 
l’Impôt sur le Revenu des Capitaux Mobiliers. » 
 
 
Article 01.04.34.- 
 Abroger les dispositions de cet article. 
 
Article 01.04.35.- 
 Abroger les dispositions de cet article. 
 
 

TITRE V 
 

TAXE FORFAITAIRE SUR LES TRANSFERTS (TFT) 
 
 

CHAPITRE II 
 

CHAMP D’APPLICATION 
 
 

SECTION II 
 

SOMMES EXONEREES 
 
 

Modifier comme suit l’intitulé de cette section : 
« SOMMES EXONEREES ET HORS DU CHAMP D’APPLICATION » 

 
 
Article 01.05.03.- 

A la fin de cet article créer un paragraphe 9° rédigé comme suit : 
« 9° Les transferts en paiement des services de communication fournis de l’étranger via les 

satellites. » 
 
 

CHAPITRE IV  
 

TAUX DE LA TAXE 
 
Article 01.05.05.-  

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Le taux de la taxe forfaitaire sur les transferts est fixé à 10% » 
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DEUXIEME PARTIE 

 
DROIT D’ENREGISTREMENT DES ACTES ET MUTATIONS 

 
CHAPITRE II 

 
TARIFS ET LIQUIDATION DES DROITS 

 
 

SECTION IV 
 

MUTATIONS A TITRE ONEREUX 

ACTES ET MUTATIONS IMPOSABLES 

 
Fonds de commerce et clientèles 

Mutation à titre onéreux  

 
 
Article 02.02.22.- 

Modifier comme suit la rédaction du premier alinéa de cet article :  
« Les mutations de propriété à titre onéreux de fonds de commerce ou de clientèle sont soumises à 

un droit de 6 FMG pour 100 FMG. » 
 

Vente et autres actes translatifs de propriété  
à titre onéreux de meubles et objets mobiliers 

 
Article 02.02.46.- 

A la fin de cet article, créer un 4° rédigé comme suit : 
« Par dérogation aux dispositions ci-dessus les cessions de parts d’intérêts dans les sociétés à 

responsabilité limitée sont assujetties à un droit de 2 Fmg par 100 Fmg. » 
 
Article 02.02.48.- 

Modifier comme suit la rédaction du 1er alinéa de cet article :  
« Les transports, cessions et autres mutations à titre onéreux de créances sont assujettis à un droit 

de 0,50 FMG par 100 FMG. » 
 
 

CHAPITRE XI 
 

EXEMPTIONS ET REGIMES SPECIAUX 
 

SECTION IX 
 

DISPOSITIONS DIVERSES 
 

Remise des pénalités 
 
Article 02.11.69.- 

Modifier comme suit la rédaction du 1er alinéa de cet article : 
« Les pénalités exigibles sur les actes, déclarations, mutations de propriété, d’usufruit ou de 

jouissance de biens meubles ou immeubles non enregistrés dans les délais impartis avant le premier janvier 
2004, sont remises de plein droit dans leur totalité à condition que lesdits actes, déclarations et écrits soient 
présentés à la formalité de l’enregistrement et les droits simples entièrement acquittés avant le premier 
janvier 2005. » 

 
Abroger l’ alinéa  3 de cet article. 
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TROISIEME PARTIE 

 
IMPOTS INDIRECTS 

 
 

TITRE I 

DROITS D’ACCISES 
 

(DA)  
 
 

CHAPITRE PREMIER 
 

CHAMP D’APPLICATION 
 

SECTION I 

PRINCIPES 
 

Article 03.01.01.-  
Compléter comme suit la rédaction de l’alinéa 1 de cet article : 
« Les produits récoltés, extraits, fabriqués, préparés, ou importés à Madagascar figurant au tableau 

annexé ou au tableau tarifaire, sont soumis à un droit d’accises perçu au profit du Budget Général et dont 
les taux sont fixés par ces mêmes tableaux. » 
 

SECTION II 

PRODUITS EXONERES 
 

Article 03.01.02.-  
Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Sont exonérés du droit d’accises : 
1- Les produits et matières entrant dans la fabrication des médicaments ; 
2- Sous réserve de l’accomplissement des formalités édictées par les dispositions de l’article 

05.03.01 : 
- Les produits qui entrent comme matières premières dans la fabrication d’autres produits 

soumis eux-mêmes au droit d’accises; 
- Les produits n’ayant pas acquitté le droit d’accises, enlevés et transportés du territoire à 

destination de l’étranger et voyageant sous le lien d’un acquit-à-caution; 
- L’alcool nature destiné à la préparation des médicaments ou utilisé par les 

établissements sanitaires ou scientifiques ainsi que l’alcool éthylique dénaturé dans les 
conditions réglementaires. » 

 
 

SIXIEME PARTIE 
 

TAXES SUR LES CHIFFRES D’AFFAIRES 
 
 
 
 

TITRE PREMIER 
 

TAXE SUR LA VALEUR AJOUTEE (TVA) 
 

CHAPITRE II 
 

CHAMP D'APPLICATION 
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SECTION III 
 

PRODUITS ET OPERATIONS EXONERES OU HORS DU CHAMP  
D'APPLICATION DE LA TAXE 

 
Article 06.01.06.-  

a) Modifier comme suit la rédaction du paragraphe 18° de cet article : 
« 18° La vente de paddy et de riz. » 
b) Abroger les dispositions du paragraphe 21 de cet article et les remplacer comme suit : 
« 21° L’importation et la vente de moustiquaires imprégnés et de mosquitos. »  
 
c) Créer un paragraphe 22° rédigé comme suit : 
« 22° L’importation et la vente d’articles de rubanerie, étiquettes, trousses. » 
 
d) Créer un paragraphe 23° rédigé comme suit : 
« 23° L’importation et la vente de panneaux solaires, compresseurs frigorifiques, machines 
et appareils sur la fabrication du papier. »     

 
Article 06.01.07.-  

Créer les dispositions de cet article rédigées comme suit : 
« Ne donnent pas lieu à l’application de la taxe :  

- L’importation et la vente des produits visés au titre 1 ter de la liste des produits exonérés 
de la TVA et de la TST. » 

 
CHAPITRE VIII 

 
REGIME D'IMPOSITION 

 
Article 06.01.14.- 

Abroger l’avant dernier alinéa de cet article. 
 

CHAPITRE IX 
 

REGIME DES DEDUCTIONS 
 

B - PRODUITS PETROLIERS 
 
Article 06.01.17.- 

Modifier comme suit la rédaction du 2ème paragraphe de ce sous-titre B :  
« Les entreprises industrielles qui s'approvisionnent auprès d’une société de transformation et de 

distribution en Gas-oil et Fuel-oil relevant respectivement des tarifs douaniers 27 10 19 31 et 27 10 19 32, 
utilisés dans des moteurs fixes pour leurs opérations de production, sont autorisées à déduire la taxe sur la 
valeur ajoutée figurant sur les factures d'achat délivrées par ladite société. » 
 

CHAPITRE X 
 

REMBOURSEMENT DU CREDIT DE TAXE 
 

Article 06.01.24.- 
Modifier comme suit la rédaction du 1er alinéa de cet article : 
 
 
 
« Les entreprises admises au régime de Zone Franche et les professionnels de l’exportation peuvent 

demander le remboursement des crédits de taxe qui ressortent de leur déclaration périodique de TVA. » 
 
Article 06.01.24 bis .-  

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
«Les entreprises assujetties qui réalisent des investissements de valeur importante générant un 

crédit de TVA supérieur à 100 000 000 de Fmg sont autorisées à transférer la Taxe sur la Valeur Ajoutée 
dont la déduction n’a pu être opérée dans le cadre des dispositions de l’article 06.01.17 ci-dessus. 
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Ce transfert est limité au montant de la taxe ayant grevé l’achat des investissements. 
 
Pour obtenir le droit au transfert, l’entreprise dépose, dans le mois qui suit la période concernée un 

dossier comportant : 
1. une copie du bordereau de situation prévue à l’article 06.01.16 du Code Général des Impôts 

faisant apparaître le crédit de taxe afférent à l’investissement ; 
2. une note indiquant les noms, raison sociale et adresse de la ou des entreprises bénéficiaires du 

transfert avec indication du montant de la taxe qui sera absorbée par chacune d’elles ; 
3. un relevé de la TVA payée faisant apparaître pour chaque facture le numéro, la date, le nom du 

fournisseur, l’objet de l’opération, le montant hors taxe ainsi que la taxe effectivement payée. » 
 

CHAPITRE XI 
 

OBLIGATIONS DES ASSUJETTIS 
 

Article 06.01.26.- 
Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Les redevables sont astreints à la tenue d'une comptabilité régulière. 
Par ailleurs les factures d'achats, de ventes et de services, les quittances des droits et taxes payées 

à l'importation ainsi que toutes les pièces présentant un intérêt dans la détermination de la taxe due doivent 
être présentées sur toute demande de l'Administration fiscale dans le délai où elle peut exercer son droit de 
reprise. 

En application des dispositions ci-dessus, les assujettis à la taxe sur la valeur ajoutée doivent 
annexer à leurs déclarations, la liste de leurs fournisseurs correspondant à la période déclarée et établie 
suivant un modèle fourni par l’Administration. 

 

En outre : 

- les importateurs et exportateurs ; 

- les industriels et les commerçants grossistes ; 

- les entrepreneurs  de travaux immobiliers, d’installations et de travaux publics ; 

- les lotisseurs, marchands de biens et assimilés ; 

- les transporteurs de marchandises lorsqu’ils sont assujettis à la TVA ; 

doivent annexer, dans les mêmes conditions que ci-dessus, la liste de leurs clients. » 
 
 

CHAPITRE XIII 
 

I- PENALITES 
 

Article 06.01.29.- 
Reformuler le paragraphe 2 de cet article comme suit : 
« 2 - Tout défaut de déclaration du chiffre d'affaires, toute omission, insuffisance, inexactitude ou 

minoration dans les déclarations de recettes ou d'opérations taxables, toute déduction abusive, toute 
manœuvre tendant à obtenir indûment le bénéfice de remboursement et de transfert, sont passibles d'une 
amende de 50 pour cent de la taxe fraudée, éludée ou compromise et  
dont la déduction, le remboursement ou le transfert a été indûment opéré ou obtenu. Pour les opérations 
taxables au taux zéro, il est fait application d’une amende de 50% de la taxe au taux de 20% calculée 
fictivement sur la base des redressements effectués par le service. » 
 
 

LIVRE III 
 

DISPOSITIONS COMMUNES AUX IMPOTS, DROITS ET TAXES, 
 

REDEVANCES COMPRIS DANS LES LIVRES I ET II DU PRESENT CODE  
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RECOUVREMENT DE L’IMPOT 

 
CHAPITRE II 

 
RECOUVREMENT PAR LES SERVICES FISCAUX 

 
SECTION II 

PAIEMENT DE L’IMPOT 

IBS – IRNS 

 
B- ACOMPTES AU CORDON DOUANIER 

 
 
 
Article 20.01.42.- 

Modifier comme suit la rédaction de cet article :  
« Par dérogation aux dispositions qui précèdent, toute importation de matières premières, de biens, 

de produits de consommation doit faire l’objet d’une perception d’un acompte d’impôt sur les bénéfices des 
sociétés (IBS) ou d’impôt sur les revenus non salariaux (IRNS), égal à 5% de leur valeur en douane pour 
tout importateur non immatriculé suivant les dispositions des articles 20.05.01 et suivants du présent Code. 

 
Pour les personnes non immatriculées, l’acompte est perçu sans plafonnement sur la valeur totale 

des importations effectuées au cours de l’année. » 
 

TITRE VI 

DROIT DE COMMUNICATION- DROIT DE CONTROLE ET DE 

 
VERIFICATION - SECRET PROFESSIONNEL 

 
(DC-DV-SP) 

 
SECTION I 

 
DROIT DE COMMUNICATION 

 
Article 20.06.01.- 

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Les agents des Impôts ont le droit général d'obtenir, des personnes physiques ou morales, 

publiques ou privées, communications de toutes pièces ou documents ainsi que de tous renseignements, 
quel que soit leur support, nécessaires à l’établissement des impôts prévus par le présent code. 
Les renseignements demandés doivent être fournis dans un délai de 15 jours à compter de la date de 
réception de la demande écrite. » 
 
Article 20.06.04.-  

Modifier comme suit la rédaction du 2ème alinéa de cet article : 
« Dans la quinzaine qui suit le prononcé de toute décision rendue par les juridictions civile, 

administrative, consulaire, du travail et militaire, les pièces restent déposées au greffe, après ce délai elles 
sont mises à la disposition des services fiscaux. » 
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Article 20.06.07.-  

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Les personnes qui, mises en demeure par lettre recommandée, ne se conforment pas aux 

dispositions des articles 20.06.01 à 20.06.06 du présent texte sont punies d'une amende fiscale de 200 000 
à 1 000 000 FMG et condamnées à se conformer aux dites dispositions sous astreinte fiscale de 20 000 à 
100 000 FMG par jour à compter de la condamnation et jusqu'au jour où le service fiscal concerné a pu 
exercer normalement son droit de communication . » 
 

 
SECTION II 

 
SECRET PROFESSIONNEL 

 
Article 20.06.09.- 

Dans cet article, remplacer le mot « audit » par le groupe de mot « au dit ». 
 
Article 20.06.10.- 

Modifier comme suit la rédaction du 2ème alinéa de cet article : 
« - au Ministre chargé de la réglementation fiscale, au Directeur général des Impôts, aux Directeurs, 

chefs de services, ou de centres fiscaux sans qu'aucun d'eux puisse déléguer son pouvoir d'examiner des 
dossiers détenus dans les centres fiscaux et divisions. Les documents ne seront adressés par les 
inspecteurs à  leurs supérieurs hiérarchiques que sur ordre écrit ;» 
 
 

SECTION III 
 

DES OBLIGATIONS DES PERSONNES PHYSIQUES OU MORALES  
 

VERSANT DES SOMMES IMPOSABLES 
 

Article 20.06.12.- 
Au premier alinéa de cet article, remplacer le groupe de mots « 1er mars » par « 1er mai ». 

 
Article 20.06.13.- 

Dans cet article, remplacer « 20.06.11 » par « 20.06.12 ». 
 
Article 20.06.14.-  

Dans cet article, remplacer le groupe de mots « 5 à 25 pour cent » par « 1 à 5 pour cent ». 
 

SECTION IV 
 

DES OBLIGATIONS DES INDUSTRIELS COMMERCANTS ET ARTISANS 
 

Article 20.06.15.-  
Dans le 2ème alinéa de cet article, remplacer le groupe de mots « avant le 1er mars » par « avant le 

1er mai ». 
 
Article 20.06.16.- 

Dans cet article, remplacer le groupe de mots « 5 à 25 p.100 » par « 1 à 5 pour cent » 
 
Article 20.06.17.-  

Dans le 1er alinéa de cet article, remplacer le groupe de mots « 1er mars » par « 1er mai ». 
 
Article 20.06.18 - 

A la fin du 2ème alinéa de cet article, remplacer le groupe de mots « Chef de contrôle » par « Chef 
de centre fiscal ». 
 



- 37 - 

  

 
SECTION VII 

 
Modifier comme suit la rédaction de l’intitulé de la SECTION VII : 

 
« VERIFICATIONS SUR PLACE » 

 
Article 20.06.23-  

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« La vérification sur place des pièces, livres et documents ne peut s'étendre sur une durée 

supérieure à un mois par année vérifiée . 
Ce délai commence à courir à compter du jour où les doc uments dont la communication a été 

demandée sont mis à la disposition du vérificateur . 
 
En tout état de cause, cette communication des documents demandés doit être effectuée dans un 

délai maximum de 12 jours sous peine de taxation d’office prévue par les articles 20.03.01 et suivants du 
présent Code. 

Toutefois, l’expiration du délai de 1 mois par année de vérification n'est pas opposable à 
l’administration pour l'instruction des observations ou des requêtes présentées par le contribuable après 
l’achèvement des opérations de vérification. » 
 
Article 20.06.24.- 

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Les résultats de la vérification sont portés à la connaissance du contribuable, même en l’absence 

de redressements. 
Lorsque des redressements sont envisagés, le vérificateur adresse au contribuable une notification 

donnant les éléments d'imposition permettant à ce dernier de formuler ses observations ou de faire 
connaître son acceptation dans un délai de trente jours francs à compter de la date de réception de la 
notification. 

Toute proposition de rehaussement est nulle  si elle ne mentionne pas la faculté laissée au 
contribuable de se faire assister par un Conseil de son choix pour discuter de cette proposition ou pour y 
répondre. » 
 
Article 20.06.25.- 

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« A défaut de réponse dans le délai prescrit, l’impôt est liquidé sur la base fixée par l’Administration. 
Dans ce cas, la charge de la preuve incombe au contribuable. 
Lorsque le désaccord persiste sur les redressements proposés, la liquidation est assurée selon la 

même procédure que ci-dessus, mais l’Administration doit au préalable notifier au contribuable les éléments 
retenus comme base d’imposition en indiquant le motif du rejet des observations de ce dernier. La 
notification contient information des voies de recours ouvertes au contribuable. 

Dans ce cas, la charge de la preuve incombe à l’Administration. 
Dans les deux cas, les pièces et documents dont la production est obligatoire et ceux qui ont été 

demandés par l’Administration et qui n’ont pas été fournis dans les délais légaux ne peuvent être opposés à 
l’Administration comme preuve de l’exagération des bases retenues ou rectifiées d’office. » 
 
Article 20.06.26.- 

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Lorsque la vérification sur place de la comptabilité pour une période déterminée au regard d'un 

impôt ou taxe est achevée, l’Administration ne peut plus procéder à une nouvelle vérification de ces écritures 
au regard des mêmes impôts ou taxes et pour la même période. 

Toutefois, il est fait exception à cette règle lorsque la vérification sur place a été limitée à des 
opérations déterminées et en cas d'agissements frauduleux. »  
 
Article 20.06.28.- 

Modifier comme suit la rédaction de cet article : 
« Nonobstant les dispositions de l’article 20.06.27, l’Administration conserve son droit de reprise au 

regard des impôts sur lesquels ont porté les vérifications, et les conclusions initiales d’une vérification 
achevée peuvent être modifiées dans le délai de reprise sous la seule réserve que les modifications 
proposées ne résultent pas de constatations faites à l’occasion d’investigations nouvelles dans les écritures 
ou documents comptables. 
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Toutefois, aucun rehaussement ne peut être poursuivi sur la base d’un changement de doctrine si 

les conclusions initiales sont fondées sur l’interprétation du texte fiscal formellement admise à l’époque par 
l’Administration. » 
 

 
Créer une SECTION VIII rédigée comme suit : 
 

« SECTION VIII 
 

DES CENTRES DE GESTION 
 
Article 20.08.01.-  

Des centres de gestion dont l’objet est d’apporter une assistance en matière de gestion aux 
industriels, commerçants, artisans, agriculteurs ; et de développer l’usage de la comptabilité et de faciliter 
l’accomplissement de leurs obligations administratives et fiscales par les membres des professions libérales 
et les titulaires des charges et offices, peuvent être agréés dans des conditions fixées par voie 
réglementaire. 
 
Article 20.08.02.-  

Ces centres sont créés à l’initiative soit d’experts-comptables de sociétés inscrites à l’ordre des 
experts-comptables et financiers de Madagascar (OECFM), soit des chambres de commerce et d’industrie, 
des chambres de métiers ou des chambres d’agriculture, soit des ordres ou organisations professionnelles 
légalement constituées. 
 
Article 20.08.03.-  

La comptabilité des adhérents des centres de gestion doit être tenue, centralisée ou surveillée par 
un expert-comptable ou une société membre de l’ordre, qui vise les documents fiscaux après s’être assuré 
de leur régularité et avoir demandé tous renseignements utiles de nature à établir la concordance entre les 
résultats fiscaux et la comptabilité. 

Les experts-comptables, les sociétés membres de l’ordre et les experts-comptables stagiaires 
autorisés exercent, sous leur responsabilité, une mission de surveillance sur chaque dossier et délivrent le 
visa à l’article précédent. 

Ils peuvent refuser d’accomplir cette formalité si leurs observations n’ont pas été suivies d’effet avant 
la clôture des comptes de l’exercice. Dans ce cas, l’administration fiscale apprécie au vu des observations 
présentées par le contribuable, s’il y a lieu ou non d’accorder les avantages fiscaux prévus par voie 
réglementaire. 
 
Article 20.08.04.-  

Les centres sont notamment habilités à élaborer, pour le compte de leurs adhérents placés sous un 
régime réel d’imposition, les déclarations destinées à l’administration fiscale ; un agent de l’administration 
fiscale apporte son assistance technique au centre de gestion agréé, dans les conditions prévues par la 
convention passée entre le centre et l’administration fiscale. 
 
Article 20.08.05.-  

Les adhérents des centres de gestion agréés sont soumis à l’obligation d’accepter les règlements 
par chèques, de faire libeller ces chèques à leur ordre et de ne pas les endosser sauf pour remise directe à 
l’encaissement. Ils doivent en informer leur clientèle. Les conditions d’application du présent article sont 
fixées par voie réglementaire. 
 
Article 20.08.06.-  

Le Directeur provincial des impôts ou son représentant assiste, avec voix consultative, aux 
délibérations des organes dirigeants des centres de gestion agréés, lorsqu’elles sont relatives au budget et 
aux conditions de fonctionnement de ceux-ci. 

 
Article 20.08.07.-  

Le renouvellement de l’agrément des centres de gestion agréés intervient tous les trois ans. 
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Article 20.08.08.-  

Après avoir informé les intéressés des manquements constatés dans l’exécution des missions telles 
qu’elles sont définies, par voie réglementaire, et les avoir mis en mesure de présenter leurs observations, le 
Directeur provincial des impôts peut subordonner le maintien ou le renouvellement de l’agrément d’un centre 
au changement de leur équipe dirigeante. » 
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Le Tableau du Droit d’accises est modifié comme suit : 
 
 

ANNEXE 
  

TABLEAU DU DROIT D’ACCISES 
  

TARIF 
NUMERO 

DESIGNATION DES PRODUITS DA 

18.06 
 

31 00 
32 00 
90 00 

 

Chocolat et autres préparations alimentaires contenant de cacao. 
-Autres, présentés en tablettes, barres ou bâtons : 
--Fourrés ...................... 
--Non fourrés .................. 
--Autres ........................ 
 

20 
20 
20 

19.02 
 
 
 
 

20 00 
30 00 
40 00 

 

Pâtes alimentaires, même cuites ou farcies (de viandes ou d'autres substances) 
ou bien autrement préparées telles que spaghetti, macaroni, nouilles, lasagnes, 
gnocchi, ravioli, cannelloni, couscous, même préparé. 
Pâtes alimentaires non cuites ni farcies ni autrement préparées : 
 
-Pâtes alimentaires farcies (mêmes cuites ou autrement préparées) 
........................ 
-Autres pâtes alimentaires   ................. 
-Couscous            ......................... 
 

 
 
20 
20 
20 

20 08 
 
 
 

20 
10 

30 
10 

40 
10 

50 
10 

60 
10 

70 
10 

80 
10 

 
 

91 
10 

92 
10 

99 
10 

Fruits et autres parties comestibles de plantes, autrement préparées ou 
conservés, avec ou sans addition de sucre ou d'autres édulcorants ou d'alcool, 
non dénommés ni compris ailleurs. 
 
- Fruits à coques, arachides et autres graines même mélangés entre eux : 
- Ananas 
---avec addition d’alcool .........................  
-Agrumes : 
---avec addition d’alcool .........................  
-Poires : 
---avec addition d’alcool .........................  
-Abricots ...................................... 
---avec addition d’alcool .........................  
-Cerises : 
---avec addition d’alcool .........................  
-Pêches : 
---Avec addition d’alcool ......................... 
-Fraises ......................... 
---Avec addition d’alcool......................... 
-Autres, y compris les mélanges à l’exception de ceux du N° 2008.19 : 
--Cœurs de palmiers :  
---Avec addition d’alcool ......................... 
--Mélanges ......................... 
---Avec addition d’alcool ......................... 
--Autres ......................... 
---Avec addition d’alcool ...................... 

 
 
 
 
 
20 
 
20 
 
20 
 
20 
 
20 
 
20 
 
20 
 
 
 
20 
 
20 

 
20 

21 06 
90 

10 
22 01 

 

- Préparations alimentaires non dénommées ni comprises ailleurs. 
-Autres : 
---Vanilline présentée sous forme de comprimés et en petites doses 
........................ 
Eaux, y compris les eaux minérales naturelles ou artificielles et les eaux 

 
 
180 
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TARIF 
NUMERO 

DESIGNATION DES PRODUITS DA 

 
                          10 

20 
 
 

gazéifiées, non additionnées de sucre ou d'autres édulcorants ni aromatisés; 
glace et neige 
 
-Eaux minérales et eaux gazéifiées : 
---Eaux minérales naturelles, eaux minérales artificielles, eaux gazeuses non 
aromatisées ni sucrées  
 

 
 
 
5 
 

22 02 
 
 
                         10 00 
 
                         90 00 
 
22 03                00 
                         10 

90 
 
22 04 
 
                        10 
                                10 
                                90 
                          21  00 
 
                          29 

11 
19 

 
 

21 
29 
31 
39 
90 

                           30   
00 

Eaux, y compris les eaux minérales et les eaux gazéifiées, additionnées de sucre 
ou d'autres édulcorants ou aromatisées, et autres boissons non alcooliques, à 
l'exclusion des jus de fruits ou de légumes du n°20.09 
-Eaux, y compris les eaux minérales et les eaux gazéifiées, additionnées de 
sucre ou d'autres édulcorants ou aromatisées  
- Autres .................................... 
 
Bières de malt 
---D'un titre alcoolique de 4° ou moins 
---D'un titre alcoolique de plus de 4° 
 
Vins de raisins frais, y compris les vins enrichis en alcool; moûts de raisins 
autres que ceux du n°20.09. ................ 
-Vins mousseux : 
---De champagne ...................................  
---Autres ................................... 
-Autres vins; moûts de raisins dont la fermentation a été empêchée ou arrêtée 
par addition d'alcool : 
--En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
--Autres …................................ 
---Vins (autres que les vins de liqueur et assimilés et les vins mousseux) 
provenant exclusivement de la fermentation des raisins frais ou du jus de raisin 
frais : 
----En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
----Autres ................................... 
---Vins de liqueur, mistelles ou moûts mutés à l'alcool, provenant exclusivement 
de raisin frais ou du jus de raisin frais: 
----En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
----Autres .................................  
---Vins vinés : 
----En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
----Autres .................................  
---Autres ................................. 
-Autres moûts de raisin ................................. 

 
 
 
 
20 
20 
 
 
30 
30 
 
 
 
 
150 
150 
 
 
30 
 
 
 
30 
30 
 
135 
135 
 
30 
30 
30 
30 

 
22 05 

 
                         10 

10 
90 

                         90 
10 
90 

 

 
Vermouths et autres vins de raisins frais préparés à l'aide de plantes ou de 
substances aromatiques. 
-En récipients d’une contenance n’excédant pas 2 l 
---Vermouths .................................   
---Autres .................................    
-Autres : 
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
---Autres .................................    
 

 
 
 
 
135 
135 
 
135 
135 

22 06                 00 
 

 
                          11 
                          19 
                          90 
 
22 07 
 
                         10   00 

Autres boissons fermentées (cidre,poiré,hydromel,par exemple); mélanges de 
boissons fermentées et mélanges de boissons fermentées et de boissons non 
alcooliques, non dénommées ni compris ailleurs.  
---Cidre, poiré et hydromel présentés :               
----En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l .......  
----Autres ................................... 
---Autres boissons fermentées(betsabetsa, jus fermenté de cocotier,etc) ......                                                       
  Alcool éthylique non dénaturé d'un titre alcoométrique volumique de 80p.100 
vol. ou plus; alcool éthylique et eaux-de-vie dénaturés de tous titres.                               
-Alcool éthylique non dénaturé d'un titre alcoométrique volumique de 80p.100 vol. 

 
 
 
30 
30 
30 
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TARIF 
NUMERO 

DESIGNATION DES PRODUITS DA 

 
                         20   00 

 

ou plus  
-Alcool éthylique et eaux-de-vie dénaturés de tous titres  
 

180 
180 
 

 
22 08 
 
                         20 

10 
90 

 

 
Alcool éthylique non dénaturé d'un titre alcoométrique volumique de moins de 
80p.100 vol; eaux-de-vie, liqueurs et autres boissons spiritueuses.                                     
-Eaux-de-vie de vin ou de marc de raisin :         
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l  
---Autres ...................................  
 

 
 
 
 
135 
135 
 

22 08 (suite) 
                         30 

10 
90 

                         40 
10 
90 

                        50 
10 
90 

                        60   00 
                        70   00 
                        90 

 
11 
12 
90 

24 02 
 

                       10   00 
                       20   00 
                       90   00 
24 03 

 
                       10   00 

 
                        91   00 
                        99 

10 
20 

27 10 
           19 33 
           19 39 

 
-Whiskies :                                        
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l  
---Autres ...................................   
-Rhum et tafia :                                   
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l   
--Autres ...................................  
-Gin et genièvre :                                 
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l  
---Autres ...................................  
-Vodka .....................................  
-Liqueurs ..................................  
-Autres :                                          
---Boissons spiritueuses, titrant en alcool (acquis et en puissance) :                       
----moins de 15° ............................  
----15° et plus .............................  
 ---Autres ...................................  
Cigares(y compris ceux à bouts coupés),cigarillos et cigarettes, en tabac ou en 
succédanés de tabac                                       
-Cigares(y compris ceux à bouts coupés),et cigarillos, contenant du tabac : 
...........  
-Cigarettes contenant du tabac :  
-Autres ....................................                             
Autres tabacs et succédanés de tabac, fabriqués; tabacs "homogénéisés" ou 
"reconstitués"; extraits et sauces de tabac.                       
-Tabac à fumer, même contenant des succédanés de tabac en toute proportion :  
-Autres :                                          
--Tabacs "homogénéisés" ou "reconstitués"...     
--Autres :                                         
---Tabac à mâcher : ........................    
---Carottes, poudre à priser (poudre pure):. ................ 
 
Huiles de graissage et lubrifiants ......................... 
Autres ....................................  
 

 
 
180 
180 
 
135 
135 
 
135 
135 
135 
135 
 
 
135 
135 
135 
 
 
80 
80 
80 
 
 
80 
 
80 
 
20 
80 
 
10 
10 

29 12 
 
 
 
 

                         41   00 
 

33 03               00 
 
11 
12 
20 
 

33 04 
 
 

Aldéhydes, même contenant d'autres fonctions oxygénées ; polymères cycliques 
des aldéhydes paraformaldéhyde.                                  
-Aldéhydes acycliques ne contenant pas d'autres fonctions oxygénées :                        
-Aldéhydes-éthers, aldéhydes-phénols et aldéhydes contenant d'autres fonctions 
oxygénées:      
--Vanilline (aldéhyde méthylprotocatéchique).  
 
Parfums et eaux de toilettes                       
---Liquides :                                        

----Non alcooliques ..........................  
----Alcooliques ..............................  
---Concrets ..................................  
                                                                    
Produits de beauté ou de maquillage préparés et préparations pour l'entretien ou 
les soins de la peau autres que les médicaments, y compris les préparations anti-

 
 
 
 
 
120 
 
 
 
20 
100 
20 
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TARIF 
NUMERO 

DESIGNATION DES PRODUITS DA 

                       10   00 
                       20   00 
                       30   00 

 
                       91   00 
                       99   00 
 

solaires et les      
préparations pour bronzer, préparations pour manucures ou pédicures.                           
-Produits de maquillage pour lèvres ........  
-Produits de maquillage pour les yeux ......  
-Préparations pour manucures ou pédicures ..  
-Autres :                                          
--Poudres, y compris les poudres compactes .  
--Autres ........................... ........  
 

20 
20 
20 
 
20 
20 
 

33 05 
                       10   00 
                       20   00 
                       30   00 
                       90   00 

 
 

Préparations capillaires.                          
-Shampoings ................................  
-Préparations pour l'ondulation ou le défrisage permanents  
-Laques pour cheveux .......................  
-Autres ....................................  
 
 

 
20 
20 
20 
20 
 
 

33 07 
 
 
 

                      10   00 
                      20   00 
                      30   00 
 
 
                      41   00 
                     49   00 
                     90   00 
40 11 
                     10   00 
 
 
                    20    00 
                    30    00 
                   40     00 
                   50     00 

 
                   91   00 
                   99   00 

Préparations pour le prérasage, le rasage ou l'après rasage, désodorisants 
corporels, préparations pour bains, dépilatoires, autres produits de parfumerie ou 
de toilette préparés et autres préparations cosmétiques, non dénommés ni 
compris ailleurs ; désodorisants de locaux, préparés, même non parfumés, ayant 
ou non des propriétés désinfectantes.                                         
-Préparation pour prérasage, le rasage ou l'après rasage  
-Désodorisants corporels et antisudoraux ...  
-Sels parfumés et autres préparations pour bains  
-Préparations pour parfumer ou pour désodoriser les locaux, y compris les 
préparations odoriférantes pour cérémonies religieuses :        
--"Agarbatti" et autres préparations odoriférantes agissant par combustion 
.............  
--Autres ...................................  
-Autres ....................................  
Pneumatiques neufs en caoutchouc 
-Des types utilisés pour les voitures de  
tourisme (y compris les voitures du type  
 « break » et les voitures de course) .......    
-Des types utilisés pour autobus ou camions  
-Des types utilisés pour avions.............    
-Des types utilisés pour motocycles.........    
-Des types utilisés pour bicyclettes........    
-Autres : 
--A crampons, à chevrons ou similaires......... 
--Autres ....................................... 

 
 
 
 
20 
20 
20 
 
 
20 
20 
20 
 
 
 
10 
10 
10 
10 
10 
 
10 
10 
 

40 12 
 
 
                       11   00 
 
                       12   00 
                       13   00 
                       40  
                       50 
                       90 
                       20 
                               10 
 
                               20 
                               30 
                               40 
                               50 

Pneumatiques réchappés ou usagée en caoutchouc, bandages, bandes de 
roulement amovibles pour pneumatiques et « flaps » en caoutchouc. 
-Pneumatiques réchappés : 
--Des types utilisée pour les voitures de tourisme (y compris les voitures du type 
« break » et voitures de les course)...  
--Des types utilisés pour autobus ou camions... 
—-Des types utilisés pour avions............... 
--Des types utilisés pour motocycles...........  
--Des types utilisés pour bicyclettes.......... 
--Autres....................................... 
-Pneumatiques usagés : 
--Des types utilisés pour les voitures de tourisme (y compris les voitures du type 
« break » et les voitures de course) ..  
--Des types utilisés pour autobus ou camions... 
--Des types utilisés pour avions............... 
--Des types utilisés pour motocycles...........  
--Des types utilisés pour bicyclettes.......... 

 
 
 
 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
 
 
10 
10 
10 
10 
10 
 

90 
                               10 

-Autres : 
--Bandages pleins ou creux (mi-pleins)  
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TARIF 
NUMERO 

DESIGNATION DES PRODUITS DA 

                               21 
                               22 
                               23 
                               29 
                               90 
 

--« Flaps » et » boyaux » d’un poids unitaire présentés isolement de : 
---Plus de 70 Kg...............................  
---15 kilogrammes exclus à 70 kg inclus........ 
---2 kilogrammes à 15 kg inclus................ 
---Autres...................................... 
 

10 
10 
10 
10 
10 
 
 

63 09               00   00 
 
 
71 01 
 
                       10   00 
 
                       21   00 
                       22   00 
 

-Articles de friperie  
 
 
Perles fines ou de culture, même travaillées ou assorties mais non enfilées, ni 
montées, ni serties ; perles fines ou de culture, enfilées temporairement pour la 
facilité du transport. 
 -Perles fines ..............................  
-Perles de culture :                               
--Brutes ...................................  
--Travaillées ..............................  
 

3000 
F/Kg 
net 
 
 
75 
 
25 
75 
 

71 02 
                       10   00 
 
                        21   00 

Diamants, même travaillés, mais non montés ni sertis.                                            
-Non triés .................................  
-Industriels :                                     
--Bruts ou simplement sciés, clivés ou débrutés ............ 

 
75 
 
25 

71 02 (suite)    29   00 
 
                        31   00 
                        39   00 

--Autres ...................................  
-Non industriels :                                 
--Bruts ou simplement sciés, clivés ou débrutés  
--Autres ...................................  

25 
 
25 
25 

71 03 
 
 
 

10 
10 
20 
30 
90 

 
91 

10 
20 
30 

99 
20 
 
30 
 
40 
 
 
91 
92 

                                 
99 

Pierres gemmes (précieuses ou fines) autresque les diamants, même travaillées 
ou assorties mais non enfilées, ni montées, ni serties ; pierres gemmes 
(précieuses ou fines) autres que les diamants, non assorties, enfilées 
temporairement pour la facilité du transport.                                         
-Brutes ou simplement sciées ou dégrossies :       
---Rubis ....................................  
---Saphirs ..................................  
---Emeraudes ................................  
---Autres ...................................  
-Autrement travaillées :                          
---Rubis, saphirs et émeraudes :                    
----Rubis ....................................  
----Saphirs.................................  
----Emeraudes ................................  
--Autres :                                         
---Cristal de roche limpide pour la taille, cristal de roche rose ou coloré, 
amazonites et pierres et pierres d'ornement analogues . ....................................  
---Cristal de roche pour la fonte, cristal gris ou opaque ou enfumé, calcédoine et 
analogues (agates, zircons) .......... 
---Grenats de pivoterie ....................  
---Autres :                                        
----Pour usages industriels :                      
-----Articles en quartz piézo-électrique ...  
-----Autres ................................  
----Autres .................................  

 
 
 
 
 
25 
25 
25 
25 
 
 
75 
75 
75 
 
 
25 
 
25 
25 
 
 
25 
25 
75 

71 06 
 

                        10   00 
 

                        91   00 
                        92   00 

 
71 08 

Argent (y compris l’argent doré ou vermeil et l’argent platiné), sous forme brutes 
ou mi-ouvrée en poudre. 
-Poudres..............................          
-Autres 
--Sous formes brutes                            
--Sous forme mi-ouvrées......................   
 
Or (y compris l’or platiné) sous formes brutes ou mi-ouvrées, en poudre. 

 
 
25 
 
25 
25 
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TARIF 
NUMERO 

DESIGNATION DES PRODUITS DA 

 
                       11   00 
                       12   00 
                       13   00 
                       20   00 

-A usage non monétaires : 
--Poudres ............................... 
--Sous autres formes brutes...................  
--Sous autres formes mi-ouvrées................ 
--A usage monétaire..........................   

 
25 
25 
25 
25 

71 10 
 

                       11   00 
                       19   00 
71 12 

 
 
 
 

                        30   00 
 
                        91   00 

 
                        92   00 
 
                       90   00 

  Platine, sous formes brutes ou mi-ouvrées, ou en poudre : .............................. 
-Platine : 
--Sous formes brutes ou en poudre............   
--Autres..............................          
Déchets et débris de métaux précieux ou de plaqué ou double de métaux 
précieux ;autres déchets et débris contenant des  
métaux précieux ou des composés de métaux précieux du type de ceux utilisés 
principalement pour la récupération des métaux précieux. 

-Cendres contenant des métaux précieux ou des composés de métaux précieux, 
à l’exclusion des cendres d’orfèvre . . .  
-D’or, même de plaqué ou double d’or, à l’exclusion des cendres d’orfèvre 
contenant d’autres contenant d’autres métaux précieux...........  

-De platine, même de plaqué ou double de platine, à l’exclusion des cendres 
d’orfèvre contenant d’autres métaux précieux ... 
-Autres ....................................... ............. 

 
 
25 
25 
 
 
 
 
 
75 
 
 
75 
 
 
75 
75 

71 13 
 
 

                         11   00 
                         19 
                                10 
                                20 
71 14 

 
 
                         11   00 
                         19 
                         10 
                         20 

 
71 15 
                         10   00 
                         90 
                               10 
                               20 
                               30 
                               90 

 

Articles de bijouterie ou de joaillerie et leurs parties, en métaux précieux ou en 
plaqués ou doublés de métaux précieux.                
-En métaux précieux, même revêtus, plaqués ou doublés de métaux précieux :                      
--En argent, même revêtus, plaqués ou doublés d'autres métaux précieux 
.......................... 
--En autres métaux précieux, même revêtus, plaqués ou doublés de métaux 
précieux :            
---En or ...................................  
---En platine ..............................  
Articles d'orfèvrerie et leurs parties, en métaux précieux ou en plaqués ou 
doublés de métaux précieux.                                   
-En métaux précieux, même revêtus, plaqués ou doublés de métaux précieux :                      
--En argent, même revêtu, plaqué ou doublé d'autres métaux précieux 
...................  
--En autres métaux précieux, même revêtus, plaqués ou doublés de métaux 
précieux :            
---En or ...................................  
---En platine ........................... ...  
 
Autres ouvrages en métaux précieux ou en plaqués ou doublés de métaux 
précieux.             
- Catalyseurs sous forme de toiles ou de treillis en platine  
-Autres :                                          
--En or ....................................  
--En platine................................  
--En argent vermeil ........................  
--En plaqués ou doublés de métaux précieux .   
 

 
 
 
75 
 
75 
75 
 
 
 
75 
 
 
75 
75 
 
75 
 
75 
75 
75 
75 
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TITRE 1 Bis 

LISTE DES PRODUITS EXONERES DE LA TVA ET DE LA TST 

 
Loi N°99.032 du 03/02/00 portant Loi de Finances pour 2000 

JORM    N° 2626 du 09/02/00 

LISTE DES PRODUITS EXONERES DE LA TVA 
 
 

 TARIF         DESIGNATION DES PRODUITS              
 NUMERO                   
 

 
I. MEDICAMENTS 

 
29.36         Provitamines et vitamines, naturelles ou reproduites par synthèse (y compris les concentrats  
naturels), ainsi que leurs dérivés utilisés  principalement en tant que vitamines, mélangés ou non  entre eux, 
même en solutions quelconques.                   
                                                                         
29.37        Hormones, naturelles ou reproduites par synthèse ;leurs dérivés utilisés principalement comme  

hormones;autres stéroïdes utilisés principalement comme hormones.   
                                                                         
30.01       Glandes et autres organes à usages opothérapiques, à l'état  desséché, même  pulvérisés ; 
extraits, à usages opothérapiques, de  glandes ou d'autres organes ou de leurs sécrétions; héparine et ses 
sels autres substances humaines  ou  animales préparées à des fins thérapeutiques  ou  prophylactiques 
non dénommées ni comprises ailleurs.                          
                                                                         
30.02     Sang humain ; sang  animal préparé en vue d'usages thérapeutiques, prophylactiques ou de 
diagnostic ; antiserums, autres fractions du sang, produits immunologiques modifiés, même obtenus par voie 

 biotechnologique ; vaccins, toxines, cultures de micro organismes (à l'exclusion des levures) et  
produits similaires .   

30 03      Médicaments (à l'exclusion  des  produits des n°s 30.02, 30.05 ou 30.06) constitués par des 
produits mélangés  entre eux, préparés à des fins  thérapeutiques  ou prophylactiques, mais ni présentés 
sous forme  de doses, ni conditionnés pour la vente au détail.                                                   
30.04     Médicaments (à l'exclusion  des  produits  des n°s  30.02, 30.05 ou 30.06) constitués par des 
produits mélangés ou non mélangés, préparés à des fins thérapeutiques ou prophylactiques, présentés sous 
forme de doses ou conditionnés pour la vente  au  détail                                                      
                                                                         
                                                                         

II. ARTICLES PHARMACEUTIQUES 
                                                                         
30.05     Ouates, gazes, bandes  et articles analogues (pansements, sparadraps, sinapismes, par exemple), 
imprégnés ou  recouverts  de  substances pharmaceutiques ou conditionnés pour  la  vente au détail à des  
fins  médicales,  chirurgicales, dentaires  ou vétérinaires.                                             
                                                                         
30.06     Préparations et articles pharmaceutiques visés par la Note 4 du Chapitre.                                    
                                                                         
 
33 06     Préparations pour l'hygiène buccale  ou  dentaire, compris les poudres  et crèmes pour faciliter 
l'adhérence  des dentiers ; fils  utilisés  pour nettoyer les espaces interdentaires (fils dentaires), emballés 
pour la vente aux particuliers.                  
                                                                         
40 14     Articles d'hygiène ou de pharmacie (y  compris les tétines), en caoutchouc vulcanisé non  durci, 
même  avec parties en caoutchouc durci.                         
                                                                         
40 15     Vêtements et accessoires  du  vêtement (y  compris les gants) en caoutchouc vulcanisé non durci, 
pour tous usages.                                              
               -Gants :                                                          

11  00 –Pour chirurgie                                            
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III. MATERIELS A USAGE MEDICAL 

 
                                                                         
 37 01     Plaques  et films plans, photographiques, sensibilisés non impressionnés, en autres matières que 
le papier, lecarton ou les textiles, films photographiques  plans à développement et tirage instantanés 
sensibilisés, non impressionnés, même en chargeurs.                                                    

10 L 00 -Pour rayons X                                            
                                                                         
 37 02     Pellicules photographiques sensibilisées, non  impressionnées, en rouleaux, en autres  matières 
que papier, le carton ou les textiles; pellicules photographiques  à  développement et tirage instantanés, en, 
rouleaux, sensibilisées, non  impressionnées.                                                     

10  00 -Pour rayons X                                            
84 19     Appareils et dispositifs, même  chauffés  électriquement, pour  le  traitement  de matières par des 
opérations impliquant un changement de température telles que le chauffage, la cuisson, la  torréfaction, la 
distillation, la rectification, la stérilisation, la pasteurisation, l'étuvage, le séchage  l'évaporation, la 
vaporisation, la condensation ou le refroidissement autres que les appareils domestiques; chauffe-eau non 
électriques,  à chauffage instantané ou à accumulation.   

-Chauffe-eau, non électriques, à chauffage instantané ou à accumulation. 
20  00    -Stérilisateurs médicochirurgicaux ou de laboratoires        
87 12 00 Bicyclettes  et  autres cycles (y compris les triporteurs), sans moteur.                                   
           10 -Bicyclettes pour infirmes                                
                                                                         
87 13    Fauteuils roulants  et autres véhicules pour invalides, même avec moteur ou autre mécanisme de 
propulsion.   
       10  00 -Sans mécanisme de propulsion       
90 18     Instruments et appareils pour la médecine, la chirurgie, l'art  dentaire  ou  l'art  vétérinaire, y  
compris  les appareils de scintigraphie et autre appareils électromédicaux ainsi  que les appareils pour tests 
visuels.  
90 19    Appareils  de mécanothérapie ; appareils de massage ; appareils  de psychotechnie; appareils 
d'ozonothérapie, d'oxygénothérapie,  d'aérosolthérapie, appareils respiratoires  de  réanimation  et autres    
appareils de thérapie respiratoire.   
 90 20 00   00 Autres appareils respiratoires et masques à gaz, à  l'exclusion des masques de protection 
dépourvus de mécanismes et d'élèment filtrant amovible     
90 21      Articles et appareils d'orthopédie, y compris  les ceintures et bandages médico-chirurgicaux  et  les  
béquilles; attelles, gouttières et autres articles et appareils pour fractures; articles et appareils de prothèse ; 
appareils  pour faciliter l'audition aux sourds et autres  appareils à tenir à la main,      
90 22   Appareils à rayons X  et  appareils  utilisant les radiations alpha, bêta ou gamma, même à usage 
médical, chirurgical, dentaire  ou vétérinaire, y compris les appareils de radiophotographie ou  de 
radiothérapie, les tubes à rayons X et autres dispositifs générateurs de rayons X, les générateurs de  
tension, les pupitres de commande, les écrans, les tables, fauteuils et supports similaires  d'examen ou de 
traitement.                                   
 

IV. AUTRES EXONERATIONS 

suivant l'article 06.01.06 du CGIalinéas 11è, 12è et 13è                   

                                                                         
 48 01 00  00 Papier journal, en rouleaux ou en feuilles                
 
 49 01       Livres, brochures et imprimés similaires, même sur feuillets isolés.  

10  00 -En feuillets isolés, même pliés. 
 -Autres :                                                 

 91  00 --Dictionnaires et encyclopédies, même en fascicules... 
99      --Autres :                                                
 90 ---Autres       

                                                                         
 49 02    Journaux et publications périodiques imprimés, même illustrés ou contenant de la publicité.                
                                                                         
 49 07 00   Timbres-poste, timbres fiscaux  et  analogues  non oblitérés, ayant cours ou destinés  à  avoir 
cours dans le  

pays de destination ; papier timbré ; billets de banque; chèques; titres d'actions ou  d'obligations et 
titres similaires.                          
           10 -Timbres-poste, timbres  fiscaux, papiers timbrés, billets de banque       
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LISTE DES PRODUITS EXONERES DE LA TVA 

 
Loi N°2000-24 du 05/01/01 portant Loi de Finances pour 2001 

JORM    N° 2683 du 12/01/01 

 
 

IV AUTRES EXONERATIONS 

Suivant l’article 06.01.06 du CGI alinéa 11°, 12° ,13° 

 
Après « 13° » ajouter  « et 16° » 
 
27.10.00 

21 - Pétroles lampants  
 
27 11 13  00 - Butanes 

 
 
 

LISTE DES PRODUITS EXONERES DE LA TVA ET DE LA TST 
 

Loi n° 2001-029 du 04.01.2002 portant LF pour 2002 
 

IV - Autres exonérations suivant l'article 06.01.06 17° et 18° paragraphes du CGI . 
 

TARIF  NUMERO DESIGNATION DES PRODUITS 
  
   12.09 

 
Graines, fruits et spores à ensemencer et les produits similaires 

   01.05.11 90 
 
Poussins d’un jour 

04.07.00 10 
 
Oeufs à couver. 

05.11.10 00 Spermes de bovidés 
Alevins. 

27.11.12.00 Gaz propane 
31.01.00.00 

 
 
 

Engrais d'origine animale ou végétale, même mélangés entre eux ou 
traités chimiquement ; engrais résultant du mélange ou du traitement 
chimique de produits d'origine animale ou végétale. 

  
     31.02 Engrais minéraux ou chimiques azotés 
  
     31.03 Engrais minéraux ou chimiques phosphatés 
  
    31.04 Engrais minéraux ou chimiques potassiques 
  
    31.05 
 
 

Engrais minéraux ou chimiques contenant deux ou trois des éléments 
fertilisants : azote, phosphore et potassium, autres Engrais 

  
    23.01 Produits impropres à l'alimentation humaine. 
  
    23.02 
 
 

Sons, remoulages et autres résidus, même agglomérés sous forme de 
pellets, du criblage, de la moulure ou d'autres traitements des céréales 
ou des légumineuses. 

23.04.00.00 Tourteaux 
  

23.05.00.00 Tourteaux 
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TARIF  NUMERO DESIGNATION DES PRODUITS 
   23.06 Tourteaux 

  
23.08.90.00 Provende 

  
23.09.90.00 Concentré d'aliments 

  
29.22.41.00 Lysine 

  
29.30.40..00 Méthionine 

  
38.08.10.90 Insecticides 

  
       38.08.20.00 Fongicides 

  
38.08.30.00 Herbicides 

  
90.01 30 00 Verres de contact 
90.04 90 11 Lunettes correctrices 
90.04 90 12 Lunettes correctrices 
90.04 90 19 Lunettes correctrices 

 
 
 
 
 

TITRE 1 Ter 

LISTE DES PRODUITS EXONERES 

DE LA TVA ET DE LA TST 

 
 

Loi N°2003-026 du 27/08/03 
 
 
1) – BATIMENTS ET TRAVAUX PUBLICS  

- Goudrons de houille  
- Brai et coke de brai de goudron de houille 
- Bitume de pétrole 
- Bitumes et asphaltes 
- Mélange bitumeux 
- Matériels d’excavation, de levage, de terrassement 
- Construction et parties de constructions, ponts et éléments de ponts 
- Tracteurs à chenille 
- Appareils de topographie 
- Articles d’équipement pour la construction 
- Ouvrage de menuiserie et pièces de charpente pour construction 
- Autres ouvrages en bois 
- Pierres de taille ou de construction 
- Ouvrages en ciment 
- Tubes, tuyaux, profiles creux en fonte 
- Matériels et appareils à trier, cribler, séparer ou laver 
- Matériels et appareils à concasser, broyer ou pulvériser 
- Bétonnières et appareils à mélanger ou à malaxer 
- Machines à mélanger les matières minérales au bitume 
- Autres machines et appareils 
- Matériels pour autres secteurs industriels comme les appareils d’assemblage des lampes, machines 

automatiques de vente, machines pour le travail de caoutchouc, machines de transformation de tabac 
- Machines ayant une fonction propre N.D.N.C.A. 
- Châssis de fonderie 
- Moteurs électriques et machines génératrices d’électricité 



- 50 - 

  

- Transformateurs électriques 
- Electro-aimants, embrayages 
- Appareils électromécaniques à usage domestique 
- Fours industriels et de laboratoire 
- Machines et appareils pour le brasage ou le soudage 
- Tubes et tuyaux pour oléoducs en acier 
- Accessoires de tuyauterie en acier  
- Tubes et tuyaux en cuivre 
- Accessoires de tuyauterie en cuivre 
- Tubes, tuyaux et accessoires de tuyauterie en Nickel 
- Accessoires de tuyauterie en Aluminium 
- Constructions et parties de construction en aluminium 
- Tubes, tuyaux et accessoires de tuyauterie en plomb  
- Tubes, tuyaux et accessoires de tuyauterie en zinc  
- Pastilles de zinc 
- Ciments 
- Ouvrages en asphalte 
- Bétonnières 
- Constructions préfabriquées 
 

2) - AGRICULTURE ET ELEVAGE 
 
- Chevaux, ânes, mulets et bardots reproducteurs de race pure 
- Animaux vivants de l’espèce bovine reproducteurs de race pure 
- Animaux vivants de l’espèce ovine ou caprine reproducteurs de race pure 
- Coqs, poules,…vivants reproducteurs de race pure 
- Séchoirs pour produits agricoles 
- Appareils mécaniques à projeter pour l’agriculture 
- Matériels agricoles comme les herses, charrues, faucheuses, moissonneuses, couveuses, machines à 

traire et appareils de laiterie, éleveuses, nettoyage, … 
- Tracteurs 
- Outillages agricoles 
 
 

3) TRANSPORTS 
 
- Tracteurs routiers pour semi-remorques 
- Véhicules pour le transport de dix personnes ou plus 
- Ambulances 
- Véhicules pour le transport de marchandises 
- Camions – grues 
- Chariots 
- Motocycles 
- Bicyclettes 
 
 
- Remorques pour tous véhicules : pour usage agricole, transport de marchandises, pour transport de 

canne à sucre… 
- Autres remorques 
- Autres véhicules comme la traction animale, brouettes, charrettes, … 
 
 

4) INDUSTRIES 
 
- Générateur de vapeur 
- Essoreuses centrifugeuses à linge 
- Appareils mécaniques à projeter 
- Gants de protection pour tous métiers 
- Matériels servant à l’industrie du papier et imprimerie 
- Matériels pour industries textiles 
- Machines outils comme les machines à percer, à rectifier, à raboter,… 
- Chaudières 
- Appareils auxiliaires pour chaudières 
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- Générateurs de gaz 
- Turbines à vapeurs 
- Moteurs à compression 
- Turbines hydrauliques 
- Fours de boulangerie 
- Appareils pour le traitement des matières impliquant un changement de température 
- Calandres, laminoirs 
- Machines à coudre de type industriel 
- Matériels pour laboratoires photographiques 
 

5) MATERIELS INFORMATIQUES ET BUREAUTIQUES 
 
- Matériels informatiques et bureautiques comme les machines à écrire, à calculer, duplicateurs,.. 
- Rétroprojecteurs 
- Appareils de photocopie 
 
 

6) MACHINES ET APPAREILS A USAGE DOMESTIQUE 
 
- Réfrigérateurs et congélateurs 
- Machines à coudre de type ménager 
- Appareils photographiques 
- Caméras et projecteurs cinématographiques 
- Bougies, chandelles, cierges et articles similaires 
- Cahier 
- Autres papiers, cartons, ouate de cellulose 
- Lunettes correctrices : 90.04.90.11 ; 90.04.90.12 ; 90.04.90.19. 
- Stylos et crayon à billes,… 
- Autres crayons 
- Autres accessoires confectionnés de vêtement 
- Aiguilles à coudre, à tricoter,… 
- Autres outillages à main comme les scies à main, pinces, limes,… 
- Outils interchangeables pour outillage à main : outils à percer, à fraiser, à tourner,… 
- Lames tranchantes pour appareils mécaniques 
- Appareils électrothermiques pour usage domestique 
 
- Cuisinières, réchaud à gaz 
- Brûleurs pour l’alimentation des foyers 
- Microphone, haut -parleur 
- Lecteurs de CD, cassette 
- Magnétoscopes 
- Appareils récepteurs pour la radiotéléphonie, radiodiffusion ( radio-cassette) 
- Appareils récepteurs de télévision 
 
 

7) TISSUS 
 
- Autres tissus de coton teints, à armure toile 
- Tissus enduits de colle ou de matières amylacées 
- Tissus de soie ou de déchets de soie 
- Tissus de laine cardée ou de poils fins cardées 
- Tissus de laine peignées ou de poils fi ns peignées 
- Tissus poils grossiers ou de crin 
- Tissus de coton 
- Tissus de lin 
- Autres tissus de coton teints, à armure sergé 
- Tissus de jutes ou d’autres fibres 
- Tissus d’autres fibres textiles végétales 
- Filaments synthétiques 
- Tissus de coton imprimés à armure toile 
- Tissus bouclés du genre éponge 
- Tissus point de gaz 
- Autres tulles, tulle bobinots et tissus à mailles nouées 
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- Tissus de fils de métal 
- Tissus imprégnés, enduits ou recouverts de matières plastiques 
- Tissus caoutchoutés 
- Autres tissus imprégnés 
- Tissus de coton blanchis pour bâchés, à armure toile 
- Autres tissus de coton blanchis, à armure toile 
- Autres tissus de coton teints, à armure toile 
- Autres tissus de coton en fils de divers couleurs, à armure sergé 
- Autres tissus de coton blanchis 
- Etoffes de bonneterie 
- Chiffons, ficelles, cordes et cordages en matières textiles sous forme de déchets ou d’articles hors 

d’usage 
 
 

8) FILS (TEXTILES, SYNTHETIQUES)  
ET AUTRES ACCESSOIRES  

 
- Ficelles, cordes et cordages, tressés 
- Articles en fils, lames ou formes similaires 
- Fils de soie 
- Fils de laine 
- Fils de coton 
- Autres fils textiles 
- Fils synthétiques ou artificiels 
 
 
 
- Boutons 
- Fermetures à glissières 
- Etiquettes et écussons en matière textile. 
 

 
LIVRE II 

 
IMPOTS LOCAUX 

TITRE I 

 
TAXE PROFESSIONNELLE 

 
Compléter comme suit le tableau "B" de la Taxe Professionnelle  

annexé au Code Général des Impôts: 
 

« TABLEAU B 
 
 

 
N

° 
d

'o
rd

re
 

 
PROFESSIONS, INDUSTRIES, METIERS 
COMMERCES, PRESTATIONS DE SERVICE 
 
 
 
 

N
A

T
U

R
E

 
 

 
C

L
A

S
S

E
 

 
C

at
ég

o
ri

e 
d

e 
P

o
p

u
la

ti
o

n
 

D
ro

it
 e

n
ti

er
 

N
° 

d
'o

rd
re

 d
es

 
ac

ti
vi

té
s 

cu
m

u
la

b
le

s 

Créer « 35 "Aide pilotage et travaux aériens (voir prestations de services 
non dénommés)’’ 
 

 
 

 
 

   

Créer 1262 Cinéma (production film, clip, spot) 
Plus de 50 salariés 
………………………………………………………. 
36 à 50 salariés 
………………………………………………………. 
21 à 35 salariés 
………………………………………………………. 
11 à 20 salariés 

 
M 
M 
M 
M 
M 
M 

 
1ère  

2ème  

3ème  
4ème  
5ème 
6ème  
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………………………………………………………. 
6 à 10 salariés 
………………………………………………………. 
5 salariés au plus 
………………………………………………………. 
 

Créer 1375 Commercialisation de produits, services liés à la 
radiocommunication, téléphonie, radiodiffusion (voir 
téléphone, loueur de service par appareil) 

     

Créer 1435 Conception, mise à jour, maintenance site.web 
Plus de 50 salariés 
………………………………………………………. 
36 à 50 
salariés………………………………………………………. 
21 à 35 salariés 
………………………………………………………. 
11 à 20 salariés 
………………………………………………………. 
6 à 10 salariés 
………………………………………………………. 
5 salariés au plus 
………………………………………………………. 
 

 
PS 
PS 
PS 
PS 
PS 
PS 

 
1ère  

2ème  

3ème  
4ème  
5ème 
6ème 

   

Créer 1486 Contrôle de qualité (Voir bureau d’études)      
Créer 1565 Cybercafé (voir Internet)      
Créer 1855 Editeur roman-photo 

Plus de 50 salariés 
………………………………………………………. 
36 à 50 salariés 
………………………………………………………. 
21 à 35 salariés 
………………………………………………………. 
11 à 20 salariés 
………………………………………………………. 
6 à 10 salariés 
………………………………………………………. 
5 salariés au plus 
………………………………………………………. 
 

 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

 
1ère  

2ème  

3ème  
4ème  
5ème 
6ème 

   

Créer 1875 Traitement d’eau sur construction piscine (voir électricité et 
eau) 

     

Créer 
 

2065 
 

Exploitation d’activités touristiques (activités nautiques, 
sportives) 
Plus de 50 salariés 
………………………………………………………. 
36 à 50 salariés 
………………………………………………………. 
21 à 35 salariés 
………………………………………………………. 
11 à 20 salariés 
………………………………………………………. 
6 à 10 salariés 
………………………………………………………. 
5 salariés au plus 
………………………………………………………. 
 

 
PS 
PS 
PS 
PS 
PS 
PS 

 
1ère  

2ème  

3ème  
4ème  
5ème 
6ème 

   

Créer  2625 Installation de réseau d’ordinateurs (voir réparateur) »      
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Article 2 

 
 

DOUANES 
 
 
I. Le Code des douanes est modifié et complété comme suit : 

a) les dispositions de l’article 188bis sont abrogées  
 
b) les dispositions de l’article 188ter sont abrogées  
 
c) la rédaction du paragraphe 3° de l’article 209 est modifiée comme suit : 

 
 

Au lieu de  
 
3° Devant le Tribunal de Première Instance ou Section du Tribunal dans le ressort duquel est situé le 

bureau des Douanes, le service des douanes est représenté par le receveur des douanes ou son  
représentant désigné à cet effet.  

    Devant la Cour Suprême ou les Cours d’Appel, il est représenté par le Chef de Service Central chargé 
du contentieux et de la lutte contre les fraudes ou son représentant qualifié. 

    En cas de besoin, l’un ou l’autre peut valablement exercer la fonction de représentation devant les 
juridictions de premier degré et assure à l’audience la défense des intérêts du Trésor Public en tant 
que partie poursuivante, partie civile. 

 
Lire :  
3° Devant la Cour d’Appel, le Tribunal de Première Instance ou Section du Tribunal dans le ressort 

desquels est situé le bureau des Douanes, le service des douanes est représenté par le receveur des 
douanes ou son  représentant désigné à cet effet.  

    Devant la Cour Suprême, il est représenté par le Chef de Service Central chargé du contentieux ou 
son représentant qualifié. 

    En cas de besoin, l’un ou l’autre peut valablement exercer la fonction de représentation devant les 
juridictions de premier degré ou second degré et assure à l’audience la défense des intérêts du Trésor 
Public en tant que partie civile, partie poursuivante. 

 
d) Ajouter les nouveaux paragraphes 4,5 et 6 à l’article 216, libellés comme suit : 

4° « La transaction ne peut profiter qu’à ceux en faveur desquels elle a été consentie. En conséquence, 
les poursuites demeurent possibles contre les autres contrevenants, qu’ils soient co-auteurs, 
complices ou intéressés. Il en va différemment pour les cautions et les personnes civilement 
responsables étant entendu que leur responsabilité découle directement de celle de l’auteur 
principal (au cas où ce dernier bénéficie de cette voie de règlement) et que leur sort est 
indéfectiblement lié à celui de ce dernier. » 

5° « La transaction a, entre les parties, l’autorité de la chose jugée. Elle ne peut être attaquée pour 
cause d’erreur de droit, ni pour cause de lésion. » 

6° « Les mêmes faits concernant la même personne ne peuvent plus, à la suite d’une transaction 
douanière ayant eu pour effet d’éteindre l’action publique, être poursuivis sous une autre 
qualification juridique  
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II – Le Tarif des Douanes est modifié et complété comme suit : 
 
 
A – Eclater les nouvelles sous-positions tarifaires ci-après : 
 
 
Au lieu de : 
 

DENOMINATION DES MARCHANDISES ET POSITION TARIFAIRE DD TI DA TVA 

63 04 91  En bonneterie 20 5 EX 20 

 92 Autres  qu’en bonneterie de coton 15 10 EX 20 

 93 Autres qu’en bonneterie de fibre synthétique 15 10 EX 20 

 99 Autres qu’en bonneterie, d’autres matières textiles 15 10 EX 20 

       

 
 
Lire : 
 

DENOMINATION DES MARCHANDISES ET POSITION TARIFAIRE DD TI DA TVA 

63 04       

 91      

  10 - En bonneterie 20 5 EX 20 

  90 - En bonneterie, imprégnés de produits insecticides du n° 38.08 EX EX EX EX 

 92      

  10 - Autres qu’en bonneterie de coton 15 10 EX 20 

  90 - Autres qu’en bonneterie de coton, imprégnés de produits 

insecticides du n° 38.08 

 

EX 

 

EX 

 

EX 

 

EX 

 93      

  10 - Autres qu’en bonneterie de fibres synthétiques  15 10 EX 20 

  90 - Autres qu’en bonneterie de fibres synthétiques, imprégnés de 

produits insecticides du n° 38.08 

 

EX 

 

EX 

 

EX 

 

EX 

 99      

  10 - Autres qu’en bonneterie, d’autres matières textiles 15 10 EX 20 

  90 - Autres qu’en bonneterie d’autres matières textiles, imprégnés de 

produits insecticides du n°38.08 

 

EX 

 

EX 

 

EX 

 

EX 
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B°) Marchandises exemptées des DD, TI, DA, TVA à l'importation.    
         
 AU LIEU DE  LIRE 

DENOMINATION DES MARCHANDISES                   
ET POSITION TARIFAIRE DD TI DA TVA DD TI DA TVA 

                  
Houilles Ex 5 Ex 20 Ex Ex Ex Ex 
27 01 19 00         
         
Mosquitos Ex 5 Ex 20 Ex Ex Ex Ex 
38 08 10 10         
                  
Tracteurs agricoles 5 Ex Ex 20 Ex Ex Ex Ex 
87 01 90 00         
                  
Tubes et tuyaux et leurs accessoires en Ex 25 Ex 20 Ex Ex Ex Ex 
matières plastiques         
39 17         
Toutes sous-positions de 39 17         
         

 
 
 

C°) Modifier les taux du Droit d'Accise (DA) des sous-positions suivantes : 
 

 AU LIEU DE  LIRE 
DENOMINATION DES MARCHANDISES ET POSITION TARIFAIRE DA DA 

33 03 00 12 Parfums & eau de toilette 135 100 

24 03 10 00 Tabacs à fumer 60 70 

24 03 91 00 Tabacs «homogénéisés » ou « reconstitués » 60 70 

24 03 99 20 Carottes, poudre à priser 60 70 

 
 

D°) Modifier les taux de Droits de Douanes (DD) et de la taxe d’Importation (TI), dans le cadre de la 
restructuration tarifaire, des sous positions ci-après : 
 

 AU LIEU DE LIRE 
Position tarifaire DD TI DD TI 

01011010 0 5 0 10 
01011020 0 5 0 10 
01019010 0 15 0 20 
01019020 0 15 0 20 
01029000 0 15 0 20 
01039100 0 15 0 20 
01039200 0 15 0 20 
01041090 0 15 0 20 
01042090 0 15 0 20 
01051110 0 5 0 10 
01051190 0 15 0 20 
01051210 0 5 0 10 
01051290 0 15 0 20 
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01051900 0 15 0 20 
01059290 0 15 0 20 
01059300 0 15 0 20 
01059900 0 15 0 20 
01061111 0 15 0 20 
01061112 0 15 0 20 
01061113 0 15 0 20 
01061114 0 15 0 20 
01061115 0 15 0 20 
01061119 0 15 0 20 
01061210 0 15 0 20 
01061290 0 15 0 20 
01061910 0 15 0 20 
01061920 0 15 0 20 
01061990 0 15 0 20 
01062010 0 15 0 20 
01062020 0 15 0 20 
01062030 0 15 0 20 
01062090 0 15 0 20 
01063110 0 15 0 20 
01063190 0 15 0 20 
01063210 0 15 0 20 
01063290 0 15 0 20 
01063900 0 15 0 20 
01069011 0 15 0 20 
01069012 0 15 0 20 
01069019 0 15 0 20 
01069091 0 15 0 20 
01069099 0 15 0 20 
04021010 5 10 5 15 
04021091 0 5 0 10 
04022110 0 5 0 10 
04022910 5 10 5 15 
04029900 5 25 5 20 
04041010 0 5 0 10 
04059020 5 0 5 5 
04059030 0 5 0 10 
04059090 10 20 10 15 
04070010 0 5 0 10 
04081110 0 5 0 10 
04089110 0 5 0 10 
05010000 0 5 0 10 
05021000 0 5 0 10 
05029000 0 5 0 10 
05030000 0 5 0 10 
05040010 0 5 0 10 
05040020 0 5 0 10 
05051000 0 5 0 10 
05059000 0 5 0 10 
05061000 0 5 0 10 
05069000 0 5 0 10 
05090000 0 5 0 10 
05100000 0 5 0 10 
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05111000 0 5 0 10 
05119110 0 5 0 10 
05119120 0 5 0 10 
05119130 0 5 0 10 
05119190 0 5 0 10 
05119900 0 5 0 10 
06011000 0 5 0 10 
06012000 0 5 0 10 
06021011 0 5 0 10 
06021012 0 5 0 10 
06021013 0 5 0 10 
06021014 0 5 0 10 
06021015 0 5 0 10 
06021016 0 5 0 10 
06021017 0 5 0 10 
06021018 0 5 0 10 
06021019 0 5 0 10 
06022000 0 5 0 10 
06023000 0 5 0 10 
06024000 0 5 0 10 
06029011 0 5 0 10 
06029012 0 5 0 10 
06029013 0 5 0 10 
06029014 0 5 0 10 
06029015 0 5 0 10 
06029016 0 5 0 10 
06029017 0 5 0 10 
06029018 0 5 0 10 
06029019 0 5 0 10 
06029090 0 5 0 10 
07011000 5 0 5 5 
08011110 0 5 0 10 
10011000 0 5 0 10 
10019000 0 5 0 10 
10020000 0 5 0 10 
10030000 0 5 0 10 
10040000 0 5 0 10 
10051000 0 5 0 10 
10061000 0 15 0 20 
10062000 0 15 0 20 
10063020 0 15 0 20 
10064000 0 15 0 20 
10070000 0 5 0 10 
10081000 0 5 0 10 
10082000 0 5 0 10 
10083000 0 5 0 10 
10089000 0 5 0 10 
11010000 5 0 5 5 
11021000 5 10 5 15 
11022000 5 10 5 15 
11023000 5 10 5 15 
11029000 5 10 5 15 
11031100 5 0 5 5 
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11031300 5 0 5 5 
11031900 5 0 5 5 
11032010 5 0 5 5 
11032090 5 0 5 5 
11041200 5 10 5 15 
11041900 5 10 5 15 
11042200 5 10 5 15 
11042300 5 10 5 15 
11042900 5 10 5 15 
11043000 5 10 5 15 
11051000 5 10 5 15 
11052000 5 10 5 15 
11061000 5 10 5 15 
11062000 5 10 5 15 
11063000 5 10 5 15 
11071000 0 5 0 10 
11072000 0 5 0 10 
11081100 5 0 5 5 
11081200 5 0 5 5 
11081300 5 0 5 5 
11081400 5 0 5 5 
11081900 5 0 5 5 
11082000 5 0 5 5 
11090000 5 0 5 5 
12010000 0 5 0 10 
12021000 5 0 5 5 
12022000 5 0 5 5 
12030000 0 5 0 10 
12040000 0 5 0 10 
12051000 5 0 5 5 
12059000 5 0 5 5 
12060000 0 5 0 10 
12072000 0 5 0 10 
12073000 0 5 0 10 
12074000 0 5 0 10 
12075000 0 5 0 10 
12076000 0 5 0 10 
12079100 0 5 0 10 
12079200 0 5 0 10 
12079900 0 5 0 10 
12081000 5 10 5 15 
12091000 0 5 0 10 
12092100 0 5 0 10 
12092200 0 5 0 10 
12092300 0 5 0 10 
12092400 0 5 0 10 
12092500 0 5 0 10 
12092600 0 5 0 10 
12092900 0 5 0 10 
12093000 0 5 0 10 
12099100 0 5 0 10 
12099900 0 5 0 10 
12101000 0 5 0 10 
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12102010 0 5 0 10 
12102090 0 5 0 10 
12111000 0 5 0 10 
12112000 0 5 0 10 
12113000 0 5 0 10 
12114000 0 5 0 10 
12119010 0 5 0 10 
12119020 0 5 0 10 
12119030 0 5 0 10 
12119090 0 5 0 10 
12121000 0 15 0 20 
12122000 5 10 5 15 
12123000 0 15 0 20 
12129100 0 15 0 20 
12129900 0 15 0 20 
12130000 0 5 0 10 
12141000 0 5 0 10 
12149000 0 5 0 10 
13011000 0 5 0 10 
13012000 0 5 0 10 
13019000 0 5 0 10 
13021100 0 5 0 10 
13021200 0 5 0 10 
13021300 0 5 0 10 
13021400 0 5 0 10 
13021910 0 5 0 10 
13021990 0 5 0 10 
13022000 0 5 0 10 
13023100 0 5 0 10 
13023200 0 5 0 10 
13023900 0 5 0 10 
14011000 5 0 5 5 
14019011 5 0 5 5 
14019019 5 0 5 5 
14019090 5 0 5 5 
14020000 5 0 5 5 
14030000 5 0 5 5 
14041011 0 5 0 10 
14041019 0 5 0 10 
14041021 0 5 0 10 
14041029 0 5 0 10 
14042000 0 5 0 10 
14049010 5 0 5 5 
14049020 5 0 5 5 
14049090 5 0 5 5 
15020000 0 5 0 10 
15030010 5 0 5 5 
15041010 5 0 5 5 
15050010 5 0 5 5 
15060010 5 0 5 5 
15071000 5 0 5 5 
15081000 5 0 5 5 
15091000 5 0 5 5 
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15099010 5 0 5 5 
15111000 0 5 0 10 
15121100 5 0 5 5 
15122100 5 0 5 5 
15131100 0 5 0 10 
15132100 0 5 0 10 
15141100 5 0 5 5 
15149100 5 0 5 5 
15151100 0 5 0 10 
15152100 5 0 5 5 
15153000 5 0 5 5 
15154000 5 0 5 5 
15155000 5 0 5 5 
15159000 5 0 5 5 
15161000 5 0 5 5 
15162000 5 0 5 5 
15179020 5 0 5 5 
15200000 0 5 0 10 
15211010 5 0 5 5 
15220000 0 5 0 10 
16010010 10 20 10 15 
16010020 10 20 10 15 
16010090 10 20 10 15 
16021000 10 20 10 15 
16022000 10 20 10 15 
16023100 10 20 10 15 
16023200 10 20 10 15 
16023900 10 20 10 15 
16024100 10 20 10 15 
16024200 10 20 10 15 
16024900 10 20 10 15 
16025000 10 20 10 15 
16029000 10 20 10 15 
16030000 10 20 10 15 
16041100 5 25 5 20 
16041200 5 25 5 20 
16041300 5 25 5 20 
16041400 5 25 5 20 
16041500 5 25 5 20 
16041600 5 25 5 20 
16041900 5 25 5 20 
16042000 5 25 5 20 
16043000 15 15 15 10 
16051000 15 15 15 10 
16052000 15 15 15 10 
16053000 15 15 15 10 
16054000 15 15 15 10 
16059000 15 15 15 10 
17011110 0 5 0 10 
17011210 0 5 0 10 
17019100 15 15 15 10 
17019910 0 5 0 10 
17021100 0 5 0 10 
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17021900 0 5 0 10 
17022000 5 0 5 5 
17023010 5 0 5 5 
17023090 5 0 5 5 
17024010 5 0 5 5 
17024090 5 0 5 5 
17025010 0 5 0 10 
17025090 0 5 0 10 
17026010 5 0 5 5 
17026090 5 0 5 5 
17029000 0 5 0 10 
17031000 5 0 5 5 
17039000 5 0 5 5 
18010000 10 5 10 10 
18020000 10 5 10 10 
18050000 10 20 10 15 
18061010 5 0 5 5 
18061090 10 20 10 15 
18062000 10 20 10 15 
18063100 10 20 10 15 
18063200 10 20 10 15 
18069000 10 20 10 15 
19012010 0 5 0 10 
19021100 5 25 5 20 
19021900 5 25 5 20 
19022000 5 25 5 20 
19023000 5 25 5 20 
19024000 5 25 5 20 
19030000 20 10 20 5 
19041000 5 25 5 20 
19042000 5 25 5 20 
19043000 5 25 5 20 
19049000 10 20 10 15 
19051000 10 20 10 15 
19052000 10 20 10 15 
19053100 10 20 10 15 
19053200 10 20 10 15 
19054000 10 20 10 15 
19059010 5 0 5 5 
19059090 10 20 10 15 
20011000 10 20 10 15 
20019000 10 20 10 15 
20021000 10 20 10 15 
20029000 10 20 10 15 
20031000 10 20 10 15 
20032000 10 20 10 15 
20039000 10 20 10 15 
20041000 10 20 10 15 
20049000 10 20 10 15 
20051000 10 20 10 15 
20052000 10 20 10 15 
20054000 10 20 10 15 
20055100 10 20 10 15 
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20055900 10 20 10 15 
20056000 10 20 10 15 
20057000 10 20 10 15 
20058000 10 20 10 15 
20059000 10 20 10 15 
20060000 10 20 10 15 
20071000 10 20 10 15 
20079100 10 20 10 15 
20079900 10 20 10 15 
20081100 10 20 10 15 
20081900 10 20 10 15 
20082010 10 20 10 15 
20082090 10 20 10 15 
20083010 10 20 10 15 
20083090 10 20 10 15 
20084010 10 20 10 15 
20084090 10 20 10 15 
20085010 10 20 10 15 
20085090 10 20 10 15 
20086010 10 20 10 15 
20086090 10 20 10 15 
20087010 10 20 10 15 
20087090 10 20 10 15 
20088010 10 20 10 15 
20088090 10 20 10 15 
20089110 10 20 10 15 
20089190 10 20 10 15 
20089210 10 20 10 15 
20089290 10 20 10 15 
20089910 10 20 10 15 
20089990 10 20 10 15 
20091100 10 20 10 15 
20091200 10 20 10 15 
20091900 10 20 10 15 
20092100 10 20 10 15 
20092900 10 20 10 15 
20093100 10 20 10 15 
20093900 10 20 10 15 
20094100 10 20 10 15 
20094900 10 20 10 15 
20095000 10 20 10 15 
20096100 10 20 10 15 
20096900 10 20 10 15 
20097100 10 20 10 15 
20097900 10 20 10 15 
20098000 10 20 10 15 
20099000 10 20 10 15 
21011100 5 0 5 5 
21011200 5 0 5 5 
21012000 5 0 5 5 
21013000 5 0 5 5 
21021000 0 5 0 10 
21022000 0 5 0 10 
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21023000 0 5 0 10 
21031000 5 25 5 20 
21032000 5 25 5 20 
21033000 5 25 5 20 
21039000 5 25 5 20 
21041000 5 25 5 20 
21042000 5 25 5 20 
21050000 10 20 10 15 
21061000 5 0 5 5 
21069010 10 20 10 15 
21069020 5 0 5 5 
21069030 5 0 5 5 
21069040 5 0 5 5 
21069050 5 0 5 5 
21069060 5 0 5 5 
21069090 5 0 5 5 
22011010 0 30 0 25 
22011020 10 20 10 15 
22011030 0 30 0 25 
22019000 0 30 0 25 
22021000 10 20 10 15 
22029000 10 20 10 15 
22030010 10 20 10 15 
22030090 10 20 10 15 
22041010 10 20 10 15 
22041090 10 20 10 15 
22042100 10 20 10 15 
22042911 10 20 10 15 
22042919 10 20 10 15 
22042921 10 20 10 15 
22042929 10 20 10 15 
22042931 10 20 10 15 
22042939 10 20 10 15 
22042990 10 20 10 15 
22043000 10 20 10 15 
22051010 10 20 10 15 
22051090 10 20 10 15 
22059010 10 20 10 15 
22059090 10 20 10 15 
22060011 10 20 10 15 
22060019 10 20 10 15 
22060090 10 20 10 15 
22090000 5 25 5 20 
23011000 0 5 0 10 
23012000 0 5 0 10 
23021000 0 5 0 10 
23022000 0 5 0 10 
23023000 0 5 0 10 
23024000 0 5 0 10 
23025000 0 5 0 10 
23031000 0 5 0 10 
23032000 0 5 0 10 
23033000 0 5 0 10 
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23040000 0 5 0 10 
23050000 0 5 0 10 
23061000 0 5 0 10 
23062000 0 5 0 10 
23063000 0 5 0 10 
23064100 0 5 0 10 
23064900 0 5 0 10 
23065000 0 5 0 10 
23066000 0 5 0 10 
23067000 0 5 0 10 
23069010 0 5 0 10 
23069090 0 5 0 10 
23070000 0 5 0 10 
23080000 0 5 0 10 
23091000 0 15 0 20 
23099000 0 15 0 20 
24011000 0 5 0 10 
24012000 0 5 0 10 
24013000 0 5 0 10 
24021000 15 15 15 10 
24022000 15 15 15 10 
24029000 15 15 15 10 
24031000 15 15 15 10 
24039100 0 30 0 25 
24039910 15 15 15 10 
24039920 15 15 15 10 
25010011 0 5 0 10 
25010012 0 5 0 10 
25010019 5 0 5 5 
25010020 0 5 0 10 
25020000 0 5 0 10 
25030000 0 5 0 10 
25041000 0 5 0 10 
25049000 0 5 0 10 
25051000 0 5 0 10 
25059000 0 5 0 10 
25061000 0 5 0 10 
25062100 0 5 0 10 
25062900 0 5 0 10 
25070000 0 5 0 10 
25081000 0 5 0 10 
25082000 0 5 0 10 
25083000 0 5 0 10 
25084000 0 5 0 10 
25085000 0 5 0 10 
25086000 0 5 0 10 
25087000 0 5 0 10 
25090000 0 5 0 10 
25101000 0 5 0 10 
25102000 0 5 0 10 
25111000 0 5 0 10 
25112000 0 5 0 10 
25120000 0 5 0 10 
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25131100 5 0 5 5 
25131900 5 0 5 5 
25132000 0 5 0 10 
25140000 0 5 0 10 
25151100 0 5 0 10 
25151200 0 5 0 10 
25152000 0 5 0 10 
25161100 0 5 0 10 
25161200 0 5 0 10 
25162100 0 5 0 10 
25162200 0 5 0 10 
25169000 0 5 0 10 
25171000 0 5 0 10 
25172000 0 5 0 10 
25173000 0 5 0 10 
25174100 0 5 0 10 
25174900 0 5 0 10 
25181000 0 5 0 10 
25182000 0 5 0 10 
25183000 0 5 0 10 
25191000 0 5 0 10 
25199000 0 5 0 10 
25201000 0 5 0 10 
25202000 0 5 0 10 
25210000 0 5 0 10 
25221000 5 0 5 5 
25222000 5 0 5 5 
25223000 5 0 5 5 
25240000 0 5 0 10 
25251000 0 5 0 10 
25252000 0 5 0 10 
25253000 0 5 0 10 
25261000 0 5 0 10 
25262000 0 5 0 10 
25281000 0 5 0 10 
25289010 0 5 0 10 
25289090 0 5 0 10 
25291000 0 5 0 10 
25292100 0 5 0 10 
25292200 0 5 0 10 
25293000 0 5 0 10 
25301000 0 5 0 10 
25302000 0 5 0 10 
25309000 0 5 0 10 
26011100 0 5 0 10 
26011200 0 5 0 10 
26012000 0 5 0 10 
26020000 0 5 0 10 
26030000 0 5 0 10 
26040000 0 5 0 10 
26050000 0 5 0 10 
26060000 0 5 0 10 
26070000 0 5 0 10 
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26080000 0 5 0 10 
26090000 0 5 0 10 
26100000 0 5 0 10 
26110000 0 5 0 10 
26121000 0 5 0 10 
26122000 0 5 0 10 
26131000 0 5 0 10 
26139000 0 5 0 10 
26140000 0 5 0 10 
26151000 0 5 0 10 
26159000 0 5 0 10 
26161000 0 5 0 10 
26169000 0 5 0 10 
26171000 0 5 0 10 
26179000 0 5 0 10 
26180000 0 5 0 10 
26190000 0 5 0 10 
26201100 0 5 0 10 
26201900 0 5 0 10 
26202100 0 5 0 10 
26202900 0 5 0 10 
26203000 0 5 0 10 
26204000 0 5 0 10 
26206000 0 5 0 10 
26209100 0 5 0 10 
26209900 0 5 0 10 
26211000 0 5 0 10 
26219000 0 5 0 10 
27021000 0 5 0 10 
27022000 0 5 0 10 
27030010 0 5 0 10 
27030020 0 5 0 10 
27040010 0 15 0 20 
27040020 0 15 0 20 
27050000 0 15 0 20 
27071000 0 15 0 20 
27072000 0 15 0 20 
27073000 0 15 0 20 
27074000 0 15 0 20 
27075000 0 15 0 20 
27076000 0 15 0 20 
27079100 0 15 0 20 
27079900 0 15 0 20 
27090000 0 5 0 10 
27122000 0 5 0 0 
27131100 0 5 0 10 
27131200 0 5 0 10 
27139000 0 5 0 10 
27160000 0 15 0 20 
28011000 0 5 0 10 
28012000 0 5 0 10 
28013000 0 5 0 10 
28020000 0 5 0 10 
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28030000 0 5 0 10 
28041000 0 5 0 10 
28042100 0 5 0 10 
28042900 0 5 0 10 
28043000 0 5 0 10 
28044000 0 5 0 10 
28045000 0 5 0 10 
28046100 0 5 0 10 
28046900 0 5 0 10 
28047000 0 5 0 10 
28048000 0 5 0 10 
28049000 0 5 0 10 
28051100 0 5 0 10 
28051200 0 5 0 10 
28051900 0 5 0 10 
28053000 0 5 0 10 
28054000 0 5 0 10 
28061000 0 5 0 10 
28062000 0 5 0 10 
28070000 0 5 0 10 
28080000 0 5 0 10 
28091000 0 5 0 10 
28092000 0 5 0 10 
28100000 0 5 0 10 
28111100 0 5 0 10 
28111910 0 5 0 10 
28111990 0 5 0 10 
28112100 0 5 0 10 
28112200 0 5 0 10 
28112300 0 5 0 10 
28112900 0 5 0 10 
28121011 0 5 0 10 
28121012 0 5 0 10 
28121013 0 5 0 10 
28121014 0 5 0 10 
28121015 0 5 0 10 
28121016 0 5 0 10 
28121017 0 5 0 10 
28121020 0 5 0 10 
28121090 0 5 0 10 
28129000 0 5 0 10 
28131000 0 5 0 10 
28139000 0 5 0 10 
28141000 0 5 0 10 
28142000 0 5 0 10 
28151100 0 5 0 0 
28151200 0 5 0  0 
28152000 0 5 0 10 
28153000 0 5 0 10 
28161000 0 5 0 10 
28164000 0 5 0 10 
28170000 0 5 0 10 
28181000 0 5 0 10 
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28182000 0 5 0 10 
28183000 0 5 0 10 
28191000 0 5 0 10 
28199000 0 5 0 10 
28201000 0 5 0 10 
28209000 0 5 0 10 
28211000 0 5 0 10 
28212000 0 5 0 10 
28220000 0 5 0 10 
28230000 0 5 0 10 
28241000 0 5 0 10 
28242000 0 5 0 10 
28249000 0 5 0 10 
28251000 0 5 0 10 
28252000 0 5 0 10 
28253000 0 5 0 10 
28254000 0 5 0 10 
28255000 0 5 0 10 
28256000 0 5 0 10 
28257000 0 5 0 10 
28258000 0 5 0 10 
28259000 0 5 0 10 
28261100 0 5 0 10 
28261200 0 5 0 10 
28261900 0 5 0 10 
28262000 0 5 0 10 
28263000 0 5 0 10 
28269000 0 5 0 10 
28271000 0 5 0 10 
28272000 0 5 0 10 
28273100 0 5 0 10 
28273200 0 5 0 10 
28273300 0 5 0 10 
28273400 0 5 0 10 
28273500 0 5 0 10 
28273600 0 5 0 10 
28273900 0 5 0 10 
28274100 0 5 0 10 
28274900 0 5 0 10 
28275100 0 5 0 10 
28275900 0 5 0 10 
28276000 0 5 0 10 
28281000 0 5 0 10 
28289010 0 5 0 10 
28289090 0 5 0 10 
28291100 0 5 0 10 
28291900 0 5 0 10 
28299000 0 5 0 10 
28301000 0 5 0 10 
28302000 0 5 0 10 
28303000 0 5 0 10 
28309000 0 5 0 10 
28311000 0 5 0 10 



- 70 - 

  

28319000 0 5 0 10 
28321000 0 5 0 10 
28322000 0 5 0 10 
28323000 0 5 0 10 
28331100 0 5 0 10 
28331900 0 5 0 10 
28332100 0 5 0 10 
28332200 0 5 0 10 
28332300 0 5 0 10 
28332400 0 5 0 10 
28332500 0 5 0 10 
28332600 0 5 0 10 
28332700 0 5 0 10 
28332900 0 5 0 10 
28333000 0 5 0 10 
28334000 0 5 0 10 
28341000 0 5 0 10 
28342100 0 5 0 10 
28342900 0 5 0 10 
28351000 0 5 0 10 
28352200 0 5 0 10 
28352300 0 5 0 10 
28352400 0 5 0 10 
28352500 0 5 0 10 
28352600 0 5 0 10 
28352900 0 5 0 10 
28353100 0 5 0 10 
28353900 0 5 0 10 
28361000 0 5 0 10 
28362000 0 5 0 10 
28363000 0 5 0 10 
28364000 0 5 0 10 
28365000 0 5 0 10 
28366000 0 5 0 10 
28367000 0 5 0 10 
28369100 0 5 0 10 
28369200 0 5 0 10 
28369900 0 5 0 10 
28371100 0 5 0 10 
28371900 0 5 0 10 
28372000 0 5 0 10 
28380000 0 5 0 10 
28391100 0 5 0 10 
28391900 0 5 0 10 
28392000 0 5 0 10 
28399000 0 5 0 10 
28401100 0 5 0 10 
28401900 0 5 0 10 
28402010 0 5 0 10 
28402090 0 5 0 10 
28403000 0 5 0 10 
28411000 0 5 0 10 
28412000 0 5 0 10 



- 71 - 

  

28413000 0 5 0 10 
28414000 0 5 0 10 
28415000 0 5 0 10 
28416100 0 5 0 10 
28416900 0 5 0 10 
28417000 0 5 0 10 
28418000 0 5 0 10 
28419000 0 5 0 10 
28421000 0 5 0 10 
28429010 0 5 0 10 
28429090 0 5 0 10 
28431000 0 5 0 10 
28432100 0 5 0 10 
28432900 0 5 0 10 
28433000 0 5 0 10 
28439000 0 5 0 10 
28441000 0 5 0 10 
28442000 0 5 0 10 
28443000 0 5 0 10 
28444000 0 5 0 10 
28445000 0 5 0 10 
28451000 0 5 0 10 
28459000 0 5 0 10 
28461000 0 5 0 10 
28469000 0 5 0 10 
28470000 0 5 0 10 
28480000 0 5 0 10 
28491000 0 5 0 10 
28492000 0 5 0 10 
28499000 0 5 0 10 
28500000 0 5 0 10 
28510010 0 5 0 10 
28510090 0 5 0 10 
29011000 0 5 0 10 
29012100 0 5 0 10 
29012200 0 5 0 10 
29012300 0 5 0 10 
29012400 0 5 0 10 
29012900 0 5 0 10 
29021100 0 5 0 10 
29021900 0 5 0 10 
29022000 0 5 0 10 
29023000 0 5 0 10 
29024100 0 5 0 10 
29024200 0 5 0 10 
29024300 0 5 0 10 
29024400 0 5 0 10 
29025000 0 5 0 10 
29026000 0 5 0 10 
29027000 0 5 0 10 
29029000 0 5 0 10 
29031100 0 5 0 10 
29031200 0 5 0 10 



- 72 - 

  

29031300 0 5 0 10 
29031400 0 5 0 10 
29031500 0 5 0 10 
29031910 0 5 0 10 
29031990 0 5 0 10 
29032100 0 5 0 10 
29032200 0 5 0 10 
29032300 0 5 0 10 
29032900 0 5 0 10 
29033010 0 5 0 10 
29033020 0 5 0 10 
29033090 0 5 0 10 
29034100 0 5 0 10 
29034200 0 5 0 10 
29034300 0 5 0 10 
29034400 0 5 0 10 
29034510 0 5 0 10 
29034521 0 5 0 10 
29034522 0 5 0 10 
29034531 0 5 0 10 
29034532 0 5 0 10 
29034533 0 5 0 10 
29034534 0 5 0 10 
29034535 0 5 0 10 
29034536 0 5 0 10 
29034537 0 5 0 10 
29034590 0 5 0 10 
29034600 0 5 0 10 
29034700 0 5 0 10 
29034910 0 5 0 10 
29034921 0 5 0 10 
29034922 0 5 0 10 
29034923 0 5 0 10 
29034924 0 5 0 10 
29034930 0 5 0 10 
29034941 0 5 0 10 
29034942 0 5 0 10 
29034990 0 5 0 10 
29035100 0 5 0 10 
29035900 0 5 0 10 
29036100 0 5 0 10 
29036200 0 5 0 10 
29036910 0 5 0 10 
29036990 0 5 0 10 
29041000 0 5 0 10 
29042000 0 5 0 10 
29049010 0 5 0 10 
29049090 0 5 0 10 
29051100 0 5 0 10 
29051200 0 5 0 10 
29051300 0 5 0 10 
29051400 0 5 0 10 
29051500 0 5 0 10 



- 73 - 

  

29051600 0 5 0 10 
29051700 0 5 0 10 
29051910 0 5 0 10 
29051990 0 5 0 10 
29052200 0 5 0 10 
29052900 0 5 0 10 
29053100 0 5 0 10 
29053200 0 5 0 10 
29053900 0 5 0 10 
29054100 0 5 0 10 
29054200 0 5 0 10 
29054300 0 5 0 10 
29054400 0 5 0 10 
29054500 0 5 0 10 
29054900 0 5 0 10 
29055100 0 5 0 10 
29055900 0 5 0 10 
29061100 0 5 0 10 
29061200 0 5 0 10 
29061300 0 5 0 10 
29061400 0 5 0 10 
29061900 0 5 0 10 
29062100 0 5 0 10 
29062900 0 5 0 10 
29071100 0 5 0 10 
29071200 0 5 0 10 
29071300 0 5 0 10 
29071400 0 5 0 10 
29071500 0 5 0 10 
29071900 0 5 0 10 
29072100 0 5 0 10 
29072200 0 5 0 10 
29072300 0 5 0 10 
29072900 0 5 0 10 
29081000 0 5 0 10 
29082000 0 5 0 10 
29089000 0 5 0 10 
29091100 0 5 0 10 
29091900 0 5 0 10 
29092000 0 5 0 10 
29093000 0 5 0 10 
29094100 0 5 0 10 
29094200 0 5 0 10 
29094300 0 5 0 10 
29094400 0 5 0 10 
29094900 0 5 0 10 
29095000 0 5 0 10 
29096000 0 5 0 10 
29101000 0 5 0 10 
29102000 0 5 0 10 
29103000 0 5 0 10 
29109000 0 5 0 10 
29110000 0 5 0 10 



- 74 - 

  

29121100 0 5 0 10 
29121200 0 5 0 10 
29121300 0 5 0 10 
29121900 0 5 0 10 
29122100 0 5 0 10 
29122900 0 5 0 10 
29123000 0 5 0 10 
29124100 0 5 0 10 
29124200 0 5 0 10 
29124900 0 5 0 10 
29125000 0 5 0 10 
29126000 0 5 0 10 
29130000 0 5 0 10 
29141100 0 5 0 10 
29141200 0 5 0 10 
29141300 0 5 0 10 
29141900 0 5 0 10 
29142100 0 5 0 10 
29142200 0 5 0 10 
29142300 0 5 0 10 
29142900 0 5 0 10 
29143100 0 5 0 10 
29143900 0 5 0 10 
29144000 0 5 0 10 
29145000 0 5 0 10 
29146100 0 5 0 10 
29146900 0 5 0 10 
29147000 0 5 0 10 
29151100 0 5 0 10 
29151200 0 5 0 10 
29151300 0 5 0 10 
29152100 0 5 0 10 
29152200 0 5 0 10 
29152300 0 5 0 10 
29152400 0 5 0 10 
29152900 0 5 0 10 
29153100 0 5 0 10 
29153200 0 5 0 10 
29153300 0 5 0 10 
29153400 0 5 0 10 
29153500 0 5 0 10 
29153900 0 5 0 10 
29154000 0 5 0 10 
29155000 0 5 0 10 
29156000 0 5 0 10 
29157000 0 5 0 10 
29159000 0 5 0 10 
29161100 0 5 0 10 
29161200 0 5 0 10 
29161300 0 5 0 10 
29161400 0 5 0 10 
29161500 0 5 0 10 
29161900 0 5 0 10 



- 75 - 

  

29162000 0 5 0 10 
29163100 0 5 0 10 
29163200 0 5 0 10 
29163400 0 5 0 10 
29163500 0 5 0 10 
29163900 0 5 0 10 
29171100 0 5 0 10 
29171200 0 5 0 10 
29171300 0 5 0 10 
29171400 0 5 0 10 
29171900 0 5 0 10 
29172000 0 5 0 10 
29173100 0 5 0 10 
29173200 0 5 0 10 
29173300 0 5 0 10 
29173400 0 5 0 10 
29173500 0 5 0 10 
29173600 0 5 0 10 
29173700 0 5 0 10 
29173900 0 5 0 10 
29181100 0 5 0 10 
29181200 0 5 0 10 
29181300 0 5 0 10 
29181400 0 5 0 10 
29181500 0 5 0 10 
29181600 0 5 0 10 
29181910 0 5 0 10 
29181990 0 5 0 10 
29182100 0 5 0 10 
29182200 0 5 0 10 
29182300 0 5 0 10 
29182900 0 5 0 10 
29183000 0 5 0 10 
29189000 0 5 0 10 
29190000 0 5 0 10 
29201000 0 5 0 10 
29209010 0 5 0 10 
29209020 0 5 0 10 
29209030 0 5 0 10 
29209040 0 5 0 10 
29209090 0 5 0 10 
29211100 0 5 0 10 
29211200 0 5 0 10 
29211910 0 5 0 10 
29211920 0 5 0 10 
29211930 0 5 0 10 
29211940 0 5 0 10 
29211990 0 5 0 10 
29212100 0 5 0 10 
29212200 0 5 0 10 
29212900 0 5 0 10 
29213000 0 5 0 10 
29214100 0 5 0 10 



- 76 - 

  

29214200 0 5 0 10 
29214300 0 5 0 10 
29214400 0 5 0 10 
29214500 0 5 0 10 
29214600 0 5 0 10 
29214900 0 5 0 10 
29215100 0 5 0 10 
29215900 0 5 0 10 
29221100 0 5 0 10 
29221200 0 5 0 10 
29221310 0 5 0 10 
29221390 0 5 0 10 
29221400 0 5 0 10 
29221911 0 5 0 10 
29221912 0 5 0 10 
29221919 0 5 0 10 
29221920 0 5 0 10 
29221930 0 5 0 10 
29222100 0 5 0 10 
29222200 0 5 0 10 
29222900 0 5 0 10 
29223100 0 5 0 10 
29223900 0 5 0 10 
29224100 0 5 0 10 
29224200 0 5 0 10 
29224300 0 5 0 10 
29224400 0 5 0 10 
29224900 0 5 0 10 
29225000 0 5 0 10 
29231000 0 5 0 10 
29232000 0 5 0 10 
29239000 0 5 0 10 
29241100 0 5 0 10 
29241900 0 5 0 10 
29242100 0 5 0 10 
29242300 0 5 0 10 
29242400 0 5 0 10 
29242900 0 5 0 10 
29251100 0 5 0 10 
29251200 0 5 0 10 
29251900 0 5 0 10 
29252000 0 5 0 10 
29261000 0 5 0 10 
29262000 0 5 0 10 
29263000 0 5 0 10 
29269000 0 5 0 10 
29270000 0 5 0 10 
29280000 0 5 0 10 
29291000 0 5 0 10 
29299010 0 5 0 10 
29299020 0 5 0 10 
29299090 0 5 0 10 
29301000 0 5 0 10 



- 77 - 

  

29302000 0 5 0 10 
29303000 0 5 0 10 
29304000 0 5 0 10 
29309010 0 5 0 10 
29309021 0 5 0 10 
29309022 0 5 0 10 
29309031 0 5 0 10 
29309032 0 5 0 10 
29309033 0 5 0 10 
29309034 0 5 0 10 
29309041 0 5 0 10 
29309042 0 5 0 10 
29309050 0 5 0 10 
29309060 0 5 0 10 
29309070 0 5 0 10 
29309080 0 5 0 10 
29309091 0 5 0 10 
29309099 0 5 0 10 
29310010 0 5 0 10 
29310020 0 5 0 10 
29310031 0 5 0 10 
29310032 0 5 0 10 
29310033 0 5 0 10 
29310040 0 5 0 10 
29310050 0 5 0 10 
29310061 0 5 0 10 
29310062 0 5 0 10 
29310091 0 5 0 10 
29310099 0 5 0 10 
29321100 0 5 0 10 
29321200 0 5 0 10 
29321300 0 5 0 10 
29321900 0 5 0 10 
29322100 0 5 0 10 
29322900 0 5 0 10 
29329100 0 5 0 10 
29329200 0 5 0 10 
29329300 0 5 0 10 
29329400 0 5 0 10 
29329500 0 5 0 10 
29329900 0 5 0 10 
29331100 0 5 0 10 
29331900 0 5 0 10 
29332100 0 5 0 10 
29332900 0 5 0 10 
29333100 0 5 0 10 
29333200 0 5 0 10 
29333300 0 5 0 10 
29333910 0 5 0 10 
29333920 0 5 0 10 
29333990 0 5 0 10 
29334100 0 5 0 10 
29334900 0 5 0 10 



- 78 - 

  

29335200 0 5 0 10 
29335300 0 5 0 10 
29335400 0 5 0 10 
29335500 0 5 0 10 
29335900 0 5 0 10 
29336100 0 5 0 10 
29336900 0 5 0 10 
29337100 0 5 0 10 
29337200 0 5 0 10 
29337900 0 5 0 10 
29339100 0 5 0 10 
29339900 0 5 0 10 
29341000 0 5 0 10 
29342000 0 5 0 10 
29343000 0 5 0 10 
29349100 0 5 0 10 
29349900 0 5 0 10 
29350000 0 5 0 10 
29361000 0 5 0 10 
29362100 0 5 0 10 
29362200 0 5 0 10 
29362300 0 5 0 10 
29362400 0 5 0 10 
29362500 0 5 0 10 
29362600 0 5 0 10 
29362700 0 5 0 10 
29362800 0 5 0 10 
29362900 0 5 0 10 
29369000 0 5 0 10 
29371100 0 5 0 10 
29371200 0 5 0 10 
29371900 0 5 0 10 
29372100 0 5 0 10 
29372200 0 5 0 10 
29372300 0 5 0 10 
29372900 0 5 0 10 
29373100 0 5 0 10 
29373900 0 5 0 10 
29374000 0 5 0 10 
29375000 0 5 0 10 
29379000 0 5 0 10 
29381000 0 5 0 10 
29389000 0 5 0 10 
29391100 0 5 0 10 
29391900 0 5 0 10 
29392100 0 5 0 10 
29392900 0 5 0 10 
29393000 0 5 0 10 
29394100 0 5 0 10 
29394200 0 5 0 10 
29394300 0 5 0 10 
29394900 0 5 0 10 
29395100 0 5 0 10 



- 79 - 

  

29395900 0 5 0 10 
29396100 0 5 0 10 
29396200 0 5 0 10 
29396300 0 5 0 10 
29396900 0 5 0 10 
29399100 0 5 0 10 
29399900 0 5 0 10 
29400000 0 5 0 10 
29411000 0 5 0 10 
29412000 0 5 0 10 
29413000 0 5 0 10 
29414000 0 5 0 10 
29415000 0 5 0 10 
29419000 0 5 0 10 
29420000 0 5 0 10 
30011000 0 5 0 0 
30012000 0 5 0 0 
30019000 0 5 0 0 
30021000 0 5 0 0 
30022000 0 5 0 0 
30023000 0 5 0 0 
30029010 0 5 0 0 
30029020 0 5 0 0 
30029090 0 5 0 0 
30031000 0 5 0 0 
30032000 0 5 0 0 
30033100 0 5 0 0 
30033900 0 5 0 0 
30034000 0 5 0 0 
30039000 0 5 0 0 
30041000 0 5 0 0 
30042000 0 5 0 0 
30043100 0 5 0 0 
30043200 0 5 0 0 
30043900 0 5 0 0 
30044000 0 5 0 0 
30045000 0 5 0 0 
30049000 0 5 0 0 
30051000 0 5 0 0 
30059000 0 5 0 0 
30061000 0 5 0 0 
30062000 0 5 0 0 
30063000 0 5 0 0 
30064000 0 5 0 0 
30065000 0 5 0 0 
30066000 0 5 0 0 
30067000 0 5 0 0 
30068000 0 5 0 0 
32011000 0 5 0 10 
32012000 0 5 0 10 
32019000 0 5 0 10 
32021000 0 5 0 10 
32029000 0 5 0 10 



- 80 - 

  

32030000 0 5 0 10 
32041100 0 5 0 10 
32041200 0 5 0 10 
32041300 0 5 0 10 
32041400 0 5 0 10 
32041500 0 5 0 10 
32041600 0 5 0 10 
32041700 0 5 0 10 
32041900 0 5 0 10 
32042000 0 5 0 10 
32049000 0 5 0 10 
32050000 0 5 0 10 
32061100 0 5 0 10 
32061900 0 5 0 10 
32062000 0 5 0 10 
32063000 0 5 0 10 
32064100 0 5 0 10 
32064200 0 5 0 10 
32064300 0 5 0 10 
32064900 0 5 0 10 
32065000 0 5 0 10 
32071000 0 5 0 10 
32072000 0 5 0 10 
32073000 0 5 0 10 
32074000 0 5 0 10 
32100010 0 5 0 10 
32100090 0 5 0 10 
32110000 0 5 0 10 
32121000 0 5 0 10 
32129000 0 5 0 10 
32151100 0 5 0 10 
32151900 0 5 0 10 
32159010 0 5 0 10 
32159090 0 5 0 10 
33011100 5 0 5 5 
33011200 5 0 5 5 
33011300 5 0 5 5 
33011400 5 0 5 5 
33011900 5 0 5 5 
33012100 5 0 5 5 
33012200 5 0 5 5 
33012300 5 0 5 5 
33012400 5 0 5 5 
33012500 5 0 5 5 
33012600 5 0 5 5 
33012910 5 0 5 5 
33012920 5 0 5 5 
33012930 5 0 5 5 
33012990 5 0 5 5 
33013000 5 0 5 5 
33019000 5 0 5 5 
33021000 5 0 5 5 
33029000 5 0 5 5 



- 81 - 

  

33030011 10 20 10 15 
33030012 10 20 10 15 
33030020 10 20 10 15 
33041000 10 20 10 15 
33042000 10 20 10 15 
33043000 10 20 10 15 
33049100 10 20 10 15 
33049900 10 20 10 15 
33051000 10 20 10 15 
33052000 10 20 10 15 
33053000 10 20 10 15 
33059000 10 20 10 15 
33061010 0 5 0 10 
33061090 10 20 10 15 
33062000 10 20 10 15 
33069000 10 20 10 15 
33071000 10 20 10 15 
33072000 10 20 10 15 
33073000 10 20 10 15 
33074100 10 20 10 15 
33074900 10 20 10 15 
33079000 10 20 10 15 
34011110 0 5 0 10 
34011190 15 15 15 10 
34011910 15 15 15 10 
34011990 5 25 5 20 
34012000 5 25 5 20 
34013000 5 25 5 20 
34021110 0 5 0 10 
34021120 0 5 0 10 
34021210 0 5 0 10 
34021220 0 5 0 10 
34021310 0 5 0 10 
34021320 0 5 0 10 
34021910 0 5 0 10 
34021920 0 5 0 10 
34022000 5 25 5 20 
34029010 5 0 5 5 
34029090 5 0 5 5 
34031100 5 0 5 5 
34031900 5 0 5 5 
34039100 5 0 5 5 
34039900 5 0 5 5 
34041000 5 0 5 5 
34042000 5 0 5 5 
34049000 5 0 5 5 
34051000 5 25 5 20 
34052000 5 25 5 20 
34053000 5 25 5 20 
34054000 5 25 5 20 
34059000 5 25 5 20 
34070010 5 0 5 5 
35011000 5 0 5 5 



- 82 - 

  

35019000 5 0 5 5 
35030000 5 0 5 5 
35040000 5 0 5 5 
35051000 5 0 5 5 
35052000 5 0 5 5 
35061010 5 0 5 5 
35061090 5 25 5 20 
35069100 5 25 5 20 
35069910 5 0 5 5 
35069990 5 25 5 20 
35071000 0 5 0 10 
35079000 0 5 0 10 
36010010 5 25 5 20 
36010020 10 20 10 15 
36030010 5 0 5 5 
36030020 5 0 5 5 
36030090 5 0 5 5 
36041000 10 20 10 15 
36049000 5 25 5 20 
36050000 5 25 5 20 
36061000 5 25 5 20 
36069000 5 25 5 20 
37011000 5 0 5 5 
37013000 5 0 5 5 
37019900 5 0 5 5 
37021000 5 0 5 5 
37071000 5 0 5 5 
37079000 5 0 5 5 
38011000 0 5 0 10 
38012000 0 5 0 10 
38013000 0 5 0 10 
38019000 0 5 0 10 
38021000 0 5 0 10 
38029000 0 5 0 10 
38030000 0 5 0 10 
38040000 0 5 0 10 
38051000 0 5 0 10 
38052000 0 5 0 10 
38059000 0 5 0 10 
38061000 0 5 0 10 
38062000 0 5 0 10 
38063000 0 5 0 10 
38069000 0 5 0 10 
38070000 0 5 0 10 
38081091 0 5 0 10 
38081099 0 5 0 10 
38082000 0 5 0 10 
38083000 0 5 0 10 
38084000 0 5 0 10 
38089000 0 5 0 10 
38091000 0 5 0 10 
38099100 0 5 0 10 
38099200 0 5 0 10 



- 83 - 

  

38099300 0 5 0 10 
38101000 0 5 0 10 
38109000 0 5 0 10 
38111100 0 5 0 10 
38111900 0 5 0 10 
38112100 0 5 0 10 
38112900 0 5 0 10 
38119000 0 5 0 10 
38121000 0 5 0 10 
38122000 0 5 0 10 
38123000 0 5 0 10 
38130000 0 5 0 10 
38140000 0 5 0 10 
38151100 0 5 0 10 
38151200 0 5 0 10 
38151900 0 5 0 10 
38159000 0 5 0 10 
38160000 0 5 0 10 
38170000 0 5 0 10 
38180000 0 5 0 10 
38190000 0 15 0 20 
38200000 0 15 0 20 
38210000 0 5 0 10 
38220000 0 5 0 10 
38231110 0 5 0 10 
38231190 0 5 0 10 
38231210 0 5 0 10 
38231290 0 5 0 10 
38231310 0 5 0 10 
38231390 0 5 0 10 
38231910 0 5 0 10 
38231990 0 5 0 10 
38237010 0 5 0 10 
38237090 0 5 0 10 
38241000 0 5 0 10 
38242000 0 5 0 10 
38243000 0 5 0 10 
38244000 0 5 0 10 
38245000 0 5 0 10 
38246000 0 5 0 10 
38247100 0 5 0 10 
38247900 0 5 0 10 
38249010 0 5 0 10 
38249020 0 5 0 10 
38249031 0 5 0 10 
38249039 0 5 0 10 
38249092 0 5 0 10 
38249099 0 5 0 10 
38251000 0 5 0 10 
38252000 0 5 0 10 
38253000 0 5 0 10 
38254100 0 5 0 10 
38254900 0 5 0 10 



- 84 - 

  

38255000 0 5 0 10 
38256100 0 5 0 10 
38256900 0 5 0 10 
38259000 0 5 0 10 
39011000 0 5 0 10 
39012000 0 5 0 10 
39013000 0 5 0 10 
39019000 0 5 0 10 
39021000 0 5 0 10 
39022000 0 5 0 10 
39023000 0 5 0 10 
39029000 0 5 0 10 
39031100 0 5 0 10 
39031900 0 5 0 10 
39032000 0 5 0 10 
39033000 0 5 0 10 
39039000 0 5 0 10 
39041000 0 5 0 10 
39042100 0 5 0 10 
39042200 0 5 0 10 
39043000 0 5 0 10 
39044000 0 5 0 10 
39045000 0 5 0 10 
39046100 0 5 0 10 
39046900 0 5 0 10 
39049000 0 5 0 10 
39051200 0 5 0 10 
39051900 0 5 0 10 
39052100 0 5 0 10 
39052900 0 5 0 10 
39053000 0 5 0 10 
39059100 0 5 0 10 
39059900 0 5 0 10 
39061000 0 5 0 10 
39069000 0 5 0 10 
39071000 0 5 0 10 
39072000 0 5 0 10 
39073000 0 5 0 10 
39074000 0 5 0 10 
39075000 0 5 0 10 
39076000 0 5 0 10 
39079100 0 5 0 10 
39079900 0 5 0 10 
39081000 0 5 0 10 
39089000 0 5 0 10 
39091000 0 5 0 10 
39092000 0 5 0 10 
39093000 0 5 0 10 
39094000 0 5 0 10 
39095000 0 5 0 10 
39100000 0 5 0 10 
39111000 0 5 0 10 
39119000 0 5 0 10 



- 85 - 

  

39121100 0 5 0 10 
39121200 0 5 0 10 
39122000 0 5 0 10 
39123100 0 5 0 10 
39123900 0 5 0 10 
39129000 0 5 0 10 
39131000 0 5 0 10 
39139000 0 5 0 10 
39140000 0 5 0 10 
39151000 0 5 0 10 
39152000 0 5 0 10 
39153000 0 5 0 10 
39159000 0 5 0 10 
39161000 0 5 0 10 
39162000 0 5 0 10 
39169000 0 5 0 10 
39181000 0 30 0 25 
39189000 0 30 0 25 
39191010 0 5 0 10 
39191090 0 15 0 20 
39199010 0 15 0 20 
39199021 0 5 0 10 
39199029 0 15 0 20 
39199090 0 15 0 20 
39201000 0 5 0 10 
39202000 0 5 0 10 
39203000 0 5 0 10 
39204311 0 5 0 10 
39204319 0 5 0 10 
39204911 0 5 0 10 
39204919 0 5 0 10 
39205100 0 5 0 10 
39205900 0 5 0 10 
39206100 0 5 0 10 
39206200 0 5 0 10 
39206310 0 5 0 10 
39206390 0 5 0 10 
39206910 0 5 0 10 
39206990 0 5 0 10 
39207100 0 5 0 10 
39207200 0 5 0 10 
39207310 0 5 0 10 
39207320 0 5 0 10 
39207911 0 5 0 10 
39207912 0 5 0 10 
39207991 0 5 0 10 
39207992 0 5 0 10 
39209100 0 5 0 10 
39209200 0 5 0 10 
39209300 0 5 0 10 
39209400 0 5 0 10 
39209900 0 5 0 10 
39211100 0 15 0 20 



- 86 - 

  

39211200 0 15 0 20 
39211300 0 15 0 20 
39211400 0 15 0 20 
39211900 0 15 0 20 
39219010 0 15 0 20 
39219020 0 15 0 20 
39219030 0 15 0 20 
39219040 0 15 0 20 
39219050 0 15 0 20 
39219060 0 15 0 20 
39219070 0 15 0 20 
39219080 0 15 0 20 
39219090 0 15 0 20 
39221000 15 15 15 10 
39222000 15 15 15 10 
39229000 15 15 15 10 
39231010 5 0 5 5 
39231090 10 5 10 10 
39232100 10 5 10 10 
39232910 10 5 10 10 
39232990 10 5 10 10 
39233010 5 0 5 5 
39233090 10 5 10 10 
39234000 10 5 10 10 
39235010 5 0 5 5 
39235090 10 5 10 10 
39239000 10 5 10 10 
39241000 15 15 15 10 
39249010 15 15 15 10 
39249090 15 15 15 10 
39261000 15 15 15 10 
39262000 15 15 15 10 
39263000 15 15 15 10 
39264000 15 15 15 10 
39269020 0 5 0 10 
39269090 15 15 15 10 
40011000 0 5 0 10 
40012100 0 5 0 10 
40012200 0 5 0 10 
40012900 0 5 0 10 
40013000 0 5 0 10 
40021100 0 5 0 10 
40021900 0 5 0 10 
40022000 0 5 0 10 
40023100 0 5 0 10 
40023900 0 5 0 10 
40024100 0 5 0 10 
40024900 0 5 0 10 
40025100 0 5 0 10 
40025900 0 5 0 10 
40026000 0 5 0 10 
40027000 0 5 0 10 
40028000 0 5 0 10 



- 87 - 

  

40029100 0 5 0 10 
40029900 0 5 0 10 
40030000 0 5 0 10 
40040000 0 5 0 10 
40051000 0 5 0 10 
40052000 0 5 0 10 
40059100 0 5 0 10 
40059900 0 5 0 10 
40061000 0 5 0 10 
40069000 0 5 0 10 
40070000 0 5 0 10 
40081100 0 5 0 10 
40081900 0 5 0 10 
40082100 0 5 0 10 
40082900 0 5 0 10 
40091100 5 10 5 15 
40091200 5 10 5 15 
40092100 5 10 5 15 
40092200 5 10 5 15 
40093100 5 10 5 15 
40093200 5 10 5 15 
40094100 5 10 5 15 
40094200 5 10 5 15 
40101100 5 10 5 15 
40101200 5 10 5 15 
40101300 5 10 5 15 
40101900 5 10 5 15 
40103100 5 10 5 15 
40103200 5 10 5 15 
40103300 5 10 5 15 
40103400 5 10 5 15 
40103500 5 10 5 15 
40103600 5 10 5 15 
40103900 5 10 5 15 
40111000 10 5 10 10 
40112000 5 10 5 15 
40113000 5 10 5 15 
40114000 10 5 10 10 
40115000 10 5 10 10 
40116100 5 10 5 15 
40116200 5 10 5 15 
40116300 5 10 5 15 
40116900 5 10 5 15 
40119200 5 10 5 15 
40119300 5 10 5 15 
40119400 5 10 5 15 
40119900 5 10 5 15 
40121100 10 5 10 10 
40121200 5 10 5 15 
40121300 5 10 5 15 
40121910 10 5 10 10 
40121920 10 5 10 10 
40121990 10 5 10 10 



- 88 - 

  

40122010 10 5 10 10 
40122020 5 10 5 15 
40122030 5 10 5 15 
40122040 10 5 10 10 
40122050 10 5 10 10 
40129010 5 10 5 15 
40129021 5 10 5 15 
40129022 10 5 10 10 
40129023 10 5 10 10 
40129029 10 5 10 10 
40129090 10 5 10 10 
40131010 5 10 5 15 
40131090 10 5 10 10 
40132000 10 5 10 10 
40139000 10 5 10 10 
40141000 0 5 0 10 
40149000 0 5 0 10 
40151100 5 0 5 5 
40151900 5 10 5 15 
40159000 5 10 5 15 
40169200 5 10 5 15 
40169300 5 0 5 5 
40169910 5 0 5 5 
41012000 5 0 5 5 
41015000 5 0 5 5 
41019000 5 0 5 5 
41021000 5 0 5 5 
41022100 5 0 5 5 
41022900 5 0 5 5 
41031000 5 0 5 5 
41032011 5 0 5 5 
41032012 5 0 5 5 
41032019 5 0 5 5 
41032021 5 0 5 5 
41032022 5 0 5 5 
41032029 5 0 5 5 
41033000 5 0 5 5 
41039011 5 0 5 5 
41039012 5 0 5 5 
41039019 5 0 5 5 
41041110 5 0 5 5 
41041120 5 0 5 5 
41041190 5 0 5 5 
41041910 5 0 5 5 
41041920 5 0 5 5 
41041990 5 0 5 5 
41044110 5 0 5 5 
41044120 5 0 5 5 
41044190 5 0 5 5 
41044910 5 0 5 5 
41044920 5 0 5 5 
41044990 5 0 5 5 
41051000 5 0 5 5 



- 89 - 

  

41053000 5 0 5 5 
41062100 5 0 5 5 
41062200 5 0 5 5 
41063100 5 0 5 5 
41063200 5 0 5 5 
41064010 5 0 5 5 
41064020 5 0 5 5 
41064090 5 0 5 5 
41069100 5 0 5 5 
41069200 5 0 5 5 
41071110 5 0 5 5 
41071190 5 0 5 5 
41071210 5 0 5 5 
41071290 5 0 5 5 
41071910 5 0 5 5 
41071990 5 0 5 5 
41079110 5 0 5 5 
41079190 5 0 5 5 
41079210 5 0 5 5 
41079290 5 0 5 5 
41079910 5 0 5 5 
41079990 5 0 5 5 
41120010 10 0 10 0 
41120020 5 0 5 5 
41120030 5 0 5 5 
41120090 10 0 10 0 
41131000 5 0 5 5 
41132000 5 0 5 5 
41139000 5 0 5 5 
41141010 5 0 5 5 
41141020 5 0 5 5 
41141090 5 0 5 5 
41142010 5 0 5 5 
41142020 5 0 5 5 
41142090 5 0 5 5 
41151000 5 0 5 5 
41152000 5 0 5 5 
42031010 10 5 10 10 
42031090 10 5 10 10 
42032100 10 5 10 10 
42032910 10 5 10 10 
42040010 5 10 5 15 
42040090 5 10 5 15 
42050000 10 5 10 10 
42061000 5 10 5 15 
42069000 5 10 5 15 
44011000 0 5 0 10 
44012100 0 5 0 10 
44012200 0 5 0 10 
44013000 0 5 0 10 
44020000 0 15 0 20 
44031000 0 5 0 10 
44032000 0 5 0 10 



- 90 - 

  

44034100 0 5 0 10 
44034900 0 5 0 10 
44039100 0 5 0 10 
44039200 0 5 0 10 
44039900 0 5 0 10 
44041000 0 5 0 10 
44042010 0 5 0 10 
44042020 0 5 0 10 
44050000 0 5 0 10 
44061000 0 15 0 20 
44069000 0 15 0 20 
44071000 0 5 0 10 
44072400 0 5 0 10 
44072500 0 5 0 10 
44072600 0 5 0 10 
44072900 0 5 0 10 
44079100 0 5 0 10 
44079200 0 5 0 10 
44079910 0 5 0 10 
44079920 0 5 0 10 
44079930 0 5 0 10 
44081000 0 5 0 10 
44083100 0 5 0 10 
44083900 0 5 0 10 
44089000 0 5 0 10 
44091000 5 10 5 15 
44092000 5 10 5 15 
44130000 5 10 5 15 
44151000 5 10 5 15 
44152010 5 10 5 15 
44152090 0 15 0 20 
44160010 0 15 0 20 
44160020 5 10 5 15 
44160030 5 10 5 15 
44170010 5 10 5 15 
44170020 5 10 5 15 
44170030 5 10 5 15 
44170040 5 10 5 15 
44170050 5 10 5 15 
44201000 5 25 5 20 
44209000 5 25 5 20 
44211000 5 10 5 15 
45011000 0 5 0 10 
45019000 0 5 0 10 
45020000 5 0 5 5 
45031000 5 0 5 5 
45039010 5 0 5 5 
45039090 5 0 5 5 
45041000 5 0 5 5 
45049010 5 0 5 5 
45049020 5 0 5 5 
45049030 5 0 5 5 
45049090 5 0 5 5 



- 91 - 

  

46012000 5 0 5 5 
46019100 5 0 5 5 
46019900 5 0 5 5 
47010000 0 5 0 10 
47020000 0 5 0 10 
47031100 0 5 0 10 
47031900 0 5 0 10 
47032100 0 5 0 10 
47032900 0 5 0 10 
47041100 0 5 0 10 
47041900 0 5 0 10 
47042100 0 5 0 10 
47042900 0 5 0 10 
47050000 0 5 0 10 
47061000 0 5 0 10 
47062000 0 5 0 10 
47069100 0 5 0 10 
47069200 0 5 0 10 
47069300 0 5 0 10 
47071000 0 5 0 0 
47072000 0 5 0 0 
47073000 0 5 0 0 
47079000 0 5 0 0 
48010000 0 0 0 5 
48021000 0 0 0 5 
48022000 0 0 0 5 
48023000 0 0 0 5 
48024000 0 0 0 5 
48025400 0 0 0 5 
48025500 0 0 0 5 
48025600 0 0 0 5 
48025700 0 0 0 5 
48025800 0 0 0 5 
48026100 0 0 0 5 
48026200 0 0 0 5 
48026900 0 0 0 5 
48030010 5 0 5 5 
48041100 0 0 0 5 
48041900 0 0 0 5 
48042100 0 0 0 5 
48042900 0 0 0 5 
48043100 0 0 0 5 
48043900 0 0 0 5 
48044100 0 0 0 5 
48044200 0 0 0 5 
48044900 0 0 0 5 
48045100 0 0 0 5 
48045200 0 0 0 5 
48045900 0 0 0 5 
48051100 0 0 0 5 
48051200 0 0 0 5 
48051900 0 0 0 5 
48052100 0 0 0 5 



- 92 - 

  

48052200 0 0 0 5 
48052300 0 0 0 5 
48052400 0 0 0 5 
48052500 0 0 0 5 
48052900 0 0 0 5 
48053000 0 0 0 5 
48054000 0 0 0 5 
48055000 0 0 0 5 
48059100 0 0 0 5 
48059200 0 0 0 5 
48059300 0 0 0 5 
48061000 0 0 0 5 
48062000 0 0 0 5 
48063000 0 0 0 5 
48064000 0 0 0 5 
48070000 0 0 0 5 
48081000 0 0 0 5 
48082000 0 0 0 5 
48089000 0 0 0 5 
48091010 0 0 0 5 
48091090 0 0 0 5 
48092000 0 0 0 5 
48099000 0 0 0 5 
48101300 0 0 0 5 
48101400 0 0 0 5 
48101900 0 0 0 5 
48102200 0 0 0 5 
48102900 0 0 0 5 
48103100 0 0 0 5 
48103200 0 0 0 5 
48103900 0 0 0 5 
48109200 0 0 0 5 
48109900 0 0 0 5 
48111010 0 5 0 10 
48111090 0 5 0 10 
48114100 0 5 0 10 
48114900 0 5 0 10 
48115100 0 5 0 10 
48115900 0 5 0 10 
48116000 5 0 5 5 
48119010 5 0 5 5 
48119020 0 5 0 10 
48119090 0 5 0 10 
48120000 0 5 0 10 
48131000 0 5 0 10 
48132000 0 5 0 10 
48139000 0 5 0 10 
48161000 5 10 5 15 
48162000 5 10 5 15 
48163000 5 10 5 15 
48169000 5 10 5 15 
48192000 0 5 0 10 
48193010 0 5 0 10 



- 93 - 

  

48211010 5 0 5 5 
48211090 5 0 5 5 
48219010 5 0 5 5 
48219090 5 0 5 5 
48231200 5 0 5 5 
48239010 0 5 0 10 
48239020 0 5 0 10 
48239030 0 5 0 10 
49011000 0 15 0 20 
49019100 0 15 0 20 
49019910 5 10 5 15 
49019990 0 15 0 20 
49021000 0 15 0 20 
49029000 0 15 0 20 
49030000 0 15 0 20 
49040010 5 10 5 15 
49040090 0 15 0 20 
49051000 0 5 0 10 
49059100 0 5 0 10 
49059900 0 5 0 10 
49060000 0 5 0 10 
49070010 0 5 0 10 
49070090 0 5 0 10 
50010000 5 0 5 5 
50020000 0 0 0 5 
50031000 0 0 0 5 
50039000 0 0 0 5 
51011100 0 0 0 5 
51011900 0 5 0 10 
51012100 0 5 0 10 
51012900 0 0 0 5 
51013000 0 5 0 10 
51021100 0 5 0 10 
51021900 0 5 0 10 
51022000 0 5 0 10 
51031000 0 5 0 10 
51032000 0 5 0 10 
51033000 0 5 0 10 
51040000 0 0 0 5 
51051000 0 5 0 10 
51052100 0 5 0 10 
51052900 0 5 0 10 
51053100 0 5 0 10 
51053900 0 5 0 10 
51054000 0 5 0 10 
52010000 0 5 0 10 
52021000 0 0 0 5 
52029100 0 0 0 5 
52029900 0 0 0 5 
52030000 0 0 0 5 
52102110 5 10 5 15 
52102210 5 10 5 15 
52103110 5 10 5 15 



- 94 - 

  

52103210 5 10 5 15 
52104110 5 10 5 15 
52104210 5 10 5 15 
52105210 5 10 5 15 
52112110 5 10 5 15 
52112210 5 10 5 15 
52113110 5 10 5 15 
52113210 5 10 5 15 
52114110 5 10 5 15 
52121110 5 10 5 15 
52121210 5 10 5 15 
52122110 5 10 5 15 
52122210 5 10 5 15 
52122310 0 15 0 20 
53011000 0 5 0 10 
53012100 0 5 0 10 
53012900 0 5 0 10 
53013000 0 5 0 10 
53021000 0 0 0 5 
53029000 0 5 0 10 
53031010 0 5 0 10 
53031020 0 5 0 10 
53039000 0 5 0 10 
53041010 0 0 0 5 
53041090 0 5 0 10 
53049000 0 5 0 10 
53051100 0 5 0 10 
53051900 0 5 0 10 
53052100 0 5 0 10 
53052900 0 5 0 10 
53059000 0 5 0 10 
55011000 0 5 0 10 
55012000 0 5 0 10 
55013000 0 5 0 10 
55019000 0 5 0 10 
55020000 0 0 0 5 
55031000 0 5 0 10 
55032000 0 0 0 5 
55033000 0 5 0 10 
55034000 0 0 0 5 
55039000 0 5 0 10 
55041000 0 0 0 5 
55049000 0 5 0 10 
55051000 0 0 0 5 
55052000 0 5 0 10 
55061000 0 5 0 10 
55062000 0 0 0 5 
55063000 0 0 0 5 
55069000 0 5 0 10 
55070000 0 5 0 10 
56031100 5 10 5 15 
56041000 5 10 5 15 
56042010 0 15 0 20 



- 95 - 

  

56042090 0 15 0 20 
56049010 0 15 0 20 
56049020 0 15 0 20 
56049090 0 15 0 20 
56050000 0 15 0 20 
56060000 5 10 5 15 
56081100 0 5 0 10 
56081900 0 5 0 10 
56089000 0 5 0 10 
58012100 0 0 0 5 
58012300 0 0 0 5 
58012600 0 0 0 5 
58013500 0 0 0 5 
58013600 0 0 0 5 
58019000 0 0 0 5 
58050000 0 0 0 5 
58061000 0 0 0 5 
58062000 0 0 0 5 
58063100 0 0 0 5 
58063200 0 0 0 5 
58063900 0 0 0 5 
58064000 0 0 0 5 
58081000 5 10 0 0 
58109100 0 0 0 5 
58109900 0 0 0 5 
58110000 0 0 0 5 
59061010 0 5 0 10 
59061020 0 5 0 10 
59061090 0 5 0 10 
59080000 5 10 5 15 
59090000 5 0 5 5 
59100000 5 10 5 15 
59111000 5 10 5 15 
59112000 5 10 5 15 
59113100 5 10 5 15 
59113200 5 10 5 15 
59114000 5 10 5 15 
59119000 5 10 5 15 
61159110 0 5 0 10 
61159210 0 5 0 10 
61159310 0 5 0 10 
61159910 0 5 0 10 
64021920 5 0 5 5 
64031910 5 0 5 5 
64041110 5 0 5 5 
64061000 5 0 5 5 
64062000 5 0 5 5 
64069100 5 0 5 5 
64069900 5 0 5 5 
65010000 0 5 0 10 
65020000 0 5 0 10 
65070000 0 5 0 10 
66031000 0 5 0 10 



- 96 - 

  

66032000 0 5 0 10 
66039000 0 5 0 10 
67030000 5 15 5 20 
68010000 5 10 5 15 
68041000 5 0 5 5 
68042100 5 0 5 5 
68042200 5 0 5 5 
68042300 5 0 5 5 
68043000 5 0 5 5 
68051000 5 0 5 5 
68052000 5 0 5 5 
68053000 5 0 5 5 
68061000 5 0 5 5 
68062000 5 0 5 5 
68069000 5 0 5 5 
68125000 5 10 5 15 
68139010 5 0 5 5 
68141000 5 0 5 5 
68149000 5 0 5 5 
69091100 5 10 5 15 
69091200 5 10 5 15 
69091900 5 10 5 15 
69099000 5 10 5 15 
70010000 5 0 5 5 
70021000 5 0 5 5 
70022000 5 0 5 5 
70023100 5 0 5 5 
70023200 5 0 5 5 
70023900 5 0 5 5 
70031200 5 0 5 5 
70031900 5 0 5 5 
70032000 5 0 5 5 
70033000 5 0 5 5 
70042000 5 0 5 5 
70049000 5 0 5 5 
70051000 10 5 10 10 
70052100 10 5 10 10 
70052900 10 5 10 10 
70053000 10 5 10 10 
70060000 10 5 10 10 
70071100 10 5 10 10 
70071900 10 5 10 10 
70072100 10 5 10 10 
70072900 10 5 10 10 
70080000 10 5 10 10 
70091000 5 10 5 15 
70101000 5 0 5 5 
70102000 5 0 5 5 
70109010 5 0 5 5 
70109020 5 0 5 5 
70109030 5 0 5 5 
70109040 5 0 5 5 
70111000 5 10 5 15 



- 97 - 

  

70112000 5 10 5 15 
70119000 5 10 5 15 
70120000 5 10 5 15 
70140000 5 0 5 5 
70151000 0 5 0 10 
70159000 5 0 5 5 
70171000 5 0 5 5 
70172000 5 0 5 5 
70179000 0 5 0 10 
70191100 5 0 5 5 
70191200 5 0 5 5 
70191900 5 0 5 5 
70193100 5 0 5 5 
70193200 5 0 5 5 
70193900 5 0 5 5 
70194000 5 0 5 5 
70195100 5 0 5 5 
70195200 5 0 5 5 
70195910 5 0 5 5 
70195990 5 0 5 5 
70199000 5 0 5 5 
70200010 5 0 5 5 
70200091 0 5 0 10 
71011000 10 20 10 15 
71012100 10 20 10 15 
71012200 10 20 10 15 
71021000 10 20 10 15 
71022100 10 20 10 15 
71022900 10 20 10 15 
71023100 10 20 10 15 
71023900 10 20 10 15 
71031010 10 20 10 15 
71031020 10 20 10 15 
71031030 10 20 10 15 
71031090 10 20 10 15 
71039110 10 20 10 15 
71039120 10 20 10 15 
71039130 10 20 10 15 
71039910 10 20 10 15 
71039920 10 20 10 15 
71039930 10 20 10 15 
71039940 10 20 10 15 
71039991 10 20 10 15 
71039992 10 20 10 15 
71039999 10 20 10 15 
71041000 10 20 10 15 
71042000 10 20 10 15 
71049000 10 20 10 15 
71051000 5 25 5 20 
71059000 5 25 5 20 
71061000 5 25 5 20 
71069100 5 25 5 20 
71069200 5 25 5 20 



- 98 - 

  

71070000 5 25 5 20 
71081100 5 25 5 20 
71081200 5 25 5 20 
71081300 5 25 5 20 
71082000 5 25 5 20 
71090000 5 25 5 20 
71101100 5 25 5 20 
71101900 5 25 5 20 
71102100 5 25 5 20 
71102900 5 25 5 20 
71103100 5 25 5 20 
71103900 5 25 5 20 
71104100 5 25 5 20 
71104900 5 25 5 20 
71110000 5 25 5 20 
71123000 5 25 5 20 
71129100 5 25 5 20 
71129200 5 25 5 20 
71129900 5 25 5 20 
71131100 10 20 10 15 
71131910 10 20 10 15 
71131920 10 20 10 15 
71131990 10 20 10 15 
71132000 10 20 10 15 
71141100 10 20 10 15 
71141910 10 20 10 15 
71141920 10 20 10 15 
71141990 10 20 10 15 
71142000 10 20 10 15 
71151000 10 20 10 15 
71159010 10 20 10 15 
71159020 10 20 10 15 
71159030 10 20 10 15 
71159090 10 20 10 15 
71161000 10 20 10 15 
71162000 10 20 10 15 
71171100 10 20 10 15 
71171900 10 20 10 15 
71179010 10 20 10 15 
71179090 10 20 10 15 
71181000 0 5 0 10 
71189000 0 5 0 10 
72011000 0 5 0 10 
72012000 0 5 0 10 
72015000 0 5 0 10 
72021100 0 5 0 10 
72021900 0 5 0 10 
72022100 0 5 0 10 
72022900 0 5 0 10 
72023000 0 5 0 10 
72024100 0 5 0 10 
72024900 0 5 0 10 
72025000 0 5 0 10 



- 99 - 

  

72026000 0 5 0 10 
72027000 0 5 0 10 
72028000 0 5 0 10 
72029100 0 5 0 10 
72029200 0 5 0 10 
72029300 0 5 0 10 
72029900 0 5 0 10 
72031000 0 5 0 10 
72039000 0 5 0 10 
72041000 0 5 0 10 
72042100 0 5 0 10 
72042900 0 5 0 10 
72043000 0 5 0 10 
72044100 0 5 0 10 
72044900 0 5 0 10 
72045000 0 5 0 10 
72051000 0 5 0 10 
72052100 0 5 0 10 
72052900 0 5 0 10 
72061000 0 5 0 10 
72069000 0 5 0 10 
72071100 0 5 0 10 
72071200 0 5 0 10 
72071900 0 5 0 10 
72072000 0 5 0 10 
72081000 0 5 0 10 
72082500 0 5 0 10 
72082600 0 5 0 10 
72082700 0 5 0 10 
72083600 0 5 0 10 
72083700 0 5 0 10 
72083800 0 5 0 10 
72083900 0 5 0 10 
72084000 0 5 0 10 
72085100 0 5 0 10 
72085200 0 5 0 10 
72085300 0 5 0 10 
72085400 0 5 0 10 
72089000 0 5 0 10 
72091500 0 5 0 10 
72091600 0 5 0 10 
72091700 0 0 0 5 
72091800 0 0 0 5 
72092500 0 5 0 10 
72092600 0 5 0 10 
72092700 0 0 0 5 
72092800 0 5 0 10 
72099000 0 5 0 10 
72101100 0 5 0 10 
72101200 0 5 0 10 
72102000 0 5 0 10 
72103000 0 5 0 10 
72104100 0 0 0 5 



- 100 - 

  

72104900 0 0 0 5 
72105000 0 5 0 10 
72106100 0 5 0 10 
72106900 0 5 0 10 
72107000 0 5 0 10 
72109000 0 5 0 10 
72111300 0 5 0 10 
72111400 0 5 0 10 
72111900 0 5 0 10 
72112300 0 5 0 10 
72112900 0 5 0 10 
72119000 0 5 0 10 
72121000 0 5 0 10 
72122000 0 5 0 10 
72123000 0 5 0 10 
72124000 0 5 0 10 
72125000 0 5 0 10 
72126000 0 5 0 10 
72131000 0 5 0 10 
72132000 0 5 0 10 
72139100 0 5 0 10 
72139900 0 5 0 10 
72141000 0 0 0 5 
72142000 0 0 0 5 
72143000 0 5 0 10 
72149100 0 0 0 5 
72149900 0 0 0 5 
72151000 0 0 0 5 
72155000 0 0 0 5 
72159000 0 0 0 5 
72161000 0 5 0 10 
72162100 0 5 0 10 
72162200 0 5 0 10 
72163100 0 5 0 10 
72163200 0 5 0 10 
72163300 0 5 0 10 
72164000 0 5 0 10 
72165000 0 5 0 10 
72166100 0 5 0 10 
72166900 0 5 0 10 
72169100 0 5 0 10 
72169900 0 5 0 10 
72171000 0 0 0 5 
72172000 0 0 0 5 
72173000 0 5 0 10 
72179000 0 5 0 10 
72181000 0 5 0 10 
72189100 0 5 0 10 
72189900 0 5 0 10 
72191100 0 5 0 10 
72191200 0 5 0 10 
72191300 0 5 0 10 
72191400 0 5 0 10 



- 101 - 

  

72192100 0 5 0 10 
72192200 0 5 0 10 
72192300 0 5 0 10 
72192400 0 5 0 10 
72193100 0 5 0 10 
72193200 0 5 0 10 
72193300 0 5 0 10 
72193400 0 5 0 10 
72193500 0 5 0 10 
72199000 0 5 0 10 
72201100 0 5 0 10 
72201200 0 5 0 10 
72202000 0 5 0 10 
72209000 0 5 0 10 
72210000 0 5 0 10 
72221100 0 5 0 10 
72221900 0 5 0 10 
72222000 0 5 0 10 
72223000 0 5 0 10 
72224000 0 5 0 10 
72230000 0 5 0 10 
72241000 0 5 0 10 
72249000 0 5 0 10 
72251100 0 5 0 10 
72251900 0 5 0 10 
72252000 0 5 0 10 
72253000 0 5 0 10 
72254000 0 5 0 10 
72255000 0 5 0 10 
72259100 0 5 0 10 
72259200 0 5 0 10 
72259900 0 5 0 10 
72261100 0 5 0 10 
72261900 0 5 0 10 
72262000 0 5 0 10 
72269100 0 5 0 10 
72269200 0 5 0 10 
72269300 0 5 0 10 
72269400 0 5 0 10 
72269900 0 5 0 10 
72271000 0 5 0 10 
72272000 0 5 0 10 
72279000 0 5 0 10 
72281000 0 5 0 10 
72282000 0 5 0 10 
72283000 0 5 0 10 
72284000 0 5 0 10 
72285000 0 5 0 10 
72286000 0 5 0 10 
72287000 0 5 0 10 
72288000 0 5 0 10 
72291000 0 5 0 10 
72292000 0 5 0 10 



- 102 - 

  

72299000 0 5 0 10 
73011000 5 10 5 15 
73012000 10 5 10 10 
73021000 5 0 5 5 
73023000 5 0 5 5 
73024000 5 0 5 5 
73029000 5 0 5 5 
73090000 5 0 5 5 
73102900 5 0 5 5 
73110000 5 0 5 5 
73121000 5 10 5 15 
73129000 5 10 5 15 
73130000 5 10 5 15 
73141200 5 10 5 15 
73141300 5 10 5 15 
73141400 5 10 5 15 
73141900 5 10 5 15 
73142000 5 10 5 15 
73143100 5 10 5 15 
73143900 5 10 5 15 
73144100 5 10 5 15 
73144200 5 10 5 15 
73144900 5 10 5 15 
73145000 5 10 5 15 
73151100 5 10 5 15 
73151200 5 10 5 15 
73151900 5 10 5 15 
73152000 5 10 5 15 
73158100 5 10 5 15 
73158200 5 10 5 15 
73158900 5 10 5 15 
73159000 5 10 5 15 
73160000 5 10 5 15 
73170000 0 0 0 5 
73181100 0 0 0 5 
73181200 0 0 0 5 
73181300 0 0 0 5 
73181400 0 0 0 5 
73181500 0 0 0 5 
73181600 0 0 0 5 
73181900 0 0 0 5 
73182100 0 0 0 5 
73182200 0 0 0 5 
73182300 0 0 0 5 
73182400 0 0 0 5 
73182900 0 0 0 5 
73191000 5 10 5 15 
73201000 5 10 5 15 
73202000 5 10 5 15 
73209000 5 10 5 15 
73219000 5 10 5 15 
73221100 5 0 5 5 
73221900 5 0 5 5 



- 103 - 

  

73229000 5 0 5 5 
73231010 0 5 0 10 
73231020 0 5 0 10 
73231090 5 10 5 15 
73241000 5 10 5 15 
73251010 5 10 5 15 
73251090 5 10 5 15 
73259100 5 10 5 15 
73259910 5 10 5 15 
73259990 5 10 5 15 
73269020 5 10 5 15 
73269050 5 10 5 15 
73269060 5 10 5 15 
73269070 5 10 5 15 
74011000 0 5 0 10 
74012000 0 5 0 10 
74020000 0 5 0 10 
74031100 0 5 0 10 
74031200 0 5 0 10 
74031300 0 5 0 10 
74031900 0 5 0 10 
74032100 0 5 0 10 
74032200 0 5 0 10 
74032300 0 5 0 10 
74032900 0 5 0 10 
74040000 0 5 0 10 
74050000 0 5 0 10 
74061000 5 0 5 5 
74062000 5 0 5 5 
74071000 5 0 5 5 
74072100 5 0 5 5 
74072200 5 0 5 5 
74072900 5 0 5 5 
74081100 5 0 5 5 
74081900 5 0 5 5 
74082100 5 0 5 5 
74082200 5 0 5 5 
74082900 5 0 5 5 
74091100 5 10 5 15 
74091900 5 10 5 15 
74092100 5 10 5 15 
74092900 5 10 5 15 
74093100 5 10 5 15 
74093900 5 10 5 15 
74094000 5 10 5 15 
74099000 5 10 5 15 
74101100 5 0 5 5 
74101200 5 0 5 5 
74102100 5 0 5 5 
74102200 5 0 5 5 
74130000 5 0 5 5 
74142000 5 10 5 15 
74149000 5 10 5 15 



- 104 - 

  

74151000 5 10 5 15 
74152100 5 10 5 15 
74152900 5 10 5 15 
74153300 5 10 5 15 
74153900 5 10 5 15 
74160000 5 10 5 15 
74181100 5 10 5 15 
75011000 0 5 0 10 
75012000 0 5 0 10 
75021000 0 5 0 10 
75022000 0 5 0 10 
75030000 0 5 0 10 
75040000 5 0 5 5 
75051100 5 0 5 5 
75051200 5 0 5 5 
75052100 5 0 5 5 
75052200 5 0 5 5 
75061000 5 10 5 15 
75062000 5 10 5 15 
75081000 5 10 5 15 
75089000 5 10 5 15 
76011000 0 5 0 10 
76012000 0 5 0 10 
76020000 0 5 0 10 
76031000 0 5 0 10 
76032000 0 5 0 10 
76041000 0 5 0 10 
76042100 0 5 0 10 
76042900 0 5 0 10 
76051100 0 5 0 10 
76051900 0 5 0 10 
76052100 0 5 0 10 
76052900 0 5 0 10 
76061100 0 15 0 20 
76061200 0 15 0 20 
76069100 0 15 0 20 
76069200 0 15 0 20 
76071100 0 5 0 10 
76071910 0 5 0 10 
76071990 0 5 0 10 
76072010 0 5 0 10 
76072090 0 5 0 10 
76081011 5 0 5 5 
76081019 5 0 5 5 
76081090 5 0 5 5 
76082011 5 0 5 5 
76082019 5 0 5 5 
76082090 5 0 5 5 
76110000 5 0 5 5 
76121000 5 0 5 5 
76129010 5 0 5 5 
76129090 5 0 5 5 
76130000 5 0 5 5 



- 105 - 

  

76141000 5 10 5 15 
76149000 5 10 5 15 
76151100 10 5 10 10 
76161000 5 10 5 15 
76169100 5 10 5 15 
76169900 5 10 5 15 
78011000 0 5 0 10 
78019100 0 5 0 10 
78019900 0 5 0 10 
78020000 0 5 0 10 
78030000 0 5 0 10 
78041100 5 0 5 5 
78041900 5 0 5 5 
78042000 5 0 5 5 
78060000 5 10 5 15 
79011100 0 5 0 10 
79011200 0 5 0 10 
79012000 0 5 0 10 
79020000 0 5 0 10 
79031000 5 0 5 5 
79039000 5 0 5 5 
79040000 0 5 0 10 
79050000 5 0 5 5 
79071000 0 5 0 0 
80011000 0 5 0 10 
80012000 0 5 0 10 
80020000 0 5 0 10 
80030000 0 5 0 10 
80040000 0 5 0 10 
80050000 5 0 5 5 
80060000 5 10 5 15 
81011000 0 5 0 10 
81019400 0 5 0 10 
81019500 5 0 5 5 
81019600 5 0 5 5 
81019700 0 5 0 10 
81019900 5 0 5 5 
81021000 0 5 0 10 
81029400 0 5 0 10 
81029500 0 5 0 10 
81029600 0 5 0 10 
81029700 0 5 0 10 
81029900 0 5 0 10 
81032000 0 5 0 10 
81033000 0 5 0 10 
81039000 5 0 5 5 
81041100 0 5 0 10 
81041900 0 5 0 10 
81042000 0 5 0 10 
81043000 5 0 5 5 
81049000 5 0 5 5 
81052000 0 5 0 10 
81053000 0 5 0 10 



- 106 - 

  

81059000 5 0 5 5 
81060000 0 5 0 10 
81072000 0 5 0 10 
81073000 0 5 0 10 
81079000 5 0 5 5 
81082000 0 5 0 10 
81083000 0 5 0 10 
81089000 5 0 5 5 
81092000 0 5 0 10 
81093000 0 5 0 10 
81099000 5 0 5 5 
81102000 0 5 0 10 
81103000 0 5 0 10 
81109000 0 5 0 10 
81110000 0 5 0 10 
81121200 0 5 0 10 
81121300 0 5 0 10 
81121900 5 0 5 5 
81122100 0 5 0 10 
81122200 0 5 0 10 
81122900 0 5 0 10 
81123000 0 5 0 10 
81124000 0 5 0 10 
81125100 0 5 0 10 
81125200 0 5 0 10 
81125900 0 5 0 10 
81129200 0 5 0 10 
81129900 5 0 5 5 
81130000 5 0 5 5 
82060000 5 10 5 15 
82090000 5 10 5 15 
82100000 10 20 10 15 
82111000 5 10 5 15 
82119100 5 10 5 15 
82119200 5 10 5 15 
82119300 5 10 5 15 
82119400 5 10 5 15 
82119500 5 10 5 15 
83011000 5 10 5 15 
83012000 5 10 5 15 
83013000 5 10 5 15 
83014000 5 10 5 15 
83015000 5 10 5 15 
83016000 0 5 0 10 
83017000 0 5 0 10 
83021000 5 10 5 15 
83022000 5 10 5 15 
83023000 5 10 5 15 
83024100 5 10 5 15 
83024200 5 10 5 15 
83024900 5 10 5 15 
83025000 5 10 5 15 
83026000 5 10 5 15 



- 107 - 

  

83030000 5 25 5 20 
83040000 5 25 5 20 
83071000 5 10 5 15 
83079000 5 10 5 15 
83081010 0 5 0 10 
83081090 5 10 5 15 
83082000 0 5 0 10 
83089010 5 10 5 15 
83089020 0 5 0 10 
83089090 5 10 5 15 
83091010 5 0 5 5 
83091090 5 0 5 5 
83099011 5 0 5 5 
83099019 5 10 5 15 
83099021 5 0 5 5 
83099029 5 10 5 15 
83099091 5 0 5 5 
83099099 5 10 5 15 
83111000 0 5 0 10 
83112000 0 5 0 10 
83113000 0 5 0 10 
83119000 0 5 0 10 
84011000 5 0 5 5 
84012000 5 0 5 5 
84013000 5 0 5 5 
84014000 5 0 5 5 
84029000 0 5 0 10 
84039000 0 5 0 10 
84049000 0 5 0 10 
84059000 0 5 0 10 
84069000 0 5 0 10 
84071000 5 0 5 5 
84072100 5 0 5 5 
84072900 5 0 5 5 
84073100 5 0 5 5 
84073200 5 0 5 5 
84073300 5 0 5 5 
84073400 5 0 5 5 
84079000 5 0 5 5 
84091000 0 5 0 10 
84099100 0 5 0 10 
84099900 0 5 0 10 
84109010 5 0 5 5 
84109020 5 0 5 5 
84111100 0 5 0 10 
84111200 0 5 0 10 
84112100 0 5 0 10 
84118100 0 5 0 10 
84118200 0 5 0 10 
84119100 0 5 0 10 
84119900 0 5 0 10 
84121000 0 5 0 10 
84122100 5 0 5 5 



- 108 - 

  

84122900 5 0 5 5 
84123100 5 0 5 5 
84123900 5 0 5 5 
84128000 5 0 5 5 
84129000 0 5 0 10 
84131100 5 0 5 5 
84131900 5 0 5 5 
84132000 5 0 5 5 
84133000 5 0 5 5 
84134000 5 0 5 5 
84135000 5 0 5 5 
84136000 5 0 5 5 
84137000 5 0 5 5 
84138100 5 0 5 5 
84138200 5 0 5 5 
84139100 0 5 0 10 
84139200 0 5 0 10 
84141000 5 0 5 5 
84142000 5 0 5 5 
84143000 5 0 0 0 
84145100 5 0 5 5 
84145900 0 5 0 10 
84146000 5 0 5 5 
84148000 5 0 5 5 
84149000 0 5 0 10 
84151000 10 20 10 15 
84152000 5 0 5 5 
84158100 5 0 5 5 
84158200 5 0 5 5 
84158300 5 0 5 5 
84159000 0 5 0 10 
84169000 0 5 0 10 
84171000 5 10 5 15 
84178000 5 10 5 15 
84179000 0 5 0 10 
84189100 0 5 0 10 
84189900 0 5 0 10 
84199000 0 5 0 10 
84209100 0 5 0 10 
84209900 0 5 0 10 
84219100 0 5 0 10 
84219900 0 5 0 10 
84221900 5 0 5 5 
84222000 5 0 5 5 
84223000 5 0 5 5 
84224000 5 0 5 5 
84229000 0 5 0 10 
84231000 5 10 5 15 
84232000 5 0 5 5 
84233000 5 0 5 5 
84238100 5 0 5 5 
84238200 5 0 5 5 
84238900 5 0 5 5 



- 109 - 

  

84239000 5 0 5 5 
84311000 0 5 0 10 
84312000 0 5 0 10 
84313100 0 5 0 10 
84313900 0 5 0 10 
84314100 0 5 0 10 
84314200 0 5 0 10 
84314300 0 5 0 10 
84314900 0 5 0 10 
84329000 0 0 0 5 
84331100 0 0 0 5 
84331900 0 0 0 5 
84359000 0 5 0 10 
84399900 5 10 0 0 
84409000 0 5 0 10 
84419000 0 5 0 10 
84439000 5 0 5 5 
84509000 5 0 5 5 
84519000 5 0 5 5 
84531000 5 0 5 5 
84532000 5 0 5 5 
84538000 5 0 5 5 
84539000 0 5 0 10 
84541000 5 0 5 5 
84542000 5 0 5 5 
84543000 5 0 5 5 
84549000 0 5 0 10 
84551000 5 0 5 5 
84552100 5 0 5 5 
84552200 5 0 5 5 
84553000 5 0 5 5 
84559000 0 5 0 10 
84661000 0 5 0 10 
84662000 0 5 0 10 
84663000 0 5 0 10 
84669100 0 5 0 10 
84669200 0 5 0 10 
84669300 0 5 0 10 
84669400 0 5 0 10 
84671100 5 0 5 5 
84671900 5 0 5 5 
84672100 5 0 5 5 
84672200 5 0 5 5 
84672900 5 0 5 5 
84678100 5 0 5 5 
84678900 5 0 5 5 
84679100 0 5 0 10 
84679200 0 5 0 10 
84679900 0 5 0 10 
84681000 5 0 5 5 
84682000 5 0 5 5 
84688000 5 0 5 5 
84689000 0 5 0 10 



- 110 - 

  

84731000 0 5 0 10 
84732100 0 5 0 10 
84732900 0 5 0 10 
84733000 0 5 0 10 
84734000 0 5 0 10 
84735000 0 5 0 10 
84749000 0 5 0 10 
84759000 0 5 0 10 
84769000 0 5 0 10 
84779000 0 5 0 10 
84789000 0 5 0 10 
84799000 0 5 0 10 
84811000 5 10 5 15 
84812000 5 10 5 15 
84813000 5 10 5 15 
84814000 5 10 5 15 
84818000 5 10 5 15 
84819000 0 5 0 10 
84821000 0 5 0 10 
84822000 0 5 0 10 
84823000 0 5 0 10 
84824000 0 5 0 10 
84825000 0 5 0 10 
84828000 0 5 0 10 
84829100 0 5 0 10 
84829900 0 5 0 10 
84831000 0 5 0 10 
84832000 0 5 0 10 
84833000 0 5 0 10 
84834000 0 5 0 10 
84835000 0 5 0 10 
84836000 0 5 0 10 
84839010 0 5 0 10 
84839090 0 5 0 10 
84841000 0 5 0 10 
84842000 0 5 0 10 
84849000 0 5 0 10 
84851000 0 5 0 10 
84859010 0 5 0 10 
84859090 0 5 0 10 
85030000 0 5 0 10 
85049000 0 5 0 10 
85061000 10 20 10 15 
85063000 10 20 10 15 
85064000 10 20 10 15 
85065000 10 20 10 15 
85066000 10 20 10 15 
85068000 10 20 10 15 
85069000 0 5 0 10 
85071000 10 20 10 15 
85072000 10 20 10 15 
85073000 10 20 10 15 
85074000 10 20 10 15 



- 111 - 

  

85078000 10 20 10 15 
85079000 0 5 0 10 
85099000 0 5 0 10 
85109000 10 5 10 10 
85111000 0 5 0 10 
85112000 0 5 0 10 
85113000 0 5 0 10 
85114000 0 5 0 10 
85115000 0 5 0 10 
85118000 0 5 0 10 
85119000 0 5 0 10 
85121000 0 5 0 10 
85122000 0 5 0 10 
85123000 0 5 0 10 
85124000 0 5 0 10 
85129000 0 5 0 10 
85139000 0 5 0 10 
85149000 0 5 0 10 
85159000 0 5 0 10 
85169000 0 5 0 10 
85171100 5 10 5 15 
85171900 5 10 5 15 
85172100 5 0 5 5 
85172200 5 0 5 5 
85173000 5 0 5 5 
85175000 5 0 5 5 
85178000 5 0 5 5 
85179000 0 5 0 10 
85189000 0 5 0 10 
85201000 5 10 5 15 
85202000 5 10 5 15 
85203210 5 10 5 15 
85203290 5 10 5 15 
85203310 5 10 5 15 
85203390 5 10 5 15 
85203900 5 10 5 15 
85209000 5 10 5 15 
85221000 0 5 0 10 
85229000 0 5 0 10 
85231110 5 10 5 15 
85231190 5 10 5 15 
85231210 5 10 5 15 
85231290 5 10 5 15 
85231310 5 10 5 15 
85231390 5 10 5 15 
85232000 5 10 5 15 
85233000 5 10 5 15 
85239000 5 10 5 15 
85241000 5 10 5 15 
85243100 5 10 5 15 
85243200 5 10 5 15 
85243900 5 10 5 15 
85244000 5 10 5 15 



- 112 - 

  

85245100 5 10 5 15 
85245200 5 10 5 15 
85245300 5 10 5 15 
85246000 5 10 5 15 
85249100 5 10 5 15 
85249900 5 10 5 15 
85251000 5 0 5 5 
85252010 5 10 5 15 
85252020 5 10 5 15 
85252090 5 10 5 15 
85253000 5 0 5 5 
85254010 5 10 5 15 
85254020 5 10 5 15 
85261000 5 0 5 5 
85269100 5 0 5 5 
85269200 5 0 5 5 
85291000 0 5 0 10 
85299000 0 5 0 10 
85301000 5 0 5 5 
85308000 5 0 5 5 
85309000 5 0 5 5 
85311000 5 0 5 5 
85312000 5 0 5 5 
85318000 5 10 5 15 
85319000 0 5 0 10 
85321000 5 10 5 15 
85322100 5 10 5 15 
85322200 5 10 5 15 
85322300 5 10 5 15 
85322400 5 10 5 15 
85322500 5 10 5 15 
85322900 5 10 5 15 
85323000 5 10 5 15 
85329000 0 5 0 10 
85331000 5 10 5 15 
85332100 5 10 5 15 
85332900 5 10 5 15 
85333100 5 10 5 15 
85333900 5 10 5 15 
85334000 5 10 5 15 
85339000 0 5 0 10 
85340000 5 10 5 15 
85351000 5 0 5 5 
85352100 5 0 5 5 
85352900 5 0 5 5 
85353000 5 0 5 5 
85354000 5 0 5 5 
85359000 5 0 5 5 
85361000 5 10 5 15 
85362000 5 10 5 15 
85363000 5 10 5 15 
85364100 5 10 5 15 
85364900 5 10 5 15 



- 113 - 

  

85365000 5 10 5 15 
85366100 5 10 5 15 
85366900 5 10 5 15 
85369000 5 10 5 15 
85371000 5 0 5 5 
85372000 5 0 5 5 
85381000 0 5 0 10 
85389000 0 5 0 10 
85393200 5 10 5 15 
85394100 5 10 5 15 
85394900 5 15 5 20 
85399000 0 5 0 10 
85401100 5 10 5 15 
85401200 5 10 5 15 
85402000 5 10 5 15 
85405000 5 10 5 15 
85406000 5 10 5 15 
85407100 5 10 5 15 
85407200 5 25 5 20 
85407900 5 25 5 20 
85408100 5 10 5 15 
85408900 5 10 5 15 
85409100 5 10 5 15 
85409900 5 10 5 15 
85411000 5 10 5 15 
85412100 5 10 5 15 
85412900 5 10 5 15 
85413000 5 10 5 15 
85414000 5 10 0 0 
85415000 5 10 5 15 
85416000 5 10 5 15 
85419000 0 5 0 10 
85421000 5 10 5 15 
85422100 5 10 5 15 
85422900 5 10 5 15 
85426000 5 10 5 15 
85427000 5 10 5 15 
85429000 0 5 0 10 
85431100 5 0 5 5 
85431900 5 0 5 5 
85432000 5 0 5 5 
85433000 5 0 5 5 
85434000 5 0 5 5 
85438100 5 0 5 5 
85438900 5 0 5 5 
85439000 5 0 5 5 
85441100 5 10 5 15 
85441900 5 10 5 15 
85442000 5 10 5 15 
85443000 5 10 5 15 
85444100 5 10 5 15 
85444900 5 10 5 15 
85445100 5 10 5 15 



- 114 - 

  

85445900 5 10 5 15 
85446000 5 10 5 15 
85447000 5 10 5 15 
85451100 5 10 5 15 
85451900 5 10 5 15 
85452000 5 10 5 15 
85459010 0 5 0 10 
85459090 5 10 5 15 
85461000 5 10 5 15 
85462000 5 10 5 15 
85469000 5 10 5 15 
85471000 0 5 0 10 
85472000 0 5 0 10 
85479000 0 5 0 10 
85481000 0 5 0 10 
85489000 0 5 0 10 
86011010 5 0 5 5 
86011020 5 0 5 5 
86012010 5 0 5 5 
86012020 5 0 5 5 
86021010 5 0 5 5 
86021020 5 0 5 5 
86029010 5 0 5 5 
86029020 5 0 5 5 
86031010 5 0 5 5 
86031020 5 0 5 5 
86039010 5 0 5 5 
86039020 5 0 5 5 
86040010 5 0 5 5 
86040020 5 0 5 5 
86050010 5 0 5 5 
86050020 5 0 5 5 
86061010 5 0 5 5 
86061020 5 0 5 5 
86062010 5 0 5 5 
86062020 5 0 5 5 
86063010 5 0 5 5 
86063020 5 0 5 5 
86069110 5 0 5 5 
86069120 5 0 5 5 
86069210 5 0 5 5 
86069220 5 0 5 5 
86069910 5 0 5 5 
86069920 5 0 5 5 
86071110 0 5 0 10 
86071120 0 5 0 10 
86071210 0 5 0 10 
86071220 0 5 0 10 
86071910 0 5 0 10 
86071920 0 5 0 10 
86072110 0 5 0 10 
86072120 0 5 0 10 
86072910 0 5 0 10 



- 115 - 

  

86072920 0 5 0 10 
86073010 0 5 0 10 
86073020 0 5 0 10 
86079110 0 5 0 10 
86079120 0 5 0 10 
86079910 0 5 0 10 
86079920 0 5 0 10 
86080000 5 0 5 5 
86090010 5 0 5 5 
86090090 5 0 5 5 
87031000 10 20 10 15 
87032191 20 10 20 5 
87032192 20 10 20 5 
87032291 20 10 20 5 
87032292 20 10 20 5 
87032391 20 10 20 5 
87032392 20 10 20 5 
87032491 20 10 20 5 
87032492 20 10 20 5 
87033191 20 10 20 5 
87033192 20 10 20 5 
87033291 20 10 20 5 
87033292 20 10 20 5 
87033391 20 10 20 5 
87033392 20 10 20 5 
87039010 0 15 0 20 
87039020 0 15 0 20 
87052000 5 0 5 5 
87053000 5 0 5 5 
87059000 5 0 5 5 
87060010 5 10 5 15 
87060021 5 10 5 15 
87060029 5 10 5 15 
87071000 5 10 5 15 
87079000 5 10 5 15 
87081000 5 0 5 5 
87082100 5 0 5 5 
87082900 5 0 5 5 
87083100 5 10 5 15 
87083900 5 0 5 5 
87084000 5 0 5 5 
87085000 5 0 5 5 
87086000 5 0 5 5 
87087000 5 0 5 5 
87088000 5 0 5 5 
87089100 5 0 5 5 
87089200 5 0 5 5 
87089300 5 0 5 5 
87089400 5 0 5 5 
87089900 5 0 5 5 
87100000 0 15 0 20 
87120010 5 0 5 5 
87131000 5 0 5 5 



- 116 - 

  

87139000 5 0 5 5 
87141100 0 5 0 10 
87141900 0 5 0 10 
87142000 0 5 0 10 
87149100 0 5 0 10 
87149200 0 5 0 10 
87149300 0 5 0 10 
87149400 0 5 0 10 
87149500 0 5 0 10 
87149600 0 5 0 10 
87149900 0 5 0 10 
87161010 10 20 10 15 
87161020 10 20 10 15 
87169000 0 5 0 10 
88011000 5 0 5 5 
88019000 5 0 5 5 
88021100 5 0 5 5 
88021200 5 0 5 5 
88022000 5 0 5 5 
88023000 5 0 5 5 
88024000 5 0 5 5 
88026000 5 0 5 5 
88040000 5 0 5 5 
88051000 5 0 5 5 
88052100 5 0 5 5 
88052900 5 0 5 5 
89011010 5 0 5 5 
89011090 5 0 5 5 
89012000 5 0 5 5 
89013000 5 0 5 5 
89019011 5 0 5 5 
89019012 5 0 5 5 
89019019 5 0 5 5 
89019021 5 0 5 5 
89019029 5 0 5 5 
89020010 5 0 5 5 
89020090 5 0 5 5 
89031000 5 0 5 5 
89039110 5 0 5 5 
89039121 5 0 5 5 
89039129 5 0 5 5 
89039210 5 0 5 5 
89039220 5 0 5 5 
89039900 5 0 5 5 
89040000 5 0 5 5 
89051000 5 0 5 5 
89052000 5 0 5 5 
89059000 5 0 5 5 
89061000 5 0 5 5 
89071000 5 0 5 5 
89079000 5 0 5 5 
89080000 5 0 5 5 
90011000 5 0 5 5 



- 117 - 

  

90012000 5 0 5 5 
90013000 5 0 5 5 
90014010 5 0 5 5 
90014090 5 0 5 5 
90015010 5 0 5 5 
90015090 5 0 5 5 
90019000 5 0 5 5 
90021100 5 0 5 5 
90021900 5 0 5 5 
90022000 5 0 5 5 
90029000 5 0 5 5 
90031100 10 5 10 10 
90031910 10 5 10 10 
90031920 10 5 10 10 
90031990 10 5 10 10 
90039010 10 5 10 10 
90039020 10 5 10 10 
90039090 10 5 10 10 
90041010 10 20 10 15 
90041020 10 20 10 15 
90041030 10 20 10 15 
90041090 10 20 10 15 
90059000 5 10 5 15 
90069100 5 10 5 15 
90079100 5 10 5 15 
90079200 5 10 5 15 
90089000 5 10 5 15 
90099100 0 5 0 10 
90099200 0 5 0 10 
90099300 0 5 0 10 
90099900 0 5 0 10 
90109000 0 5 0 10 
90111000 5 0 5 5 
90112000 5 0 5 5 
90118000 5 0 5 5 
90119000 5 0 5 5 
90121000 5 0 5 5 
90129000 5 0 5 5 
90131000 5 10 5 15 
90132000 5 10 5 15 
90138000 5 10 5 15 
90139000 0 5 0 10 
90141000 5 0 5 5 
90142000 5 0 5 5 
90148000 5 0 5 5 
90149000 5 0 5 5 
90160000 5 10 5 15 
90171000 5 0 5 5 
90172000 5 0 5 5 
90173000 5 0 5 5 
90178000 5 0 5 5 
90179000 0 5 0 10 
90181100 5 0 5 5 
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90181200 5 0 5 5 
90181300 5 0 5 5 
90181400 5 0 5 5 
90181900 5 0 5 5 
90182000 5 0 5 5 
90183100 5 0 5 5 
90183200 5 0 5 5 
90183900 5 0 5 5 
90184100 5 0 5 5 
90184900 5 0 5 5 
90185000 5 0 5 5 
90189000 5 0 5 5 
90191000 5 0 5 5 
90192000 5 0 5 5 
90200000 5 0 5 5 
90211000 5 0 5 5 
90211900 5 0 5 5 
90212100 5 0 5 5 
90212900 5 0 5 5 
90213100 5 0 5 5 
90213900 5 0 5 5 
90214000 5 0 5 5 
90215000 5 0 5 5 
90219000 5 0 5 5 
90221200 5 0 5 5 
90221300 5 0 5 5 
90221400 5 0 5 5 
90221900 5 0 5 5 
90222100 5 0 5 5 
90222900 5 0 5 5 
90223000 5 0 5 5 
90229000 5 0 5 5 
90230000 5 0 5 5 
90241000 5 0 5 5 
90248000 5 0 5 5 
90249000 5 0 5 5 
90251100 5 0 5 5 
90251900 5 0 5 5 
90258000 5 0 5 5 
90259000 0 5 0 10 
90261000 5 0 5 5 
90262000 5 0 5 5 
90268000 5 0 5 5 
90269000 0 5 0 10 
90271000 5 0 5 5 
90272000 5 0 5 5 
90273000 5 0 5 5 
90274000 5 0 5 5 
90275000 5 0 5 5 
90278000 5 0 5 5 
90279000 0 5 0 10 
90281000 5 0 5 5 
90282000 5 0 5 5 
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90283000 5 0 5 5 
90289000 0 5 0 10 
90291000 5 10 5 15 
90292000 5 10 5 15 
90299000 0 5 0 10 
90301000 5 0 5 5 
90302000 5 0 5 5 
90303100 5 0 5 5 
90303900 5 0 5 5 
90304000 5 0 5 5 
90308200 5 0 5 5 
90308300 5 0 5 5 
90308900 5 0 5 5 
90309000 0 5 0 10 
90311000 5 0 5 5 
90312000 5 0 5 5 
90313000 5 0 5 5 
90314100 5 0 5 5 
90314900 5 0 5 5 
90318000 5 0 5 5 
90319000 5 0 5 5 
90321000 5 10 5 15 
90322000 5 10 5 15 
90328100 5 10 5 15 
90328900 5 10 5 15 
90329000 5 10 5 15 
90330000 0 5 0 10 
91011110 10 20 10 15 
91011120 10 20 10 15 
91011210 10 20 10 15 
91011220 10 20 10 15 
91011910 10 20 10 15 
91011920 10 20 10 15 
91012110 10 20 10 15 
91012120 10 20 10 15 
91012910 10 20 10 15 
91012920 10 20 10 15 
91019110 10 20 10 15 
91019120 10 20 10 15 
91019910 10 20 10 15 
91019920 10 20 10 15 
91021100 10 20 10 15 
91021200 10 20 10 15 
91021900 10 20 10 15 
91022100 10 20 10 15 
91022900 10 20 10 15 
91029100 10 20 10 15 
91029900 10 20 10 15 
91031000 10 20 10 15 
91039000 10 20 10 15 
91051100 10 20 10 15 
91051900 10 20 10 15 
91052100 10 20 10 15 



- 120 - 

  

91052900 10 20 10 15 
91059100 10 20 10 15 
91059900 10 20 10 15 
91061000 5 10 5 15 
91062000 5 10 5 15 
91069000 5 10 5 15 
91070000 5 10 5 15 
91081100 10 20 10 15 
91081200 10 20 10 15 
91081900 10 20 10 15 
91082000 10 20 10 15 
91089000 10 20 10 15 
91089900 10 20 10 15 
91091100 10 20 10 15 
91091900 10 20 10 15 
91099000 10 20 10 15 
91101100 10 20 10 15 
91101200 10 20 10 15 
91101900 10 20 10 15 
91109000 10 20 10 15 
91111000 10 20 10 15 
91112000 10 20 10 15 
91118000 10 20 10 15 
91119000 10 20 10 15 
91121000 10 20 10 15 
91128000 10 20 10 15 
91129000 10 20 10 15 
91131000 10 20 10 15 
91132000 10 20 10 15 
91139000 5 25 5 20 
91141000 10 20 10 15 
91142000 10 20 10 15 
91143000 10 20 10 15 
91144000 10 20 10 15 
91149000 10 20 10 15 
92011000 5 10 5 15 
92012000 5 10 5 15 
92019000 5 10 5 15 
92021000 5 10 5 15 
92029000 5 10 5 15 
92030000 5 10 5 15 
92041000 5 10 5 15 
92042000 5 10 5 15 
92051000 5 10 5 15 
92059000 5 10 5 15 
92060000 5 10 5 15 
92071000 5 10 5 15 
92079000 5 10 5 15 
92081000 5 10 5 15 
92089000 5 10 5 15 
92091000 0 5 0 10 
92091100 0 5 0 10 
92091900 0 5 0 10 
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92093000 0 5 0 10 
92099000 0 5 0 10 
92099100 0 5 0 10 
92099200 0 5 0 10 
92099300 0 5 0 10 
92099400 0 5 0 10 
92099900 0 5 0 10 
93010000 10 5 10 10 
93031000 10 20 10 15 
93032000 10 20 10 15 
93033000 10 20 10 15 
93039010 10 20 10 15 
93039090 10 20 10 15 
93040000 10 20 10 15 
93051000 10 20 10 15 
93052100 10 20 10 15 
93052900 10 20 10 15 
93059100 10 20 10 15 
93059900 10 20 10 15 
93061000 5 0 5 5 
93062100 10 20 10 15 
93062900 10 20 10 15 
93063000 10 20 10 15 
93069000 10 20 10 15 
93070000 10 20 10 15 
94011000 10 20 10 15 
94012000 10 20 10 15 
94013000 10 20 10 15 
94014000 10 20 10 15 
94015000 10 20 10 15 
94016100 10 20 10 15 
94016900 10 20 10 15 
94017100 10 20 10 15 
94017900 10 20 10 15 
94018000 10 20 10 15 
94019010 10 20 10 15 
94019090 10 20 10 15 
94021010 5 0 5 5 
94021090 5 0 5 5 
94029000 5 0 5 5 
94031000 10 20 10 15 
94032090 10 20 10 15 
94033000 10 20 10 15 
94034000 10 20 10 15 
94035000 10 20 10 15 
94036010 10 20 10 15 
94036020 10 20 10 15 
94036030 10 20 10 15 
94036090 10 20 10 15 
94037010 10 20 10 15 
94037020 10 20 10 15 
94037030 10 20 10 15 
94037090 10 20 10 15 
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94038010 10 20 10 15 
94038020 10 20 10 15 
94038030 10 20 10 15 
94038090 10 20 10 15 
94039000 10 20 10 15 
94041000 10 20 10 15 
94042100 10 20 10 15 
94042900 10 20 10 15 
94043000 10 20 10 15 
94049000 10 20 10 15 
94051010 15 15 15 10 
94051090 5 25 5 20 
94052010 15 15 15 10 
94052090 5 25 5 20 
94053000 10 20 10 15 
94054010 15 15 15 10 
94054090 5 25 5 20 
94055010 15 15 15 10 
94055090 5 25 5 20 
94056010 15 15 15 10 
94056090 5 25 5 20 
94059100 10 20 10 15 
94059200 15 15 15 10 
94059900 5 25 5 20 
95010000 5 25 5 20 
95021000 5 25 5 20 
95029100 5 25 5 20 
95029900 5 25 5 20 
95031000 5 25 5 20 
95032000 5 25 5 20 
95033000 5 25 5 20 
95034100 5 25 5 20 
95034900 5 25 5 20 
95035000 5 25 5 20 
95036000 5 25 5 20 
95037000 5 25 5 20 
95038000 5 25 5 20 
95039010 5 25 5 20 
95039090 5 25 5 20 
95041000 10 20 10 15 
95042000 10 20 10 15 
95043000 10 20 10 15 
95044000 10 20 10 15 
95049010 10 20 10 15 
95049090 10 20 10 15 
95051000 10 20 10 15 
95059000 10 20 10 15 
95061100 5 10 5 15 
95061200 5 10 5 15 
95061900 5 10 5 15 
95062100 5 10 5 15 
95062900 5 10 5 15 
95063100 5 10 5 15 
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95063200 5 10 5 15 
95063900 5 10 5 15 
95064000 5 10 5 15 
95065100 5 10 5 15 
95065900 5 10 5 15 
95066100 5 10 5 15 
95066210 5 10 5 15 
95066290 5 10 5 15 
95066900 5 10 5 15 
95067000 5 10 5 15 
95069100 5 10 5 15 
95069900 5 10 5 15 
95071000 5 10 5 15 
95072000 5 10 5 15 
95073000 5 10 5 15 
95079000 5 10 5 15 
95081000 5 10 5 15 
95089000 5 10 5 15 
96011000 5 25 5 20 
96019000 5 25 5 20 
96020000 5 25 5 20 
96031000 10 20 10 15 
96032100 10 20 10 15 
96032900 10 20 10 15 
96033000 10 20 10 15 
96034000 10 20 10 15 
96035000 10 20 10 15 
96039010 10 20 10 15 
96039090 10 20 10 15 
96050000 10 20 10 15 
96131000 10 20 10 15 
96132000 10 20 10 15 
96138000 10 20 10 15 
96139000 10 20 10 15 
96142000 10 20 10 15 
96149000 10 20 10 15 
96151100 5 25 5 20 
96151900 5 25 5 20 
96159000 5 25 5 20 
96161000 5 25 5 20 
96162000 10 20 10 15 
96180000 5 10 5 15 
97011010 0 30 0 25 
97011090 0 30 0 25 
97019000 5 25 5 20 
97020010 0 30 0 25 
97020090 0 30 0 25 
97030010 0 30 0 25 
97030090 0 30 0 25 
97040000 0 30 0 25 
97050011 0 30 0 25 
97050012 0 30 0 25 
97050013 0 30 0 25 
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97050014 0 30 0 25 
97050015 0 30 0 25 
97050019 0 30 0 25 
97050021 0 30 0 25 
97050029 0 30 0 25 
97050031 0 30 0 25 
97050039 0 30 0 25 
97050041 0 30 0 25 
97050049 0 30 0 25 
97050051 0 30 0 25 
97050052 0 30 0 25 
97050059 0 30 0 25 
97050061 0 30 0 25 
97050069 0 30 0 25 
97050070 0 30 0 25 
97050081 0 30 0 25 
97050089 0 30 0 25 
97050090 0 30 0 25 
97060000 0 30 0 25 
98010000 0 30 0 25 
98020000 0 30 0 25 
98030000 0 0 0 5 
98041000 0 0 0 5 
98049000 0 0 0 5 
99030010 0 15 0 20 
99030020 0 30 0 25 

     
 
 

Le reste sans changement 
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II. EQUILIBRE GENERAL  
 DE LA LOI N° 2003-037  

PORTANT LOI DE FINANCES  
POUR 2004 

 

ARTICLE   3 
 

Les produits et revenus applicables au budget de 2004 sont évalués à la somme de 
6.523.892.955.000 FMG conformément au tableau donné en annexe de la présente loi. 
 
 

ARTICLE   4 
 
 

Le plafond des crédits autorisés aux titres des intérêts de la dette, des pouvoirs publics, des 
moyens des Ministères, des Autres dépenses affectées, de la Dotation aux Communes, des Dépenses 
d'Investissement (FNDE intérieur et extérieur, Subvention extérieure, Fonds de contrepartie) du Budget 
Général pour 2004  s'élève à 7.717.854.564.000 FMG 

 
 

ARTICLE   5 
 

Dans la limite de ce plafond , il est ouvert pour 2004 des crédits s'appliquant : 
 

- à concurrence de : 851.567.000.000 FMG au titre des intérêts de la dette 
 
- à concurrence de : 462.372.203.000 FMG au titre des Pouvoirs publics  

 
 
         en milliers de FMG 

INSTITUTION LFI  2003 MESURES 
ACQUISES 

MESURES 
NOUVELLES  

CREDITS   LFI 2004 

PRESIDENCE 79 590 940     79 590 940       116 658 663     196 249 603   
SENAT    35 809 279     35 809 279       4 606 200         40 415 479   
ASSEMBLEE 
NATIONALE     43 164 509       43 164 509        6 409 300     49 573 809   
HAUTE COUR CONS- 
TITUTIONNELLE     3 967 362      3 967 362     288 500    4 255 862   
PRIMATURE    181 926 518     181 926 518 -   10 049 068         171 877 450   

TOTAL    344 458 608     344 458 608       117 913 595         462 372 203   
 

 - à concurrence de : 6.403.915.361.000  FMG au titre des moyens des Ministères  
 
         en milliers de FMG 

MINISTERE LFI  2003 MESURES 
ACQUISES 

MESURES 
NOUVELLES  

CREDITS   LFI 2004 

MIN AFF ETRANG 131 101 458   131 101 458   20 329 393   151 430 851   
MIN DEF NAT 402 944 718      402 944 718      66 508 924   469 453 642   
MIN INTER 47 884 702      47 884 702       6 556 591    54 441 293   
MIN SEC.PUB    98 676 481      98 676 481     25 412 541      124 089 022   
MIN JUSTICE      95 631 505      95 631 505     15 808 064     111 439 569   
M.E.F.B.   665 072 063      665 072 063     475 173 872     1 140 245 935   
MIN DEC.DEV.P.A.   241 980 939   241 980 939   -   38 704 630      203 276 309   
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MINISTERE LFI  2003 MESURES 
ACQUISES 

MESURES 
NOUVELLES  

CREDITS   LFI 2004 

MIN TRAVAIL ET L S 940 966 940 966 6 204 403 7 145 369 
MIN FOP PUBLIQUE 14 597 319 14 597 319 -   546 021 14 051 298 
MIN INDUSTRIALIS 53 831 248 53 831 248 261 900 54 093 148 
MIN TOURISME 14 708 247 14 708 247 -   4 230 424 10 477 823 
MINAGRI ELEV PEC 271 178 743 271 178 743 131 791 902 402 970 645 
MIN ENVIR  EAUX  F 150 663 454 150 663 454 13 574 190 164 237 644 
MEM 198 369 994 198 369 994 -   14 190 403 184 179 591 
VPM, MIN TRANS 924 736 614 924 736 614 188 103 604 1 112 840 218 
MIN POSTES & TEL 27 436 224 27 436 224 6 144 680 33 580 904 
MIN SANTE 496 227 257 496 227 257 34 931 542 531 158 799 
MIN POPULATION 31 092 817 31 092 817 3 760 726 34 853 543 
MIN JEUNESSE 30 617 362 30 617 362 -   7 907 032 22 710 330 
MINESEB 943 499 693 943 499 693 401 228 953 1 344 728 646 
MINESUP  RECHER 183 545 126 183 545 126 29 719 949 213 265 075 
MIN CULTURE 16 640 462 16 640 462 2 605 245 19 245 707 

TOTAL 5 041 377 392 5 041 377 392 1 362 537 969 6 403 915 361 

 
 
 

ARTICLE   6 
 

Conformément au tableau annexé à la présente Loi, est autorisée au titre des Dépenses 

d'Investissement (FNDE intérieur et extérieur, Subvention extérieure, Fonds de Contrepartie) du Budget  

Général 2004, l ' inscription d'autorisation de programme pour un montant de 17.032.000.000.000 FMG.  

ARTICLE   7 
 

Le plafond des crédits de paiement ouverts au titre des Dépenses d'Investissement (FNDE 

intérieur et extérieur, Subvention extérieure, Fonds de Contrepartie) du Budget Général 2004 s'élève à la 

somme de 3.065.657.594.000 FMG conformément au tableau annexé à la présente Loi. 

 
 

ARTICLE   8 
 

Les produits et revenus applicables aux budgets annexes pour 2004 sont évalués comme suit : 
 FMG 

    - Postes et Télécommunications ............................................................................14.000.000.000 

    - Imprimerie Nationale ...........................................................................................23.302.000.000 

    - Garages administratifs...........................................................................................4.440.287.000 

    - Parcs et Ateliers des Travaux Publics.....................................................................7.535.200.000 

    - Ports....................................................................................................................5.570.700.000 
 

Leur développement est donné en annexe de la présente Loi  
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ARTICLE   9 

 
 

Le montant des dépenses d'exploitation des budgets annexes pour 2004 est fixé comme suit : 

 FMG 

    - Postes et Télécommunications ............................................................................11.986.800.000 

    - Imprimerie Nationale ...........................................................................................18.302.000.000 

    - Garages administratifs...........................................................................................3.024.287.000 

    - Parcs et Ateliers des Travaux Publics.....................................................................7.466.200.000 

    - Ports ...................................................................................................................3.163.900.000 
 

 
ARTICLE   10 

 
 

Il est inscrit aux budgets annexes pour 2004 les autorisations de programme ci-après: 
 

 FMG 

    - Postes et Télécommunications ..............................................................................2.013.200.000 

    - Imprimerie Nationale .............................................................................................5.000.000.000 

    - Garages administratifs...........................................................................................1.416.000.000 

    - Parcs et Ateliers des Travaux Publics......................................................................... 69.000.000 

    - Ports ...................................................................................................................2.406.800.000 
 
 

ARTICLE   11 
 
 

Le plafond des crédits de paiement ouvert aux budgets annexes pour 2004 est fixé comme suit 
: 
 FMG 

    - Postes et Télécommunications ..............................................................................2.013.200.000 

    - Imprimerie Nationale .............................................................................................5.000.000.000 

    - Garages administratifs...........................................................................................1.416.000.000 

    - Parcs et Ateliers des Travaux Publics......................................................................... 69.000.000 

    - Ports ...................................................................................................................2.406.800.000 
 
 

ARTICLE   12 
 
 

Les opérations des Comptes Particuliers du Trésor sont évaluées à 
410.328.191.000 FMG en recettes et à 677.609.650.000 FMG. en dépenses conformément au tableau 
donné en annexe de la présente loi. 
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ARTICLE   13 

 
Le Ministre de l’Economie, des Finances et du Budget est autorisé en 2004 à consentir des 

avances, prêts et participations dans la limite de 166.300.000.000 FMG, conformément au tableau donné en 
annexe de la présente Loi. 
 
 

ARTICLE   14 
 

La limite des découverts des comptes de commerce est fixée à 
 130.000.000.000  FMG  et répartie comme suit : 
 FMG 

- Caisse de Prévoyance et de Retraite .......................................................................20.000.000.000 

- Caisse de Retraite Civile et Militaire....................................................................... 110.000.000.000 
 

ARTICLE   15 
 

Les opérations génératrices de Fonds de Contre valeur et assimilées sont évaluées en 2004 à 
5.800.000.000  FMG en dépenses et à 46.300.000.000  FMG en recettes.  

 
 

ARTICLE   16 
 

Les prévisions des opérations de la dette publique sont fixées comme suit : 
 
 FMG 

       - en recettes .............................................................................................. 13.977.543.068.000 

       - en dépenses ........................................................................................... 12.556.800.000.000 
 
 

 
ARTICLE   17 

 
Les conditions générales d'équilibre de la présente Loi de Finances pour 2004 sont définies 

conformément au tableau suivant : 
 
 
 
 
 



- 129 - 

  

EQUILIBRE  GENERAL DE  LA  LOI N° 2003-037  
PORTANT  LOI  DE  FINANCES  POUR  2004 

 
en milliers de FMG 

 
 

NOMENCLATURE 
 

 
DEPENSES 

 
RECETTES 

   
C A D R E I     

BUDGET GENERAL DE L'ETAT     
a. Opérations de Fonctionnement 4 652 196 970 5 415 057 000 
b. Opérations d'investissement 3 065 657 594 1 108 835 955 

TOTAL BUDGET GENERAL 7 717 854 564 6 523 892 955 

SOLDE CADRE I   -1 193 961 609 
   

C A D R E  II     
BUDGETS ANNEXES     

a. Opérations de Fonctionnement 43 943 187 54 848 187 
b. Opérations d'investisse ment 10 905 000 0 

TOTAL BUDGETS ANNEXES 54 848 187 54 848 187 
SOLDE CADRE II   0 

   
C A D R E  III     

OPERATIONS DES COMPTES     
PARTICULIERS DU TRESOR 677 609 650 410 328 191 

TOTAL CADRE III 677 609 650 410 328 191 
SOLDE CADRE III   -267 281 459 

   
C A D R E  IV     

OPERATIONS GENERATRICES     
DE FCV ET ASSIMILEES 5 800 000 46 300 000 

TOTAL CADRE IV 5 800 000 46 300 000 
SOLDE CADRE IV   40 500 000 

   
C A D R E  V     

OPERATIONS EN CAPITAL     
DE LA DETTE PUBLIQUE     

a.-Dette Intérieure à court terme:     
     . Apurement /Accumulation Intérieur 156 300 000 50 000 000 
     . Bons de trésor 9 492 300 000 9 606 200 000 
     . Système bancaire  2 056 200 000 428 100 000 
     .  Autres 232 800 000 1 723 700 000 
  -Dette Extérieure à court terme    
  -Dette Extérieure MLT 619 200 000 1 193 800 000 
  -Aides extérieures     
b.-Disponibilité Mobilisable   271 943 068 
     . Financement exceptionnel   703 800 000 

TOTAL CADRE V 12 556 800 000 13 977 543 068 

SOLDE CADRE V   1 420 743 068 

TOTAL GENERAL 
21 012 912 401 21 012 912 401 
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III DISPOSITIONS SPECIALES 
 

 
ARTICLE   18 

 
Le Gouvernement est autorisé à accorder en 2004, l’aval de l’Etat dans la limite de 

500.000.000.000 FMG 

 
ARTICLE   19 

 
 
A titre exceptionnel, la Banque Centrale est autorisée à souscrire des valeurs du Trésor en 

contrepartie de ses créances sur l’Etat s’élevant à 1.620.000.000.000 FMG. 
Les modalités de mise en œuvre de cette opération seront fixées par une convention entre 

le Trésor et la BCM. 
Les dispositions de la loi n° 99-015 du 02 août 1999, complétant la loi n° 94-004 du 10 juin 

1994 portant Statut de la Banque Centrale, sont abrogées. 
 

ARTICLE   20 

Il est crée, à partir de l’année 2004, dans les écritures du Payeur Général d’Antananarivo, le 
compte de commerce intitulé : « Fonds de contrôle des semences et plants » 

Les conditions de gestion de ce compte seront fixées par Décret. 
Ce compte pourra présenter un découvert dans la limite fixée annuellement par la Loi de 

Finances. 
 

ARTICLE   21 

 
Est supprimé dans les écritures du Trésor le compte de commerce intitulé :  « Droits de 

Timbres Douaniers ». 
Est crée dans les écritures du Trésor le compte de commerce intitulé :  « Fonds pour le 

Renforcement de l’Administration des Douanes ». 
Les conditions de gestion de ce compte particulier du Trésor seront fixées par Décret. 

 
 

ARTICLE   22 

Est autorisée la création de budgets annexes au niveau des Collectivités Territoriales. 
Les opérations des budgets annexes visées par le présent article sont exécutées 

conformément aux dispositions des textes en vigueur.  
 
 

ARTICLE   23 

 
Sont ratifiés les arrêtés de virement des crédits de fonctionnement et d’investissement pris 

au cours de l’exercice budgétaire 2003, en application de l’article 46 in fine de la Loi n° 63-015 du           
15 juillet 1963 portant dispositions générales sur les Finances Publiques. 
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ARTICLE   24 

 

En vue de la réalisation des divers projets de développement, le Gouvernement est autorisé 
à emprunter auprès des diverses sources de financement intérieur et extérieur à concurrence de 
3.500.000.000.000 FMG. 

 
ARTICLE   25 

 

Est approuvé le Programme d'Investissement Public 2004-2007 (Tranche 2004) annexé à la  
présente Loi. 

 
ARTICLE   26 

 

La présente Loi sera publiée au Journal Officiel de la République. 

Elle sera exécutée comme Loi de l’Etat. 
 

 

Antananarivo, le  30 décembre 2003 

 

 

 

  

 Marc RAVALOMANANA 
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LALANA LAHARANA FAHA - 2003-037 

MOMBA NY LALANA MIFEHY  

NY FITANTANAM-BOLAM-PANJAKANA  

AMIN’NY TAONA 2004 
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REPOBLIKAN’I MADAGASIKHARA 

Tanindrazana-Fahafahana-Fandrosoana 
�Y� 

 
FIADIDIANA NY REPOBLIKA 

 
LALANA LAHARANA FAHA - 2003-037 

MOMBA NY LALANA MIFEHY  

NY FITANTANAM-BOLAM-PANJAKANA AMIN'NY TAONA 2004 
------ 

 
Nolanian’ ny Antenimierampirenena sy ny Antenimierandoholona tamin’ny fivoriana izay nataony 

avy ny faha - 26 novambra 2003 sy ny faha - 11 desambra 2003, 

 

NY FILOHAN’NY REPOBLIKA, 

- Araka ny Lalàmpanorenana, 

- Araka ny fanapahana laharana faha – 27 – HCC/D3 nataon’ny Fitsarana Avo momba ny 

Lalàmpanorenana tamin’ny 30 desambra 2003 

 

NO MAMOAKA HAMPANAN-KERY NY LALANA IZAY TOY IZAO NY ANDININDININY: 

 
I  FEPETRA MIKASIKA NY KETRA 

 
Tsy tohinina ny fepetra voalazan’ity lalàna ity fa ny fandrotsahana ho an’ny Tetibolam-

panjakana sy ho an’ny vondrom-bahoakam-paritra, ny hetra, ny sara aman-kaba amin’ny hetra sy 

fadintseranana ary koa ny vokatry ny fidiram-bolam-panjakana amin’ny taona 2004, dia hatao manaraka 

ny didy aman-dalàna manan-kery. 

 
ANDININY VOALOHANY  

 
 

Ovàna sy ampiana toy izao manaraka izao ny fepetra ao amin’ny Fehezan-dalàna 
ankapobe momba ny Hetra : 

 
BOKY I 

 
HETRAM -PANJAKANA 

 
FIZARANA I 

 
HETRA AMIN’NY VOLA MIDITRA SY NY TOA AZY 

 
LOHATENY I 

 
HETRA ALAINA AMIN’NY FIKAMBANANA 

 
ZANADOHATENY I 

 
HETRA AMIN’NY TOMBO-BAROTRY NY FIKAMBANANA 
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TOKO III 

 
TOMBOMBAROTRA VOAN’NY HETRA 

 
 

Ao amin’ity TOKO III ity, foanana ny andian-teny :  
 

« SOKAJY I » 
 

FAMARITANA NY TOMBOMBAROTRA VOAN’NY HETRA 
 
Andininy 01.01.06.- 

Ovana toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny paragrafy 2  a), b) sy c) amin’io andininy io : 
« a) Ny fanavotam-bidin’ny entana fampitaovana, ankoatry  ny trano fonenana, ny toeram-

piasana sy ny trano natao ho fanatanterahana ny anton-draharaha dia azo kajiana manaraka ny rafitry 
fanavotam-bidy mihena an-dalana maharitra. 
 

b) Ampiharina ny taha tsy miova isan-taona, 30 isan-jaton’ny sanda tavela amin’ireo entana 
ireo. 
 

c)Ho an’ny fikajiana ny vanim-potoana anaovana ny fanavotam-bidy, ny taom-piasana nihariana 
dia isaina ho taona iray feno na dia teny antenantenan’ny taom-piasana aza ny fihariana. » 
 

Foronina ny andininy 01.01.06 bis ampandriana antsoratra toy izao manaraka izao : 
 
« Andininy 01.01.06 bis. - 

Ampiharina ny fepetra manokana isafidianana, ho an’ny asa fanakambanana sosaiety.  Ny 
safidy dia tsy maintsy voamarika ao amin’ny fifanekem-pikambanana, fifanekena izay sandaina amin’ny 
fanomezan-dalana omen’ny Minisitra misahana ny Didy amam-pitsipiky ny hetra amin’ny alalan’ny 
Fanapahana. 

Io fepetra io dia manafaka, ho an’ny sosaiety voatroka, amin’ny hetra amin’ny tombo-barotry ny 
fikambanana amin’ny ambony ampanga afakaratsaka, misongadina amin’ny fitambaran’ny 
singatsingan’ny vola enti-miasa, tsy nohetsehina noho ny fitambaran’ny sosaiety, ary koa ny vola 
hoenti-miomana izay misoratra eo amin’ny todikefa ary lasa tsy misy ampiasaina azy. 

 
Ho setrin’izany, ny sosaiety nitroka dia manome antoka ao anaty Taratasy fampitambarana mba 

hampiditra ao amin’ny valiny, ny ambony ampanga sy ny vola ho enti-mioman’ny sosaiety voatroka ary 
ny fameran-ketra dia ahemotra ho amin’ny taom-piasana nahavitan’ny asa ; ary koa hampiditra ao 
amin’ny tombom-barony voan’ny hetra, ny ambony ampanga niseho tamin’ny tondran’entana azo 
anaovana fanavotam-bidy. Ity fampidirana ity dia azo velarina mandritry ny vanim-potoana tsy mihoatra 
ny 5 taona, ary ny tamba-bola nampidirina dia tsy latsaky ny ampahadimin’ny ambony ampanga.  

- Na izany aza, raha misy fivarotana ao anatin’ny dimy taona manaraka ny vaninandro 
nanatanterahana ny asa fanatambarana, ny ambony ampanga andoavan-ketra dia kajiana arakaraky ny 
tombam-bidin’ireo entana ireo tao anaty ny bokin’ny sosaiety voatroka. 

-Ny fivarotana ny sora-pizakana noraisina ho setrin’ny fanakambanana ao anatin’ny efa-taona 
manaraka ny fahavitan’ny asa, dia mitarika fanafoanana ireo tombotsoa nomen’ity fepetra manokana 
ity. 

Ny fepetra voalaza etsy ambony dia mihatra ihany koa amin’ny fizarana sy ny tolo-pananana 
enti-mihetsika ampahany nataon’ny Fikambanana na sampan-draharaha tratry ny hetra amin’ny tomom-
barotry ny fikambanana ». 
 

Foanana ny « SOKAJY II » sy ny lohateny : « FAMPIHENAN-KETRA AMIN’NY 
FAMPIASAM-BOLA ». 
 
Andininy 01.01.07.- 
Foanana ny voalazan’io andininy io. 
 
Andininy 01.01.08.- 
Foanana ny voalazan’io andininy io. 
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TOKO VI 
 

FIKAJIANA NY HETRA 
 

Andininy 01.01.16.- 
Ovàna toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny andalana farany amin’io andininy io : 

« Na dia eo aza ireo fepetra mikasika ny sorabola farafahakeliny voalaza etsy ambony, dia 
afahana amin’ny hetra amin’ny tombombarotry ny fikambanana sy ny hetra fandoa farafahakeliny : 

Ireo sosaiety vaovao manao ny asa ara-indostrialy, ara-taozavatra, ara-pambolena, ny harena 
ankibon’ny tany , ny ara-pitaterana , ara-pizahan-tany, fampiantranom-bahiny, ho an’ny vokatra nitera-
patiantoka tamin’ny taom-piasana roa voalohany, miantomboka tamin’ny vanin’andro nanorenana azy 
raikitra. » 
 
 

TOKO VII 
 

ANDRAIKITRY NY MPANDOA HETRA 
 
Andininy 01.01.20.- 

Ovàna toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny alohan’ny andalana farany amin’io andininy io : 
« Na manao ahoana na manao ahoana, ny hetra aloan’ireo sosaiety izay tsy manana ny 

foiben-toerany eto Madagasikara dia asiana tataon-ketra 50 isan-jato, ary tsy azo atao latsaky ny 2 000 
000 Ia. Io tataon-ketra dia tsy ampiharina raha tsy manomboka amin’ny fahatelon-taonan’ny 
fananganana ny sampana eto Madagasikara. » 
 
 
 

LOHATENY II 
 

HETRA AMIN’NY VOLA TSY MANANA ENDRIKA KARAMA  

MIDITRA AMIN’NY ISAM-BATAN’OLONA 

 
TOKO II 

 
SEHATRA AMPIHARANA 

 
SOKAJY II 

 
VOLA MIDITRA AFAHANA AMIN'NY HETRA 

 
Andininy 01.02.03.-  

Ovàna toy izao manaraka izao ny 2° amin'io andininy  io:  
2- « Ireo zana-bola amin'ny vola miditra natao petra-bola ; » 
Foanana ny 5° amin'io andininy io . 

 
TOKO VII 

 
FAMARITANA NY HETRA 

 
Andininy 01.02.36.- 

Ovàna toy izao manaraka izao ny rijantenin’io andininy io : 
« Amin'ny fikajiana ny hetra , ireo vola miditra voafaritra mifanaraka amin’ireo fepetra 

voalazan’n’ireo andininy 01.02.09 ka hatramin’ny 01.02.13 dia boriboriana ho amin’ny isan’arivony 
iraimbilanja ambany. 

 
Ny hetra dia kajiana arakarak’ireo taha mifandraika amin’ireo sokajina-fidiram-bola eo 

amin’ireo fepetra voalaza eo ambany . Ny fitambaran’izany no manomae ny hetra arotsaka. 
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-Hatramin’ny 1.000.000 Ia ……………..10.000 Ia 

-Ampaham-bola miditra voan’ny hetra : 

-1.001.000 ka hatramin’ny 2.500.000 Ia ………..…….. 5 isan-jato 

-2.501.000 ka hatramin’ny 20.000.000 Ia……………. 15 isan-jato 

-mihoatra ny 20.000.000 Ia …………………...………. 30 isan-jato 

 
Na manao ahoana na manao ahoana , ferana mba tsy ho latsaky ny 5 isan’arivon’ny vola 

maty nandritry ny taom-piasàna ny hetra haloa rehefa avy nampiharina ny fampihenan-ketra 
voalazan’ny toko  IX etsy ambany , ary tsy latsaky ny 25 000 Ia ho an’ny mpandoa hetra tsy 
iharan’ny haba amin’ny asa aman-draharaha. 

 
Ho amin’ny famelàna maningana fepetra , io hetra fandoa farafahakeliny dia atao amin’ny 

sanda 1 isan’arivon’ny vola maty mandritry ny taona ho an’ireo mpvarotra solika antsinjarany 
mpandoa hetra. » 

 
Foanana ny « TOKO VIII » 
Foanana ny loha-tenin’ny « TOKO VIII ». 
Foanana ny : « SOKAJY I ». 
 
Foanana ny lohatenin’ny « SOKAJY I » 

 
Andininy 01.02.39.- 

Foanana ireo fepetra voalazan’ity andininy ity. 
Foanana ny « SOKAJY II ». 
 
Foanana ny lohatenin’ny « SOKAJY II ». 

 
Andininy 01.02.40.- 

Foanana ireo fepetran’io andininy io. 
 
Andininy 01.02.41.- 

Foanana ireo fepetran’io andininy io 
 
Andininy 01.02.42.- 

Foanana ireo fepetran’io andininy io 
 
 

TOKO IX 
 

FAMPIHENAN-KETRA NONO HY FIAHIANA OLONA 
 

 
Andininy 01.02.43.- 

Ovàna toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny andalana 1° amin’io andininy io : 
« Ireo mpandoa hetra iharan’ny hetra amin’ny vola tsy manana endrika karama dia manana zo 

amin’ny fampihenan-ketra 12 000 Ia ariary isan-taona, isaky ny olona ahiany. » 
 
 

LOHATENY III 
 

HETRA ALAINA AMIN’NY KARAMA SY NY TOA AZY 
 
 

TOKO VI 
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FAMARITANA NY HETRA 

 
Andininy 01.03.16.- 

Ovana toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny A amin’io andininy io : 
« A).Sata iombonana : 

- Hatramin’ny 250 000 Ia :    1 500 Ia 

Ampaham-bola miditra voan’ny hetra : 

- 251 000 ka hatramin’ny 500 000 Ia :              5 isan-jato 

- 501 000 ka hatramin’ny 1 500 000 Ia :         15 isan-jato 

- Mihoatra ny 1 500 000 Ia                             30 isan-jato 

 

Na manao ahoana na manao ahoana anefa trangan-javatra dia tsy tokony hiteraka fandoavan-
ketra latsaky ny hetra farany ambany voafaritra manaraka etsy ambany ny fampiharana ny fampihenan-
ketra noho ny fiahiana olona voafaritra ao amin’ny andininy 01.03.19 : 
 

- 1 500 Ia ho an’ny mpandoa hetra manana vola miditra voan’ny hetra mitentina    500 000 Ia  

na latsak’izany 

- 12 500 Ia ho an’ny mpandoa manana vola miditra voan’ny hetra mihoatra ny        500 000 .Ia » 

 
TOKO VII 

 
Foanana ny lohatenin’io toko io. 

 
Andininy 01.03.17.- 

Foanana ireo fepetra voalazan’io andininy io 
 
Andininy 01.03.18.- 

Foanana ireo fepetra voalazan’io andininy io. 
 

TOKO VIII 
 

FAMPIHENAN-KETRA NOHO NY FIAHIANA OLONA 
 
Andininy 01.03.19.- 
 

Ovàna toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny andalana 1° amin’io andininy io : 
« Ireo mpandoa hetra iharan’ny hetra alaina amin’ny karama sy ny toa azy. dia manana zo 

amin’ny fampihenan-ketra 1000 Ia isam-bolana isaky ny olona ahiany. » 
 
 

LOHATENY IV 
 

HETRA ALAINA AMIN’NY FITOMBOAN-KARENA 
 

AVY AMIN’NY FANANANA MITERA-BOLA 
 

TOKO II 
SOSAIETY MANANA NY FOIBENY ETO MADAGASIKARA 

 
B. SANDA 

 
Andininy 01.04.07.- 

Ovàna ny vondron-teny “25 pour 100 ao amin’ny andalana voalohany amin’ity andininy ity ho 
“20 pour 100”. 

TOKO V 
 

FANAFAHANA SY FITSIMBINANA MANOKANA 
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Foanana tsotra fotsiny « Fanondrotana ny renivola amin'ny alalan'ny fampidirana ny tahiry 

na ny tombo-barotra . Haba amin'ny fanakambanana ny tahiry na ny tombo-barotra amin'ny 
renivola ». 

Foronina ny hoe « Famoahana taratasim-bola notrosaina amin’ny taha tsy miova : 
‘’Fanambina’’ » 
 
Andininy 01.04.33.-  

 
Ovàna toy izeao manaraka izao ny rijantenin’io andininy io : 
« Ny zana-bola amin'ny trosa tamin'ny famitan-draharaha amin'ny sanda omen'ny banky foibe 

dia afahana amin'ny hetra alaina amin'ny fitomboan-karena avy amin'ny fananana mitera-bola. » 
 
 
Andininy 01.04.34.- 

Foanana ireo fepetra voalazan'io andininy io  
 
Andininy 01.04.35.- 

Foanana ireo fepetra voalazan'io andininy io  
 

LOHATENY V 
 

HABA AMPARITRA AMIN'NY FANONDRANAM -BOLA (TFT) 
 
 

TOKO II 
 

SEHATRA AMPIHARANA AZY 
 
 

SOKAJY II 
 

VOLA AFAHANA AMIN'NY HABA 
 

Ovana toy izao manaraka izao ny lohatenin’io sokajy io : 
« VOLA AFAHANA AMIN’NY HABA SY IVELAN’NY SEHATRA  

AMPIHARANA NY HABA » 

 
Andininy 01.05.03.- 

Eo amin’ny faran’io andininy io, foronina ny paragrafy 9 midika toy izao : 
« 9°: ny fanondranam-bola atao amin'ny fanefàna ny adidy momba ny fifandraisana  avy any 

ivelany amin’ny alalan’ny satellite. » 
 
 

TOKO IV 
 

NY TAHAN'NY HETRA 
 
Andininy faha 01.05.05.- 

Ovaina toy izao manaraka izao ny rijantenin’io andininy io : 
« Ny tahan'ny haba amparitra amin'ny fanondranam-bola dia ferana ho 10% ». 

 
 

FIZARANA FAHAROA 
 

SORA-PANORATANA FANEKENA SY FAMINDRAN-TANANA 
 
 

TOKO II 
 

SANDA SY FIKAJIANA NY SARA 
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SOKAJY IV 

 
 
 

FAMINDRAN-TANANA MISY SETRINY SORATRA 
SY FAMINDRAN-TANANA ANDOAVAN-KETRA 

 
Harin-karena sy ny mpividy 

Famindra-tànana misy setriny soratra 
 

Andininy 02.02.22.-  
Ovaina toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny andalana voalohany amin'io andininy io : 
«  ny famindràm-panànana misy setriny soratra, mikasika ny harin-karena na ho an'ny mpanjifa 

dia tratran'ny hetra amin 'ny sarany 6 Ia amin'ny 100 Ia . » 
 
 

Fivarotana sy soratra hafa famindràna fananana misy setriny  
ho an'ny fanaka sy zavatra tsy mifàka 

 
Andininy 02.02.46.- 

Any amparan'io andininy io, dia foronina ny paragrafy 4 ampandriana antsoratra toy izao: 
« Noho ny fandikàna ireo fepetra voalaza etsy ambony , ny fivarotana ny anjara zana-bola , ao 

amin'ny sosaiety manana andraikitra voafetra dia sandaina amin'ny sarany 2 Ia amin' ny 100 Ia. » 
 
Andininy 02.02.48.- 

Ovàna toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny andalana voalohany amin'io andininy io : 
« Ireo fitaterana, fivarotana, ary ireo famindra-tanana misy setriny soratra hafa momba ny 

antoka dia tataovan-ketra amin'ny 0,5 Ia amin'ny 100 Ia. » 
 

TOKO XI 
 

FANAFAHANA SY SATA MANOKANA 
 
 

SOKAJY IX 
 

FEPETRA SAMIHAFA 
 

Famelan-tsazy 
 

Andininy 02.11. 69. - 
Ovàna toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny an-dalana voalohany amin'io andininy io : 
« Ireo sazy fitàky amin'ireo taratasy fifanekena, fanambaràna, famindra-pananana, famindràna 

fizakam-bokatra na fananan-jo amin'ireo fananana tsy mifaka sy fananana mifàka, tsy voasoratra 
tamin'ny fotoana samihafa talohan'ny 1 janoary 2004, dia ahena ara-dalàna amin'ny fitambarambeany, 
raha toa ka ireo taratasy voalaza rehetra ireo dia ara-dalàna eo anatrehan'ny sampandraharahan'ny 
fanoratana, sady nandoa ireo hetra tsotra rehetra, talohan'ny 1 janoary 2005. » 
 

Foanana ny andalana faha 3 amin'io andininy io. 
 

 



- 140 - 

  

 
FIZARANA FAHATELO 

 

HETRA TSY MIVANTANA 

 
LOHATENY VOALOHANY 

 
HETRA TSY MIVANTANA ALAINA AMIN’NY FANDANIANA 

 
 

TOKO I 
 

SEHATRA AMPIHARANA AZY 
 

SOKAJY I 
 

FOTO-KEVITRA 
 
Andininy 03.01.01.-  

Fenoina toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny andàlana voalohany amin’io andininy io : 
«  Ireo vokatra voaoty, azo avy amin’ny vokatra hafa, voamboatra, voakarakara, na nampidirina aty 
Madagasikara izay hita ao amin’ny tabilao atovana na ao amin’ny tabilao filazam-bidy, dia iharan’ny 
hetra tsy mivantana  alaina amin’ny fandaniana ho an’ny teti-bola ankapobeny izay feran’ireo tabilao 
ireo ihany ireo taha ».  
 
 

SOKAJY II 
 

VOKATRA TSY VOAN’NY HETRA 
 
Andininy 03.01.02.- 
 Ovàna toy izao ny rijantenin’io andininy io : 
 «  Afahana amin’ny hetra tsy mivantana alaina amin’ny fandaniana : 

 1- Ireo vokatra sy akora miditra amin’ny fanamboarana fanafody ; 
 2- Hatao ny fanatontosana araka ny fomba arahina izay voalaza amin’ny fepetran’ny 
andininy 05.03.01 : 

- Ireo vokatra ampiasaina mba ho akora amin’ny fanamboarana vokatra hafa izay 
iharan’ny hetra tsy mivantana alaina amin’ny fandaniana. 
- Ireo vokatra izay tsy nandoavana ny hetra tsy mivantana alaina amin’ny 
fandaniana, nalaina sy notanterina eto amin’ny tany sy ny fanjakana voatokana ho 
any am-pita ary tanterina araka ny fatoran’ny filazana omban’antoka. 
- Ny alikaola tsy mifangaro natokana ho amin’ny fikarakarana ireo fanafody na 
ampiasaina amin’ireo tobim-pahasalamana na siantifika ary koa ny alikaola Etilika 
mifangaro araka ireo fepetra amin’ny didy amam-pitsipika. » 

 
 

FIZARANA VI 
 

HABA AMIN’NY VOLA MATY 
 

 
LOHATENY I 

 
HABA AMIN’NY TATAOM-BIDY 
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TOKO II 
 

SEHATRA AMPIHARANA AZY 
 

 
SOKAJY III 

 
VOKATRA SY RAHARAHA AFAHANA AMIN’NY HABA 
 NA IVELAN’NY SEHATRA AMPIHARANA NY HETRA. 

 
Andininy 06.01.06.-  
 a) Ovàna toy izao manaraka izao ny paragrafy faha-18° amin’io andininy io : 

« 18° Ny fivarotana ny vary akotry sy ny fotsimbary ; » 
b) Foanana ny fepetry ny paragrafy faha-21° amin’io andininy io ary soloina toy izao ny rijanteny: 
« 21 Ny fanafarana sy ny fivarotana lay misy ody moka sy mosquitos » 
c) Foronina ny paragrafy faha-22 mirija toy izao : 
« 22 Ny fanafarana sy fivarotana ribà, etikety, kotra. » 
d) Foronina ny paragrafy faha-23 mirija toy izao : 
«23 Ny fanafarana sy ny fivarotana takelaka tara-masoandro, motera fampangatsiahana, milina sy 

fitaovana famokarana taratasy. » 
 

Andininy 06.01.07.- 
Foronina ireo fepetra amin’io andininy io mirija toy izao : 
« Tsy iharan’ny haba :  
Ny fanafarana sy ny fivarotana ny vokatra voafaritra ao amin’ny Lohateny 1 Ter –n’ny Lisitry ny 

Vokatra afahana amin’ny haba amin’ny tataom-bidy sy ny haba amin’ny fifanakalozana. » 
 
 

TOKO VIII 

 
FOMBA FAMERANA NY HABA 

 
Andininy 06.01.14.- 
Foanana ny andalana alohan’ny farany amin’io andininy io. 
 

TOKO IX 

 
FEPETRA AMIN’NY FANESORANA HETRA 

 
B) IREO VOKATRA SOLIKA 

 
Andininy 06.01.17.- 
 Ovàna toy izao ny rijantenin’ny andàlana faharoa an’io zana-dohateny B io : 
 «  Ireo orinasa ara-taozava-baventy izay manao famatsiana amina sosaiety manodina sy mizara 
« Gas-oil » sy « Fuel oil » izay voasahan’ny lazam-bidy 27.10.39.31 sy 27.10.19.32 avy, ampiasaina 
amin’ireo motera tsy mihetsika amin’ny raharaha famokarany, dia mahazo alàlana hanesotra ny haba 
amin’ny tataom-bidy izay misoratra ao amin’ny faktioram-bidy omen’ilay orinasa voalaza. » 
 

TOKO X 
 

FAMERENANA NY SORA-BOLA ANDOAVANA HABA 
 
Andininy 06.01.24 .- 
 Ovàna toy izao ny rijantenin’ny andàlana voalohany amin’io andininy io : 
 «  Ireo orinasa manaiky ny fepetra amin’ny faritra afa-kaba sy ireo matihanina amin’ny 
fanondranan’entana dia afaka mangataka ny famerenana ireo sora-bola andoavana haba izay hita 
amin’ny fanambarana isam-banim-potoana ny haba amin’ny tataom-bidy. » 
 
Andininy 06.01.24 bis. - 
 Ovàna toy izao ny rijantenin’io andininy io : 
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 «  Ireo orinasa mandoa haba izay manatanteraka fampiasam-bola goavana miteraka sora-bola 
andoavana haba mihoatra ny 20 tapitrisa ariary (100.000.000 fmg ) dia mahazo alalàna hamindra ny 
haba amin’ny tataom-bidy amin’ny fanesorana izay tsy vita tamin’ny alalan’ireo fepetra ny andininy 
06.01.17 etsy ambony. 
Io famindrana io dia voafaritra amin’ny fitambaran’ny hetra izay mahakasika ny fividianana ireo 
fampiasam-bola ireo. 
 

Mba ahazoana alàlana amin’io famindrana io, dia halefan’ny orinasa any amin’ny Foibe miadidy ny 
lalàna ara-ketra, amin’ny volana manaraka ny vanim-potoana voakasika ny antotan-taratasy izay misy : 

 
 1- Dika mitovy iray amina « bordereau de situation » izay voalaza amin’ny andininy 
06.01.16 ny fehezan-dalàna ankapobe mifehy ny hetra, mampiseho sora-bola andoavana 
hetra mikasika ny fampiasam-bola. 
 2. Naoty iray misy ireo anarana, anaran’ny fikambanana sy adiresin’ny orinasa na 
ireo orinasa mahazo ny famindrana miaraka amin’ny filazana ny fitambaran’ny hetra izay 
hatelin’ny tsirairay  amin’ireo. 
 3- Filazana iray ny amin’ny haba amin’ny tataom-bidy voaloa, izay mampiseho ho 
an’ny faktiora tsirairay : ny nomerao, ny daty, ny anaran’ny mpamatsy entana, ny anton’ny 
raharaha, ny fitambarany tsy misy haba ary koa ny haba tena voaloa ». 
 
 

TOKO XI 
 

NY ANDRAIKITRY NY MPANDOA HABA 
 
 
Andininy 06.01.26.-  
 Ovana toy izao manaraka izao ny rijanteny amin’io andininy io : 

« Ho fampiharana ny fepetra eo ambony, ny mpandoa haba amin’ny tataom-bidy dia tsy 
maintsy manovana amin’ny filazana ataony ny lisitry ny mpamatsy entana mifanitsy amin’ny vanim-
potoana nanaovana filazana ary mifanaraka amin’ny modely omen’ny Fanjakana. 

 
Ankoatr’izany : 

• ny mpanafatra sy mpanondrana entana ; 
• ny mpanao taozava-baventy sy mpivarotra ambongadiny ; 
• ny mpanao asa fanorenana, fananganana sy asa vaventy ; 
• ny mpaninjara tany, ny mpivarotra fananana ary ny toa azy ; 
• ny mpitatitra entana raha tahiny izy ka mpandoa haba amin’ny tataom-bidy dia tsy maintsy 

manovana, araka ny fepetra mitovy amin’izay voalaza etsy ambony, ny lisitry ny olona 
nanaovany asa na nivarotany entana. » 

 

TOKO XIII 
 

I  SAZY 
 

Andininy 06.01.29.- 
Avaozina toy izao manaraka izao ny paragrafy faha-2 amin’io andininy io : 

« 2 - Ny tsy fanaovana filazana ny vola maty, ny fanadinoana rehetra, ny tsy fahampiana, ny tsy 
fahamarinana na ny fampihenana ao amin’ny filazana ny vola miditra na ny raharaha andoavan-ketra, 
ny fanalana rehetra mihoatra ny tokony ho izy, na ny fananana sain-dratsy rehetra mba hahazoana 
amin’ny tsy tokony ho izy ny famerenana sy famindran-tompo trosa-kaba, dia iharan’ny lamandy 50 
isanjaton’ny haba nanaovana hosoka, nafenina na nahodinkodina ary ny fanesorana, ny famerenana na 
ny famindran-tompo azy ireo izay natao na azo amin’ny tsy ara-dalàna. Ho an’ireo raharaha voan’ny 
haba amin’ny taha 0, dia ampiharina ny lamandy 50 isanjaton’ny haba amin’ny taha 20 isanjato kajiana 
arakeviny amin’ny fototry ny fanitsiana ataon’ny sampandraharaha. » 

 



- 143 - 

  

 
BOKY III 

 
FEPETRA IRAISAN’NY HETRA SY HABA ARY SARA AO AMIN’NY BOKY VOALOHANY SY 

FAHAROA AMIN’ITY FEHEZAN-DALANA ITY 
 

 
LOHATENY I 

 
FAMORIAN-KETRA 

 
 

TOKO II 
 

FAMORIAN-KETRA ATAON’NY SAMPAN-DRAHARAHA 
MIANDRAIKITRA NY HETRA 

 
 

SOKAJY II 
 

FANEFANA NY HETRA ( IBS – IRNS )  
 
 

B – Ampahan-ketra takiana eny amin’ny faditseranana. 
 
Andininy 20.01.42.- 
 Ovàna toy izao ny rijanteny amin’io andininy io : 
 «  Ho fampihantoana ny fepetra voalaza etsy ambony, ny fanafarana ny akoram-pamokarana, 
fitaovana, ary ireo vokatra fanjiva dia tsy maintsy handoavana ampahan-ketra amin’ny hetra tombom-
barotry ny sosaiety na hetra amin’ny vola tsy manana endrika karama miditra mira 5% ny vidiny ao 
amin’ny ladoany ho an’izay rehetra mpanafatra tsy manana laharam-pamantarana araka ny fepetra 
voalazan’ny andininy 20.05.01 sy ny manaraka ao amin’ny fehezan-dalàna.  
 Ho an’ny olona tsy manana laharam-pamantarana, ny ampahan-ketra dia alaina tsy misy famerana 
amin’ny tontalin’ny vidin’ny entana nafarana nandritra ny taona. » 
 

LOHATENY VI 
 

FAHEFANA HIJERY – FAHEFANA HISAVA SY HANAMARINA 
TSIAMBARATELON’NY ASA 

 
SOKAJY I 

 
FAHEFANA HIJERY 

 
Andininy 20.06.01.- 
 Ovàna toy izao ny rijanteny amin’io andininy io : 
 «  Ny mpiasan’ny Hetra dia manana fahefana feno hitaky amin’ny olontsotra na fikambanana, 
miankina na tsy miankina amin’ny fanjakana, ny taratasy sy antontan-taratasy rehetra sy ny 
fanorotoroana, na inona na inona nahazoana ireo, izay ilaina amin’ny famerana ny hetra voalazan’ity 
fahazan-dalàna ity. 
 
 Ny fanorotoroana notakiana dia tsy maintsy omena ao anatin’ny dimy ambinifolo (15) andro 
manomboka amin’ny daty nandraisana ny fangatahana an-tsoratra. » 
 
Andininy 20.06.04.- 
 Ovàna toy izao ny rijanteny amin’ny andalana faharoa amin’io andininy io: 
 «  Tsy maintsy hajanona 15 andro ao aorian’ny nivoahany ao amin’ny firaketan-tsoratry ny Fitsarana 
ny didim-pitsarana rehetra navoakan’ny fitsarana tsotra, ny fitsarana ady amin’ny fanjakana  na amin’ny 
kaonsily, ny fitsarana momba ny asa ary ny fitsara-miaramila, aorian’io fepotoana io dia omena ny 
sampandraharahan’ny hetra ny didy. » 
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Andininy 20.06.07.- 

 Ovàna toy izao manaraka izao ny rijanten’io andininy io: 
 «  Ny olona izay nampahafantarina tamin’ny alalan’ny taratasy tsiverimandeha ka  mbola tsy 
manatanteraka ny fepetra voalazan’ny andininy faha-20.06.01 hatramin’ny 20.06.06 ity fehezan-dalàna 
ity dia ho saziana lamandin-ketra 200.000 Ia ka hatramin’ny 1.000.000 Ia, helohina hankato ny fepetra 
voalaza etsy aloha, raha tsy izany dia tratry ny sazin-ketra 20.000 Ia hatramin’ny 100.000 Ia  isan’andro 
manomboka amin’ny fotoam-panamelohana ka hatramin’ny andro izay hahazoan’ny sampan-
draharahan’ny hetra manao ara-dalana indray ny asam-pamantarana ataony.” 
 

SOKAJY II 
 

TSIAMBARATELON’NY ASA 
 
Andininy 20.06.09.- 
 Amin’io andininy io , ovàna ny teny « audit  »ho vondron-teny «  au  dit » 
 
Andininy 20.06.10.- 
 Ovàna toy izao ny rijanteny amin’ny andalana faharoa amin’io andininy io : 
 «  Ny Minisitra miandraikitra ny didy amam-pitsipika mifehy ny hetra, ny Tale Jeneraly ny Hetra, ny 
Tale ny Hetra, ny lehiben’ny sampandraharaha na ny foiben-ketra, kanefa dia tsy azon’izy ireo atao, na 
iza na iza ny mamindra ny fahefany handinika ny antontan-taratasy voatahiry any amin’ny foiben-ketra 
sy ny sampandraharahan’ny Fizaran-draharaha. Ny antontan-taratasy dia tsy azon’ny  «  inspecteurs » 
alefa any amin’ny manam-pahefana ambony raha tsy amin’ny alàlan’ny baiko an-tsoratra. » 
 

SOKAJY III 
 

ANDRAIKITRY NY OLONTSOTRA NA FIKAMBANANA 

MANDROTSAKA NY VOLA VOAN’NY HETRA 

 
 
Andininy 20.06.12.- 
 Amin’ny andalana voalohany amin’io andininy io dia soloina ny vondron-teny « 1er mars » ho  « 1er 
mai ». 
 
Andininy 20.06.13.- 
 Ao amin’io andininy io, ovàna  ny «  20-06-11 » ho «  20-06-12 ». 
 
Andininy 20.06.14.- 
 Ao amin’io andininy io, ovàna ny vondron-teny  «  5 hatramin’ny 25 isan-jato »  
ho « 1 hatramin’ny 5 isan-jato  » . 
 
 

SOKAJY IV 
 

ANDRAIKITRY NY MPANAO TAOZAVA-BAVENTY 

MPIVAROTRA SY MPANAO ASA TANANA 

 
 
Andininy 20.06.15.- 
 Ao amin’ny andalana faharoa amin’io andininy io dia soloina ny vondron-teny 

«  alohan’ny 1er mars » ho «  alohan’ny 1er mai  ». 
 
Andininy 20.06.16.- 
 Ao amin’io andininy io dia soloina ny vondron-teny «  5 hatramin’ny 25 isan-jato  » 
ho  «  1 hatramin’ny 5 isan-jato  » . 
 
Andininy 20.06.17.- 
 Ao amin’ny andalana voalohany amin’io andininy io soloina ny vondron-teny «  1er mars » 
ho  « 1er mai  » .  
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Andininy 20.06.18.- 
 Amin’ny faran’ny andalana faharoa amin’io andininy io, dia soloina ny vondron-teny  
« lehiben’ny fisavana  »  ho  «  lehiben’ny foiben-ketra  ».  
 
 

SOKAJY VII 
 
 Ovàna toy izao manaraka izao ny rijantenin’ny lohatenin’ny sokajy VII :  

«  FANAMARINANA ENY AN-TOERANA» 

 
Andininy 20.06.23.- 
 Ovàna toy izao manaraka izao ny rijanteny amin’io andininy io : 

«  Ny fanamarinana eny an-toerana ny taratasy, ny boky sy ny antontan-taratasy dia tsy azo hitarina 
mihoatra ny iray volana isaky ny taona nanaovana ny fanamarinana. 
 Io fe-potoana io dia manomboka amin’ny fotoana nandefasana ny antontan-taratasy notakiana ka 
apetraka eo ampelatanan'ny mpanamarina. 
 Na inona na inona, ny fandefasana ny antontan-taratasy notakiana dia tsy maintsy tanterahana ao 
anatin’ny fe-potoana roa ambinifolo andro raha be indrindra, raha tsy izany dia hiharan’ny fameran-ketra 
tsy misy fierana voalazan’ny andininy 20.03.01 sy ny manaraka ao amin’ny fehezan-dalàna. 
 Kanefa, ny fahataperan’ny fe-potoana iray volana isan-taonan’ny fanamarinana dia tsy azo 
ampiharina amin’ny fanjakana amin’ny fanadihadihana ny fanamarihana na fangatahana ataon’ny 
mpandoa hetra aorian’ny fahavitan’ny raharaham-panamarinana. » 
 
Andininy 20.06.24.- 
 Ovàna toy izao manaraka izao ny rijanteny amin’io andininy io : 

«  Ny valin’ny fanamarinana dia ampahafantarina ny mpandoa hetra na tsy nisy aza ny 
fanitsiana. 

Raha nisy fanitsiana novinavinaina, ny mpanamarina dia mandefa any amin’ny mpandoa hetra 
ny fampahafantarana ny zavatra hamerenana ny hetra hahafahan’io farany io manao fanamarihana na 
mampahafantatra ny fanekeny ao anatin’ny telopolo andro katroka manomboka eo amin’ny fotoana 
nandraisana ny fampahafantarana. 

 Ny soso-kevitra rehetra fampakarana dia toy ny tsy nisy raha toa ka tsy milaza malalaka ny 
fahafahan’ny mpandoa hetra hatrehan’ny mpanolo-tsaina nofinidiny mba hiady hevitra an’io soso-
kevitra io na hamaly izany. » 
 
Andininy 20.06.25.- 
 Ovàna toy izao manaraka izao ny rijanteny amin’io andininy io : 
 «  Raha tsy misy valiny ao anatin’ny fe-potoana voafetra dia kaontina  ny hetra amin’ny fototra 
feran’ny fanjakana. 
 Amin’izay dia anjaran’ny mpandoa hetra ny mitondra porofo. 
 Raha toa ka mbola mitohy ny tsy fifanarahana amin’ny fanitsiana naroso ; ny fikaontina ny hetra dia 
atao araka ny fomba narahina etsy ambony ; nefa ny fanjakana dia tsy maintsy nampahafantatra 
mialoha amin’ny mpandoa hetra ny zavatra notazonina ho toy ny fototra amerana ny hetra sady milaza 
ny antony nandavana ny fanamarihana nataon’ity farany. Ny fampahafantarana dia hahitana ny 
fanadihadiana fomba fitoriana misokatra ho an’ny mpandoa hetra. 
 Amin’izay dia anjaran’ny fanjakana no mitondra ny porofo. 
 Amin’ireo rehetra ireo, ny taratasy sy ny antontan-taratrasy izay tsy maintsy ilaina sy ireo notakian’ny 
fanjakana kanefa tsy nomena tao anatin’ny fe-potoana tokony nanaovana izany dia tsy azon’ny 
fanjakana raisina ho porofo ny fototra fitazonan-ketra mihaompapana na hahitsy avy hatrany. » 
 
 
Andininy 20.06.26.- 

Ovàna toy izao ny rijanteny amin’io andininy io : 
 «  Rehefa vita ny fanamarinana eny an-toerana ny fitanan-kaonty ny hetra mandritra ny fotoana 
voafetra, ny fanjakana dia tsy afaka manao fanamarinana vaovao intsony ny soratra tao amin’ny 
fitanan-kaonty amin’ireo hetra na haba ireo ihany ary mandritra io fotoana io. 
 Kanefa tsy harahina io fepetra io raha toa ka ny fanamarinana eny an-toerana dia voafetra amin’ny 
raharaha efa voafaritra sy fihetsika miendrika hosoka. » 
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Andininy 20.06.28.- 
 Ovàna toy izao manaraka izao ny rijanteny amin’io andininy io : 
 «  Kanefa araka ny fepetra ny andininy 20.06.27, ny fanjakana dia mitana ny zo hiverenany hijery 
ireo hetra izay efa nohamarinina sy ny fehin-kevitra teo aloha tamin’ny fanamarinana efa vita izay azo 
ovana ao anatin’ny fe-potoana amerenana amin’ny laoniny raha toa ka ny fanovana naroso tsy avy 
amin’ny zavatra efa hita tamin’ny fikarohana vaovao tao amin’ny soratra na antontan-taratasin’ny 
kaonty.  
 Kanefa, tsy misy fisondrotana azo arahina amin’ny fototry ny fiovan’ny foto-kevitra raha toa ka ny 
fehin-kevitra teo aloha dia mitombona araka  ny lalànan’ny hetra izay neken’ny fanjakana tanteraka 
tamin’ny fotoanandrony.”  
 

Foronina ny sokajy VIII mirija toy izao manaraka izao :  
 

« SOKAJY VIII 
 

FOIBEM-PITANTANANA 
 
Andininy 20.08.01.- 
 Ny asan’ny foibem-pitantanana dia manampy ara-pitantanana ireo mpanao taozava-baventy, 
mpivarotra, mpanao asatanana, mpamboly ; ary mampandroso ny fampiasana ny fitanan-kaonty sy 
manamora ny fanatontosana ny andraikitra ara-panjakana sy mikasika ny hetra ny mpikambana mpiasa 
tena sy ny tompon’ny vesatra sy ny andraikitra, mety ankatoavina araka ny fepetra voafaritry ny lalàna . 
 
 
 
 
Andininy 20.08.02.- 
 Ny foibe dia niforona avy amin’ny famosahan-kevitry ny mahay momban’ny kaontin’ny sosaety 
misoratra ao amin’ny Holafitry ny mahay momba ny kaonty sy ny vola eto Madagasikara 
 ( O.E.C.F.M ), na ny fivoriana momba ny varotra sy tao-zava-baventy, ny fivorian’ny mpanao tao-
zavatra na ny fivorian’ny mpamboly, na ny holafitra na ny fikambanana ara-kasa mijoro ara-dalàna. 
 
Andininy 20.08.03.- 
 Ny fitanan-kaontin’ny mpikambana ao amin’ny foibem-pitantanana dia tsy maintsy tanana, angonina 
na araha-mason’ny mpahay kaonty na ny sosaety mpikambana ao amin’ny holafitra, izay manisy sonia 
fanamarinana ny antontan-taratasy ara-ketra raha azo antoka ny fanarahana ny lalàna sy rehefa avy 
nanontany ny fampahafantarana ilaina mba hahafahana mampifanaraka ny vokatra ara-ketra sy ny 
fitanan-kaonty. 
 Ny mpahay kaonty, ny sosaiety mpikambana ao amin’ny holafitra sy ny mpahay kaonty mpiana-
draharaha nahazo alalana eo ambany fiantohany, hanatanteraka ny iraka anaraha-maso ny antontan-
taratasy tsirairay ary manome ny fanamarinana izay voalaza ao amin’ny andininy etsy ambony. 
 Izy ireo dia tsy afaka mandà ny hanatanteraka an’io fepetra io raha toa ka ny fanamarihan-dry zareo 
tsy nisy vokany alohan’ny famaranana ny kaontin’ny taom-piasana. Amin’izay, ny fandraharahana ara-
ketra  dia manombana araka ny fanamarihana nasehon’ny mpandoa hetra raha toa ka azo na tsy azo 
atao ny manome tombontsoa ara-ketra voalazan’ny lalàna . 
 
Andininy 20.08.04.- 
 Ny foibe irery ihany no mahazo manao,  ho an’ireo mpikambany izay fehezin’ny fomba famerana ny 
hetra tena izy, ny filazana natokana ho an’ny fandraharahana ara-ketra ; ny mpiasan’ny hetra iray dia 
manampy ara-teknika ny foibem-pitantanana nankatoavina, araka ny fepetra voalazan’ny fifanarahana 
nisy teo amin’ny foibe sy ny fandraharahana ara-ketra. 
 
Andininy 20.08.05.- 
 Ny mpikambana ao amin’ny foibem-pitantanana nankatoavina dia tsy maintsy manaiky ny 
fandoavam-bola amin’ny alalan’ny seky,ary mampanoratra ny seky ho amin’ny anarany ary tsy 
miandraikitra an’ireo afa-tsy amin’ny fandrotsahana mivantana ny vola. Izy ireo dia tsy maintsy 
mampahafantatra ireo mpandrotsa-bola ao aminy. Ny fepetra fampiharana an’ity andininy ity dia 
voafaritry ny lalàna. 
 



- 147 - 

  

Andininy 20.08.06.- 
 Ny Tale paritany ny hetra na ny solotenany dia manatrika, amin’ny maha fakan-kevitra azy an’ireo 
fanapahan-kevitry ny mpitantana ny foibem-pitantanana nankatoavina raha toa izy ireo ka mikasika ny 
tetibola sy ny fepetra fampandehanana azy ireo. 
 
Andininy 20.08.07.- 
 Ny fanavaozana ny fankatoavana ny foibem-pitantanana dia atao isaky ny telo taona. 
 
Andininy 20.08.08.- 
 Rehefa avy nampahafantarina ireo voakasika ny fahadisoana tsapa tamin’ny fanatanterahana ny 
iraka izay voafaritra araka ny lalàna, ary hahafan’izy ireo manome fanamarihana, ny Tale paritanin’ny 
hetra dia afaka mampifanaraka ny fitazomana na fanavaozana ny fankatoavana ny foibe hatrany 
amin’ny fanovàna ny mpitantana.” 
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Ovàna toy izao manaraka izao ny tabilaon’ny sara alaina 

amin’ny vokatra (DA) : 

 
T  O  V  A  N  A 

  
TABILAON’NY SARA ALAINA AMIN’NY VOKATRA 

  
TARIF 

NUMERO 
DESIGNATION DES PRODUITS DA 

18.06 
 

31 00 
32 00 
90 00 

 

Chocolat et autres préparations alimentaires contenant de cacao. 
-Autres, présentés en tablettes, barres ou bâtons : 
--Fourrés ...................... 
--Non fourrés .................. 
--Autres ........................ 
 

20 
20 
20 

19.02 
 
 
 
 

20 00 
30 00 
40 00 

 

Pâtes alimentaires, même cuites ou farcies (de viandes ou d'autres substances) 
ou bien autrement préparées telles que spaghetti, macaroni, nouilles, lasagnes, 
gnocchi, ravioli, cannelloni, couscous, même préparé. 
Pâtes alimentaires non cuites ni farcies ni autrement préparées : 
 
-Pâtes alimentaires farcies (mêmes cuites ou autrement préparées) 
........................ 
-Autres pâtes alimentaires   ................. 
-Couscous            ......................... 
 

 
 
20 
20 
20 

20 08 
 
 
 

20 
10 

30 
10 

40 
10 

50 
10 

60 
10 

70 
10 

80 
10 

 
 

91 
10 

92 
10 

99 
10 

Fruits et autres parties comestibles de plantes, autrement préparées ou 
conservés, avec ou sans addition de sucre ou d'autres édulcorants ou d'alcool, 
non dénommés ni compris ailleurs. 
 
- Fruits à coques, arachides et autres graines même mélangés entre eux : 
- Ananas 
---avec addition d’alcool .........................  
-Agrumes : 
---avec addition d’alcool .........................  
-Poires : 
---avec addition d’alcool .........................  
-Abricots ...................................... 
---avec addition d’alcool ......................... 
-Cerises : 
---avec addition d’alcool .........................  
-Pêches : 
---Avec addition d’alcool ......................... 
-Fraises ......................... 
---Avec addition d’alcool......................... 
-Autres, y compris les mélanges à l’exception de ceux du N° 2008.19 : 
--Cœurs de palmiers :  
---Avec addition d’alcool ......................... 
--Mélanges ......................... 
---Avec addition d’alcool ......................... 
--Autres ......................... 
---Avec addition d’alcool ...................... 

 
 
 
 
 
20 
 
20 
 
20 
 
20 
 
20 
 
20 
 
20 
 
 
 
20 
 
20 

20 
21 06 

90 
10 

22 01 
 

 
                          10 

20 

- Préparations alimentaires non dénommées ni comprises ailleurs. 
-Autres : 
---Vanilline présentée sous forme de comprimés et en petites doses 
........................ 
Eaux, y compris les eaux minérales naturelles ou artificielles et les eaux 
gazéifiées, non additionnées de sucre ou d'autres édulcorants ni aromatisés; 
glace et neige 
 

 
 
180 
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-Eaux minérales et eaux gazéifiées : 
---Eaux minérales naturelles, eaux minérales artificielles, eaux gazeuses non 
aromatisées ni sucrées  
 

5 
 

22 02 
 
 
                         10 00 
 
                         90 00 
 
22 03                00 
                         10 

90 
 
22 04 
 
                        10 
                                10 
                                90 
                          21  00 
 
                          29 

11 
19 

 
 

21 
29 
31 
39 
90 

                           30   
00 

Eaux, y compris les eaux minérales et les eaux gazéifiées, additionnées de sucre 
ou d'autres édulcorants ou aromatisées, et autres boissons non alcooliques, à 
l'exclusion des jus de fruits ou de légumes du n°20.09 
-Eaux, y compris les eaux minérales et les eaux gazéifiées, additionnées de 
sucre ou d'autres édulcorants ou aromatisées  
- Autres .................................... 
 
Bières de malt 
---D'un titre alcoolique de 4° ou moins 
---D'un titre alcoolique de plus de 4° 
 
Vins de raisins frais, y compris les vins enrichis en alcool; moûts de raisins 
autres que ceux du n°20.09. ................ 
-Vins mousseux : 
---De champagne ...................................  
---Autres ...................................  
-Autres vins; moûts de raisins dont la fermentation a été empêchée ou arrêtée 
par addition d'alcool : 
--En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
--Autres …................................ 
---Vins (autres que les vins de liqueur et assimilés et les vins mousseux) 
provenant exclusivement de la fermentation des raisins frais ou du jus de raisin 
frais : 
----En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
----Autres ................................... 
---Vins de liqueur, mistelles ou moûts mutés à l'alcool, provenant exclusivement 
de raisin frais ou du jus de raisin frais: 
----En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
----Autres .................................  
---Vins vinés : 
----En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
----Autres .................................  
---Autres ................................. 
-Autres moûts de raisin ................................. 

 
 
 
 
20 
20 
 
 
30 
30 
 
 
 
 
150 
150 
 
 
30 
 
 
 
30 
30 
 
135 
135 
 
30 
30 
30 
30 

 
22 05 

 
                         10 

10 
90 

                         90 
10 
90 

 

 
Vermouths et autres vins de raisins frais préparés à l'aide de plantes ou de 
substances aromatiques. 
-En récipients d’une contenance n’excédant pas 2 l 
---Vermouths .................................   
---Autres .................................    
-Autres : 
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l 
---Autres ............................... ..    
 

 
 
 
 
135 
135 
 
135 
135 

22 06                 00 
 

 
                          11 
                          19 
                          90 
 
22 07 
 
                         10   00 
 
                         20   00 

 

Autres boissons fermentées (cidre,poiré,hydromel,par exemple); mélanges de 
boissons fermentées et mélanges de boissons fermentées et de boissons non 
alcooliques, non dénommées ni compris ailleurs.  
---Cidre, poiré et hydromel présentés :               
----En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l .......  
----Autres ................................... 
---Autres boissons fermentées(betsabetsa, jus fermenté de cocotier,etc) ......                                                       
  Alcool éthylique non dénaturé d'un titre alcoométrique volumique de 80p.100 
vol. ou plus; alcool éthylique et eaux-de-vie dénaturés de tous titres.                               
-Alcool éthylique non dénaturé d'un titre alcoométrique volumique de 80p.100 vol. 
ou plus  
-Alcool éthylique et eaux-de-vie dénaturés de tous titres  
 

 
 
 
30 
30 
30 
 
 
 
 
180 
180 
 

 
22 08 

 
Alcool éthylique non dénaturé d'un titre alcoométrique volumique de moins de 
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                         20 

10 
90 

 

80p.100 vol; eaux-de-vie, liqueurs et autres boissons spiritueuses.                                     
-Eaux-de-vie de vin ou de marc de raisin :         
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l  
---Autres ...................................  
 

 
 
135 
135 
 

22 08 (suite) 
                         30 

10 
90 

                         40 
10 
90 

                        50 
10 
90 

                        60   00 
                        70   00 
                        90 

 
11 
12 
90 

24 02 
 

                       10   00 
                       20   00 
                       90   00 
24 03 

 
                       10   00 

 
                        91   00 
                        99 

10 
20 

27 10 
           19 33 
           19 39 

 
-Whiskies :                                        
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l  
---Autres ...................................   
-Rhum et tafia :                                   
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l   
--Autres ...................................  
-Gin et genièvre :                                 
---En récipients d'une contenance n'excédant pas 2l  
---Autres ...................................  
-Vodka .....................................  
-Liqueurs ..................................  
-Autres :                                          
---Boissons spiritueuses, titrant en alcool (acquis et en puissance) :                       
----moins de 15° ............................  
----15° et plus .............................  
 ---Autres ...................................  
Cigares(y compris ceux à bouts coupés),cigarillos et cigarettes, en tabac ou en 
succédanés de tabac                                       
-Cigares(y compris ceux à bouts coupés),et cigarillos, contenant du tabac : 
...........  
-Cigarettes contenant du tabac :  
-Autres ....................................                             
Autres tabacs et succédanés de tabac, fabriqués; tabacs "homogénéisés" ou 
"reconstitués"; extraits et sauces de tabac.                       
-Tabac à fumer, même contenant des succédanés de tabac en toute proportion :  
-Autres :                                          
--Tabacs "homogénéisés" ou "reconstitués"...     
--Autres :                                         
---Tabac à mâcher : ........................    
---Carottes, poudre à priser (poudre pure):. ................ 
 
Huiles de graissage et lubrifiants ......................... 
Autres ....................................  
 

 
 
180 
180 
 
135 
135 
 
135 
135 
135 
135 
 
 
135 
135 
135 
 
 
80 
80 
80 
 
 
80 
 
80 
 
20 
80 
 
10 
10 

29 12 
 
 
 
 

                         41   00 
 

33 03               00 
 
11 
12 
20 
 

33 04 
 
 

                       10   00 
                       20   00 
                       30   00 

 
                       91   00 
                       99   00 
 

Aldéhydes, même contenant d'autres fonctions oxygénées ; polymères cycliques 
des aldéhydes paraformaldéhyde.                                  
-Aldéhydes acycliques ne contenant pas d'autres fonctions oxygénées :                        
-Aldéhydes-éthers, aldéhydes-phénols et aldéhydes contenant d'autres fonctions 
oxygénées:      
--Vanilline (aldéhyde méthylprotocatéchique).  
 
Parfums et eaux de toilettes                       
---Liquides :                                        

----Non alcooliques ..........................  
----Alcooliques ..............................  
---Concrets .......... ........................  
                                                                    
Produits de beauté ou de maquillage préparés et préparations pour l'entretien ou 
les soins de la peau autres que les médicaments, y compris les préparations anti-
solaires et les      
préparations pour bronzer, préparations pour manucures ou pédicures.                           
-Produits de maquillage pour lèvres ........  
-Produits de maquillage pour les yeux ......  
-Préparations pour manucures ou pédicures ..  
-Autres :                                          
--Poudres, y compris les poudres compactes .  

 
 
 
 
 
120 
 
 
 
20 
100 
20 
 
 
 
 
20 
20 
20 
 
20 
20 
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--Autres ...................................  
 

33 05 
                       10   00 
                       20   00 
                       30   00 
                       90   00 

 
 

Préparations capillaires.                          
-Shampoings ................................  
-Préparations pour l'ondulation ou le défrisage permanents  
-Laques pour cheveux ............... ........  
-Autres ....................................  
 
 

 
20 
20 
20 
20 
 
 

33 07 
 
 
 

                      10   00 
                      20   00 
                      30   00 
 
 
                      41   00 
                     49   00 
                     90   00 
40 11 
                     10   00 
 
 
                    20    00 
                    30    00 
                   40     00 
                   50     00 

 
                   91   00 
                   99   00 

Préparations pour le prérasage, le rasage ou l'après rasage, désodorisants 
corporels, préparations pour bains, dépilatoires, autres produits de parfumerie ou 
de toilette préparés et autres préparations cosmétiques, non dénommés ni 
compris ailleurs ; désodorisants de locaux, préparés, même non parfumés, ayant 
ou non des propriétés désinfectantes.                                         
-Préparation pour prérasage, le rasage ou l'après rasage  
-Désodorisants corporels et antisudoraux ...  
-Sels parfumés et autres préparations pour bains  
-Préparations pour parfumer ou pour désodoriser les locaux, y compris les 
préparations odoriférantes pour cérémonies religieuses :        
--"Agarbatti" et autres préparations odoriférantes agissant par combustion 
.............  
--Autres .............................. .....  
-Autres ....................................  
Pneumatiques neufs en caoutchouc 
-Des types utilisés pour les voitures de  
tourisme (y compris les voitures du type  
 « break » et les voitures de course) .......    
-Des types utilisés pour autobus ou camions  
-Des types utilisés pour avions.............    
-Des types utilisés pour motocycles.........    
-Des types utilisés pour bicyclettes........    
-Autres : 
--A crampons, à chevrons ou similaires......... 
--Autres ..................................... .. 

 
 
 
 
20 
20 
20 
 
 
20 
20 
20 
 
 
 
10 
10 
10 
10 
10 
 
10 
10 
 

40 12 
 
 
                       11   00 
 
                       12   00 
                       13   00 
                       40  
                       50 
                       90 
                       20 
                               10 
 
                               20 
                               30 
                               40 
                               50 

Pneumatiques réchappés ou usagée en caoutchouc, bandages, bandes de 
roulement amovibles pour pneumatiques et « flaps » en caoutchouc. 
-Pneumatiques réchappés : 
--Des types utilisée pour les voitures de tourisme (y compris les voitures du type 
« break » et voitures de les course)...  
--Des types utilisés pour autobus ou camions... 
—-Des types utilisés pour avions............... 
--Des types utilisés pour motocycles...........  
--Des types utilisés pour bicyclettes.......... 
--Autres....................................... 
-Pneumatiques usagés : 
--Des types utilisés pour les voitures de tourisme (y compris les voitures du type 
« break » et les voitures de course) ..  
--Des types utilisés pour autobus ou camions... 
--Des types utilisés pour avions............... 
--Des types utilisés pour motocycles...........  
--Des types utilisés pour bicyclettes.......... 

 
 
 
 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
 
 
10 
10 
10 
10 
10 
 

90 
                               10 
                               21 
                               22 
                               23 
                               29 
                               90 
 

-Autres : 
--Bandages pleins ou creux (mi-pleins)  
--« Flaps » et » boyaux » d’un poids unitaire présentés isolement de : 
---Plus de 70 Kg...............................  
---15 kilogrammes exclus à 70 kg inclus........ 
---2 kilogrammes à 15 kg inclus................ 
---Autres...................................... 
 

 
 
10 
10 
10 
10 
10 
 
 

63 09               00   00 
 

-Articles de friperie  
 

3000 
F/Kg 
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71 01 
 
                       10   00 
 
                       21   00 
                       22   00 
 

 
Perles fines ou de culture, même travaillées ou assorties mais non enfilées, ni 
montées, ni serties ; perles fines ou de culture, enfilées temporairement pour la 
facilité du transport. 
 -Perles fines ..............................  
-Perles de culture :                               
--Brutes ...................................  
--Travaillées ..............................  
 

net 
 
 
75 
 
25 
75 
 

71 02 
                       10   00 
 
                        21   00 

Diamants, même travaillés, mais non montés ni sertis.                                            
-Non triés .................................  
-Industriels :                                     
--Bruts ou simplement sciés, clivés ou débrutés ............ 

 
75 
 
25 

71 02 (suite)    29   00 
 
                        31   00 
                        39   00 

--Autres ...................................  
-Non industriels :                                 
--Bruts ou simplement sciés, clivés ou débrutés  
--Autres ...................................  

25 
 
25 
25 

71 03 
 
 
 

10 
10 
20 
30 
90 

 
91 

10 
20 
30 

99 
20 
 
30 
 
40 
 
 
91 
92 

                                 
99 

Pierres gemmes (précieuses ou fines) autresque les diamants, même travaillées 
ou assorties mais non enfilées, ni montées, ni serties ; pierres gemmes 
(précieuses ou fines) autres que les diamants, non assorties, enfilées 
temporairement pour la facilité du transport.                                         
-Brutes ou simplement sciées ou dégrossies :       
---Rubis ....................................  
---Saphirs ....... ...........................  
---Emeraudes ................................  
---Autres ...................................  
-Autrement travaillées :                          
---Rubis, saphirs et émeraudes :                    
----Rubis ..................... ...............  
----Saphirs.................................  
----Emeraudes ................................  
--Autres :                                         
---Cristal de roche limpide pour la taille, cristal de roche rose ou coloré, 
amazonites et pierres et pierres d'ornement analogues . ....................................  
---Cristal de roche pour la fonte, cristal gris ou opaque ou enfumé, calcédoine et 
analogues (agates, zircons) .......... 
---Grenats de pivoterie ....................  
---Autres :                                        
----Pour usages industriels :                      
-----Articles en quartz piézo-électrique ...  
-----Autres ................................  
----Autres .................................  

 
 
 
 
 
25 
25 
25 
25 
 
 
75 
75 
75 
 
 
25 
 
25 
25 
 
 
25 
25 
75 

71 06 
 

                        10   00 
 

                        91   00 
                        92   00 

 
71 08 

 
                       11   00 
                       12   00 
                       13   00 
                       20   00 

Argent (y compris l’argent doré ou vermeil et l’argent platiné), sous forme brutes 
ou mi-ouvrée en poudre. 
-Poudres..............................          
-Autres 
--Sous formes brutes                            
--Sous forme mi-ouvrées......................   
 
Or (y compris l’or platiné) sous formes brutes ou mi-ouvrées, en poudre. 
-A usage non monétaires : 
--Poudres ............................... 
--Sous autres formes brutes...................  
--Sous autres formes mi-ouvrées................ 
--A usage monétaire..........................   

 
 
25 
 
25 
25 
 
 
 
25 
25 
25 
25 

71 10 
 

                       11   00 
                       19   00 
71 12 

 
 

  Platine, sous formes brutes ou mi-ouvrées, ou en poudre : .............................. 
-Platine : 
--Sous formes brutes ou en poudre............   
--Autres..............................          
Déchets et débris de métaux précieux ou de plaqué ou double de métaux 
précieux ;autres déchets et débris contenant des  
métaux précieux ou des composés de métaux précieux du type de ceux utilisés 

 
 
25 
25 
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                        30   00 
 
                        91   00 

 
                        92   00 
 
                       90   00 

principalement pour la récupération des métaux précieux. 

-Cendres contenant des métaux précieux ou des composés de métaux précieux, 
à l’exclusion des cendres d’orfèvre . . .  
-D’or, même de plaqué ou double d’or, à l’exclusion des cendres d’orfèvre 
contenant d’autres contenant d’autres métaux précieux...........  

-De platine, même de plaqué ou double de platine, à l’exclusion des 
cendres d’orfèvre contenant d’autres métaux précieux ... 
-Autres ....................................................  

 
 
75 
 
 
75 
 
75 
75 

71 13 
 
 

                         11   00 
                         19 
                                10 
                                20 
71 14 

 
 
                         11   00 
                         19 
                         10 
                         20 

 
71 15 
                         10   00 
                         90 
                               10 
                               20 
                               30 
                               90 

 

Articles de bijouterie ou de joaillerie et leurs parties, en métaux précieux ou en 
plaqués ou doublés de métaux précieux.                
-En métaux précieux, même revêtus, plaqués ou doublés de métaux précieux :                      
--En argent, même revêtus, plaqués ou doublés d'autres métaux précieux 
.......................... 
--En autres métaux précieux, même revêtus, plaqués ou doublés de métaux 
précieux :            
---En or ...................................  
---En platine ..............................  
Articles d'orfèvrerie et leurs parties, en métaux précieux ou en plaqués ou 
doublés de métaux précieux.                                   
-En métaux précieux, même revêtus, plaqués ou doublés de métaux précieux :                      
--En argent, même revêtu, plaqué ou doublé d'autres métaux précieux 
...................  
--En autres métaux précieux, même revêtus, plaqués ou doublés de métaux 
précieux :            
---En or ...................................  
---En platine ..............................  
 
Autres ouvrages en métaux précieux ou en plaqués ou doublés de métaux 
précieux.             
- Catalyseurs sous forme de toiles ou de treillis en platine  
-Autres :                                          
--En or ....................................  
--En platine................................  
--En argent vermeil ........................  
--En plaqués ou doublés de métaux précieux .   
 

 
 
 
75 
 
75 
75 
 
 
 
75 
 
 
75 
75 
 
75 
 
75 
75 
75 
75 

 



- 154 - 

  

 
LOHATENY Voalohany Bis 

 
Lisitr’ireo vokatra afahana amin’ny haba amin’ny tataom-bidy (TVA) sy ny haba alaina amin’ny 

fanjifana (TST) 

 
Loi N°99.032 du 03/02/00 portant Loi de Finances pour 2000  

JORM    N° 2626 du 09/02/00 

 
 SANDA         FILAZANA NY VOKATRA              
 NOMERAO                   
 

I. MEDICAMENTS 
 
 

29.36         Provitamines et vitamines, naturelles ou reproduites par synthèse (y compris les concentrats  
naturels), ainsi que leurs dérivés utilisés  principalement en tant que vitamines, mélangés ou non  entre eux, 
même en solutions quelconques.                   
                                                                         
29.37        Hormones, naturelles ou reproduites par synthèse ;leurs dérivés utilisés principalement comme  

hormones;autres stéroïdes utilisés principalement comme hormones.   
                                                                         
30.01       Glandes et autres organes à usages opothérapiques, à l'état  desséché, même  pulvérisés ; 
extraits, à usages opothérapiques, de  glandes ou d'autres organes ou de leurs sécrétions; héparine et ses 
sels autres substances humaines  ou  animales préparées à des fins thérapeutiques  ou  prophylactiques 
non dénommées ni comprises ailleurs.                          
                                                                         
30.02     Sang humain ; sang  animal préparé en vue d'usages thérapeutiques, prophylactiques ou de 
diagnostic ; antiserums, autres fractions du sang, produits immunologiques modifiés, même obtenus par voie 

 biotechnologique ; vaccins, toxines, cultures de micro organismes (à l'exclusion des levures) et  
produits similaires .   

30 03      Médicaments (à l'exclusion  des  produits des n°s 30.02, 30.05 ou 30.06) constitués par des 
produits mélangés  entre eux, préparés à des fins  thérapeutiques  ou prophylactiques, mais ni présentés 
sous forme  de doses, ni conditionnés pour la vente au détail.                                                   
30.04     Médicaments (à l'exclusion  des  produits  des n°s  30.02, 30.05 ou 30.06) constitués par des 
produits mélangés ou non mélangés, préparés à des fins thérapeutiques ou prophylactiques, présentés sous 
forme de doses ou conditionnés pour la vente  au  détail                                                      
                                                                         
                                                                         

II. ARTICLES PHARMACEUTIQUES 
                                                                         
30.05     Ouates, gazes, bandes  et articles analogues (pansements, sparadraps, sinapismes, par exemple), 
imprégnés ou  recouverts  de  substances pharmaceutiques ou conditionnés pour  la  vente au détail à des  
fins  médicales,  chirurgicales, dentaires  ou vétérinaires.                                             
                                                                         
30.06     Préparations et articles pharmaceutiques visés par la Note 4 du Chapitre.                                    
                                                                         
 
33 06     Préparations pour l'hygiène buccale  ou  dentaire, compris les poudres  et crèmes pour faciliter 
l'adhérence  des dentiers ; fils  utilisés  pour nettoyer les espaces interdentaires (fils dentaires), emballés 
pour la vente aux particuliers.                  
                                                                         
40 14     Articles d'hygiène ou de pharmacie (y  compris les tétines), en caoutchouc vulcanisé non  durci, 
même  avec parties en caoutchouc durci.                         
                                                                         
40 15     Vêtements et accessoires  du  vêtement (y  compris les gants) en caoutchouc vulcanisé non durci, 
pour tous usages.                                              
               -Gants :                                                          

11  00 –Pour chirurgie                                            
 
 



- 155 - 

  

III. MATERIELS A USAGE MEDICAL 
 

                                                                         
 37 01     Plaques  et films plans, photographiques, sensibilisés non impressionnés, en autres matières que 
le papier, lecarton ou les textiles, films photographiques  plans à développement et tirage instantanés 
sensibilisés, non impressionnés, même en chargeurs.                                                    

10 L 00 -Pour rayons X                                            
                                                                         
 37 02     Pellicules photographiques sensibilisées, non  impressionnées, en rouleaux, en autres  matières 
que papier, le carton ou les textiles; pellicules photographiques  à  développement et tirage instantanés, en, 
rouleaux, sensibilisées, non  impressionnées.                                                     

10  00 -Pour rayons X                                            
84 19     Appareils et dispositifs, même  chauffés  électriquement, pour  le  traitement  de matières par des 
opérations impliquant un changement de température telles que le chauffage, la cuisson, la  torréfaction, la 
distillation, la rectification, la stérilisation, la pasteurisation, l'étuvage, le séchage  l'évaporation, la 
vaporisation, la condensation ou le refroidissement autres que les appareils domestiques; chauffe-eau non 
électriques,  à chauffage instantané ou à accumulation.   

-Chauffe-eau, non électriques, à chauffage instantané ou à accumulation. 
20  00    -Stérilisateurs médicochirurgicaux ou de laboratoires        
87 12 00 Bicyclettes  et  autres cycles (y compris les triporteurs), sans moteur.                                   
           10 -Bicyclettes pour infirmes                                
                                                                         
87 13    Fauteuils roulants  et autres véhicules pour invalides, même avec moteur ou autre mécanisme de 
propulsion.   
       10  00 -Sans mécanisme de propulsion       
90 18     Instruments et appareils pour la médecine, la chirurgie, l'art  dentaire  ou  l'art  vétérinaire, y  
compris  les appareils de scintigraphie et autre appareils électromédicaux ainsi  que les appareils pour tests 
visuels.  
90 19    Appareils  de mécanothérapie ; appareils de massage ; appareils  de psychotechnie; appareils 
d'ozonothérapie, d'oxygénothérapie,  d'aérosolthérapie, appareils respiratoires  de  réanimation  et autres    
appareils de thérapie respiratoire.   
 90 20 00   00 Autres appareils respiratoires et masques à gaz, à  l'exclusion des masques de protection 
dépourvus de mécanismes et d'élèment filtrant amovible     
90 21      Articles et appareils d'orthopédie, y compris  les ceintures et bandages médico-chirurgicaux  et  les  
béquilles; attelles, gouttières et autres articles et appareils pour fractures; articles et appareils de prothèse ; 
appareils  pour faciliter l'audition aux sourds et autres  appareils à tenir à la main,      
90 22   Appareils à rayons X  et  appareils  utilisant les radiations alpha, bêta ou gamma, même à usage 
médical, chirurgical, dentaire  ou vétérinaire, y compris les appareils de radiophotographie ou  de 
radiothérapie, les tubes à rayons X et autres dispositifs générateurs de rayons X, les générateurs de  
tension, les pupitres de commande, les écrans, les tables, fauteuils et supports similaires  d'examen ou de 
traitement.                                   
 

IV. AUTRES EXONERATIONS 

suivant l'article 06.01.06 du CGIalinéas 11è, 12è et 13è                   

                                                                         
 48 01 00  00 Papier journal, en rouleaux ou en feuilles                
 
 49 01       Livres, brochures et imprimés similaires, même sur feuillets isolés.  

10  00 -En feuillets isolés, même pliés. 
 -Autres :                                                 

 91  00 --Dictionnaires et encyclopédies, même en fascicules... 
99      --Autres :                                                
 90 ---Autres       

                                                                         
 49 02    Journaux et publications périodiques imprimés, même illustrés ou contenant de la publicité.                
                                                                         
 49 07 00   Timbres-poste, timbres fiscaux  et  analogues  non oblitérés, ayant cours ou destinés  à  avoir 
cours dans le  

pays de destination ; papier timbré ; billets de banque; chèques; titres d'actions ou  d'obligations et 
titres  

similaires.                          
           10 -Timbres-poste, timbres  fiscaux, papiers timbrés, billets de banque       
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LISITR’IREO VOKATRA AFAHANA AMIN’NY HABA AMIN’NY TATAOM-BIDY (TVA)  

 
Loi N°2000-24 du 05/01/01 portant Loi de Finances pour 2001 

JORM    N° 2683 du 12/01/01 
 

IV AUTRES EXONERATIONS 

Suivant l’article 06.01.06 du CGI alinéa 11°, 12° ,13° 

Après « 13° » ajouter  « et 16° » 
 
27.10.00 

21 - Pétroles lampants  
 
27 11 13  00 - Butanes 

 
LISTE DES PRODUITS EXONERES DE LA TVA ET DE LA TST 

Loi n° 2001-029 du 04.01.2002 portant LF pour 2002 
 

IV - Autres exonérations suivant l'article 06.01.06 17° et 18° paragraphes du CGI . 
 

TARIF  
NUMERO  

DESIGNATION DES PRODUITS 

  
   12.09 

 
Graines, fruits et spores à ensemencer et les produits similaires 

   01.05.11 90 
 
Poussins d’un jour 

04.07.00 10 
 
Oeufs à couver. 

05.11.10 00 Spermes de bovidés 
Alevins. 

27.11.12.00 Gaz propane 
31.01.00.00 

 
 
 

Engrais d'origine animale ou végétale, même mélangés entre eux ou 
traités chimiquement ; engrais résultant du mélange ou du traitement 
chimique de produits d'origine animale ou végétale. 

  
     31.02 Engrais minéraux ou chimiques azotés 
  
     31.03 Engrais minéraux ou chimiques phosphatés 
  
    31.04 Engrais minéraux ou chimiques potassiques 
  
    31.05 
 
 

Engrais minéraux ou chimiques contenant deux ou trois des éléments 
fertilisants : azote, phosphore et potassium, autres Engrais 

  
    23.01 Produits impropres à l'alimentation humaine. 
  
    23.02 
 
 

Sons, remoulages et autres résidus, même agglomérés sous forme de 
pellets, du criblage, de la moulure ou d'autres traitements des céréales 
ou des légumineuses. 

23.04.00.00 Tourteaux 
  

23.05.00.00 Tourteaux 
  

   23.06 Tourteaux 
  

23.08.90.00 Provende 
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23.09.90.00 Concentré d'aliments 
  

29.22.41.00 Lysine 
  

29.30.40..00 Méthionine 
  

38.08. 10.90 Insecticides 
  

       38.08.20.00 Fongicides 
  

38.08.30.00 Herbicides 
  

90.01 30 00 Verres de contact 
90.04 90 11 Lunettes correctrices 
90.04 90 12 Lunettes correctrices 
90.04 90 19 Lunettes correctrices 

 
 

LOHATENY 1 Ter 
 

LISITR’IREO VOKATRA AFAHANA AMIN’NY HABA AMIN’NY TATAOM-BIDY (TVA) SY NY HABA 
ALAINA AMIN’NY FANJIFANA (TST) 

 
 

1) -– FANORENANA SY ASA VAVENTY 
 

- Goudrons de houille  
- Brai et coke de brai de goudron de houille 
- Bitume de pétrole 
- Bitumes et asphaltes 
- Mélange bitumeux 
- Matériels d’excavation, de levage, de terrassement 
- Construction et parties de constructions, ponts et éléments de ponts 
- Tracteurs à chenille 
- Appareils de topographie 
- Articles d’équipement pour la construction 
- Ouvrage de menuiserie et pièces de charpente pour construction 
- Autres ouvrages en bois 
- Pierres de taille ou de construction 
- Ouvrages en ciment 
- Tubes, tuyaux, profiles creux en fonte 
- Matériels et appareils à trier, cribler, séparer ou laver 
- Matériels et appareils à concasser, broyer ou pulvériser 
- Bétonnières et appareils à mélanger ou à malaxer 
- Machines à mélanger les matières minérales au bitume 
- Autres machines et appareils 
- Matériels pour autres secteurs industriels comme les appareils d’assemblage des lampes, machines 

automatiques de vente, machines pour le travail de caoutchouc, machines de transformation de tabac 
- Machines ayant une fonction propre N.D.N.C.A. 
- Châssis de fonderie 
- Moteurs électriques et machines génératrices d’électricité 
- Transformateurs électriques 
- Electro-aimants, embrayages 
- Appareils électromécaniques à usage domestique 
- Fours industriels et de laboratoire 
- Machines et appareils pour le brasage ou le soudage 
- Tubes et tuyaux pour oléoducs en acier 
- Accessoires de tuyauterie en acier  
- Tubes et tuyaux en cuivre 
- Accessoires de tuyauterie en cuivre 
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- Tubes, tuyaux et accessoires de tuyauterie en Nickel 
- Accessoires de tuyauterie en Aluminium 
- Constructions et parties de construction en aluminium 
- Tubes, tuyaux et accessoires de tuyauterie en plomb  
- Tubes, tuyaux et accessoires de tuyauterie en zinc  
- Pastilles de zinc 
- Ciments 
- Ouvrages en asphalte 
- Bétonnières 
- Constructions préfabriquées 
 

2) - – FAMBOLENA SY FIOMPIANA 
 
- Chevaux, ânes, mulets et bardots reproducteurs de race pure 
- Animaux vivants de l’espèce bovine reproducteurs de race pure 
- Animaux vivants de l’espèce ovine ou caprine reproducteurs de race pure 
- Coqs, poules,…vivants reproducteurs de race pure 
- Séchoirs pour produits agricoles 
- Appareils mécaniques à projeter pour l’agriculture 
- Matériels agricoles comme les herses, charrues, faucheuses, moissonneuses, couveuses, machines à 

traire et appareils de laiterie, éleveuses, nettoyage, … 
- Tracteurs 
- Outillages agricoles 
 

3) – FITATERANA 
 
- Tracteurs routiers pour semi-remorques 
- Véhicules pour le transport de dix personnes ou plus 
- Ambulances 
- Véhicules pour le transport de marchandises 
- Camions – grues 
- Chariots 
- Motocycles 
- Bicyclettes 
- Remorques pour tous véhicules : pour usage agricole, transport de marchandises, pour transport de 

canne à sucre… 
- Autres remorques 
- Autres véhicules comme la traction animale, brouettes, charrettes, … 
 

4) - TAOZAVA-BAVENTY 
 
- Générateur de vapeur 
- Essoreuses centrifugeuses à linge 
- Appareils mécaniques à projeter 
- Gants de protection pour tous métiers 
- Matériels servant à l’industrie du papier et imprimerie 
- Matériels pour industries textiles 
- Machines outils comme les machines à percer, à rectifier, à raboter,… 
- Chaudières 
- Appareils auxiliaires pour chaudières 
- Générateurs de gaz 
- Turbines à vapeurs 
- Moteurs à compression 
- Turbines hydrauliques 
- Fours de boulangerie 
- Appareils pour le traitement des matières impliquant un changement de température 
- Calandres, laminoirs 
- Machines à coudre de type industriel 
- Matériels pour laboratoires photographiques 
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5) - FITAOVANA SOLOSAINA SY MILINA AM-BIRAO 

 
- Matériels informatiques et bureautiques comme les machines à écrire, à calculer, duplicateurs,.. 
- Rétroprojecteurs 
- Appareils de photocopie 
 

6) - MILINA SY FITAOVANA AN-TOKANTRANO 
 
- Réfrigérateurs et congélateurs 
- Machines à coudre de type ménager 
- Appareils photographiques 
- Caméras et projecteurs cinématographiques 
- Bougies, chandelles, cierges et articles similaires 
- Cahier 
- Autres papiers, cartons, ouate de cellulose 
- Lunettes correctrices : 90.04.90.11 ; 90.04.90.12 ; 90.04.90.19. 
- Stylos et crayon à billes,… 
- Autres crayons 
- Autres accessoires confectionnés de vêtement 
- Aiguilles à coudre, à tricoter,… 
- Autres outillages à main comme les scies à main, pinces, limes,… 
- Outils interchangeables pour outillage à main : outils à percer, à fraiser, à tourner,… 
- Lames tranchantes pour appareils mécaniques 
- Appareils électrothermiques pour usage domestique 
- Cuisinières, réchaud à gaz 
- Brûleurs pour l’alimentation des foyers 
- Microphone, haut -parleur 
- Lecteurs de CD, cassette 
- Magnétoscopes 
- Appareils récepteurs pour la radiotéléphonie, radiodiffusion ( radio-cassette) 
- Appareils récepteurs de télévision 
 

7) LAMBA 
 
- Autres tissus de coton teints, à armure toile 
- Tissus enduits de colle ou de matières amylacées 
- Tissus de soie ou de déchets de soie 
- Tissus de laine cardée ou de poils fins cardées 
- Tissus de laine peignées ou de poils fins peignées 
- Tissus poils grossiers ou de crin 
- Tissus de coton 
- Tissus de lin 
- Autres tissus de coton teints, à armure sergé 
- Tissus de jutes ou d’autres fibres 
- Tissus d’autres fibres textiles végétales 
- Filaments synthétiques 
- Tissus de coton imprimés à armure toile 
- Tissus bouclés du genre éponge 
- Tissus point de gaz 
- Autres tulles, tulle bobinots et tissus à mailles nouées 
- Tissus de fils de métal 
- Tissus imprégnés, enduits ou recouverts de matières plastiques 
- Tissus caoutchoutés 
- Autres tissus imprégnés 
- Tissus de coton blanchis pour bâchés, à armure toile 
- Autres tissus de coton blanchis, à armure toile 
- Autres tissus de coton teints, à armure toile 
- Autres tissus de coton en fils de divers couleurs, à armure sergé 
- Autres tissus de coton blanchis 
- Etoffes de bonneterie 
- Chiffons, ficelles, cordes et cordages en matières textiles sous forme de déchets ou d’articles hors 

d’usage 
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8) KOFEHY (TENOMINA, VOAHODINA) SY KOJAKOJA SAMIHAFA  

 
- Ficelles, cordes et cordages, tressés 
- Articles en fils, lames ou formes similaires 
- Fils de soie 
- Fils de laine 
- Fils de coton 
- Autres fils textiles 
- Fils synthétiques ou artificiels 
- Boutons 
- Fermetures à glissières 
- Etiquettes et écussons en matière textile. 
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LOHATENY Faha II 

HETRAM -BONDROM-BAHOAKA 
LOHATENY VOALOHANY 

HABA AMIN’NY ASA AMAN-DRAHARAHA 
 

Fenoina toy izao manaraka izao ny tabilao « B »-n’ny haba amin’ny asa aman-draharaha mitovana amin’ny 
Fehezan-dalàna ankapobe momba ny hetra: 

 
« TABILAO B 

 
 

 
N

° 
d

'o
rd

re
 

 
PROFESSIONS, INDUSTRIES, METIERS 
COMMERCES, PRESTATIONS DE SERVICE 
 
 
 
 

N
A

T
U

R
E

 
 

 
C
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A

S
S

E
 

 
C
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d

e 
P
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n
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it
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° 

d
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ti
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té
s 

cu
m

u
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b
le

s 

Créer « 35 "Aide pilotage et travaux aériens (voir prestations de services 
non dénommés)’’ 
 

 
 

 
 

   

Créer 1262 Cinéma (production film, clip, spot) 
Plus de 50 salariés 
………………………………………………………. 
36 à 50 salariés 
………………………………………………………. 
21 à 35 salariés 
………………………………………………………. 
11 à 20 salariés 
………………………………………………………. 
6 à 10 salariés ………………………………………………………. 
5 salariés au plus 
………………………………………………………. 
 

 
M 
M 
M 
M 
M 
M 

 
1ère  

2ème  

3ème  
4ème  
5ème 
6ème  

   

Créer 1375 Commercialisation de produits, services liés à la 
radiocommunication, téléphonie, radiodiffusion (voir téléphone, 
loueur de service par appareil) 

     

Créer 1435 Conception, mise à jour, maintenance site.web 
Plus de 50 salariés 
………………………………………………………. 
36 à 50 salariés………………………………………………………. 
21 à 35 salariés 
………………………………………………………. 
11 à 20 salariés 
………………………………………………………. 
6 à 10 salariés ………………………………………………………. 
5 salariés au plus 
………………………………………………………. 
 

 
PS 
PS 
PS 
PS 
PS 
PS 

 
1ère  

2ème  

3ème  
4ème  
5ème 
6ème 

   

Créer 1486 Contrôle de qualité (Voir bureau d’études)      
Créer 1565 Cybercafé (voir Internet)      
Créer 1855 Editeur roman-photo 

Plus de 50 salariés 
………………………………………………………. 
36 à 50 salariés 
………………………………………………………. 
21 à 35 salariés 
………………………………………………………. 
11 à 20 salariés 
………………………………………………………. 
6 à 10 salariés ………………………………………………………. 
5 salariés au plus 

 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

 
1ère  

2ème  

3ème  
4ème  
5ème 
6ème 
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………………………………………………………. 
 

Créer 1875 Traitement d’eau sur construction piscine (voir électricité et eau)      
Créer 
 

2065 
 

Exploitation d’activités touristiques (activités nautiques, 
sportives) 
Plus de 50 salariés 
………………………………………………………. 
36 à 50 salariés 
………………………………………………………. 
21 à 35 salariés 
………………………………………………………. 
11 à 20 salariés 
………………………………………………………. 
6 à 10 salariés ………………………………………………………. 
5 salariés au plus 
………………………………………………………. 
 

 
PS 
PS 
PS 
PS 
PS 
PS 

 
1ère  

2ème  

3ème  
4ème  
5ème 
6ème 

   

Créer  2625 Installation de réseau d’ordinateurs (voir réparateur) »      
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Andininy 2 

 
FADINTSERANANA 

 
 

I.- Ovàna sy ampiana toy izao manaraka izao ny Fehezan-dalàna momba ny fadintseranana  : 
a) foana ireo fepetra voalazan’ny andininy faha 188 bis. 

b) foana ireo fepetra voalazan’ny andininy faha 188 ter. 

c) ovàna toy izao manaraka izao ny fampandriana an-tsoratra ny paragrafy 3° amin’ny andininy 209 

Tsy hoe : 
 

3° Ny Receveur ao amin’ny fadintseranana na ny mpisolo toerana azy izay voatendry ho amin’izany 
no misolotena ny sampan-draharahan’ny fadintseranana manoloana ny Fitsarana ambaratonga 
voalohany na ny Sampana amin’ny Fitsarana izay miadidy ny faritra misy ny biraon’ny 
fadintseranana. 

Ny Lehiben’ny Sampan-draharaha Foibe miandraikitra ny fifanolanana sy ny ady amin’ny hosoka na 

ny mpisolo toerana mahefa azy no misolo tena ny sampan-draharahan’ny fadintseranana 

manoloana ny Fitsarana Tampony na ireo Fitsarana Ambony. 

Raha toa ka ilaina, ny iray amin’izy roaroa dia manan-kery hisahana ny raharaha fisoloan-toerana 

manoloana ireo antokom-pitsarana ambaratonga voalohany ary miantoka ny tombotsoan’ny Tahirim-

bolam-panjakana eo amin’ny fotoam-pitsarana amin’ny maha mpitory, mpangataka onitra 

Fa vakio hoe : 

3° Ny Receveur ao amin’ny fadintseranana na ny mpisolo toerana azy izay voatendry ho amin’izany 

no misolotena ny sampan-draharahan’ny fadintseranana manoloana ny Fitsarana Ambony, ny 

Fitsarana ambaratonga voalohany na ny Sampana amin’ny Fitsarana izay miadidy ny faritra misy ny 

biraon’ny fadintseranana. 

Ny Lehiben’ny Sampan-draharaha Foibe miandraikitra ny fifanolanana na ny mpisolo toerana 

mahefa azy no misolo tena ny sampan-draharahan’ny fadintseranana manoloana ny Fitsarana 

Tampony. 

Raha toa ka ilaina, ny iray amin’izy roaroa dia manan-kery hisahana ny raharaha fisoloan-toerana 

manoloana ireo antokom-pitsarana ambaratonga voalohany na faharoa ary miantoka ny 

tombotsoan’ny Tahirim-bolam-panjakana eo amin’ny fotoam-pitsarana amin’ny maha mpangataka 

onitra, mpitory. 

 

d) ampio ireto paragrafy 4, 5 sy 6 vaovao ireto ny andininy 216 araka izao manaraka izao : 

4° “Ireo izay nomena tombon-jo ihany ny omena tombon-dahiny amin’ny fifanarahana. Noho izany, 

dia mitoetra hatrany ny fanenjehana ireo hafa mandika lalàna, na mpiray antoka izy, mpiray 

tsikombakomba na tompon-draharaha. Hafa noho izany kosa ny momba ny antoka sy ny an’ireo 

tompon’andraikitra, satria heverina fa miankina tanteraka amin’ny tena tompon-kevitra ny andraikiny  
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(ary raha toa ity farany ity ka misitraka ity lalana fandravonana ity) ary tsy azo sarahina velively 

amin’ity farany ity ny anjarany amin’izany” 

5° Manana ny herin’ny teny vita ny fifanarahana eto amin’ireo tompon-draharaha. Tsy azo 

angatahana fanovàna noho ny tsy fahalalana ny lalàna, na noho ny fatiantoka. 

6° Ireo toe-javatra mitovy mikasika ilay olona iray ihany dia tsy azo havaona fanenjehana amina 

endri-pitsarana hafa aorian’ny fifanarahana araka ny fadintseranana mba hamonoana ny fitoriana 

ara-panjakana. 
 
II.- Ovàna sy ampiana toy izao manaraka izao ny Filazam-bidy momba ny fadintseranana : 
 
 
A) Saratsarahana ireto toerana fanampiny vaovao amin’ny filazam-bidin’ny fadintseranana manaraka 
ireto : 
 
 
Tsy hoe : 
 
 

Anaran’ireo entana sy toerana misy azy araka ny filazam-bidy DD TI DA TVA 

63 04 91  En bonneterie 20 5 EX 20 

 92 Autres  qu’en bonneterie de coton 15 10 EX 20 

 93 Autres qu’en bonneterie de fibres synthétiques 15 10 EX 20 

 99 Autres qu’en bonneterie, d’autres matières textiles 15 10 EX 20 

       

 
 
Fa vakio hoe : 
 
 

Anaran’ireo entana sy toerana misy azy araka ny filazam-bidy DD TI DA TVA 

63 04 
      

 91      
  10 - En bonneterie 20 5 EX 20 
  90 - En bonneterie, imprégnés de produits insecticides du n° 38.08 EX EX EX EX 
 92      
  10 - Autres qu’en bonneterie de coton 15 10 EX 20 
  90 - Autres qu’en bonneterie de coton, imprégnés de produits 

insecticides du n° 38.08 
 

EX 
 

EX 
 

EX 
 

EX 
 93      
  10 - Autres qu’en bonneterie de fibres synthétiques  15 10 EX 20 
  90 - Autres qu’en bonneterie de fibres synthétiques, imprégnés de 

produits insecticides du n° 38.08 
 

EX 
 

EX 
 

EX 
 

EX 
 99      
  10 - Autres qu’en bonneterie, d’autres matières textiles 15 10 EX 20 
  90 - Autres qu’en bonneterie d’autres matières textiles, imprégnés de 

produits insecticides du n°38.08 
 

EX 
 

EX 
 

EX 
 

EX 
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B°) Entana afahana amin’ny hetra DD,TI,DA,TVA amin’ny fanafarana azy  
 
 Tsy hoe   Fa vakio hoe 

Anaran’ireo entana sy toerana misy azy  
araka ny filazam-bidy DD TI DA TVA DD TI DA TVA 

                  
Houilles Ex 5 Ex 20 Ex Ex Ex Ex 
27 01 19 00         
         
Mosquitos Ex 5 Ex 20 Ex Ex Ex Ex 
38 08 10 10         
                  
Tracteurs agricoles 5 Ex Ex 20 Ex Ex Ex Ex 
87 01 90 00         
                  
Tubes et tuyaux et leurs accessoires en matières plastiques Ex 25  Ex  20  Ex Ex Ex Ex 
39 17         
Toutes sous-positions de 39 17         
         
         
         
 
 
C°) Ovàna ny tahan’ny hetra tsy mivantana alaina amin’ny fandaniana (DA) ao amin’ny toerana 
fanampiny manaraka etoana  : 
   
 Tsy hoe Fa vakio hoe 

Anaran’ireo entana sy toerana misy azy araka ny filazam-bidy DA DA 

33 03 00 12 Parfums & eau de toilette 135 100 

24 03 10 00 Tabacs à fumer 60 70 

24 03 91 00 Tabacs «homogénéisés » ou « reconstitués » 60 70 

24 03 99 20 Carottes, poudre à priser 60 70 

 
 
 
D°) Ovàna ireo tahan’ny haban-tseranana (DD) sy ny haba amin’ny fanafaran’entana (TI) araka ny 
fanavaozan-drafitra ao amin’ny filazam-bidy amin’ny fadintseranana amin’ireto toerana fanampiny 
manaraka ireto : 

 
 
Toerana misy azy TSY HOE FA VAKIO HOE 

ao amin’ny filazam-bidy DD TI DD TI 

01011010 0 5 0 10 
01011020 0 5 0 10 
01019010 0 15 0 20 
01019020 0 15 0 20 
01029000 0 15 0 20 
01039100 0 15 0 20 
01039200 0 15 0 20 
01041090 0 15 0 20 
01042090 0 15 0 20 
01051110 0 5 0 10 
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01051190 0 15 0 20 
01051210 0 5 0 10 
01051290 0 15 0 20 
01051900 0 15 0 20 
01059290 0 15 0 20 
01059300 0 15 0 20 
01059900 0 15 0 20 
01061111 0 15 0 20 
01061112 0 15 0 20 
01061113 0 15 0 20 
01061114 0 15 0 20 
01061115 0 15 0 20 
01061119 0 15 0 20 
01061210 0 15 0 20 
01061290 0 15 0 20 
01061910 0 15 0 20 
01061920 0 15 0 20 
01061990 0 15 0 20 
01062010 0 15 0 20 
01062020 0 15 0 20 
01062030 0 15 0 20 
01062090 0 15 0 20 
01063110 0 15 0 20 
01063190 0 15 0 20 
01063210 0 15 0 20 
01063290 0 15 0 20 
01063900 0 15 0 20 
01069011 0 15 0 20 
01069012 0 15 0 20 
01069019 0 15 0 20 
01069091 0 15 0 20 
01069099 0 15 0 20 
04021010 5 10 5 15 
04021091 0 5 0 10 
04022110 0 5 0 10 
04022910 5 10 5 15 
04029900 5 25 5 20 
04041010 0 5 0 10 
04059020 5 0 5 5 
04059030 0 5 0 10 
04059090 10 20 10 15 
04070010 0 5 0 10 
04081110 0 5 0 10 
04089110 0 5 0 10 
05010000 0 5 0 10 
05021000 0 5 0 10 
05029000 0 5 0 10 
05030000 0 5 0 10 
05040010 0 5 0 10 
05040020 0 5 0 10 
05051000 0 5 0 10 
05059000 0 5 0 10 
05061000 0 5 0 10 
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05069000 0 5 0 10 
05090000 0 5 0 10 
05100000 0 5 0 10 
05111000 0 5 0 10 
05119110 0 5 0 10 
05119120 0 5 0 10 
05119130 0 5 0 10 
05119190 0 5 0 10 
05119900 0 5 0 10 
06011000 0 5 0 10 
06012000 0 5 0 10 
06021011 0 5 0 10 
06021012 0 5 0 10 
06021013 0 5 0 10 
06021014 0 5 0 10 
06021015 0 5 0 10 
06021016 0 5 0 10 
06021017 0 5 0 10 
06021018 0 5 0 10 
06021019 0 5 0 10 
06022000 0 5 0 10 
06023000 0 5 0 10 
06024000 0 5 0 10 
06029011 0 5 0 10 
06029012 0 5 0 10 
06029013 0 5 0 10 
06029014 0 5 0 10 
06029015 0 5 0 10 
06029016 0 5 0 10 
06029017 0 5 0 10 
06029018 0 5 0 10 
06029019 0 5 0 10 
06029090 0 5 0 10 
07011000 5 0 5 5 
08011110 0 5 0 10 
10011000 0 5 0 10 
10019000 0 5 0 10 
10020000 0 5 0 10 
10030000 0 5 0 10 
10040000 0 5 0 10 
10051000 0 5 0 10 
10061000 0 15 0 20 
10062000 0 15 0 20 
10063020 0 15 0 20 
10064000 0 15 0 20 
10070000 0 5 0 10 
10081000 0 5 0 10 
10082000 0 5 0 10 
10083000 0 5 0 10 
10089000 0 5 0 10 
11010000 5 0 5 5 
11021000 5 10 5 15 
11022000 5 10 5 15 
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11023000 5 10 5 15 
11029000 5 10 5 15 
11031100 5 0 5 5 
11031300 5 0 5 5 
11031900 5 0 5 5 
11032010 5 0 5 5 
11032090 5 0 5 5 
11041200 5 10 5 15 
11041900 5 10 5 15 
11042200 5 10 5 15 
11042300 5 10 5 15 
11042900 5 10 5 15 
11043000 5 10 5 15 
11051000 5 10 5 15 
11052000 5 10 5 15 
11061000 5 10 5 15 
11062000 5 10 5 15 
11063000 5 10 5 15 
11071000 0 5 0 10 
11072000 0 5 0 10 
11081100 5 0 5 5 
11081200 5 0 5 5 
11081300 5 0 5 5 
11081400 5 0 5 5 
11081900 5 0 5 5 
11082000 5 0 5 5 
11090000 5 0 5 5 
12010000 0 5 0 10 
12021000 5 0 5 5 
12022000 5 0 5 5 
12030000 0 5 0 10 
12040000 0 5 0 10 
12051000 5 0 5 5 
12059000 5 0 5 5 
12060000 0 5 0 10 
12072000 0 5 0 10 
12073000 0 5 0 10 
12074000 0 5 0 10 
12075000 0 5 0 10 
12076000 0 5 0 10 
12079100 0 5 0 10 
12079200 0 5 0 10 
12079900 0 5 0 10 
12081000 5 10 5 15 
12091000 0 5 0 10 
12092100 0 5 0 10 
12092200 0 5 0 10 
12092300 0 5 0 10 
12092400 0 5 0 10 
12092500 0 5 0 10 
12092600 0 5 0 10 
12092900 0 5 0 10 
12093000 0 5 0 10 
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12099100 0 5 0 10 
12099900 0 5 0 10 
12101000 0 5 0 10 
12102010 0 5 0 10 
12102090 0 5 0 10 
12111000 0 5 0 10 
12112000 0 5 0 10 
12113000 0 5 0 10 
12114000 0 5 0 10 
12119010 0 5 0 10 
12119020 0 5 0 10 
12119030 0 5 0 10 
12119090 0 5 0 10 
12121000 0 15 0 20 
12122000 5 10 5 15 
12123000 0 15 0 20 
12129100 0 15 0 20 
12129900 0 15 0 20 
12130000 0 5 0 10 
12141000 0 5 0 10 
12149000 0 5 0 10 
13011000 0 5 0 10 
13012000 0 5 0 10 
13019000 0 5 0 10 
13021100 0 5 0 10 
13021200 0 5 0 10 
13021300 0 5 0 10 
13021400 0 5 0 10 
13021910 0 5 0 10 
13021990 0 5 0 10 
13022000 0 5 0 10 
13023100 0 5 0 10 
13023200 0 5 0 10 
13023900 0 5 0 10 
14011000 5 0 5 5 
14019011 5 0 5 5 
14019019 5 0 5 5 
14019090 5 0 5 5 
14020000 5 0 5 5 
14030000 5 0 5 5 
14041011 0 5 0 10 
14041019 0 5 0 10 
14041021 0 5 0 10 
14041029 0 5 0 10 
14042000 0 5 0 10 
14049010 5 0 5 5 
14049020 5 0 5 5 
14049090 5 0 5 5 
15020000 0 5 0 10 
15030010 5 0 5 5 
15041010 5 0 5 5 
15050010 5 0 5 5 
15060010 5 0 5 5 
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15071000 5 0 5 5 
15081000 5 0 5 5 
15091000 5 0 5 5 
15099010 5 0 5 5 
15111000 0 5 0 10 
15121100 5 0 5 5 
15122100 5 0 5 5 
15131100 0 5 0 10 
15132100 0 5 0 10 
15141100 5 0 5 5 
15149100 5 0 5 5 
15151100 0 5 0 10 
15152100 5 0 5 5 
15153000 5 0 5 5 
15154000 5 0 5 5 
15155000 5 0 5 5 
15159000 5 0 5 5 
15161000 5 0 5 5 
15162000 5 0 5 5 
15179020 5 0 5 5 
15200000 0 5 0 10 
15211010 5 0 5 5 
15220000 0 5 0 10 
16010010 10 20 10 15 
16010020 10 20 10 15 
16010090 10 20 10 15 
16021000 10 20 10 15 
16022000 10 20 10 15 
16023100 10 20 10 15 
16023200 10 20 10 15 
16023900 10 20 10 15 
16024100 10 20 10 15 
16024200 10 20 10 15 
16024900 10 20 10 15 
16025000 10 20 10 15 
16029000 10 20 10 15 
16030000 10 20 10 15 
16041100 5 25 5 20 
16041200 5 25 5 20 
16041300 5 25 5 20 
16041400 5 25 5 20 
16041500 5 25 5 20 
16041600 5 25 5 20 
16041900 5 25 5 20 
16042000 5 25 5 20 
16043000 15 15 15 10 
16051000 15 15 15 10 
16052000 15 15 15 10 
16053000 15 15 15 10 
16054000 15 15 15 10 
16059000 15 15 15 10 
17011110 0 5 0 10 
17011210 0 5 0 10 



- 171 - 

  

17019100 15 15 15 10 
17019910 0 5 0 10 
17021100 0 5 0 10 
17021900 0 5 0 10 
17022000 5 0 5 5 
17023010 5 0 5 5 
17023090 5 0 5 5 
17024010 5 0 5 5 
17024090 5 0 5 5 
17025010 0 5 0 10 
17025090 0 5 0 10 
17026010 5 0 5 5 
17026090 5 0 5 5 
17029000 0 5 0 10 
17031000 5 0 5 5 
17039000 5 0 5 5 
18010000 10 5 10 10 
18020000 10 5 10 10 
18050000 10 20 10 15 
18061010 5 0 5 5 
18061090 10 20 10 15 
18062000 10 20 10 15 
18063100 10 20 10 15 
18063200 10 20 10 15 
18069000 10 20 10 15 
19012010 0 5 0 10 
19021100 5 25 5 20 
19021900 5 25 5 20 
19022000 5 25 5 20 
19023000 5 25 5 20 
19024000 5 25 5 20 
19030000 20 10 20 5 
19041000 5 25 5 20 
19042000 5 25 5 20 
19043000 5 25 5 20 
19049000 10 20 10 15 
19051000 10 20 10 15 
19052000 10 20 10 15 
19053100 10 20 10 15 
19053200 10 20 10 15 
19054000 10 20 10 15 
19059010 5 0 5 5 
19059090 10 20 10 15 
20011000 10 20 10 15 
20019000 10 20 10 15 
20021000 10 20 10 15 
20029000 10 20 10 15 
20031000 10 20 10 15 
20032000 10 20 10 15 
20039000 10 20 10 15 
20041000 10 20 10 15 
20049000 10 20 10 15 
20051000 10 20 10 15 



- 172 - 

  

20052000 10 20 10 15 
20054000 10 20 10 15 
20055100 10 20 10 15 
20055900 10 20 10 15 
20056000 10 20 10 15 
20057000 10 20 10 15 
20058000 10 20 10 15 
20059000 10 20 10 15 
20060000 10 20 10 15 
20071000 10 20 10 15 
20079100 10 20 10 15 
20079900 10 20 10 15 
20081100 10 20 10 15 
20081900 10 20 10 15 
20082010 10 20 10 15 
20082090 10 20 10 15 
20083010 10 20 10 15 
20083090 10 20 10 15 
20084010 10 20 10 15 
20084090 10 20 10 15 
20085010 10 20 10 15 
20085090 10 20 10 15 
20086010 10 20 10 15 
20086090 10 20 10 15 
20087010 10 20 10 15 
20087090 10 20 10 15 
20088010 10 20 10 15 
20088090 10 20 10 15 
20089110 10 20 10 15 
20089190 10 20 10 15 
20089210 10 20 10 15 
20089290 10 20 10 15 
20089910 10 20 10 15 
20089990 10 20 10 15 
20091100 10 20 10 15 
20091200 10 20 10 15 
20091900 10 20 10 15 
20092100 10 20 10 15 
20092900 10 20 10 15 
20093100 10 20 10 15 
20093900 10 20 10 15 
20094100 10 20 10 15 
20094900 10 20 10 15 
20095000 10 20 10 15 
20096100 10 20 10 15 
20096900 10 20 10 15 
20097100 10 20 10 15 
20097900 10 20 10 15 
20098000 10 20 10 15 
20099000 10 20 10 15 
21011100 5 0 5 5 
21011200 5 0 5 5 
21012000 5 0 5 5 
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21013000 5 0 5 5 
21021000 0 5 0 10 
21022000 0 5 0 10 
21023000 0 5 0 10 
21031000 5 25 5 20 
21032000 5 25 5 20 
21033000 5 25 5 20 
21039000 5 25 5 20 
21041000 5 25 5 20 
21042000 5 25 5 20 
21050000 10 20 10 15 
21061000 5 0 5 5 
21069010 10 20 10 15 
21069020 5 0 5 5 
21069030 5 0 5 5 
21069040 5 0 5 5 
21069050 5 0 5 5 
21069060 5 0 5 5 
21069090 5 0 5 5 
22011010 0 30 0 25 
22011020 10 20 10 15 
22011030 0 30 0 25 
22019000 0 30 0 25 
22021000 10 20 10 15 
22029000 10 20 10 15 
22030010 10 20 10 15 
22030090 10 20 10 15 
22041010 10 20 10 15 
22041090 10 20 10 15 
22042100 10 20 10 15 
22042911 10 20 10 15 
22042919 10 20 10 15 
22042921 10 20 10 15 
22042929 10 20 10 15 
22042931 10 20 10 15 
22042939 10 20 10 15 
22042990 10 20 10 15 
22043000 10 20 10 15 
22051010 10 20 10 15 
22051090 10 20 10 15 
22059010 10 20 10 15 
22059090 10 20 10 15 
22060011 10 20 10 15 
22060019 10 20 10 15 
22060090 10 20 10 15 
22090000 5 25 5 20 
23011000 0 5 0 10 
23012000 0 5 0 10 
23021000 0 5 0 10 
23022000 0 5 0 10 
23023000 0 5 0 10 
23024000 0 5 0 10 
23025000 0 5 0 10 
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23031000 0 5 0 10 
23032000 0 5 0 10 
23033000 0 5 0 10 
23040000 0 5 0 10 
23050000 0 5 0 10 
23061000 0 5 0 10 
23062000 0 5 0 10 
23063000 0 5 0 10 
23064100 0 5 0 10 
23064900 0 5 0 10 
23065000 0 5 0 10 
23066000 0 5 0 10 
23067000 0 5 0 10 
23069010 0 5 0 10 
23069090 0 5 0 10 
23070000 0 5 0 10 
23080000 0 5 0 10 
23091000 0 15 0 20 
23099000 0 15 0 20 
24011000 0 5 0 10 
24012000 0 5 0 10 
24013000 0 5 0 10 
24021000 15 15 15 10 
24022000 15 15 15 10 
24029000 15 15 15 10 
24031000 15 15 15 10 
24039100 0 30 0 25 
24039910 15 15 15 10 
24039920 15 15 15 10 
25010011 0 5 0 10 
25010012 0 5 0 10 
25010019 5 0 5 5 
25010020 0 5 0 10 
25020000 0 5 0 10 
25030000 0 5 0 10 
25041000 0 5 0 10 
25049000 0 5 0 10 
25051000 0 5 0 10 
25059000 0 5 0 10 
25061000 0 5 0 10 
25062100 0 5 0 10 
25062900 0 5 0 10 
25070000 0 5 0 10 
25081000 0 5 0 10 
25082000 0 5 0 10 
25083000 0 5 0 10 
25084000 0 5 0 10 
25085000 0 5 0 10 
25086000 0 5 0 10 
25087000 0 5 0 10 
25090000 0 5 0 10 
25101000 0 5 0 10 
25102000 0 5 0 10 



- 175 - 

  

25111000 0 5 0 10 
25112000 0 5 0 10 
25120000 0 5 0 10 
25131100 5 0 5 5 
25131900 5 0 5 5 
25132000 0 5 0 10 
25140000 0 5 0 10 
25151100 0 5 0 10 
25151200 0 5 0 10 
25152000 0 5 0 10 
25161100 0 5 0 10 
25161200 0 5 0 10 
25162100 0 5 0 10 
25162200 0 5 0 10 
25169000 0 5 0 10 
25171000 0 5 0 10 
25172000 0 5 0 10 
25173000 0 5 0 10 
25174100 0 5 0 10 
25174900 0 5 0 10 
25181000 0 5 0 10 
25182000 0 5 0 10 
25183000 0 5 0 10 
25191000 0 5 0 10 
25199000 0 5 0 10 
25201000 0 5 0 10 
25202000 0 5 0 10 
25210000 0 5 0 10 
25221000 5 0 5 5 
25222000 5 0 5 5 
25223000 5 0 5 5 
25240000 0 5 0 10 
25251000 0 5 0 10 
25252000 0 5 0 10 
25253000 0 5 0 10 
25261000 0 5 0 10 
25262000 0 5 0 10 
25281000 0 5 0 10 
25289010 0 5 0 10 
25289090 0 5 0 10 
25291000 0 5 0 10 
25292100 0 5 0 10 
25292200 0 5 0 10 
25293000 0 5 0 10 
25301000 0 5 0 10 
25302000 0 5 0 10 
25309000 0 5 0 10 
26011100 0 5 0 10 
26011200 0 5 0 10 
26012000 0 5 0 10 
26020000 0 5 0 10 
26030000 0 5 0 10 
26040000 0 5 0 10 



- 176 - 

  

26050000 0 5 0 10 
26060000 0 5 0 10 
26070000 0 5 0 10 
26080000 0 5 0 10 
26090000 0 5 0 10 
26100000 0 5 0 10 
26110000 0 5 0 10 
26121000 0 5 0 10 
26122000 0 5 0 10 
26131000 0 5 0 10 
26139000 0 5 0 10 
26140000 0 5 0 10 
26151000 0 5 0 10 
26159000 0 5 0 10 
26161000 0 5 0 10 
26169000 0 5 0 10 
26171000 0 5 0 10 
26179000 0 5 0 10 
26180000 0 5 0 10 
26190000 0 5 0 10 
26201100 0 5 0 10 
26201900 0 5 0 10 
26202100 0 5 0 10 
26202900 0 5 0 10 
26203000 0 5 0 10 
26204000 0 5 0 10 
26206000 0 5 0 10 
26209100 0 5 0 10 
26209900 0 5 0 10 
26211000 0 5 0 10 
26219000 0 5 0 10 
27021000 0 5 0 10 
27022000 0 5 0 10 
27030010 0 5 0 10 
27030020 0 5 0 10 
27040010 0 15 0 20 
27040020 0 15 0 20 
27050000 0 15 0 20 
27071000 0 15 0 20 
27072000 0 15 0 20 
27073000 0 15 0 20 
27074000 0 15 0 20 
27075000 0 15 0 20 
27076000 0 15 0 20 
27079100 0 15 0 20 
27079900 0 15 0 20 
27090000 0 5 0 10 
27122000 0 5 0 0 
27131100 0 5 0 10 
27131200 0 5 0 10 
27139000 0 5 0 10 
27160000 0 15 0 20 
28011000 0 5 0 10 



- 177 - 

  

28012000 0 5 0 10 
28013000 0 5 0 10 
28020000 0 5 0 10 
28030000 0 5 0 10 
28041000 0 5 0 10 
28042100 0 5 0 10 
28042900 0 5 0 10 
28043000 0 5 0 10 
28044000 0 5 0 10 
28045000 0 5 0 10 
28046100 0 5 0 10 
28046900 0 5 0 10 
28047000 0 5 0 10 
28048000 0 5 0 10 
28049000 0 5 0 10 
28051100 0 5 0 10 
28051200 0 5 0 10 
28051900 0 5 0 10 
28053000 0 5 0 10 
28054000 0 5 0 10 
28061000 0 5 0 10 
28062000 0 5 0 10 
28070000 0 5 0 10 
28080000 0 5 0 10 
28091000 0 5 0 10 
28092000 0 5 0 10 
28100000 0 5 0 10 
28111100 0 5 0 10 
28111910 0 5 0 10 
28111990 0 5 0 10 
28112100 0 5 0 10 
28112200 0 5 0 10 
28112300 0 5 0 10 
28112900 0 5 0 10 
28121011 0 5 0 10 
28121012 0 5 0 10 
28121013 0 5 0 10 
28121014 0 5 0 10 
28121015 0 5 0 10 
28121016 0 5 0 10 
28121017 0 5 0 10 
28121020 0 5 0 10 
28121090 0 5 0 10 
28129000 0 5 0 10 
28131000 0 5 0 10 
28139000 0 5 0 10 
28141000 0 5 0 10 
28142000 0 5 0 10 
28151100 0 5 0 0 
28151200 0 5 0  0 
28152000 0 5 0 10 
28153000 0 5 0 10 
28161000 0 5 0 10 



- 178 - 

  

28164000 0 5 0 10 
28170000 0 5 0 10 
28181000 0 5 0 10 
28182000 0 5 0 10 
28183000 0 5 0 10 
28191000 0 5 0 10 
28199000 0 5 0 10 
28201000 0 5 0 10 
28209000 0 5 0 10 
28211000 0 5 0 10 
28212000 0 5 0 10 
28220000 0 5 0 10 
28230000 0 5 0 10 
28241000 0 5 0 10 
28242000 0 5 0 10 
28249000 0 5 0 10 
28251000 0 5 0 10 
28252000 0 5 0 10 
28253000 0 5 0 10 
28254000 0 5 0 10 
28255000 0 5 0 10 
28256000 0 5 0 10 
28257000 0 5 0 10 
28258000 0 5 0 10 
28259000 0 5 0 10 
28261100 0 5 0 10 
28261200 0 5 0 10 
28261900 0 5 0 10 
28262000 0 5 0 10 
28263000 0 5 0 10 
28269000 0 5 0 10 
28271000 0 5 0 10 
28272000 0 5 0 10 
28273100 0 5 0 10 
28273200 0 5 0 10 
28273300 0 5 0 10 
28273400 0 5 0 10 
28273500 0 5 0 10 
28273600 0 5 0 10 
28273900 0 5 0 10 
28274100 0 5 0 10 
28274900 0 5 0 10 
28275100 0 5 0 10 
28275900 0 5 0 10 
28276000 0 5 0 10 
28281000 0 5 0 10 
28289010 0 5 0 10 
28289090 0 5 0 10 
28291100 0 5 0 10 
28291900 0 5 0 10 
28299000 0 5 0 10 
28301000 0 5 0 10 
28302000 0 5 0 10 



- 179 - 

  

28303000 0 5 0 10 
28309000 0 5 0 10 
28311000 0 5 0 10 
28319000 0 5 0 10 
28321000 0 5 0 10 
28322000 0 5 0 10 
28323000 0 5 0 10 
28331100 0 5 0 10 
28331900 0 5 0 10 
28332100 0 5 0 10 
28332200 0 5 0 10 
28332300 0 5 0 10 
28332400 0 5 0 10 
28332500 0 5 0 10 
28332600 0 5 0 10 
28332700 0 5 0 10 
28332900 0 5 0 10 
28333000 0 5 0 10 
28334000 0 5 0 10 
28341000 0 5 0 10 
28342100 0 5 0 10 
28342900 0 5 0 10 
28351000 0 5 0 10 
28352200 0 5 0 10 
28352300 0 5 0 10 
28352400 0 5 0 10 
28352500 0 5 0 10 
28352600 0 5 0 10 
28352900 0 5 0 10 
28353100 0 5 0 10 
28353900 0 5 0 10 
28361000 0 5 0 10 
28362000 0 5 0 10 
28363000 0 5 0 10 
28364000 0 5 0 10 
28365000 0 5 0 10 
28366000 0 5 0 10 
28367000 0 5 0 10 
28369100 0 5 0 10 
28369200 0 5 0 10 
28369900 0 5 0 10 
28371100 0 5 0 10 
28371900 0 5 0 10 
28372000 0 5 0 10 
28380000 0 5 0 10 
28391100 0 5 0 10 
28391900 0 5 0 10 
28392000 0 5 0 10 
28399000 0 5 0 10 
28401100 0 5 0 10 
28401900 0 5 0 10 
28402010 0 5 0 10 
28402090 0 5 0 10 



- 180 - 

  

28403000 0 5 0 10 
28411000 0 5 0 10 
28412000 0 5 0 10 
28413000 0 5 0 10 
28414000 0 5 0 10 
28415000 0 5 0 10 
28416100 0 5 0 10 
28416900 0 5 0 10 
28417000 0 5 0 10 
28418000 0 5 0 10 
28419000 0 5 0 10 
28421000 0 5 0 10 
28429010 0 5 0 10 
28429090 0 5 0 10 
28431000 0 5 0 10 
28432100 0 5 0 10 
28432900 0 5 0 10 
28433000 0 5 0 10 
28439000 0 5 0 10 
28441000 0 5 0 10 
28442000 0 5 0 10 
28443000 0 5 0 10 
28444000 0 5 0 10 
28445000 0 5 0 10 
28451000 0 5 0 10 
28459000 0 5 0 10 
28461000 0 5 0 10 
28469000 0 5 0 10 
28470000 0 5 0 10 
28480000 0 5 0 10 
28491000 0 5 0 10 
28492000 0 5 0 10 
28499000 0 5 0 10 
28500000 0 5 0 10 
28510010 0 5 0 10 
28510090 0 5 0 10 
29011000 0 5 0 10 
29012100 0 5 0 10 
29012200 0 5 0 10 
29012300 0 5 0 10 
29012400 0 5 0 10 
29012900 0 5 0 10 
29021100 0 5 0 10 
29021900 0 5 0 10 
29022000 0 5 0 10 
29023000 0 5 0 10 
29024100 0 5 0 10 
29024200 0 5 0 10 
29024300 0 5 0 10 
29024400 0 5 0 10 
29025000 0 5 0 10 
29026000 0 5 0 10 
29027000 0 5 0 10 



- 181 - 

  

29029000 0 5 0 10 
29031100 0 5 0 10 
29031200 0 5 0 10 
29031300 0 5 0 10 
29031400 0 5 0 10 
29031500 0 5 0 10 
29031910 0 5 0 10 
29031990 0 5 0 10 
29032100 0 5 0 10 
29032200 0 5 0 10 
29032300 0 5 0 10 
29032900 0 5 0 10 
29033010 0 5 0 10 
29033020 0 5 0 10 
29033090 0 5 0 10 
29034100 0 5 0 10 
29034200 0 5 0 10 
29034300 0 5 0 10 
29034400 0 5 0 10 
29034510 0 5 0 10 
29034521 0 5 0 10 
29034522 0 5 0 10 
29034531 0 5 0 10 
29034532 0 5 0 10 
29034533 0 5 0 10 
29034534 0 5 0 10 
29034535 0 5 0 10 
29034536 0 5 0 10 
29034537 0 5 0 10 
29034590 0 5 0 10 
29034600 0 5 0 10 
29034700 0 5 0 10 
29034910 0 5 0 10 
29034921 0 5 0 10 
29034922 0 5 0 10 
29034923 0 5 0 10 
29034924 0 5 0 10 
29034930 0 5 0 10 
29034941 0 5 0 10 
29034942 0 5 0 10 
29034990 0 5 0 10 
29035100 0 5 0 10 
29035900 0 5 0 10 
29036100 0 5 0 10 
29036200 0 5 0 10 
29036910 0 5 0 10 
29036990 0 5 0 10 
29041000 0 5 0 10 
29042000 0 5 0 10 
29049010 0 5 0 10 
29049090 0 5 0 10 
29051100 0 5 0 10 
29051200 0 5 0 10 



- 182 - 

  

29051300 0 5 0 10 
29051400 0 5 0 10 
29051500 0 5 0 10 
29051600 0 5 0 10 
29051700 0 5 0 10 
29051910 0 5 0 10 
29051990 0 5 0 10 
29052200 0 5 0 10 
29052900 0 5 0 10 
29053100 0 5 0 10 
29053200 0 5 0 10 
29053900 0 5 0 10 
29054100 0 5 0 10 
29054200 0 5 0 10 
29054300 0 5 0 10 
29054400 0 5 0 10 
29054500 0 5 0 10 
29054900 0 5 0 10 
29055100 0 5 0 10 
29055900 0 5 0 10 
29061100 0 5 0 10 
29061200 0 5 0 10 
29061300 0 5 0 10 
29061400 0 5 0 10 
29061900 0 5 0 10 
29062100 0 5 0 10 
29062900 0 5 0 10 
29071100 0 5 0 10 
29071200 0 5 0 10 
29071300 0 5 0 10 
29071400 0 5 0 10 
29071500 0 5 0 10 
29071900 0 5 0 10 
29072100 0 5 0 10 
29072200 0 5 0 10 
29072300 0 5 0 10 
29072900 0 5 0 10 
29081000 0 5 0 10 
29082000 0 5 0 10 
29089000 0 5 0 10 
29091100 0 5 0 10 
29091900 0 5 0 10 
29092000 0 5 0 10 
29093000 0 5 0 10 
29094100 0 5 0 10 
29094200 0 5 0 10 
29094300 0 5 0 10 
29094400 0 5 0 10 
29094900 0 5 0 10 
29095000 0 5 0 10 
29096000 0 5 0 10 
29101000 0 5 0 10 
29102000 0 5 0 10 



- 183 - 

  

29103000 0 5 0 10 
29109000 0 5 0 10 
29110000 0 5 0 10 
29121100 0 5 0 10 
29121200 0 5 0 10 
29121300 0 5 0 10 
29121900 0 5 0 10 
29122100 0 5 0 10 
29122900 0 5 0 10 
29123000 0 5 0 10 
29124100 0 5 0 10 
29124200 0 5 0 10 
29124900 0 5 0 10 
29125000 0 5 0 10 
29126000 0 5 0 10 
29130000 0 5 0 10 
29141100 0 5 0 10 
29141200 0 5 0 10 
29141300 0 5 0 10 
29141900 0 5 0 10 
29142100 0 5 0 10 
29142200 0 5 0 10 
29142300 0 5 0 10 
29142900 0 5 0 10 
29143100 0 5 0 10 
29143900 0 5 0 10 
29144000 0 5 0 10 
29145000 0 5 0 10 
29146100 0 5 0 10 
29146900 0 5 0 10 
29147000 0 5 0 10 
29151100 0 5 0 10 
29151200 0 5 0 10 
29151300 0 5 0 10 
29152100 0 5 0 10 
29152200 0 5 0 10 
29152300 0 5 0 10 
29152400 0 5 0 10 
29152900 0 5 0 10 
29153100 0 5 0 10 
29153200 0 5 0 10 
29153300 0 5 0 10 
29153400 0 5 0 10 
29153500 0 5 0 10 
29153900 0 5 0 10 
29154000 0 5 0 10 
29155000 0 5 0 10 
29156000 0 5 0 10 
29157000 0 5 0 10 
29159000 0 5 0 10 
29161100 0 5 0 10 
29161200 0 5 0 10 
29161300 0 5 0 10 



- 184 - 

  

29161400 0 5 0 10 
29161500 0 5 0 10 
29161900 0 5 0 10 
29162000 0 5 0 10 
29163100 0 5 0 10 
29163200 0 5 0 10 
29163400 0 5 0 10 
29163500 0 5 0 10 
29163900 0 5 0 10 
29171100 0 5 0 10 
29171200 0 5 0 10 
29171300 0 5 0 10 
29171400 0 5 0 10 
29171900 0 5 0 10 
29172000 0 5 0 10 
29173100 0 5 0 10 
29173200 0 5 0 10 
29173300 0 5 0 10 
29173400 0 5 0 10 
29173500 0 5 0 10 
29173600 0 5 0 10 
29173700 0 5 0 10 
29173900 0 5 0 10 
29181100 0 5 0 10 
29181200 0 5 0 10 
29181300 0 5 0 10 
29181400 0 5 0 10 
29181500 0 5 0 10 
29181600 0 5 0 10 
29181910 0 5 0 10 
29181990 0 5 0 10 
29182100 0 5 0 10 
29182200 0 5 0 10 
29182300 0 5 0 10 
29182900 0 5 0 10 
29183000 0 5 0 10 
29189000 0 5 0 10 
29190000 0 5 0 10 
29201000 0 5 0 10 
29209010 0 5 0 10 
29209020 0 5 0 10 
29209030 0 5 0 10 
29209040 0 5 0 10 
29209090 0 5 0 10 
29211100 0 5 0 10 
29211200 0 5 0 10 
29211910 0 5 0 10 
29211920 0 5 0 10 
29211930 0 5 0 10 
29211940 0 5 0 10 
29211990 0 5 0 10 
29212100 0 5 0 10 
29212200 0 5 0 10 



- 185 - 

  

29212900 0 5 0 10 
29213000 0 5 0 10 
29214100 0 5 0 10 
29214200 0 5 0 10 
29214300 0 5 0 10 
29214400 0 5 0 10 
29214500 0 5 0 10 
29214600 0 5 0 10 
29214900 0 5 0 10 
29215100 0 5 0 10 
29215900 0 5 0 10 
29221100 0 5 0 10 
29221200 0 5 0 10 
29221310 0 5 0 10 
29221390 0 5 0 10 
29221400 0 5 0 10 
29221911 0 5 0 10 
29221912 0 5 0 10 
29221919 0 5 0 10 
29221920 0 5 0 10 
29221930 0 5 0 10 
29222100 0 5 0 10 
29222200 0 5 0 10 
29222900 0 5 0 10 
29223100 0 5 0 10 
29223900 0 5 0 10 
29224100 0 5 0 10 
29224200 0 5 0 10 
29224300 0 5 0 10 
29224400 0 5 0 10 
29224900 0 5 0 10 
29225000 0 5 0 10 
29231000 0 5 0 10 
29232000 0 5 0 10 
29239000 0 5 0 10 
29241100 0 5 0 10 
29241900 0 5 0 10 
29242100 0 5 0 10 
29242300 0 5 0 10 
29242400 0 5 0 10 
29242900 0 5 0 10 
29251100 0 5 0 10 
29251200 0 5 0 10 
29251900 0 5 0 10 
29252000 0 5 0 10 
29261000 0 5 0 10 
29262000 0 5 0 10 
29263000 0 5 0 10 
29269000 0 5 0 10 
29270000 0 5 0 10 
29280000 0 5 0 10 
29291000 0 5 0 10 
29299010 0 5 0 10 



- 186 - 

  

29299020 0 5 0 10 
29299090 0 5 0 10 
29301000 0 5 0 10 
29302000 0 5 0 10 
29303000 0 5 0 10 
29304000 0 5 0 10 
29309010 0 5 0 10 
29309021 0 5 0 10 
29309022 0 5 0 10 
29309031 0 5 0 10 
29309032 0 5 0 10 
29309033 0 5 0 10 
29309034 0 5 0 10 
29309041 0 5 0 10 
29309042 0 5 0 10 
29309050 0 5 0 10 
29309060 0 5 0 10 
29309070 0 5 0 10 
29309080 0 5 0 10 
29309091 0 5 0 10 
29309099 0 5 0 10 
29310010 0 5 0 10 
29310020 0 5 0 10 
29310031 0 5 0 10 
29310032 0 5 0 10 
29310033 0 5 0 10 
29310040 0 5 0 10 
29310050 0 5 0 10 
29310061 0 5 0 10 
29310062 0 5 0 10 
29310091 0 5 0 10 
29310099 0 5 0 10 
29321100 0 5 0 10 
29321200 0 5 0 10 
29321300 0 5 0 10 
29321900 0 5 0 10 
29322100 0 5 0 10 
29322900 0 5 0 10 
29329100 0 5 0 10 
29329200 0 5 0 10 
29329300 0 5 0 10 
29329400 0 5 0 10 
29329500 0 5 0 10 
29329900 0 5 0 10 
29331100 0 5 0 10 
29331900 0 5 0 10 
29332100 0 5 0 10 
29332900 0 5 0 10 
29333100 0 5 0 10 
29333200 0 5 0 10 
29333300 0 5 0 10 
29333910 0 5 0 10 
29333920 0 5 0 10 
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29333990 0 5 0 10 
29334100 0 5 0 10 
29334900 0 5 0 10 
29335200 0 5 0 10 
29335300 0 5 0 10 
29335400 0 5 0 10 
29335500 0 5 0 10 
29335900 0 5 0 10 
29336100 0 5 0 10 
29336900 0 5 0 10 
29337100 0 5 0 10 
29337200 0 5 0 10 
29337900 0 5 0 10 
29339100 0 5 0 10 
29339900 0 5 0 10 
29341000 0 5 0 10 
29342000 0 5 0 10 
29343000 0 5 0 10 
29349100 0 5 0 10 
29349900 0 5 0 10 
29350000 0 5 0 10 
29361000 0 5 0 10 
29362100 0 5 0 10 
29362200 0 5 0 10 
29362300 0 5 0 10 
29362400 0 5 0 10 
29362500 0 5 0 10 
29362600 0 5 0 10 
29362700 0 5 0 10 
29362800 0 5 0 10 
29362900 0 5 0 10 
29369000 0 5 0 10 
29371100 0 5 0 10 
29371200 0 5 0 10 
29371900 0 5 0 10 
29372100 0 5 0 10 
29372200 0 5 0 10 
29372300 0 5 0 10 
29372900 0 5 0 10 
29373100 0 5 0 10 
29373900 0 5 0 10 
29374000 0 5 0 10 
29375000 0 5 0 10 
29379000 0 5 0 10 
29381000 0 5 0 10 
29389000 0 5 0 10 
29391100 0 5 0 10 
29391900 0 5 0 10 
29392100 0 5 0 10 
29392900 0 5 0 10 
29393000 0 5 0 10 
29394100 0 5 0 10 
29394200 0 5 0 10 
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29394300 0 5 0 10 
29394900 0 5 0 10 
29395100 0 5 0 10 
29395900 0 5 0 10 
29396100 0 5 0 10 
29396200 0 5 0 10 
29396300 0 5 0 10 
29396900 0 5 0 10 
29399100 0 5 0 10 
29399900 0 5 0 10 
29400000 0 5 0 10 
29411000 0 5 0 10 
29412000 0 5 0 10 
29413000 0 5 0 10 
29414000 0 5 0 10 
29415000 0 5 0 10 
29419000 0 5 0 10 
29420000 0 5 0 10 
30011000 0 5 0 0 
30012000 0 5 0 0 
30019000 0 5 0 0 
30021000 0 5 0 0 
30022000 0 5 0 0 
30023000 0 5 0 0 
30029010 0 5 0 0 
30029020 0 5 0 0 
30029090 0 5 0 0 
30031000 0 5 0 0 
30032000 0 5 0 0 
30033100 0 5 0 0 
30033900 0 5 0 0 
30034000 0 5 0 0 
30039000 0 5 0 0 
30041000 0 5 0 0 
30042000 0 5 0 0 
30043100 0 5 0 0 
30043200 0 5 0 0 
30043900 0 5 0 0 
30044000 0 5 0 0 
30045000 0 5 0 0 
30049000 0 5 0 0 
30051000 0 5 0 0 
30059000 0 5 0 0 
30061000 0 5 0 0 
30062000 0 5 0 0 
30063000 0 5 0 0 
30064000 0 5 0 0 
30065000 0 5 0 0 
30066000 0 5 0 0 
30067000 0 5 0 0 
30068000 0 5 0 0 
32011000 0 5 0 10 
32012000 0 5 0 10 
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32019000 0 5 0 10 
32021000 0 5 0 10 
32029000 0 5 0 10 
32030000 0 5 0 10 
32041100 0 5 0 10 
32041200 0 5 0 10 
32041300 0 5 0 10 
32041400 0 5 0 10 
32041500 0 5 0 10 
32041600 0 5 0 10 
32041700 0 5 0 10 
32041900 0 5 0 10 
32042000 0 5 0 10 
32049000 0 5 0 10 
32050000 0 5 0 10 
32061100 0 5 0 10 
32061900 0 5 0 10 
32062000 0 5 0 10 
32063000 0 5 0 10 
32064100 0 5 0 10 
32064200 0 5 0 10 
32064300 0 5 0 10 
32064900 0 5 0 10 
32065000 0 5 0 10 
32071000 0 5 0 10 
32072000 0 5 0 10 
32073000 0 5 0 10 
32074000 0 5 0 10 
32100010 0 5 0 10 
32100090 0 5 0 10 
32110000 0 5 0 10 
32121000 0 5 0 10 
32129000 0 5 0 10 
32151100 0 5 0 10 
32151900 0 5 0 10 
32159010 0 5 0 10 
32159090 0 5 0 10 
33011100 5 0 5 5 
33011200 5 0 5 5 
33011300 5 0 5 5 
33011400 5 0 5 5 
33011900 5 0 5 5 
33012100 5 0 5 5 
33012200 5 0 5 5 
33012300 5 0 5 5 
33012400 5 0 5 5 
33012500 5 0 5 5 
33012600 5 0 5 5 
33012910 5 0 5 5 
33012920 5 0 5 5 
33012930 5 0 5 5 
33012990 5 0 5 5 
33013000 5 0 5 5 
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33019000 5 0 5 5 
33021000 5 0 5 5 
33029000 5 0 5 5 
33030011 10 20 10 15 
33030012 10 20 10 15 
33030020 10 20 10 15 
33041000 10 20 10 15 
33042000 10 20 10 15 
33043000 10 20 10 15 
33049100 10 20 10 15 
33049900 10 20 10 15 
33051000 10 20 10 15 
33052000 10 20 10 15 
33053000 10 20 10 15 
33059000 10 20 10 15 
33061010 0 5 0 10 
33061090 10 20 10 15 
33062000 10 20 10 15 
33069000 10 20 10 15 
33071000 10 20 10 15 
33072000 10 20 10 15 
33073000 10 20 10 15 
33074100 10 20 10 15 
33074900 10 20 10 15 
33079000 10 20 10 15 
34011110 0 5 0 10 
34011190 15 15 15 10 
34011910 15 15 15 10 
34011990 5 25 5 20 
34012000 5 25 5 20 
34013000 5 25 5 20 
34021110 0 5 0 10 
34021120 0 5 0 10 
34021210 0 5 0 10 
34021220 0 5 0 10 
34021310 0 5 0 10 
34021320 0 5 0 10 
34021910 0 5 0 10 
34021920 0 5 0 10 
34022000 5 25 5 20 
34029010 5 0 5 5 
34029090 5 0 5 5 
34031100 5 0 5 5 
34031900 5 0 5 5 
34039100 5 0 5 5 
34039900 5 0 5 5 
34041000 5 0 5 5 
34042000 5 0 5 5 
34049000 5 0 5 5 
34051000 5 25 5 20 
34052000 5 25 5 20 
34053000 5 25 5 20 
34054000 5 25 5 20 
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34059000 5 25 5 20 
34070010 5 0 5 5 
35011000 5 0 5 5 
35019000 5 0 5 5 
35030000 5 0 5 5 
35040000 5 0 5 5 
35051000 5 0 5 5 
35052000 5 0 5 5 
35061010 5 0 5 5 
35061090 5 25 5 20 
35069100 5 25 5 20 
35069910 5 0 5 5 
35069990 5 25 5 20 
35071000 0 5 0 10 
35079000 0 5 0 10 
36010010 5 25 5 20 
36010020 10 20 10 15 
36030010 5 0 5 5 
36030020 5 0 5 5 
36030090 5 0 5 5 
36041000 10 20 10 15 
36049000 5 25 5 20 
36050000 5 25 5 20 
36061000 5 25 5 20 
36069000 5 25 5 20 
37011000 5 0 5 5 
37013000 5 0 5 5 
37019900 5 0 5 5 
37021000 5 0 5 5 
37071000 5 0 5 5 
37079000 5 0 5 5 
38011000 0 5 0 10 
38012000 0 5 0 10 
38013000 0 5 0 10 
38019000 0 5 0 10 
38021000 0 5 0 10 
38029000 0 5 0 10 
38030000 0 5 0 10 
38040000 0 5 0 10 
38051000 0 5 0 10 
38052000 0 5 0 10 
38059000 0 5 0 10 
38061000 0 5 0 10 
38062000 0 5 0 10 
38063000 0 5 0 10 
38069000 0 5 0 10 
38070000 0 5 0 10 
38081091 0 5 0 10 
38081099 0 5 0 10 
38082000 0 5 0 10 
38083000 0 5 0 10 
38084000 0 5 0 10 
38089000 0 5 0 10 
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38091000 0 5 0 10 
38099100 0 5 0 10 
38099200 0 5 0 10 
38099300 0 5 0 10 
38101000 0 5 0 10 
38109000 0 5 0 10 
38111100 0 5 0 10 
38111900 0 5 0 10 
38112100 0 5 0 10 
38112900 0 5 0 10 
38119000 0 5 0 10 
38121000 0 5 0 10 
38122000 0 5 0 10 
38123000 0 5 0 10 
38130000 0 5 0 10 
38140000 0 5 0 10 
38151100 0 5 0 10 
38151200 0 5 0 10 
38151900 0 5 0 10 
38159000 0 5 0 10 
38160000 0 5 0 10 
38170000 0 5 0 10 
38180000 0 5 0 10 
38190000 0 15 0 20 
38200000 0 15 0 20 
38210000 0 5 0 10 
38220000 0 5 0 10 
38231110 0 5 0 10 
38231190 0 5 0 10 
38231210 0 5 0 10 
38231290 0 5 0 10 
38231310 0 5 0 10 
38231390 0 5 0 10 
38231910 0 5 0 10 
38231990 0 5 0 10 
38237010 0 5 0 10 
38237090 0 5 0 10 
38241000 0 5 0 10 
38242000 0 5 0 10 
38243000 0 5 0 10 
38244000 0 5 0 10 
38245000 0 5 0 10 
38246000 0 5 0 10 
38247100 0 5 0 10 
38247900 0 5 0 10 
38249010 0 5 0 10 
38249020 0 5 0 10 
38249031 0 5 0 10 
38249039 0 5 0 10 
38249092 0 5 0 10 
38249099 0 5 0 10 
38251000 0 5 0 10 
38252000 0 5 0 10 
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38253000 0 5 0 10 
38254100 0 5 0 10 
38254900 0 5 0 10 
38255000 0 5 0 10 
38256100 0 5 0 10 
38256900 0 5 0 10 
38259000 0 5 0 10 
39011000 0 5 0 10 
39012000 0 5 0 10 
39013000 0 5 0 10 
39019000 0 5 0 10 
39021000 0 5 0 10 
39022000 0 5 0 10 
39023000 0 5 0 10 
39029000 0 5 0 10 
39031100 0 5 0 10 
39031900 0 5 0 10 
39032000 0 5 0 10 
39033000 0 5 0 10 
39039000 0 5 0 10 
39041000 0 5 0 10 
39042100 0 5 0 10 
39042200 0 5 0 10 
39043000 0 5 0 10 
39044000 0 5 0 10 
39045000 0 5 0 10 
39046100 0 5 0 10 
39046900 0 5 0 10 
39049000 0 5 0 10 
39051200 0 5 0 10 
39051900 0 5 0 10 
39052100 0 5 0 10 
39052900 0 5 0 10 
39053000 0 5 0 10 
39059100 0 5 0 10 
39059900 0 5 0 10 
39061000 0 5 0 10 
39069000 0 5 0 10 
39071000 0 5 0 10 
39072000 0 5 0 10 
39073000 0 5 0 10 
39074000 0 5 0 10 
39075000 0 5 0 10 
39076000 0 5 0 10 
39079100 0 5 0 10 
39079900 0 5 0 10 
39081000 0 5 0 10 
39089000 0 5 0 10 
39091000 0 5 0 10 
39092000 0 5 0 10 
39093000 0 5 0 10 
39094000 0 5 0 10 
39095000 0 5 0 10 



- 194 - 

  

39100000 0 5 0 10 
39111000 0 5 0 10 
39119000 0 5 0 10 
39121100 0 5 0 10 
39121200 0 5 0 10 
39122000 0 5 0 10 
39123100 0 5 0 10 
39123900 0 5 0 10 
39129000 0 5 0 10 
39131000 0 5 0 10 
39139000 0 5 0 10 
39140000 0 5 0 10 
39151000 0 5 0 10 
39152000 0 5 0 10 
39153000 0 5 0 10 
39159000 0 5 0 10 
39161000 0 5 0 10 
39162000 0 5 0 10 
39169000 0 5 0 10 
39181000 0 30 0 25 
39189000 0 30 0 25 
39191010 0 5 0 10 
39191090 0 15 0 20 
39199010 0 15 0 20 
39199021 0 5 0 10 
39199029 0 15 0 20 
39199090 0 15 0 20 
39201000 0 5 0 10 
39202000 0 5 0 10 
39203000 0 5 0 10 
39204311 0 5 0 10 
39204319 0 5 0 10 
39204911 0 5 0 10 
39204919 0 5 0 10 
39205100 0 5 0 10 
39205900 0 5 0 10 
39206100 0 5 0 10 
39206200 0 5 0 10 
39206310 0 5 0 10 
39206390 0 5 0 10 
39206910 0 5 0 10 
39206990 0 5 0 10 
39207100 0 5 0 10 
39207200 0 5 0 10 
39207310 0 5 0 10 
39207320 0 5 0 10 
39207911 0 5 0 10 
39207912 0 5 0 10 
39207991 0 5 0 10 
39207992 0 5 0 10 
39209100 0 5 0 10 
39209200 0 5 0 10 
39209300 0 5 0 10 
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39209400 0 5 0 10 
39209900 0 5 0 10 
39211100 0 15 0 20 
39211200 0 15 0 20 
39211300 0 15 0 20 
39211400 0 15 0 20 
39211900 0 15 0 20 
39219010 0 15 0 20 
39219020 0 15 0 20 
39219030 0 15 0 20 
39219040 0 15 0 20 
39219050 0 15 0 20 
39219060 0 15 0 20 
39219070 0 15 0 20 
39219080 0 15 0 20 
39219090 0 15 0 20 
39221000 15 15 15 10 
39222000 15 15 15 10 
39229000 15 15 15 10 
39231010 5 0 5 5 
39231090 10 5 10 10 
39232100 10 5 10 10 
39232910 10 5 10 10 
39232990 10 5 10 10 
39233010 5 0 5 5 
39233090 10 5 10 10 
39234000 10 5 10 10 
39235010 5 0 5 5 
39235090 10 5 10 10 
39239000 10 5 10 10 
39241000 15 15 15 10 
39249010 15 15 15 10 
39249090 15 15 15 10 
39261000 15 15 15 10 
39262000 15 15 15 10 
39263000 15 15 15 10 
39264000 15 15 15 10 
39269020 0 5 0 10 
39269090 15 15 15 10 
40011000 0 5 0 10 
40012100 0 5 0 10 
40012200 0 5 0 10 
40012900 0 5 0 10 
40013000 0 5 0 10 
40021100 0 5 0 10 
40021900 0 5 0 10 
40022000 0 5 0 10 
40023100 0 5 0 10 
40023900 0 5 0 10 
40024100 0 5 0 10 
40024900 0 5 0 10 
40025100 0 5 0 10 
40025900 0 5 0 10 
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40026000 0 5 0 10 
40027000 0 5 0 10 
40028000 0 5 0 10 
40029100 0 5 0 10 
40029900 0 5 0 10 
40030000 0 5 0 10 
40040000 0 5 0 10 
40051000 0 5 0 10 
40052000 0 5 0 10 
40059100 0 5 0 10 
40059900 0 5 0 10 
40061000 0 5 0 10 
40069000 0 5 0 10 
40070000 0 5 0 10 
40081100 0 5 0 10 
40081900 0 5 0 10 
40082100 0 5 0 10 
40082900 0 5 0 10 
40091100 5 10 5 15 
40091200 5 10 5 15 
40092100 5 10 5 15 
40092200 5 10 5 15 
40093100 5 10 5 15 
40093200 5 10 5 15 
40094100 5 10 5 15 
40094200 5 10 5 15 
40101100 5 10 5 15 
40101200 5 10 5 15 
40101300 5 10 5 15 
40101900 5 10 5 15 
40103100 5 10 5 15 
40103200 5 10 5 15 
40103300 5 10 5 15 
40103400 5 10 5 15 
40103500 5 10 5 15 
40103600 5 10 5 15 
40103900 5 10 5 15 
40111000 10 5 10 10 
40112000 5 10 5 15 
40113000 5 10 5 15 
40114000 10 5 10 10 
40115000 10 5 10 10 
40116100 5 10 5 15 
40116200 5 10 5 15 
40116300 5 10 5 15 
40116900 5 10 5 15 
40119200 5 10 5 15 
40119300 5 10 5 15 
40119400 5 10 5 15 
40119900 5 10 5 15 
40121100 10 5 10 10 
40121200 5 10 5 15 
40121300 5 10 5 15 
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40121910 10 5 10 10 
40121920 10 5 10 10 
40121990 10 5 10 10 
40122010 10 5 10 10 
40122020 5 10 5 15 
40122030 5 10 5 15 
40122040 10 5 10 10 
40122050 10 5 10 10 
40129010 5 10 5 15 
40129021 5 10 5 15 
40129022 10 5 10 10 
40129023 10 5 10 10 
40129029 10 5 10 10 
40129090 10 5 10 10 
40131010 5 10 5 15 
40131090 10 5 10 10 
40132000 10 5 10 10 
40139000 10 5 10 10 
40141000 0 5 0 10 
40149000 0 5 0 10 
40151100 5 0 5 5 
40151900 5 10 5 15 
40159000 5 10 5 15 
40169200 5 10 5 15 
40169300 5 0 5 5 
40169910 5 0 5 5 
41012000 5 0 5 5 
41015000 5 0 5 5 
41019000 5 0 5 5 
41021000 5 0 5 5 
41022100 5 0 5 5 
41022900 5 0 5 5 
41031000 5 0 5 5 
41032011 5 0 5 5 
41032012 5 0 5 5 
41032019 5 0 5 5 
41032021 5 0 5 5 
41032022 5 0 5 5 
41032029 5 0 5 5 
41033000 5 0 5 5 
41039011 5 0 5 5 
41039012 5 0 5 5 
41039019 5 0 5 5 
41041110 5 0 5 5 
41041120 5 0 5 5 
41041190 5 0 5 5 
41041910 5 0 5 5 
41041920 5 0 5 5 
41041990 5 0 5 5 
41044110 5 0 5 5 
41044120 5 0 5 5 
41044190 5 0 5 5 
41044910 5 0 5 5 
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41044920 5 0 5 5 
41044990 5 0 5 5 
41051000 5 0 5 5 
41053000 5 0 5 5 
41062100 5 0 5 5 
41062200 5 0 5 5 
41063100 5 0 5 5 
41063200 5 0 5 5 
41064010 5 0 5 5 
41064020 5 0 5 5 
41064090 5 0 5 5 
41069100 5 0 5 5 
41069200 5 0 5 5 
41071110 5 0 5 5 
41071190 5 0 5 5 
41071210 5 0 5 5 
41071290 5 0 5 5 
41071910 5 0 5 5 
41071990 5 0 5 5 
41079110 5 0 5 5 
41079190 5 0 5 5 
41079210 5 0 5 5 
41079290 5 0 5 5 
41079910 5 0 5 5 
41079990 5 0 5 5 
41120010 10 0 10 0 
41120020 5 0 5 5 
41120030 5 0 5 5 
41120090 10 0 10 0 
41131000 5 0 5 5 
41132000 5 0 5 5 
41139000 5 0 5 5 
41141010 5 0 5 5 
41141020 5 0 5 5 
41141090 5 0 5 5 
41142010 5 0 5 5 
41142020 5 0 5 5 
41142090 5 0 5 5 
41151000 5 0 5 5 
41152000 5 0 5 5 
42031010 10 5 10 10 
42031090 10 5 10 10 
42032100 10 5 10 10 
42032910 10 5 10 10 
42040010 5 10 5 15 
42040090 5 10 5 15 
42050000 10 5 10 10 
42061000 5 10 5 15 
42069000 5 10 5 15 
44011000 0 5 0 10 
44012100 0 5 0 10 
44012200 0 5 0 10 
44013000 0 5 0 10 
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44020000 0 15 0 20 
44031000 0 5 0 10 
44032000 0 5 0 10 
44034100 0 5 0 10 
44034900 0 5 0 10 
44039100 0 5 0 10 
44039200 0 5 0 10 
44039900 0 5 0 10 
44041000 0 5 0 10 
44042010 0 5 0 10 
44042020 0 5 0 10 
44050000 0 5 0 10 
44061000 0 15 0 20 
44069000 0 15 0 20 
44071000 0 5 0 10 
44072400 0 5 0 10 
44072500 0 5 0 10 
44072600 0 5 0 10 
44072900 0 5 0 10 
44079100 0 5 0 10 
44079200 0 5 0 10 
44079910 0 5 0 10 
44079920 0 5 0 10 
44079930 0 5 0 10 
44081000 0 5 0 10 
44083100 0 5 0 10 
44083900 0 5 0 10 
44089000 0 5 0 10 
44091000 5 10 5 15 
44092000 5 10 5 15 
44130000 5 10 5 15 
44151000 5 10 5 15 
44152010 5 10 5 15 
44152090 0 15 0 20 
44160010 0 15 0 20 
44160020 5 10 5 15 
44160030 5 10 5 15 
44170010 5 10 5 15 
44170020 5 10 5 15 
44170030 5 10 5 15 
44170040 5 10 5 15 
44170050 5 10 5 15 
44201000 5 25 5 20 
44209000 5 25 5 20 
44211000 5 10 5 15 
45011000 0 5 0 10 
45019000 0 5 0 10 
45020000 5 0 5 5 
45031000 5 0 5 5 
45039010 5 0 5 5 
45039090 5 0 5 5 
45041000 5 0 5 5 
45049010 5 0 5 5 
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45049020 5 0 5 5 
45049030 5 0 5 5 
45049090 5 0 5 5 
46012000 5 0 5 5 
46019100 5 0 5 5 
46019900 5 0 5 5 
47010000 0 5 0 10 
47020000 0 5 0 10 
47031100 0 5 0 10 
47031900 0 5 0 10 
47032100 0 5 0 10 
47032900 0 5 0 10 
47041100 0 5 0 10 
47041900 0 5 0 10 
47042100 0 5 0 10 
47042900 0 5 0 10 
47050000 0 5 0 10 
47061000 0 5 0 10 
47062000 0 5 0 10 
47069100 0 5 0 10 
47069200 0 5 0 10 
47069300 0 5 0 10 
47071000 0 5 0 0 
47072000 0 5 0 0 
47073000 0 5 0 0 
47079000 0 5 0 0 
48010000 0 0 0 5 
48021000 0 0 0 5 
48022000 0 0 0 5 
48023000 0 0 0 5 
48024000 0 0 0 5 
48025400 0 0 0 5 
48025500 0 0 0 5 
48025600 0 0 0 5 
48025700 0 0 0 5 
48025800 0 0 0 5 
48026100 0 0 0 5 
48026200 0 0 0 5 
48026900 0 0 0 5 
48030010 5 0 5 5 
48041100 0 0 0 5 
48041900 0 0 0 5 
48042100 0 0 0 5 
48042900 0 0 0 5 
48043100 0 0 0 5 
48043900 0 0 0 5 
48044100 0 0 0 5 
48044200 0 0 0 5 
48044900 0 0 0 5 
48045100 0 0 0 5 
48045200 0 0 0 5 
48045900 0 0 0 5 
48051100 0 0 0 5 
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48051200 0 0 0 5 
48051900 0 0 0 5 
48052100 0 0 0 5 
48052200 0 0 0 5 
48052300 0 0 0 5 
48052400 0 0 0 5 
48052500 0 0 0 5 
48052900 0 0 0 5 
48053000 0 0 0 5 
48054000 0 0 0 5 
48055000 0 0 0 5 
48059100 0 0 0 5 
48059200 0 0 0 5 
48059300 0 0 0 5 
48061000 0 0 0 5 
48062000 0 0 0 5 
48063000 0 0 0 5 
48064000 0 0 0 5 
48070000 0 0 0 5 
48081000 0 0 0 5 
48082000 0 0 0 5 
48089000 0 0 0 5 
48091010 0 0 0 5 
48091090 0 0 0 5 
48092000 0 0 0 5 
48099000 0 0 0 5 
48101300 0 0 0 5 
48101400 0 0 0 5 
48101900 0 0 0 5 
48102200 0 0 0 5 
48102900 0 0 0 5 
48103100 0 0 0 5 
48103200 0 0 0 5 
48103900 0 0 0 5 
48109200 0 0 0 5 
48109900 0 0 0 5 
48111010 0 5 0 10 
48111090 0 5 0 10 
48114100 0 5 0 10 
48114900 0 5 0 10 
48115100 0 5 0 10 
48115900 0 5 0 10 
48116000 5 0 5 5 
48119010 5 0 5 5 
48119020 0 5 0 10 
48119090 0 5 0 10 
48120000 0 5 0 10 
48131000 0 5 0 10 
48132000 0 5 0 10 
48139000 0 5 0 10 
48161000 5 10 5 15 
48162000 5 10 5 15 
48163000 5 10 5 15 
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48169000 5 10 5 15 
48192000 0 5 0 10 
48193010 0 5 0 10 
48211010 5 0 5 5 
48211090 5 0 5 5 
48219010 5 0 5 5 
48219090 5 0 5 5 
48231200 5 0 5 5 
48239010 0 5 0 10 
48239020 0 5 0 10 
48239030 0 5 0 10 
49011000 0 15 0 20 
49019100 0 15 0 20 
49019910 5 10 5 15 
49019990 0 15 0 20 
49021000 0 15 0 20 
49029000 0 15 0 20 
49030000 0 15 0 20 
49040010 5 10 5 15 
49040090 0 15 0 20 
49051000 0 5 0 10 
49059100 0 5 0 10 
49059900 0 5 0 10 
49060000 0 5 0 10 
49070010 0 5 0 10 
49070090 0 5 0 10 
50010000 5 0 5 5 
50020000 0 0 0 5 
50031000 0 0 0 5 
50039000 0 0 0 5 
51011100 0 0 0 5 
51011900 0 5 0 10 
51012100 0 5 0 10 
51012900 0 0 0 5 
51013000 0 5 0 10 
51021100 0 5 0 10 
51021900 0 5 0 10 
51022000 0 5 0 10 
51031000 0 5 0 10 
51032000 0 5 0 10 
51033000 0 5 0 10 
51040000 0 0 0 5 
51051000 0 5 0 10 
51052100 0 5 0 10 
51052900 0 5 0 10 
51053100 0 5 0 10 
51053900 0 5 0 10 
51054000 0 5 0 10 
52010000 0 5 0 10 
52021000 0 0 0 5 
52029100 0 0 0 5 
52029900 0 0 0 5 
52030000 0 0 0 5 



- 203 - 

  

52102110 5 10 5 15 
52102210 5 10 5 15 
52103110 5 10 5 15 
52103210 5 10 5 15 
52104110 5 10 5 15 
52104210 5 10 5 15 
52105210 5 10 5 15 
52112110 5 10 5 15 
52112210 5 10 5 15 
52113110 5 10 5 15 
52113210 5 10 5 15 
52114110 5 10 5 15 
52121110 5 10 5 15 
52121210 5 10 5 15 
52122110 5 10 5 15 
52122210 5 10 5 15 
52122310 0 15 0 20 
53011000 0 5 0 10 
53012100 0 5 0 10 
53012900 0 5 0 10 
53013000 0 5 0 10 
53021000 0 0 0 5 
53029000 0 5 0 10 
53031010 0 5 0 10 
53031020 0 5 0 10 
53039000 0 5 0 10 
53041010 0 0 0 5 
53041090 0 5 0 10 
53049000 0 5 0 10 
53051100 0 5 0 10 
53051900 0 5 0 10 
53052100 0 5 0 10 
53052900 0 5 0 10 
53059000 0 5 0 10 
55011000 0 5 0 10 
55012000 0 5 0 10 
55013000 0 5 0 10 
55019000 0 5 0 10 
55020000 0 0 0 5 
55031000 0 5 0 10 
55032000 0 0 0 5 
55033000 0 5 0 10 
55034000 0 0 0 5 
55039000 0 5 0 10 
55041000 0 0 0 5 
55049000 0 5 0 10 
55051000 0 0 0 5 
55052000 0 5 0 10 
55061000 0 5 0 10 
55062000 0 0 0 5 
55063000 0 0 0 5 
55069000 0 5 0 10 
55070000 0 5 0 10 



- 204 - 

  

56031100 5 10 5 15 
56041000 5 10 5 15 
56042010 0 15 0 20 
56042090 0 15 0 20 
56049010 0 15 0 20 
56049020 0 15 0 20 
56049090 0 15 0 20 
56050000 0 15 0 20 
56060000 5 10 5 15 
56081100 0 5 0 10 
56081900 0 5 0 10 
56089000 0 5 0 10 
58012100 0 0 0 5 
58012300 0 0 0 5 
58012600 0 0 0 5 
58013500 0 0 0 5 
58013600 0 0 0 5 
58019000 0 0 0 5 
58050000 0 0 0 5 
58061000 0 0 0 5 
58062000 0 0 0 5 
58063100 0 0 0 5 
58063200 0 0 0 5 
58063900 0 0 0 5 
58064000 0 0 0 5 
58081000 5 10 0 0 
58109100 0 0 0 5 
58109900 0 0 0 5 
58110000 0 0 0 5 
59061010 0 5 0 10 
59061020 0 5 0 10 
59061090 0 5 0 10 
59080000 5 10 5 15 
59090000 5 0 5 5 
59100000 5 10 5 15 
59111000 5 10 5 15 
59112000 5 10 5 15 
59113100 5 10 5 15 
59113200 5 10 5 15 
59114000 5 10 5 15 
59119000 5 10 5 15 
61159110 0 5 0 10 
61159210 0 5 0 10 
61159310 0 5 0 10 
61159910 0 5 0 10 
64021920 5 0 5 5 
64031910 5 0 5 5 
64041110 5 0 5 5 
64061000 5 0 5 5 
64062000 5 0 5 5 
64069100 5 0 5 5 
64069900 5 0 5 5 
65010000 0 5 0 10 



- 205 - 

  

65020000 0 5 0 10 
65070000 0 5 0 10 
66031000 0 5 0 10 
66032000 0 5 0 10 
66039000 0 5 0 10 
67030000 5 15 5 20 
68010000 5 10 5 15 
68041000 5 0 5 5 
68042100 5 0 5 5 
68042200 5 0 5 5 
68042300 5 0 5 5 
68043000 5 0 5 5 
68051000 5 0 5 5 
68052000 5 0 5 5 
68053000 5 0 5 5 
68061000 5 0 5 5 
68062000 5 0 5 5 
68069000 5 0 5 5 
68125000 5 10 5 15 
68139010 5 0 5 5 
68141000 5 0 5 5 
68149000 5 0 5 5 
69091100 5 10 5 15 
69091200 5 10 5 15 
69091900 5 10 5 15 
69099000 5 10 5 15 
70010000 5 0 5 5 
70021000 5 0 5 5 
70022000 5 0 5 5 
70023100 5 0 5 5 
70023200 5 0 5 5 
70023900 5 0 5 5 
70031200 5 0 5 5 
70031900 5 0 5 5 
70032000 5 0 5 5 
70033000 5 0 5 5 
70042000 5 0 5 5 
70049000 5 0 5 5 
70051000 10 5 10 10 
70052100 10 5 10 10 
70052900 10 5 10 10 
70053000 10 5 10 10 
70060000 10 5 10 10 
70071100 10 5 10 10 
70071900 10 5 10 10 
70072100 10 5 10 10 
70072900 10 5 10 10 
70080000 10 5 10 10 
70091000 5 10 5 15 
70101000 5 0 5 5 
70102000 5 0 5 5 
70109010 5 0 5 5 
70109020 5 0 5 5 



- 206 - 

  

70109030 5 0 5 5 
70109040 5 0 5 5 
70111000 5 10 5 15 
70112000 5 10 5 15 
70119000 5 10 5 15 
70120000 5 10 5 15 
70140000 5 0 5 5 
70151000 0 5 0 10 
70159000 5 0 5 5 
70171000 5 0 5 5 
70172000 5 0 5 5 
70179000 0 5 0 10 
70191100 5 0 5 5 
70191200 5 0 5 5 
70191900 5 0 5 5 
70193100 5 0 5 5 
70193200 5 0 5 5 
70193900 5 0 5 5 
70194000 5 0 5 5 
70195100 5 0 5 5 
70195200 5 0 5 5 
70195910 5 0 5 5 
70195990 5 0 5 5 
70199000 5 0 5 5 
70200010 5 0 5 5 
70200091 0 5 0 10 
71011000 10 20 10 15 
71012100 10 20 10 15 
71012200 10 20 10 15 
71021000 10 20 10 15 
71022100 10 20 10 15 
71022900 10 20 10 15 
71023100 10 20 10 15 
71023900 10 20 10 15 
71031010 10 20 10 15 
71031020 10 20 10 15 
71031030 10 20 10 15 
71031090 10 20 10 15 
71039110 10 20 10 15 
71039120 10 20 10 15 
71039130 10 20 10 15 
71039910 10 20 10 15 
71039920 10 20 10 15 
71039930 10 20 10 15 
71039940 10 20 10 15 
71039991 10 20 10 15 
71039992 10 20 10 15 
71039999 10 20 10 15 
71041000 10 20 10 15 
71042000 10 20 10 15 
71049000 10 20 10 15 
71051000 5 25 5 20 
71059000 5 25 5 20 



- 207 - 

  

71061000 5 25 5 20 
71069100 5 25 5 20 
71069200 5 25 5 20 
71070000 5 25 5 20 
71081100 5 25 5 20 
71081200 5 25 5 20 
71081300 5 25 5 20 
71082000 5 25 5 20 
71090000 5 25 5 20 
71101100 5 25 5 20 
71101900 5 25 5 20 
71102100 5 25 5 20 
71102900 5 25 5 20 
71103100 5 25 5 20 
71103900 5 25 5 20 
71104100 5 25 5 20 
71104900 5 25 5 20 
71110000 5 25 5 20 
71123000 5 25 5 20 
71129100 5 25 5 20 
71129200 5 25 5 20 
71129900 5 25 5 20 
71131100 10 20 10 15 
71131910 10 20 10 15 
71131920 10 20 10 15 
71131990 10 20 10 15 
71132000 10 20 10 15 
71141100 10 20 10 15 
71141910 10 20 10 15 
71141920 10 20 10 15 
71141990 10 20 10 15 
71142000 10 20 10 15 
71151000 10 20 10 15 
71159010 10 20 10 15 
71159020 10 20 10 15 
71159030 10 20 10 15 
71159090 10 20 10 15 
71161000 10 20 10 15 
71162000 10 20 10 15 
71171100 10 20 10 15 
71171900 10 20 10 15 
71179010 10 20 10 15 
71179090 10 20 10 15 
71181000 0 5 0 10 
71189000 0 5 0 10 
72011000 0 5 0 10 
72012000 0 5 0 10 
72015000 0 5 0 10 
72021100 0 5 0 10 
72021900 0 5 0 10 
72022100 0 5 0 10 
72022900 0 5 0 10 
72023000 0 5 0 10 



- 208 - 

  

72024100 0 5 0 10 
72024900 0 5 0 10 
72025000 0 5 0 10 
72026000 0 5 0 10 
72027000 0 5 0 10 
72028000 0 5 0 10 
72029100 0 5 0 10 
72029200 0 5 0 10 
72029300 0 5 0 10 
72029900 0 5 0 10 
72031000 0 5 0 10 
72039000 0 5 0 10 
72041000 0 5 0 10 
72042100 0 5 0 10 
72042900 0 5 0 10 
72043000 0 5 0 10 
72044100 0 5 0 10 
72044900 0 5 0 10 
72045000 0 5 0 10 
72051000 0 5 0 10 
72052100 0 5 0 10 
72052900 0 5 0 10 
72061000 0 5 0 10 
72069000 0 5 0 10 
72071100 0 5 0 10 
72071200 0 5 0 10 
72071900 0 5 0 10 
72072000 0 5 0 10 
72081000 0 5 0 10 
72082500 0 5 0 10 
72082600 0 5 0 10 
72082700 0 5 0 10 
72083600 0 5 0 10 
72083700 0 5 0 10 
72083800 0 5 0 10 
72083900 0 5 0 10 
72084000 0 5 0 10 
72085100 0 5 0 10 
72085200 0 5 0 10 
72085300 0 5 0 10 
72085400 0 5 0 10 
72089000 0 5 0 10 
72091500 0 5 0 10 
72091600 0 5 0 10 
72091700 0 0 0 5 
72091800 0 0 0 5 
72092500 0 5 0 10 
72092600 0 5 0 10 
72092700 0 0 0 5 
72092800 0 5 0 10 
72099000 0 5 0 10 
72101100 0 5 0 10 
72101200 0 5 0 10 



- 209 - 

  

72102000 0 5 0 10 
72103000 0 5 0 10 
72104100 0 0 0 5 
72104900 0 0 0 5 
72105000 0 5 0 10 
72106100 0 5 0 10 
72106900 0 5 0 10 
72107000 0 5 0 10 
72109000 0 5 0 10 
72111300 0 5 0 10 
72111400 0 5 0 10 
72111900 0 5 0 10 
72112300 0 5 0 10 
72112900 0 5 0 10 
72119000 0 5 0 10 
72121000 0 5 0 10 
72122000 0 5 0 10 
72123000 0 5 0 10 
72124000 0 5 0 10 
72125000 0 5 0 10 
72126000 0 5 0 10 
72131000 0 5 0 10 
72132000 0 5 0 10 
72139100 0 5 0 10 
72139900 0 5 0 10 
72141000 0 0 0 5 
72142000 0 0 0 5 
72143000 0 5 0 10 
72149100 0 0 0 5 
72149900 0 0 0 5 
72151000 0 0 0 5 
72155000 0 0 0 5 
72159000 0 0 0 5 
72161000 0 5 0 10 
72162100 0 5 0 10 
72162200 0 5 0 10 
72163100 0 5 0 10 
72163200 0 5 0 10 
72163300 0 5 0 10 
72164000 0 5 0 10 
72165000 0 5 0 10 
72166100 0 5 0 10 
72166900 0 5 0 10 
72169100 0 5 0 10 
72169900 0 5 0 10 
72171000 0 0 0 5 
72172000 0 0 0 5 
72173000 0 5 0 10 
72179000 0 5 0 10 
72181000 0 5 0 10 
72189100 0 5 0 10 
72189900 0 5 0 10 
72191100 0 5 0 10 



- 210 - 

  

72191200 0 5 0 10 
72191300 0 5 0 10 
72191400 0 5 0 10 
72192100 0 5 0 10 
72192200 0 5 0 10 
72192300 0 5 0 10 
72192400 0 5 0 10 
72193100 0 5 0 10 
72193200 0 5 0 10 
72193300 0 5 0 10 
72193400 0 5 0 10 
72193500 0 5 0 10 
72199000 0 5 0 10 
72201100 0 5 0 10 
72201200 0 5 0 10 
72202000 0 5 0 10 
72209000 0 5 0 10 
72210000 0 5 0 10 
72221100 0 5 0 10 
72221900 0 5 0 10 
72222000 0 5 0 10 
72223000 0 5 0 10 
72224000 0 5 0 10 
72230000 0 5 0 10 
72241000 0 5 0 10 
72249000 0 5 0 10 
72251100 0 5 0 10 
72251900 0 5 0 10 
72252000 0 5 0 10 
72253000 0 5 0 10 
72254000 0 5 0 10 
72255000 0 5 0 10 
72259100 0 5 0 10 
72259200 0 5 0 10 
72259900 0 5 0 10 
72261100 0 5 0 10 
72261900 0 5 0 10 
72262000 0 5 0 10 
72269100 0 5 0 10 
72269200 0 5 0 10 
72269300 0 5 0 10 
72269400 0 5 0 10 
72269900 0 5 0 10 
72271000 0 5 0 10 
72272000 0 5 0 10 
72279000 0 5 0 10 
72281000 0 5 0 10 
72282000 0 5 0 10 
72283000 0 5 0 10 
72284000 0 5 0 10 
72285000 0 5 0 10 
72286000 0 5 0 10 
72287000 0 5 0 10 



- 211 - 

  

72288000 0 5 0 10 
72291000 0 5 0 10 
72292000 0 5 0 10 
72299000 0 5 0 10 
73011000 5 10 5 15 
73012000 10 5 10 10 
73021000 5 0 5 5 
73023000 5 0 5 5 
73024000 5 0 5 5 
73029000 5 0 5 5 
73090000 5 0 5 5 
73102900 5 0 5 5 
73110000 5 0 5 5 
73121000 5 10 5 15 
73129000 5 10 5 15 
73130000 5 10 5 15 
73141200 5 10 5 15 
73141300 5 10 5 15 
73141400 5 10 5 15 
73141900 5 10 5 15 
73142000 5 10 5 15 
73143100 5 10 5 15 
73143900 5 10 5 15 
73144100 5 10 5 15 
73144200 5 10 5 15 
73144900 5 10 5 15 
73145000 5 10 5 15 
73151100 5 10 5 15 
73151200 5 10 5 15 
73151900 5 10 5 15 
73152000 5 10 5 15 
73158100 5 10 5 15 
73158200 5 10 5 15 
73158900 5 10 5 15 
73159000 5 10 5 15 
73160000 5 10 5 15 
73170000 0 0 0 5 
73181100 0 0 0 5 
73181200 0 0 0 5 
73181300 0 0 0 5 
73181400 0 0 0 5 
73181500 0 0 0 5 
73181600 0 0 0 5 
73181900 0 0 0 5 
73182100 0 0 0 5 
73182200 0 0 0 5 
73182300 0 0 0 5 
73182400 0 0 0 5 
73182900 0 0 0 5 
73191000 5 10 5 15 
73201000 5 10 5 15 
73202000 5 10 5 15 
73209000 5 10 5 15 



- 212 - 

  

73219000 5 10 5 15 
73221100 5 0 5 5 
73221900 5 0 5 5 
73229000 5 0 5 5 
73231010 0 5 0 10 
73231020 0 5 0 10 
73231090 5 10 5 15 
73241000 5 10 5 15 
73251010 5 10 5 15 
73251090 5 10 5 15 
73259100 5 10 5 15 
73259910 5 10 5 15 
73259990 5 10 5 15 
73269020 5 10 5 15 
73269050 5 10 5 15 
73269060 5 10 5 15 
73269070 5 10 5 15 
74011000 0 5 0 10 
74012000 0 5 0 10 
74020000 0 5 0 10 
74031100 0 5 0 10 
74031200 0 5 0 10 
74031300 0 5 0 10 
74031900 0 5 0 10 
74032100 0 5 0 10 
74032200 0 5 0 10 
74032300 0 5 0 10 
74032900 0 5 0 10 
74040000 0 5 0 10 
74050000 0 5 0 10 
74061000 5 0 5 5 
74062000 5 0 5 5 
74071000 5 0 5 5 
74072100 5 0 5 5 
74072200 5 0 5 5 
74072900 5 0 5 5 
74081100 5 0 5 5 
74081900 5 0 5 5 
74082100 5 0 5 5 
74082200 5 0 5 5 
74082900 5 0 5 5 
74091100 5 10 5 15 
74091900 5 10 5 15 
74092100 5 10 5 15 
74092900 5 10 5 15 
74093100 5 10 5 15 
74093900 5 10 5 15 
74094000 5 10 5 15 
74099000 5 10 5 15 
74101100 5 0 5 5 
74101200 5 0 5 5 
74102100 5 0 5 5 
74102200 5 0 5 5 



- 213 - 

  

74130000 5 0 5 5 
74142000 5 10 5 15 
74149000 5 10 5 15 
74151000 5 10 5 15 
74152100 5 10 5 15 
74152900 5 10 5 15 
74153300 5 10 5 15 
74153900 5 10 5 15 
74160000 5 10 5 15 
74181100 5 10 5 15 
75011000 0 5 0 10 
75012000 0 5 0 10 
75021000 0 5 0 10 
75022000 0 5 0 10 
75030000 0 5 0 10 
75040000 5 0 5 5 
75051100 5 0 5 5 
75051200 5 0 5 5 
75052100 5 0 5 5 
75052200 5 0 5 5 
75061000 5 10 5 15 
75062000 5 10 5 15 
75081000 5 10 5 15 
75089000 5 10 5 15 
76011000 0 5 0 10 
76012000 0 5 0 10 
76020000 0 5 0 10 
76031000 0 5 0 10 
76032000 0 5 0 10 
76041000 0 5 0 10 
76042100 0 5 0 10 
76042900 0 5 0 10 
76051100 0 5 0 10 
76051900 0 5 0 10 
76052100 0 5 0 10 
76052900 0 5 0 10 
76061100 0 15 0 20 
76061200 0 15 0 20 
76069100 0 15 0 20 
76069200 0 15 0 20 
76071100 0 5 0 10 
76071910 0 5 0 10 
76071990 0 5 0 10 
76072010 0 5 0 10 
76072090 0 5 0 10 
76081011 5 0 5 5 
76081019 5 0 5 5 
76081090 5 0 5 5 
76082011 5 0 5 5 
76082019 5 0 5 5 
76082090 5 0 5 5 
76110000 5 0 5 5 
76121000 5 0 5 5 



- 214 - 

  

76129010 5 0 5 5 
76129090 5 0 5 5 
76130000 5 0 5 5 
76141000 5 10 5 15 
76149000 5 10 5 15 
76151100 10 5 10 10 
76161000 5 10 5 15 
76169100 5 10 5 15 
76169900 5 10 5 15 
78011000 0 5 0 10 
78019100 0 5 0 10 
78019900 0 5 0 10 
78020000 0 5 0 10 
78030000 0 5 0 10 
78041100 5 0 5 5 
78041900 5 0 5 5 
78042000 5 0 5 5 
78060000 5 10 5 15 
79011100 0 5 0 10 
79011200 0 5 0 10 
79012000 0 5 0 10 
79020000 0 5 0 10 
79031000 5 0 5 5 
79039000 5 0 5 5 
79040000 0 5 0 10 
79050000 5 0 5 5 
79071000 0 5 0 0 
80011000 0 5 0 10 
80012000 0 5 0 10 
80020000 0 5 0 10 
80030000 0 5 0 10 
80040000 0 5 0 10 
80050000 5 0 5 5 
80060000 5 10 5 15 
81011000 0 5 0 10 
81019400 0 5 0 10 
81019500 5 0 5 5 
81019600 5 0 5 5 
81019700 0 5 0 10 
81019900 5 0 5 5 
81021000 0 5 0 10 
81029400 0 5 0 10 
81029500 0 5 0 10 
81029600 0 5 0 10 
81029700 0 5 0 10 
81029900 0 5 0 10 
81032000 0 5 0 10 
81033000 0 5 0 10 
81039000 5 0 5 5 
81041100 0 5 0 10 
81041900 0 5 0 10 
81042000 0 5 0 10 
81043000 5 0 5 5 



- 215 - 

  

81049000 5 0 5 5 
81052000 0 5 0 10 
81053000 0 5 0 10 
81059000 5 0 5 5 
81060000 0 5 0 10 
81072000 0 5 0 10 
81073000 0 5 0 10 
81079000 5 0 5 5 
81082000 0 5 0 10 
81083000 0 5 0 10 
81089000 5 0 5 5 
81092000 0 5 0 10 
81093000 0 5 0 10 
81099000 5 0 5 5 
81102000 0 5 0 10 
81103000 0 5 0 10 
81109000 0 5 0 10 
81110000 0 5 0 10 
81121200 0 5 0 10 
81121300 0 5 0 10 
81121900 5 0 5 5 
81122100 0 5 0 10 
81122200 0 5 0 10 
81122900 0 5 0 10 
81123000 0 5 0 10 
81124000 0 5 0 10 
81125100 0 5 0 10 
81125200 0 5 0 10 
81125900 0 5 0 10 
81129200 0 5 0 10 
81129900 5 0 5 5 
81130000 5 0 5 5 
82060000 5 10 5 15 
82090000 5 10 5 15 
82100000 10 20 10 15 
82111000 5 10 5 15 
82119100 5 10 5 15 
82119200 5 10 5 15 
82119300 5 10 5 15 
82119400 5 10 5 15 
82119500 5 10 5 15 
83011000 5 10 5 15 
83012000 5 10 5 15 
83013000 5 10 5 15 
83014000 5 10 5 15 
83015000 5 10 5 15 
83016000 0 5 0 10 
83017000 0 5 0 10 
83021000 5 10 5 15 
83022000 5 10 5 15 
83023000 5 10 5 15 
83024100 5 10 5 15 
83024200 5 10 5 15 



- 216 - 

  

83024900 5 10 5 15 
83025000 5 10 5 15 
83026000 5 10 5 15 
83030000 5 25 5 20 
83040000 5 25 5 20 
83071000 5 10 5 15 
83079000 5 10 5 15 
83081010 0 5 0 10 
83081090 5 10 5 15 
83082000 0 5 0 10 
83089010 5 10 5 15 
83089020 0 5 0 10 
83089090 5 10 5 15 
83091010 5 0 5 5 
83091090 5 0 5 5 
83099011 5 0 5 5 
83099019 5 10 5 15 
83099021 5 0 5 5 
83099029 5 10 5 15 
83099091 5 0 5 5 
83099099 5 10 5 15 
83111000 0 5 0 10 
83112000 0 5 0 10 
83113000 0 5 0 10 
83119000 0 5 0 10 
84011000 5 0 5 5 
84012000 5 0 5 5 
84013000 5 0 5 5 
84014000 5 0 5 5 
84029000 0 5 0 10 
84039000 0 5 0 10 
84049000 0 5 0 10 
84059000 0 5 0 10 
84069000 0 5 0 10 
84071000 5 0 5 5 
84072100 5 0 5 5 
84072900 5 0 5 5 
84073100 5 0 5 5 
84073200 5 0 5 5 
84073300 5 0 5 5 
84073400 5 0 5 5 
84079000 5 0 5 5 
84091000 0 5 0 10 
84099100 0 5 0 10 
84099900 0 5 0 10 
84109010 5 0 5 5 
84109020 5 0 5 5 
84111100 0 5 0 10 
84111200 0 5 0 10 
84112100 0 5 0 10 
84118100 0 5 0 10 
84118200 0 5 0 10 
84119100 0 5 0 10 



- 217 - 

  

84119900 0 5 0 10 
84121000 0 5 0 10 
84122100 5 0 5 5 
84122900 5 0 5 5 
84123100 5 0 5 5 
84123900 5 0 5 5 
84128000 5 0 5 5 
84129000 0 5 0 10 
84131100 5 0 5 5 
84131900 5 0 5 5 
84132000 5 0 5 5 
84133000 5 0 5 5 
84134000 5 0 5 5 
84135000 5 0 5 5 
84136000 5 0 5 5 
84137000 5 0 5 5 
84138100 5 0 5 5 
84138200 5 0 5 5 
84139100 0 5 0 10 
84139200 0 5 0 10 
84141000 5 0 5 5 
84142000 5 0 5 5 
84143000 5 0 0 0 
84145100 5 0 5 5 
84145900 0 5 0 10 
84146000 5 0 5 5 
84148000 5 0 5 5 
84149000 0 5 0 10 
84151000 10 20 10 15 
84152000 5 0 5 5 
84158100 5 0 5 5 
84158200 5 0 5 5 
84158300 5 0 5 5 
84159000 0 5 0 10 
84169000 0 5 0 10 
84171000 5 10 5 15 
84178000 5 10 5 15 
84179000 0 5 0 10 
84189100 0 5 0 10 
84189900 0 5 0 10 
84199000 0 5 0 10 
84209100 0 5 0 10 
84209900 0 5 0 10 
84219100 0 5 0 10 
84219900 0 5 0 10 
84221900 5 0 5 5 
84222000 5 0 5 5 
84223000 5 0 5 5 
84224000 5 0 5 5 
84229000 0 5 0 10 
84231000 5 10 5 15 
84232000 5 0 5 5 
84233000 5 0 5 5 



- 218 - 

  

84238100 5 0 5 5 
84238200 5 0 5 5 
84238900 5 0 5 5 
84239000 5 0 5 5 
84311000 0 5 0 10 
84312000 0 5 0 10 
84313100 0 5 0 10 
84313900 0 5 0 10 
84314100 0 5 0 10 
84314200 0 5 0 10 
84314300 0 5 0 10 
84314900 0 5 0 10 
84329000 0 0 0 5 
84331100 0 0 0 5 
84331900 0 0 0 5 
84359000 0 5 0 10 
84399900 5 10 0 0 
84409000 0 5 0 10 
84419000 0 5 0 10 
84439000 5 0 5 5 
84509000 5 0 5 5 
84519000 5 0 5 5 
84531000 5 0 5 5 
84532000 5 0 5 5 
84538000 5 0 5 5 
84539000 0 5 0 10 
84541000 5 0 5 5 
84542000 5 0 5 5 
84543000 5 0 5 5 
84549000 0 5 0 10 
84551000 5 0 5 5 
84552100 5 0 5 5 
84552200 5 0 5 5 
84553000 5 0 5 5 
84559000 0 5 0 10 
84661000 0 5 0 10 
84662000 0 5 0 10 
84663000 0 5 0 10 
84669100 0 5 0 10 
84669200 0 5 0 10 
84669300 0 5 0 10 
84669400 0 5 0 10 
84671100 5 0 5 5 
84671900 5 0 5 5 
84672100 5 0 5 5 
84672200 5 0 5 5 
84672900 5 0 5 5 
84678100 5 0 5 5 
84678900 5 0 5 5 
84679100 0 5 0 10 
84679200 0 5 0 10 
84679900 0 5 0 10 
84681000 5 0 5 5 
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84682000 5 0 5 5 
84688000 5 0 5 5 
84689000 0 5 0 10 
84731000 0 5 0 10 
84732100 0 5 0 10 
84732900 0 5 0 10 
84733000 0 5 0 10 
84734000 0 5 0 10 
84735000 0 5 0 10 
84749000 0 5 0 10 
84759000 0 5 0 10 
84769000 0 5 0 10 
84779000 0 5 0 10 
84789000 0 5 0 10 
84799000 0 5 0 10 
84811000 5 10 5 15 
84812000 5 10 5 15 
84813000 5 10 5 15 
84814000 5 10 5 15 
84818000 5 10 5 15 
84819000 0 5 0 10 
84821000 0 5 0 10 
84822000 0 5 0 10 
84823000 0 5 0 10 
84824000 0 5 0 10 
84825000 0 5 0 10 
84828000 0 5 0 10 
84829100 0 5 0 10 
84829900 0 5 0 10 
84831000 0 5 0 10 
84832000 0 5 0 10 
84833000 0 5 0 10 
84834000 0 5 0 10 
84835000 0 5 0 10 
84836000 0 5 0 10 
84839010 0 5 0 10 
84839090 0 5 0 10 
84841000 0 5 0 10 
84842000 0 5 0 10 
84849000 0 5 0 10 
84851000 0 5 0 10 
84859010 0 5 0 10 
84859090 0 5 0 10 
85030000 0 5 0 10 
85049000 0 5 0 10 
85061000 10 20 10 15 
85063000 10 20 10 15 
85064000 10 20 10 15 
85065000 10 20 10 15 
85066000 10 20 10 15 
85068000 10 20 10 15 
85069000 0 5 0 10 
85071000 10 20 10 15 
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85072000 10 20 10 15 
85073000 10 20 10 15 
85074000 10 20 10 15 
85078000 10 20 10 15 
85079000 0 5 0 10 
85099000 0 5 0 10 
85109000 10 5 10 10 
85111000 0 5 0 10 
85112000 0 5 0 10 
85113000 0 5 0 10 
85114000 0 5 0 10 
85115000 0 5 0 10 
85118000 0 5 0 10 
85119000 0 5 0 10 
85121000 0 5 0 10 
85122000 0 5 0 10 
85123000 0 5 0 10 
85124000 0 5 0 10 
85129000 0 5 0 10 
85139000 0 5 0 10 
85149000 0 5 0 10 
85159000 0 5 0 10 
85169000 0 5 0 10 
85171100 5 10 5 15 
85171900 5 10 5 15 
85172100 5 0 5 5 
85172200 5 0 5 5 
85173000 5 0 5 5 
85175000 5 0 5 5 
85178000 5 0 5 5 
85179000 0 5 0 10 
85189000 0 5 0 10 
85201000 5 10 5 15 
85202000 5 10 5 15 
85203210 5 10 5 15 
85203290 5 10 5 15 
85203310 5 10 5 15 
85203390 5 10 5 15 
85203900 5 10 5 15 
85209000 5 10 5 15 
85221000 0 5 0 10 
85229000 0 5 0 10 
85231110 5 10 5 15 
85231190 5 10 5 15 
85231210 5 10 5 15 
85231290 5 10 5 15 
85231310 5 10 5 15 
85231390 5 10 5 15 
85232000 5 10 5 15 
85233000 5 10 5 15 
85239000 5 10 5 15 
85241000 5 10 5 15 
85243100 5 10 5 15 
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85243200 5 10 5 15 
85243900 5 10 5 15 
85244000 5 10 5 15 
85245100 5 10 5 15 
85245200 5 10 5 15 
85245300 5 10 5 15 
85246000 5 10 5 15 
85249100 5 10 5 15 
85249900 5 10 5 15 
85251000 5 0 5 5 
85252010 5 10 5 15 
85252020 5 10 5 15 
85252090 5 10 5 15 
85253000 5 0 5 5 
85254010 5 10 5 15 
85254020 5 10 5 15 
85261000 5 0 5 5 
85269100 5 0 5 5 
85269200 5 0 5 5 
85291000 0 5 0 10 
85299000 0 5 0 10 
85301000 5 0 5 5 
85308000 5 0 5 5 
85309000 5 0 5 5 
85311000 5 0 5 5 
85312000 5 0 5 5 
85318000 5 10 5 15 
85319000 0 5 0 10 
85321000 5 10 5 15 
85322100 5 10 5 15 
85322200 5 10 5 15 
85322300 5 10 5 15 
85322400 5 10 5 15 
85322500 5 10 5 15 
85322900 5 10 5 15 
85323000 5 10 5 15 
85329000 0 5 0 10 
85331000 5 10 5 15 
85332100 5 10 5 15 
85332900 5 10 5 15 
85333100 5 10 5 15 
85333900 5 10 5 15 
85334000 5 10 5 15 
85339000 0 5 0 10 
85340000 5 10 5 15 
85351000 5 0 5 5 
85352100 5 0 5 5 
85352900 5 0 5 5 
85353000 5 0 5 5 
85354000 5 0 5 5 
85359000 5 0 5 5 
85361000 5 10 5 15 
85362000 5 10 5 15 
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85363000 5 10 5 15 
85364100 5 10 5 15 
85364900 5 10 5 15 
85365000 5 10 5 15 
85366100 5 10 5 15 
85366900 5 10 5 15 
85369000 5 10 5 15 
85371000 5 0 5 5 
85372000 5 0 5 5 
85381000 0 5 0 10 
85389000 0 5 0 10 
85393200 5 10 5 15 
85394100 5 10 5 15 
85394900 5 15 5 20 
85399000 0 5 0 10 
85401100 5 10 5 15 
85401200 5 10 5 15 
85402000 5 10 5 15 
85405000 5 10 5 15 
85406000 5 10 5 15 
85407100 5 10 5 15 
85407200 5 25 5 20 
85407900 5 25 5 20 
85408100 5 10 5 15 
85408900 5 10 5 15 
85409100 5 10 5 15 
85409900 5 10 5 15 
85411000 5 10 5 15 
85412100 5 10 5 15 
85412900 5 10 5 15 
85413000 5 10 5 15 
85414000 5 10 0 0 
85415000 5 10 5 15 
85416000 5 10 5 15 
85419000 0 5 0 10 
85421000 5 10 5 15 
85422100 5 10 5 15 
85422900 5 10 5 15 
85426000 5 10 5 15 
85427000 5 10 5 15 
85429000 0 5 0 10 
85431100 5 0 5 5 
85431900 5 0 5 5 
85432000 5 0 5 5 
85433000 5 0 5 5 
85434000 5 0 5 5 
85438100 5 0 5 5 
85438900 5 0 5 5 
85439000 5 0 5 5 
85441100 5 10 5 15 
85441900 5 10 5 15 
85442000 5 10 5 15 
85443000 5 10 5 15 
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85444100 5 10 5 15 
85444900 5 10 5 15 
85445100 5 10 5 15 
85445900 5 10 5 15 
85446000 5 10 5 15 
85447000 5 10 5 15 
85451100 5 10 5 15 
85451900 5 10 5 15 
85452000 5 10 5 15 
85459010 0 5 0 10 
85459090 5 10 5 15 
85461000 5 10 5 15 
85462000 5 10 5 15 
85469000 5 10 5 15 
85471000 0 5 0 10 
85472000 0 5 0 10 
85479000 0 5 0 10 
85481000 0 5 0 10 
85489000 0 5 0 10 
86011010 5 0 5 5 
86011020 5 0 5 5 
86012010 5 0 5 5 
86012020 5 0 5 5 
86021010 5 0 5 5 
86021020 5 0 5 5 
86029010 5 0 5 5 
86029020 5 0 5 5 
86031010 5 0 5 5 
86031020 5 0 5 5 
86039010 5 0 5 5 
86039020 5 0 5 5 
86040010 5 0 5 5 
86040020 5 0 5 5 
86050010 5 0 5 5 
86050020 5 0 5 5 
86061010 5 0 5 5 
86061020 5 0 5 5 
86062010 5 0 5 5 
86062020 5 0 5 5 
86063010 5 0 5 5 
86063020 5 0 5 5 
86069110 5 0 5 5 
86069120 5 0 5 5 
86069210 5 0 5 5 
86069220 5 0 5 5 
86069910 5 0 5 5 
86069920 5 0 5 5 
86071110 0 5 0 10 
86071120 0 5 0 10 
86071210 0 5 0 10 
86071220 0 5 0 10 
86071910 0 5 0 10 
86071920 0 5 0 10 
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86072110 0 5 0 10 
86072120 0 5 0 10 
86072910 0 5 0 10 
86072920 0 5 0 10 
86073010 0 5 0 10 
86073020 0 5 0 10 
86079110 0 5 0 10 
86079120 0 5 0 10 
86079910 0 5 0 10 
86079920 0 5 0 10 
86080000 5 0 5 5 
86090010 5 0 5 5 
86090090 5 0 5 5 
87031000 10 20 10 15 
87032191 20 10 20 5 
87032192 20 10 20 5 
87032291 20 10 20 5 
87032292 20 10 20 5 
87032391 20 10 20 5 
87032392 20 10 20 5 
87032491 20 10 20 5 
87032492 20 10 20 5 
87033191 20 10 20 5 
87033192 20 10 20 5 
87033291 20 10 20 5 
87033292 20 10 20 5 
87033391 20 10 20 5 
87033392 20 10 20 5 
87039010 0 15 0 20 
87039020 0 15 0 20 
87052000 5 0 5 5 
87053000 5 0 5 5 
87059000 5 0 5 5 
87060010 5 10 5 15 
87060021 5 10 5 15 
87060029 5 10 5 15 
87071000 5 10 5 15 
87079000 5 10 5 15 
87081000 5 0 5 5 
87082100 5 0 5 5 
87082900 5 0 5 5 
87083100 5 10 5 15 
87083900 5 0 5 5 
87084000 5 0 5 5 
87085000 5 0 5 5 
87086000 5 0 5 5 
87087000 5 0 5 5 
87088000 5 0 5 5 
87089100 5 0 5 5 
87089200 5 0 5 5 
87089300 5 0 5 5 
87089400 5 0 5 5 
87089900 5 0 5 5 
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87100000 0 15 0 20 
87120010 5 0 5 5 
87131000 5 0 5 5 
87139000 5 0 5 5 
87141100 0 5 0 10 
87141900 0 5 0 10 
87142000 0 5 0 10 
87149100 0 5 0 10 
87149200 0 5 0 10 
87149300 0 5 0 10 
87149400 0 5 0 10 
87149500 0 5 0 10 
87149600 0 5 0 10 
87149900 0 5 0 10 
87161010 10 20 10 15 
87161020 10 20 10 15 
87169000 0 5 0 10 
88011000 5 0 5 5 
88019000 5 0 5 5 
88021100 5 0 5 5 
88021200 5 0 5 5 
88022000 5 0 5 5 
88023000 5 0 5 5 
88024000 5 0 5 5 
88026000 5 0 5 5 
88040000 5 0 5 5 
88051000 5 0 5 5 
88052100 5 0 5 5 
88052900 5 0 5 5 
89011010 5 0 5 5 
89011090 5 0 5 5 
89012000 5 0 5 5 
89013000 5 0 5 5 
89019011 5 0 5 5 
89019012 5 0 5 5 
89019019 5 0 5 5 
89019021 5 0 5 5 
89019029 5 0 5 5 
89020010 5 0 5 5 
89020090 5 0 5 5 
89031000 5 0 5 5 
89039110 5 0 5 5 
89039121 5 0 5 5 
89039129 5 0 5 5 
89039210 5 0 5 5 
89039220 5 0 5 5 
89039900 5 0 5 5 
89040000 5 0 5 5 
89051000 5 0 5 5 
89052000 5 0 5 5 
89059000 5 0 5 5 
89061000 5 0 5 5 
89071000 5 0 5 5 
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89079000 5 0 5 5 
89080000 5 0 5 5 
90011000 5 0 5 5 
90012000 5 0 5 5 
90013000 5 0 5 5 
90014010 5 0 5 5 
90014090 5 0 5 5 
90015010 5 0 5 5 
90015090 5 0 5 5 
90019000 5 0 5 5 
90021100 5 0 5 5 
90021900 5 0 5 5 
90022000 5 0 5 5 
90029000 5 0 5 5 
90031100 10 5 10 10 
90031910 10 5 10 10 
90031920 10 5 10 10 
90031990 10 5 10 10 
90039010 10 5 10 10 
90039020 10 5 10 10 
90039090 10 5 10 10 
90041010 10 20 10 15 
90041020 10 20 10 15 
90041030 10 20 10 15 
90041090 10 20 10 15 
90059000 5 10 5 15 
90069100 5 10 5 15 
90079100 5 10 5 15 
90079200 5 10 5 15 
90089000 5 10 5 15 
90099100 0 5 0 10 
90099200 0 5 0 10 
90099300 0 5 0 10 
90099900 0 5 0 10 
90109000 0 5 0 10 
90111000 5 0 5 5 
90112000 5 0 5 5 
90118000 5 0 5 5 
90119000 5 0 5 5 
90121000 5 0 5 5 
90129000 5 0 5 5 
90131000 5 10 5 15 
90132000 5 10 5 15 
90138000 5 10 5 15 
90139000 0 5 0 10 
90141000 5 0 5 5 
90142000 5 0 5 5 
90148000 5 0 5 5 
90149000 5 0 5 5 
90160000 5 10 5 15 
90171000 5 0 5 5 
90172000 5 0 5 5 
90173000 5 0 5 5 
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90178000 5 0 5 5 
90179000 0 5 0 10 
90181100 5 0 5 5 
90181200 5 0 5 5 
90181300 5 0 5 5 
90181400 5 0 5 5 
90181900 5 0 5 5 
90182000 5 0 5 5 
90183100 5 0 5 5 
90183200 5 0 5 5 
90183900 5 0 5 5 
90184100 5 0 5 5 
90184900 5 0 5 5 
90185000 5 0 5 5 
90189000 5 0 5 5 
90191000 5 0 5 5 
90192000 5 0 5 5 
90200000 5 0 5 5 
90211000 5 0 5 5 
90211900 5 0 5 5 
90212100 5 0 5 5 
90212900 5 0 5 5 
90213100 5 0 5 5 
90213900 5 0 5 5 
90214000 5 0 5 5 
90215000 5 0 5 5 
90219000 5 0 5 5 
90221200 5 0 5 5 
90221300 5 0 5 5 
90221400 5 0 5 5 
90221900 5 0 5 5 
90222100 5 0 5 5 
90222900 5 0 5 5 
90223000 5 0 5 5 
90229000 5 0 5 5 
90230000 5 0 5 5 
90241000 5 0 5 5 
90248000 5 0 5 5 
90249000 5 0 5 5 
90251100 5 0 5 5 
90251900 5 0 5 5 
90258000 5 0 5 5 
90259000 0 5 0 10 
90261000 5 0 5 5 
90262000 5 0 5 5 
90268000 5 0 5 5 
90269000 0 5 0 10 
90271000 5 0 5 5 
90272000 5 0 5 5 
90273000 5 0 5 5 
90274000 5 0 5 5 
90275000 5 0 5 5 
90278000 5 0 5 5 
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90279000 0 5 0 10 
90281000 5 0 5 5 
90282000 5 0 5 5 
90283000 5 0 5 5 
90289000 0 5 0 10 
90291000 5 10 5 15 
90292000 5 10 5 15 
90299000 0 5 0 10 
90301000 5 0 5 5 
90302000 5 0 5 5 
90303100 5 0 5 5 
90303900 5 0 5 5 
90304000 5 0 5 5 
90308200 5 0 5 5 
90308300 5 0 5 5 
90308900 5 0 5 5 
90309000 0 5 0 10 
90311000 5 0 5 5 
90312000 5 0 5 5 
90313000 5 0 5 5 
90314100 5 0 5 5 
90314900 5 0 5 5 
90318000 5 0 5 5 
90319000 5 0 5 5 
90321000 5 10 5 15 
90322000 5 10 5 15 
90328100 5 10 5 15 
90328900 5 10 5 15 
90329000 5 10 5 15 
90330000 0 5 0 10 
91011110 10 20 10 15 
91011120 10 20 10 15 
91011210 10 20 10 15 
91011220 10 20 10 15 
91011910 10 20 10 15 
91011920 10 20 10 15 
91012110 10 20 10 15 
91012120 10 20 10 15 
91012910 10 20 10 15 
91012920 10 20 10 15 
91019110 10 20 10 15 
91019120 10 20 10 15 
91019910 10 20 10 15 
91019920 10 20 10 15 
91021100 10 20 10 15 
91021200 10 20 10 15 
91021900 10 20 10 15 
91022100 10 20 10 15 
91022900 10 20 10 15 
91029100 10 20 10 15 
91029900 10 20 10 15 
91031000 10 20 10 15 
91039000 10 20 10 15 
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91051100 10 20 10 15 
91051900 10 20 10 15 
91052100 10 20 10 15 
91052900 10 20 10 15 
91059100 10 20 10 15 
91059900 10 20 10 15 
91061000 5 10 5 15 
91062000 5 10 5 15 
91069000 5 10 5 15 
91070000 5 10 5 15 
91081100 10 20 10 15 
91081200 10 20 10 15 
91081900 10 20 10 15 
91082000 10 20 10 15 
91089000 10 20 10 15 
91089900 10 20 10 15 
91091100 10 20 10 15 
91091900 10 20 10 15 
91099000 10 20 10 15 
91101100 10 20 10 15 
91101200 10 20 10 15 
91101900 10 20 10 15 
91109000 10 20 10 15 
91111000 10 20 10 15 
91112000 10 20 10 15 
91118000 10 20 10 15 
91119000 10 20 10 15 
91121000 10 20 10 15 
91128000 10 20 10 15 
91129000 10 20 10 15 
91131000 10 20 10 15 
91132000 10 20 10 15 
91139000 5 25 5 20 
91141000 10 20 10 15 
91142000 10 20 10 15 
91143000 10 20 10 15 
91144000 10 20 10 15 
91149000 10 20 10 15 
92011000 5 10 5 15 
92012000 5 10 5 15 
92019000 5 10 5 15 
92021000 5 10 5 15 
92029000 5 10 5 15 
92030000 5 10 5 15 
92041000 5 10 5 15 
92042000 5 10 5 15 
92051000 5 10 5 15 
92059000 5 10 5 15 
92060000 5 10 5 15 
92071000 5 10 5 15 
92079000 5 10 5 15 
92081000 5 10 5 15 
92089000 5 10 5 15 
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92091000 0 5 0 10 
92091100 0 5 0 10 
92091900 0 5 0 10 
92093000 0 5 0 10 
92099000 0 5 0 10 
92099100 0 5 0 10 
92099200 0 5 0 10 
92099300 0 5 0 10 
92099400 0 5 0 10 
92099900 0 5 0 10 
93010000 10 5 10 10 
93031000 10 20 10 15 
93032000 10 20 10 15 
93033000 10 20 10 15 
93039010 10 20 10 15 
93039090 10 20 10 15 
93040000 10 20 10 15 
93051000 10 20 10 15 
93052100 10 20 10 15 
93052900 10 20 10 15 
93059100 10 20 10 15 
93059900 10 20 10 15 
93061000 5 0 5 5 
93062100 10 20 10 15 
93062900 10 20 10 15 
93063000 10 20 10 15 
93069000 10 20 10 15 
93070000 10 20 10 15 
94011000 10 20 10 15 
94012000 10 20 10 15 
94013000 10 20 10 15 
94014000 10 20 10 15 
94015000 10 20 10 15 
94016100 10 20 10 15 
94016900 10 20 10 15 
94017100 10 20 10 15 
94017900 10 20 10 15 
94018000 10 20 10 15 
94019010 10 20 10 15 
94019090 10 20 10 15 
94021010 5 0 5 5 
94021090 5 0 5 5 
94029000 5 0 5 5 
94031000 10 20 10 15 
94032090 10 20 10 15 
94033000 10 20 10 15 
94034000 10 20 10 15 
94035000 10 20 10 15 
94036010 10 20 10 15 
94036020 10 20 10 15 
94036030 10 20 10 15 
94036090 10 20 10 15 
94037010 10 20 10 15 



- 231 - 

  

94037020 10 20 10 15 
94037030 10 20 10 15 
94037090 10 20 10 15 
94038010 10 20 10 15 
94038020 10 20 10 15 
94038030 10 20 10 15 
94038090 10 20 10 15 
94039000 10 20 10 15 
94041000 10 20 10 15 
94042100 10 20 10 15 
94042900 10 20 10 15 
94043000 10 20 10 15 
94049000 10 20 10 15 
94051010 15 15 15 10 
94051090 5 25 5 20 
94052010 15 15 15 10 
94052090 5 25 5 20 
94053000 10 20 10 15 
94054010 15 15 15 10 
94054090 5 25 5 20 
94055010 15 15 15 10 
94055090 5 25 5 20 
94056010 15 15 15 10 
94056090 5 25 5 20 
94059100 10 20 10 15 
94059200 15 15 15 10 
94059900 5 25 5 20 
95010000 5 25 5 20 
95021000 5 25 5 20 
95029100 5 25 5 20 
95029900 5 25 5 20 
95031000 5 25 5 20 
95032000 5 25 5 20 
95033000 5 25 5 20 
95034100 5 25 5 20 
95034900 5 25 5 20 
95035000 5 25 5 20 
95036000 5 25 5 20 
95037000 5 25 5 20 
95038000 5 25 5 20 
95039010 5 25 5 20 
95039090 5 25 5 20 
95041000 10 20 10 15 
95042000 10 20 10 15 
95043000 10 20 10 15 
95044000 10 20 10 15 
95049010 10 20 10 15 
95049090 10 20 10 15 
95051000 10 20 10 15 
95059000 10 20 10 15 
95061100 5 10 5 15 
95061200 5 10 5 15 
95061900 5 10 5 15 
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95062100 5 10 5 15 
95062900 5 10 5 15 
95063100 5 10 5 15 
95063200 5 10 5 15 
95063900 5 10 5 15 
95064000 5 10 5 15 
95065100 5 10 5 15 
95065900 5 10 5 15 
95066100 5 10 5 15 
95066210 5 10 5 15 
95066290 5 10 5 15 
95066900 5 10 5 15 
95067000 5 10 5 15 
95069100 5 10 5 15 
95069900 5 10 5 15 
95071000 5 10 5 15 
95072000 5 10 5 15 
95073000 5 10 5 15 
95079000 5 10 5 15 
95081000 5 10 5 15 
95089000 5 10 5 15 
96011000 5 25 5 20 
96019000 5 25 5 20 
96020000 5 25 5 20 
96031000 10 20 10 15 
96032100 10 20 10 15 
96032900 10 20 10 15 
96033000 10 20 10 15 
96034000 10 20 10 15 
96035000 10 20 10 15 
96039010 10 20 10 15 
96039090 10 20 10 15 
96050000 10 20 10 15 
96131000 10 20 10 15 
96132000 10 20 10 15 
96138000 10 20 10 15 
96139000 10 20 10 15 
96142000 10 20 10 15 
96149000 10 20 10 15 
96151100 5 25 5 20 
96151900 5 25 5 20 
96159000 5 25 5 20 
96161000 5 25 5 20 
96162000 10 20 10 15 
96180000 5 10 5 15 
97011010 0 30 0 25 
97011090 0 30 0 25 
97019000 5 25 5 20 
97020010 0 30 0 25 
97020090 0 30 0 25 
97030010 0 30 0 25 
97030090 0 30 0 25 
97040000 0 30 0 25 
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97050011 0 30 0 25 
97050012 0 30 0 25 
97050013 0 30 0 25 
97050014 0 30 0 25 
97050015 0 30 0 25 
97050019 0 30 0 25 
97050021 0 30 0 25 
97050029 0 30 0 25 
97050031 0 30 0 25 
97050039 0 30 0 25 
97050041 0 30 0 25 
97050049 0 30 0 25 
97050051 0 30 0 25 
97050052 0 30 0 25 
97050059 0 30 0 25 
97050061 0 30 0 25 
97050069 0 30 0 25 
97050070 0 30 0 25 
97050081 0 30 0 25 
97050089 0 30 0 25 
97050090 0 30 0 25 
97060000 0 30 0 25 
98010000 0 30 0 25 
98020000 0 30 0 25 
98030000 0 0 0 5 
98041000 0 0 0 5 
98049000 0 0 0 5 
99030010 0 15 0 20 
99030020 0 30 0 25 

     
 
 
 

Ny sisa tsy misy fiovana 
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II. FIFANDANJANA ANKAPOBEN’NY LALANA  

LAHARANA FAHA - 2003-037 

MIFEHY NY FITANTANAM-BOLA AMIN'NY TAONA 2004 

 
 

ANDININY FAHA-3 
 

Ny vokatra sy ny vola miditra azo ampiharina amin'ny Tetibola amin'ny taona 2004 dia 
vinavinaina ho 1.304.778.591.000 ariary araka ny tabilao atovana amin'ity lalàna ity. 
 
 

ANDININY FAHA-4 
 

Ny farafahabetsaky ny Sorabola anomezan-dàlana, ho an'ny zana-bola amin'ny trosa 
ivelany, ny Andrim-panjakana, ny ho enti-manana ireo Minisitera, ny fandaniana iraisan'ireo Minisitera 
ny fanomezana ho an'ny Kaominina ary ny Fandaniana ho amin'ny famokarana (Tahirim-pirenena ho 
an'ny fampandrosoana sy ny fampitaovana anatiny sy ivelany, Fanomezana avy any ivelany, 
Vidin'entana fanomezana avy any ivelany) ao amin'ny Tetibola Ankapobe amin'ny taona 2004 dia 
mitentina  1.543.570.912.800 ariary.  
 
 

ANDININY FAHA-5 
 

Ao anatin'io fetra faratampony io, dia sokafana amin'ny taona 2004 ny sorabola izay 
ampiharina : 
 

 - Hatramin'ny  170.313.400.000 ariary ho an'ny zana-bolan'ny trosa ivelany  

 - Hatramin'ny    92.474.440.600 ariary ho an'ireo Andrim-panjakana  

 
izany hoe : 

 Ariary 
ANDRIM-PANJAKANA  TETI-BOLA 2003 FANDANIANA  

EFA AZO 
FANDANIANA 

VAOVAO 
TETI-BOLA 2004 

FIADIDIANA NY REPOBLIKA 15 918 188 000     15 918 188 000   23 331 732 600    39 249 920 600   
ANTENIMIERANDOHOLONA  7 161 855 800   7 161 855 800   921 240 000     8 083 095 800   
ANTENIMIERAMPIRENENA    8 632 901 800   8 632 901 800   1 281 860 000     9 914 761 800   
FITSARANA AVO MOMBA NY 
LALAM-PANORENANA 793 472 400   793 472 400   57 700 000   851 172 400   
GOVERNEMANTA    36 385 303 600      36 385 303 600   -  2 009 813 600     34 375 490 000   

FITAMBARANY   68 891 721 600   68 891 721 600     23 582 719 000   92 474 440 600   
 
 

- Hatramin'ny  1.280.783.072.200 ariary ho enti-manan'ireo Minisitera, 
izany hoe : 
 

Ariary 
MINISITERA  TETI-BOLA 2003 FANDANIANA  

EFA AZO 
FANDANIANA 

VAOVAO 
TETI-BOLA 2004 

MIN RAHARAHAM-BAHINY  26 220 291 600     26 220 291 600     4 065 878 600    30 286 170 200   
MIN FIAROVAM-PIRENENA   80 588 943 600   80 588 943 600      13 301 784 800   93 890 728 400   
MIN ATI-TANY 9 576 940 400     9 576 940 400      1 311 318 200   10 888 258 600   
MIN FILAMINAM-BAHOAKA    19 735 296 200     19 735 296 200     5 082 508 200    24 817 804 400   
MIN FITSARANA    19 126 301 000     19 126 301 000       3 161 612 800    22 287 913 800   
MIN TOEKARENA SY FITANTANAM-
BOLA ARY TETI-BOLA   133 014 412 600   133 014 412 600     95 034 774 400      228 049 187 000 
MIN FANAPARIHAHANA     48 396 187 800       48 396 187 800   - 7 740 926 000    40 655 261 800   
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MINISITERA  TETI-BOLA 2003 FANDANIANA  
EFA AZO 

FANDANIANA 
VAOVAO 

TETI-BOLA 2004 

MIN ASA SY NY LALANA SOSIALY  188 193 200     188 193 200   1 240 880 600   1 429 073 800   
MIN ASAM-PANJAKANA    2 919 463 800     2 919 463 800 - 109 204 200   2 810 259 600   
MIN INDOSTRIA      10 766 249 600      10 766 249 600     52 380 000    10 818 629 600   
MIN FIZAHAN-TANY     2 941 649 400      2 941 649 400   - 846 084 800   2 095 564 600   
MIN FAMBOLENA, FIOMPIANA  JONO   54 235 748 600     54 235 748 600     26 358 380 400    80 594 129 000   
MIN TONTOLO IAINANA    30 132 690 800   30 132 690 800       2 714 838 000    32 847 528 800   
MIN HARENA AN-KIBON’NY TANY    39 673 998 800   39 673 998 800   - 2 838 080 600    36 835 918 200   
VPM FITANTERANA  184 947 322 800   184 947 322 800     37 620 720 800    222 568 043 600   
MIN PAOSITRA SY FIFANDRAISANA    5 487 244 800       5 487 244 800        1 228 936 000      6 716 180 800   
MIN FAHASALAMANA    99 245 451 400     99 245 451 400      6 986 308 400   106 231 759 800   
MIN MPONINA    6 218 563 400   6 218 563 400          752 145 200   6 970 708 600   
MIN TANORA  FANATANJAHAN-TENA 6 123 472 400     6 123 472 400   - 1 581 406 400    4 542 066 000   
MIN FAMPIANARANA FOTOTRA 
FAHAROA   188 699 938 600     188 699 938 600      80 245 790 600   268 945 729 200   
MIN AMBARATONGA  AMBONY SY 
FIKAROHANA  36 709 025 200     36 709 025 200      5 943 989 800    42 653 015 000   
MIN KOLOTSAINA      3 328 092 400     3 328 092 400       521 049 000    3 849 141 400   

F I T A M B A R A N Y  1 008 275 478 400   1 008 275 478 400   272 507 593 800   1 280 783 072 200   
 

 
 

ANDININY FAHA-6 
 
 

Araka ny fitsinjarana hita ao amin'ny tabilao atovana amin'ity lalàna ity, ny andinindininy dia 
ekena ny fanoratana ny soritr'asa nomen-dàlana ao amin'ny Tetibola ankapobe 2004 izay mitentina 
3.406.400.000.000 ariary mba ho fandaniana ho amin'ny famokarana (Tahirim-pirenena ho an'ny 
Fampandrosoana sy ny Fampitaovana anatiny sy ivelany, Fanomezana avy any ivelany, vidin' entana 
fanomezana avy any ivelany). 
 
 

ANDININY FAHA-7 
 
 

Ny fetra faratampon'ny sorabola azo aloa araka ny tabilao atovana amin'ity lalàna ity ao 
amin'ny Tetibola Ankapobe 2004 dia mitentina  613.131.518.800 ariary mba ho fandaniana ho amin'ny 
famokarana (Tahirim-pirenena ho an'ny Fampandrosoana sy ny Fampitaovana anatiny sy ivelany, 
Fanomezana avy any ivelany, vidin'entana fanomezana avy any ivelany). 
 

ANDININY FAHA-8 
 

Ny vokatra azo raisina sy ny fidiram-bola azo ampiharina amin'ny Tetibola anankina 
amin'ny taona 2004 dia novinavinaina ho toy izao : 
 Ariary 

- Paositra sy Fifandraisan-davitra........................................................... 2 800 000 000 

- Tranom-pirintim-pirenena ................................................................... 4 660 400 000 

- Tobim-piarakodiam-panjakana ................................................................ 888 057 400 

- Toby sy toeram-panamboarana ny  fitaovan'ny Asa vaventy .................. 1 507 040 000 

- Seranana ........................................................................................... 1 114 140 000 

 

 
Ny antsipiriany dia hatovana amin'ity lalàna ity. 
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Andininy faha-9 

 
Ny fara-fahabetsahan'ny fandaniana ho fampandehanana ny Tetibola Anankina amin'ny 

taona 2004 dia noferana toy izao : 
 Ariary 
 

- Paositra sy Fifandraisan-davitra........................................................... 2 397 360 000 

- Tranom-piritim-pirenena ...................................................................... 3 660 400 000 

- Tobim-piarakodiam-panjakana ................................................................ 604 857 400 

- Toby sy toeram-panamboarana ny fitaovan'ny Asa vaventy ................... 1 493 240 000 

- Seranana .............................................................................................. 632 780 000 

 
ANDININY FAHA-10 

 
Nosoratana ao amin'ny Tetibola Anankina amin'ny taona 2004 ny fanomezan-dàlana ireto 

tetik'asa ireto : 
 Ariary 
 

- Paositra sy Fifandraisan-davitra.............................................................. 402 640 000 

- Tranom-pirintim-pirenena .................................................................... 1 000 000 000 

- Tobim-piarakodiam-panjakana ................................................................ 283 200 000 

- Toby sy toeram-panamboarana ny fitaovan'ny Asa vaventy ........................13 800 000 

- Seranana .............................................................................................. 481 360 000 

 
ANDININY FAHA-11 

Ny fara-fahabetsahan'ny sorabolam-panefana nosokafana ao amin'ny Tetibola Anankina 
amin'ny taona 2004 dia noferana toy izao: 

 
 Ariary 
 

- Paositra sy Fifandraisan-davitra.............................................................. 402 640 000 

- Tranom-pirintim-pirenena .................................................................... 1 000 000 000 

- Tobim-piarakodiam-panjakana ................................................................ 283 200 000 

- Toby sy toeram-panamboarana ny fitaovan'ny Asa vaventy ........................13 800 000 

- Seranana .............................................................................................. 481 360 000 

 

 
ANDININY FAHA-12 

 
Ny fampiasana ny Kaonty manokana ny Tahirim-bolam-Panjakana dia vinavinaina ho            

82.065.638.200 ariary amin'ny vola miditra ary ho 135.521.930.000 ariary ho an'ny fandaniana araka 
ny ny tabilao atovana amin'ity lalàna ity. 

 
 

ANDININY FAHA-13 
 

Ny Ministry ny Toe-karena sy ny Fitantanam-bola ary ny Teti-bola dia omen-dàlana amin'ny 
taona 2004 hanome vola mialoha, fampisamborana  ary fandraisana anjara tsy mihoatra ny                       
33.260.000.000 ariary  araka ny ny tabilao atovana amin'ity lalàna ity. 
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ANDININY FAHA-14 

 
Ny fetra fihoaran'ny famoaham-bola amin'ny fidiram-bola momba ny kaontim-barotra dia 

ferana ho 26.000.000.000 ariary  ka tsinjaraina araka izao manaraka izao : 
 

 
 Ariary 

- Tahiry ho Fitsinjovana ny Fisotroan-dronono. ......................................4 000 000 000 

- Tahiry Fisotroan-dronono Sivily sy Miaramila ....................................22 000 000 000 
 
 

ANDININY FAHA-15 
 

Ny fampiasana ny vola vidin'entana fanomezana avy any ivelany sy izay mitovy lenta 
amin'izany amin’ny taona 2004 dia vinavinaina ho 1.160.000.000 ariary amin'ny fandaniana ary                 
9.260.000.000 ariary eo amin'ny vola miditra. 
 

 
ANDININY FAHA-16 

 
Ny vinavina ny fampiasana ny trosam-panjakana  dia noferana toy izao manaraka izao: 

 
 

 Ariary 

- eo amin'ny vola miditra  ........................................................... 2.795.508.613.600 

- eo amin'ny fandaniana  ............................................................ 2.511.360.000.000 

 

 
ANDININY FAHA-17 

 
Ny fifandanjana ankapoben’ ny lalàna mifehy ny fitantanam-bola amin'ny taona 2004 dia 

ferana araka izao tabilao manaraka izao: 
 
 



- 238 - 

  

 
FIFANDANJANA ANKAPOBEN’NY LALANA LAHARANA FAHA - 2003-037 

MIFEHY NY FITANTANAM-BOLA AMIN'NY TAONA 2004 

Ariary 
 

 
FANONDROANA 

 

 
VOLA MIVOAKA 

 
VOLA MIDITRA 

FIZARANA I   
TETI-BOLA ANKAPOBE   

   
a. Lahasa fampandehanan-draharaha 930 439 394 000 1 083 011 400 000 
b. Lahasam-pamokarana 613 131 518 800 221 767 191 000 

FITAMBARAN'NY TETIBOLA ANKAPOBE 1 543 570 912 800 1 304 778 591 000 

Hanisisa fizarana I  - 238 792 321 800 
   

FIZARANA FAHA II   
TETIBOLA ANANKINA   

a. Lahasa fampandehanan-draharaha 8 788 637 400 10 969 637 400 
b. Lahasam-pamokarana  2 181 000 000 0 

FITAMBARAN'NY TETIBOLA ANANKINA 10 969 637 400 10 969 637 400 
Hanisisa fizarana II  0 

   
FIZARANA FAHA III   

FAMPIASANA NY KAONTY MANOKANA   
NY TAHIRIM -BOLAM-PANJAKANA 135 521 930 000 82 065 638 200 

FITAMBARAN'NY FIZARANA FAHA III 135 521 930 000 82 065 638 200 
Hanisisa fizarana III  - 53 456 291 800 

   
FIZARANA FAHA IV   

FAMPIASANA NY TAMBERIN'NY VIDIN'ENTANA   
FANOMEZANA AVY ANY IVELANY 1 160 000 000 9 260 000 000 

FITAMBARAN'NY FIZARANA FAHA IV 1 160 000 000 9 260 000 000 
Hanisisa fizarana IV  8 100 000 000 

   
FIZARANA FAHA V   

FAMPIASANA HO RENIVOLA   
NY TROSAM-PANJAKANA   

a.-Trosa natiny fohy ezaka :   
       . Fanadiovana/Fanangonana anatiny 31 260 000 000 10 000 000 000 
       . Bons du Trésor 
.      . Rafitry ny banky 

1 898 460 000 000 
411 240 000 000 

1 921 240 000 000 
85 620 000 000 

       . Samihafa 46 560 000 000 344 740 000 000 
  - Trosa ivelany fohy ezaka   
  - Trosa ivelany akaiky sy lavitra ezaka 123 840 000 000 238 760 000 000 
  - Fanampiana avy any ivelany   
b. Sisa eo am-pelatanana azo etsehina  54 388 613 600 
       . Famatsiam-bola manokana  140 760 000 000 

FITAMBARAN'NY FIZARANA FAHA V 2 511 360 000 000 2 795 508 613 600 
Hanisisa fizarana V  284 148 613 600 

FITAMBARAMBENY 4 202 582 480 200 4 202 582 480 200 



- 239 - 

  

 
III  FEPETRA MANOKANA 

 
 

ANDININY FAHA-18 

Omena alàlana hatramin’ny 100.000.000.000 ariary hiantoka ny Fanjakana ny 
Governementa amin’ny taona 2004. 

 
 

ANDININY FAHA-19 

Ny Banky Foibe dia omena alalàna noho ny antony manokana, handray anjara amin’ny 
taratasy fanova vola izay mitentina 324.000.000.000 ariary ho setrin’ ny trosa ananany amin’ny 
fanjakana. 

 
Ny fombafomba enti-mampihatra izany dia ho ferana amin’ny alàlan’ny fifanarahana 

ifanaovan’ny Tahirim-bolam-panjakana sy ny Banky Foiben’i Madagasikara. 
 
Foana ireo fepetra voalazan’ny lalàna laharana faha 99-015 tamin’ny 02 Aogositra 1999 

izay mameno ny lalàna laharana faha - 94-004 tamin’ny 10 Jiona 1994 momba ny Sata Mifehy ny 
Banky Foiben’I Madagasikara. 

 
 

ANDININY FAHA-20 

Sokafana ao amin’ny boky firaiketana an-tsoratry ny « Payeur Général Antananarivo” 
manomboka amin’ny taona 2004, ny kaontim-barotra antsoina hoe : « Fonds de contrôle des semences 
et plants ». 

 
Didim-panjakana no hamaritra ny fepetra hitantanana io kaonty io. 
 
Afaka mampiseho fetra tsy azo ihoarana feran’ny lalàna mifehy ny fitantanam-bolam-

panjakana isan-taona io kaonty io. 
 
 

ANDININY FAHA-21 

 
Foanana ao amin’ny boky firaiketana an-tsoratry ny tahirim-bolam-panjakana ny kaontim-

barotra antsoina hoe : “ Droits de Timbres Douaniers”. 
 
Sokafana kosa ao amin’ny boky firaiketana an-tsoratry ny tahirim-bolam-panjakana ny 

kaontim-barotra atao hoe: “ Fonds pour le Renforcement de l’Administration des Douanes” 
 
Didim-panjakana no hametra ny fomba fitantanana io kaontim-barotra io. 

 
 

ANDININY FAHA-22 

 
Ekena ny fanokafana teti-bola anankina any amin’ny Vondrom-paritra. 
 
Ny fanatanterahana ireo teti-bola anankina voalaza amin’ity andininy ity dia atao 

mifanaraka amin’ny fepetra voalazan’ny lalàna manan-kery. 
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ANDININY FAHA-23 

 
 

Nankatoavina ny didim-pitondrana famindrana sora-bola ho fampandehanan-draharaha sy 
famokarana, noraisina nandritra ny taom-pampiharana teti-bola 2003, ho fanatanterahana ny andininy 
faha 46 ao amin'ny Lalàna laharana faha - 63-015 tamin'ny 15 jolay 1963 anaovana fepetra ankapobe 
momba ny fitantanam-bolam-panjakana. 

 
 
 

ANDININY FAHA-24 
 
 

Mba ho fanantontosana ireo vinavinan'asa ho fampandrosoana dia homen-dàlana ny 
Governemanta hisambo-bola eo amin'ny loharanom-pamatsiana eto an-toerana sy avy any ivelany 
hatramin'ny 700.000.000.000 Ariary . 

 
 

 
ANDININY FAHA-25 

 
 

Ankatoavina ny Fandaharan'Asam-pamokaram-Panjakana mandritra ny fe-potoana 2004-2007 
(ampahany 2004) atovana amin'ity lalàna ity. 

 
 

ANDININY FAHA-26 
 
 

Havoaka amin’ny Gazetim-panjakan’ny Repoblika izao Lalàna izao. 
Ho tanterahina izany fa Lalam-panjakana. 
 
 
 

Antananarivo, faha  30 desambra 2003 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
 Marc RAVALOMANANA 
  
  
  

 


